

അച്ഛൻ വീട്ടിലെ കാമ ദേവതമാർ
Author : Gaganachari | www.kambistories.com

പ്രിയപ്പെട്ട വായനക്കാരെ ഇത് എന്റെ ആദ്യ കഥ ആണ് തെറ്റുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ക്ഷമിക്കുക. ഞാൻ ഇത് രണ്ടാം ഭാഗമായി എഴുതാൻ വെച്ചിരുന്ന കഥയാണ്. ഒന്നാം ഭാഗം 18 വയസ്സിൽ താഴെ ഉള്ള കഥാപാത്രങ്ങൾ ഉള്ളതിനാൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. ഈ കഥയിൽ കളികൾ കുറച്ചു വൈകിയേ വരുന്നുള്ളൂ.

ഈ കഥ 10% നടന്നതും ബാക്കി ഫാന്റസിയും ആണ്. ഞാൻ 6 ആം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഞങ്ങൾ പുതിയ വീട് വാങ്ങി താമസം ആക്കുന്നത്. അച്ഛന്റെ വീട്ടിൽ അങ്ക സംഖ്യ കൂടുതൽ ആയത് കൊണ്ട് അച്ഛന്റെ പെങ്ങളെയും കൂടെ കൂട്ടി, അത്യാവശ്യം ചെറുത് അല്ലാത്ത വീട് ആയത് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടു ഫാമിലിക്കും സുഗമായി കഴിയാം. അച്ഛൻ ഗൾഫിൽ ആയത് കൊണ്ട് ബുദ്ധിമുട്ട് ഇല്ലാതെ കഴിഞ്ഞ് പോവാനുള്ളതും ഉണ്ട്. അച്ഛൻ ചെറുപ്പത്തിൽ ഒരുപാട് ബുദ്ധിമുട്ടി ആണ് കുടുംബം കരക്ക് അടുപ്പിച്ചതും പെങ്ങളന്മാരെ കെട്ടിച്ചയച്ചതും , അതുകൊണ്ട് തന്നെ എല്ലാവർക്കും ഭയങ്കര കാര്യമായിരുന്നു അച്ഛനെ.

അച്ഛന്റെ പെങ്ങളുടെ പേര് സിനി എന്നാണ് ഞങ്ങൾ ചാച്ചി എന്ന് വിളിക്കും. ചാച്ചിക്കു 2 ആൺകുട്ടികൾ ആണ് മുത്ത ആളും ഞാനും സമപ്രായക്കാർ. രണ്ടാമത്തെ ആളും എന്റെ അനുജനും ഒരേ പ്രായം. മുത്ത മകൻ ഋഷി. ഋഷിയും ഞാനും നഴ്സറി തൊട്ടേ ഒരേ ക്ലാസ്സിൽ ആണ് പഠിച്ചത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവൻ എന്റെ വീട്ടിൽ താമസം ആയപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു കൂട്ടായി. ഞാൻ മെലിഞ്ഞു ഉയരം കുറവാണു ഋഷി നേരെ തിരിച്ചും, അച്ഛനോടുള്ള സ്നേഹം എല്ലാവർക്കും അതേപോലെ എന്നോടും ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ കാണാൻ അത്ര തരക്കേടില്ലആതയും കൂട്ട് ഉം അതിനൊക്കെ പുറമെ സ്കൂൾ ഉം ആയിരുന്നു. ചാച്ചിക്ക് ഭയങ്കര ഇഷ്ടമാണ് എന്നെ. അങ്ങനെ പഠിപ്പും കാര്യങ്ങളും ഒക്കെ ആയി പത്താം ക്ലാസ്സിലേക്ക് കയറി അതുവരെ ഞാൻ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുകയോ വേണ്ടാത്ത രീതിയിൽ സ്ത്രീകളെ നോക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല. ഒരു ബീച്ച് സ്കൂളിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ പഠിച്ചത്, എന്നുവെച്ചു അവിടെ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ എല്ലാവരും മുകളുവൻ മാറോ പാവപ്പെട്ടവരോ എന്നല്ല, അത്യാവശ്യ നല്ല സ്റ്റാൻഡേർഡ് സ്കൂൾ ആയിരുന്നു.

പഠിത്തത്തിൽ ഞാനും ഋഷിയും ഒരു മത്സരം തന്നെ ആണ്, പൊതുവെ ഞാനും ഋഷി യും പെൺകുട്ടികളോട് അനാവശ്യ സംസാരത്തിനോ മറ്റോ നികാറില്ല. അതുകൊണ്ട് തന്നെ പെൺകുട്ടികളുടെ ഇടയിൽ നല്ല ഇമേജ് ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾക്ക്. ആ ഇടയ്ക്ക് ആണ് ഞങ്ങളുടെ ക്ലാസ്സിലെ മെയിൻ വില്ലത്തി റസീനയുമായി കൂട്ട് ആവുന്നത്, നല്ല അസ്സൽ കളിക്കാരി എന്ന് തന്നെ പറയാം. ഞങ്ങൾ പെട്ടന്ന് നല്ല കമ്പനി ആയി, എല്ലാം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഓപ്പൺ ആയി പറയാൻ തുടങ്ങി, ആദ്യം ആദ്യം ചെറിയ തട്ടലും മുട്ടലും ഒക്കെ ആയിരുന്നു പിന്നീട് അത് ഇൻ ഡയറക്റ്റ് കമ്പി സംസാരത്തിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു.

പിന്നീട് ഞാൻ റസീനയുമായി സംസാരിക്കാൻ വേണ്ടി ഋഷിയെ ഒഴിവാക്കും. ഒരു ദിവസം റസീനയുടെ ബാഗിൽ ഞാൻ പാട് കണ്ടു അത് എന്താണെന്നു ചോദിച്ചു. അവൾ അതിന്റെ ഉപയോഗവും അവശ്യവും പറഞ്ഞു തന്നു കൂടെ അവൾ പറഞ്ഞു വീട്ടിൽ അമ്മയും ചാച്ചിയും ഒക്കെ ഇത് യൂസ് ചെയ്യാനുണ്ടാവുമെന്നും ചില സ്ത്രീകൾ പാട്നു പകരം തുണിയാണ് യൂസ് ചെയ്യാൻ എന്നും. ഞാൻ അതിനു മുൻപേ ചാച്ചിക്ക് ഒരുതവണ വാങ്ങിച് കൊടുത്തിരുന്നു.

അങ്ങനെ അതും കഴിഞ്ഞു അവൾ എന്നോട് ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു. നീ ആരോടും പറയില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു സാദനം കാണിച്ചു തരാം.

ഞാൻ സത്യം ചെയ്തു കൊടുത്തു അവൾ ബാഗിൽ നിന്ന് ഒരു ടെക്സ്റ്റ് ബുക്ക് എടുത്തു അതിലെ പേജ് മറിച്ചു, അതിൽ ഒരു പേപ്പർ മടക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു, അവൾ അത് എടുത്തു തുറന്നു കാണിച്ചു തന്നു.

ഒരു കൊച്ചുപുസ്തകത്തിലെ പേജ് ആയിരുന്നു അത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് തരിച്ചുകയറി. മനുഭാഗത്തു ഒരു കഥയുടെ ഭാഗവും ഉണ്ടായിരുന്നു അത് വായിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എന്റെ ലിംഗം ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ലഞ്ച് ബ്രേക്ക് ആയതു കൊണ്ട് ക്ലാസ്സിൽ മൂന്ന് നാലു പേരെ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, എന്റെ പാൻറിന്റെ മുൻഭാഗം കണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു പോയി കുലുക്കിയിട്ട് വരാൻ. അതുവരെ ഞാൻ സ്വയംഭോഗം ചെയ്തിട്ട് ഇല്ലായിരുന്നു, അത് അവളോട് പറയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ, ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു തള്ളി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഇതൊന്നും നമുക്ക് പോരെ മോളെ ഇതിനേക്കാൾ വലുത് കണ്ട് കുലുങ്ങിയിട്ടില്ല പിന്നല്ലേ ഇത്.

അതാ പാൻറിന്റെ മുൻ ഭാഗം കണ്ടാൽ മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് എന്ന് അവളും തിരിച്ചു ഒരു കൗണ്ടർ അടിച്ചു.

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഫുഡ് അടിക്കാൻ പോയി, കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ടോയ്ലെറ്റിൽ പോയപ്പോ ആണ് ഞാൻ റസീന കാണിച്ചു തന്ന ഫോട്ടോയും വായിച്ച കഥയും ഓർത്തത് വീണ്ടും നമ്മളെ മുൻ ഭാഗത്തു ചെറിയ ചാൻചാട്ടം എന്നാ പിന്നെ ഒന്ന് കുലുക്കി നോക്കാം എന്ന് ഞാനും അങ്ങ് തീരുമാനിച്ചു. ആദ്യമായിട്ടാണ് സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നത് പക്ഷെ ജേഷി ഇതിനെ കുറിച്ച് ക്ലാസ്സ് എടുത്തിട്ടുണ്ട് ഒരു തവണ അവന്റെ ലിംഗം എന്റെ കൈയിലും വെച്ച് തന്നിട്ടുണ്ട് ആ കഥ പിന്നെ പറയാം.

അങ്ങനെ രണ്ടും കല്പിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ അറ്റത്തു ഒരു ചെറിയ വിറയൽ വന്നു, ഒരു തരം ലിക്വിഡും വന്നു, അന്നുവരെ അനുഭവിച്ചതിൽ വെച്ച് ഏറ്റവും സുഖം അപ്പോൾ ആയിരുന്നു. പിന്നീട് മൂത്രം ഒഴിക്കും പോൾ ചെറിയ ഒരു നീറ്റൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആകെ ത്രില്ല് അടിച്ചു നേരെ ചെന്ന് ജേഷിയോട് കാര്യം പറഞ്ഞു. ഇതാണോ വല്ല കാര്യം എന്നുള്ള ഒരു പുച്ഛിച്ച ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു. ഈ സംഭവത്തിനു ശേഷം ഞങ്ങളുടെ ക്ലാസ്സിലെ ആസ്ഥാന സി ഡി സപ്ലൈയർ ആയ ഉനൈസ് നോട് സി ഡി വാങ്ങിക്കൽ പതിവായി. വീട്ടിൽ പുതിയ ഡി വി ഡി ഉള്ളത് കൊണ്ടും അമ്മയും ചാച്ചിയും ഇടയ്കിടക്ക് അച്ഛമ്മ യെ കാണാൻ പോവുന്നത് കൊണ്ടും തുണ്ട് കാണാനുള്ള സമയം കിട്ടുമായിരുന്നു.

+2വിലേക്ക് ജയിച്ചപ്പോഴായിരുന്നു എനിക്ക് അച്ഛൻ ഫോൺ കൊടുത്തയക്കുന്നത്. നോക്കിയ N95, അത് കിട്ടിയതോടു കൂടി കുണ്ണക്ക് റസ്റ്റ് ഇല്ലാതായി. തുണ്ടുകളുടെ ഒരു കലവറ തന്നെയായിരുന്നു എന്റെ phone. കൂട്ടുകാരന് മൊബൈൽ ഷോപ്പിൽ ജോലി ഉള്ളത് കൊണ്ട് തുണ്ടുകൾ ഫോണിലേക്ക് ഒഴുകി വന്നു.

എനിക്ക് തന്നെക്കാൾ പ്രായമുള്ള സ്ത്രീകളുമായി ഉള്ള തുണ്ട് കളികളായിരുന്നു ഇഷ്ടം, ഇത് കണ്ടു കണ്ടു ഞാൻ ആരെയെങ്കിലും കളിക്കണമെന്ന് ഉറപ്പിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടുകാർ ഒക്കെ പോകുന്ന ഒരു പര വെടിയുണ്ട് പക്ഷെ പേടിക്കാരണം അവിടെ പോവാൻ പറ്റിയില്ല. ആയിടയ്ക്കാണ് അമ്മയെയും അനിയനെയും അച്ഛൻ ഗൾഫിലേക്ക് കൊണ്ട് പോവുന്നത്. വീട്ടിൽ ചാച്ചി ഉള്ളത് കൊണ്ട് എന്നെ മകനെ പോലെ നോക്കും എന്നറിയാവുന്നതു കൊണ്ടും എന്നെ അവരുടെ കൂടെ നിർത്തി . ആദ്യമൊക്കെ അച്ഛനോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും പോക്കറ്റ് മണി യുടെ ഭാരം ദേഷ്യത്തിന്റെ ശക്തി കുറച്ചു. പ്ലസ് ടു ഞാനും

ഋഷി യും ഒരേ സ്കൂളിലായിരുന്നു. +2 കഴിഞ്ഞ് റിസൾട്ട് വരാൻ കാത്തുനിൽക്കാതെ അവൻ എൻട്രൻസ് കോച്ചിംഗ് നു പോയി. പോക്കറ്റ് മണി കൂടാതെ അച്ചന്റെ ഒരു വാടക കോട്ടേഴ്സ് ന്റെ റെൻ്റും എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ തന്നെ വീണു കൊണ്ടേയിരുന്നു. കാശിനു പത്തം ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് വെക്കേഷൻ ടൈം ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

പതിവ് പോലെ ഒരു ദിവസം വൈകി വീട്ടിൽ എത്തി. കുറേ നേരം ബെൽ അടിച്ചു ആരും വാതിൽ തുറക്കുന്നില്ല, ഞാൻ എന്റെ കൈയിലുള്ള കീ ഉപയോഗിച്ച് വാതിൽ തുറക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും മറുഭാഗത്ത് കീ ഇട്ടതു കാരണം എനിക്ക് പുറത്ത് നിന്നും തുറക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. കാളിപ്പൂണ്ട് ഞാൻ ഡോറിനു ആഞ്ഞു ചവിട്ടി. ഞാൻ പതിയെ അടുക്കള ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു, അപ്പോഴാണ് ബാത്റൂമിൽ ലൈറ്റ് കണ്ടത്. അടുക്കള വരാന്തയോട് ചേർന്നാണ് bathroom ഉള്ളത്. അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ വെള്ളം വീഴുന്ന സൗണ്ട് കേട്ടു. തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ബാത്റൂമിലെ വാതിലിൽ ഇട്ടതു കണ്ടത്. ഒരു വെളുത്ത ബ്രാ തൂങ്ങി കിടക്കുന്നുണ്ട്. വെള്ളം വീഴുന്ന സൗണ്ട്നിന്നു ഡോറിലുള്ള ഡ്രസ്സ് അകത്തേക്ക് വലിഞ്ഞു. ഞാൻ നേരെ ഫ്രണ്ട് ഡോറിനടുത്ത് സ്റ്റേപ്പിൽ ഇരുന്നു.

ഒരു 5 മിനുട്ടിനു ശേഷം ചാച്ചിവന്നു വാതിൽ തുറന്നു തന്നു. അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു, ഞാൻ ചാച്ചിയെന്നോക്കി ഈറൻ ഉള്ള മുടി ടവൽലിൽ ചുരുട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു. നല്ല പെയേഴ്സ് സോപ്പ്ന്റെ വാസന മുക്കിൽ അടിച്ചു കേറി. ഞാൻ അകത്തു കേറി. ചാച്ചി അന്ന് എന്തെന്നില്ലാത്ത സുന്ദരി ആയിരിക്കുന്നു.

Bഞാൻ ചോദിച്ചു ഇന്നെന്താ വിശേഷം സുന്ദരി ആയിക്കല്ലോ?
ലേശം സങ്കടത്തോടെ ചാച്ചി പറഞ്ഞു ഇന്ന് എന്റെ വെഡിങ് ആനിവേഴ്സറി ആണ്. ആരും വിളിച്ചു വിഷ് ചെയ്തു പോലും ഇല്ല ഋഷിയും വിളിച്ചില്ല ചാച്ചനും വിളിച്ചില്ല.
മുഖം കണ്ടപ്പോ എനിക്കും സങ്കടം ആയി. ചാച്ചി ബിരിയാണി ഒക്കെ ഇണ്ടാക്കിയിരുന്നു ഉച്ചക്ക് കഴിക്കാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാനും പോയില്ല. ഉള്ളിൽ സങ്കടം തോന്നി.
ഞാൻ ബിരിയാണി അവിടെ വെച്ചു ചാച്ചിയോടു പറഞ്ഞു,

ചാച്ചി പോയി ഡ്രസ്സ് മാറൂ, നമുക്ക് പുറത്ത് പോവാം.
ചാച്ചി പറഞ്ഞു :ഇപ്പോയോ നീ ഒന്ന് പോയെ. ഈ നട്ട പാതിരക്കു എവടെ പോവാൻ
ഞാൻ :അതൊക്കെ ഉണ്ട്. ചാച്ചി

പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി വരൂ.

ചാച്ചി :എവിടെയാണെങ്കിലും നാളെ പോവാം, രാത്രിയും ആണ് മാത്രവുമല്ല അഭി (ചാ ചിയുടെ രണ്ടാമത്തെ makan) നല്ല ഉറക്കമാണ്

ഞാൻ :അത് സാരമില്ല അവനേം എടുക്കാം അല്ലെങ്കിൽ അവൻ ഉറങ്ങിക്കൊട്ടെ, നമ്മൾ പോയിട്ട് പെട്ടെന്നിങ്ങു വരുമല്ലോ.

ചാച്ചി :നീ കളിക്കാതെ പോയെ ഈ രാത്രിയിലെ അവന്റെ ഒരു കുറക്കം.

ഞാൻ :ചാച്ചി പോയി ഡ്രസ്സ് മാറിയിട്ട് വന്നേ, ഇതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ചാച്ചിയെ പിടിച്ചു വുമിലോട്ടു തള്ളി.

ഞാൻ പെട്ടന്ന് വാ എന്ന് വിളിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഒരു 10 മിനിറ്റിനു ശേഷം ചാച്ചി ഒരു ബ്ലൂ ചുരിദാർ ഇട്ടു വന്നു. ചാച്ചിയെ ഞാൻ അങ്ങനെയൊന്നെ നോക്കിനിന്നു

Chachi: എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു കൊണ്ട് നീ എന്താ സ്വപ്നം കാണുകയാണോ.

ഞാൻ :ഇന്നെന്താ ഒരു ബല്ലാത്ത ഭംഗി. സാദാരണ പുറത്ത് പോവുമ്പോൾ ഇത്ര ഭംഗി ഇണ്ടാവാറില്ലല്ലോ.

ചാച്ചി :നീ ഒന്ന് കളിയാക്കാതെ പോയെ.

ഞാൻ :എന്നാ ഞാൻ അഭി നെ എടുക്കട്ടെ

ചാച്ചി :വേണ്ടെടാ അവൻ ഉറങ്ങിക്കൊട്ടെ നമുക്ക് പുറത്ത് നിന്ന് ലോക്ക് ചെയ്യാം. നമ്മൾ പെട്ടന്ന് varille?

ഞാൻ : അതൊക്കെ വരാം. ബൈക്ക് ന്റെ കീ എടുത്ത് പുറത്തേക്കിറങ്ങി, ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു.

ചാച്ചി ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്ത് എനിക്ക് നേരെ കുനിഞ്ഞ് ചെരുപ്പിന്റെ വള്ളി ഇട്ടു. ബൈക്ക് ന്റെ ഹെഡ്ലൈറ്റ് ന്റെ പ്രകാശം നേരെ ചാച്ചിയുടെ മൂലേച്ചാലിൽ പതിച്ചു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിച്ചത്. അതികം വലുതെല്ലാത്ത മൂല. എന്റെ മനസ്സിൽ കുറഞ്ഞ നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് കാമം ആളിപ്പടന്നു. ഞാൻ മാക്സിമം കണ്ട്രോൾ ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചു. ചാച്ചി ബൈക്കിൽ കേറി ഇരുന്നു. പോവാം..... .

ശരിക്കും ഇരുന്നോ? ആ ഷാൾ എടുത്ത് മുന്നിൽ കെട്ടിവെക്ക്.

അതൊക്കെ ചെയ്തു. അല്ല മോന്റെ ഉദ്ദേശം എന്താണ്? മണി 11ആയി.

ഞാൻ നേരെ പോയി ഞങ്ങളുടെ നാട്ടിലെ ഫേമസ് ഫലൂദ കിട്ടുന്ന കുൾബാറിനു മുന്നിൽ നിറുത്തി. ചാച്ചിയുടെ ഏറ്റവും ഫേവറിറ്റ് ആയിട്ടുള്ള റോയൽ തന്നെ പറഞ്ഞു . ചാച്ചി കുറച്ചു ദിവസം മുന്നേ എനോട് അത് കഴിക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. കഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ചാച്ചിയുടെ മൂല ചാലിലേക്ക് എന്റെ കണ്ണ് പായിച്ചു കുറേ നേരം അതും നോക്കി ഫലൂദ കഴിച്ചു. അവിടുന്ന് ബൈക്ക് എടുത്ത് കുറച്ചു കറങ്ങാം എന്ന് വിചാരിച്ചു. ചാച്ചി ബൈക്കിൽ കേറി ഇരുന്നു ഇരിക്കുമ്പോൾ മൂല എന്റെ ബാക്കിൽ തട്ടി. എന്റെ കുണ്ണ ഇളകാൻ തുടങ്ങി

ചാച്ചിക്കു സ്പീഡിൽ പോകുന്നത് പേടിയാണ്.ഞാൻ ബൈക്ക് സ്പീഡിൽ ഓടിച്ചു ചാച്ചി എന്നെ മറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു പയ്യെ പോ മോനെ., ചാച്ചിക്ക് പേടിയാവുന്നു. ഞാൻ ബൈക്ക് ഇളക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് ചാച്ചിയുടെ മൂലയുടെ മാർദ്ദവം എന്റെ പുറത്തു പതിഞ്ഞു നിന്നു.

ഒരു അരമണിക്കൂർ കറങ്ങിയതിനു ശേഷം ഒരു തട്ടുകടയിൽ നിർത്തി ചാച്ചിയുടെ ഫേവറിറ്റ് കല്ലുമ്മക്കായ വാങ്ങി കൊടുത്തു. അപ്പോൾ ചാച്ചി പറഞ്ഞു ഡാ അഭി വീട്ടിൽ തന്നിയാണ് വാ നമുക്ക് പോവാം ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു വണ്ടി എടുത്തു. നേരെ നേരത്തെ കേറിയ കുൾബാറിൽ പറഞ്ഞു വെച്ച് കേക്ക് ഉം എടുത്തു വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ കേക്ക് എടുത്തു ടേബിൾ ഇൽ വെച്ചു ചാച്ചിയെ വിളിച്ചു

Chachi:ഇതൊക്കെ എന്തിനാടാ?

ഞാൻ :ഇനി ആനിവേഴ്സറിക്ക് കേക്ക് മുറിച്ചില്ലെന്നുള്ള പരാതി വേണ്ട.

ചാച്ചി കേക്ക് മുറിച്ചു ഞാൻ ഒരു പീസ് എടുത്ത് ചാച്ചിക്ക് കൊടുത്തു ചാച്ചി ഒരു പീസ് എനിക്കും തന്നു. ഞാൻ ഒരു പീസ് കൂടെ കഴിച്ചു ചാച്ചി കേക്ക് എടുത്തു വെക്കാൻ പോവുമ്പോൾ ഞാൻ അതിൽ നിന്നും കുറച്ചെടുത്തു ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തും മാറിലും തേച്ചു. ചാച്ചി കൈ പിടിച്ചു വെച്ചപ്പോൾ ഞൻ കൈ തട്ടി മാറ്റി പിന്നിലൂടെ വീണ്ടും പിടിച്ചു മുഖത്തു തേച്ചു. ചാച്ചി കുതറിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കൈ മൂലയിൽ വെച്ചു ഞെരിച്ചു ചാച്ചി എന്നെ പറ്റി നിന്നതിനാൽ എന്റെ കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണ ചാച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടി നിന്നു,

ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം അപ്പോയെക്കും ഞാൻ മൂല കശക്കിയിരുന്നു. ഞാൻ കൈവിട്ടു ചാച്ചി ചോദിച്ചു

എന്ത് പണിയാട നീ കാണിച്ചത്, ഞാൻ കുറച്ചു മുന്നേ കുളിച്ചതേയുള്ളൂ.

അത് സാരമില്ല ഒന്നുകൂടെ കുളിച്ചാ മതി, വേണെങ്കിൽ ഞാൻ തന്നെ കഴുകി തരാം.

അയ്യോ. നീ വന്നേ എന്റെ കഴുത്തിനു പിന്നിലെ കേക്ക് കഴുകിതാ. ഞാൻ പോയി ചാച്ചിയുടെ കഴുത്തിനു പിന്നിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് സോപ്പ് പതപ്പിച്ചു. വെള്ളം ഒഴിച്ചു. ചാച്ചിയുടെ ടോപ്പ് മുഴുവൻ

നന്നത്തു. അത് മുളയോട് പറ്റിനിന്നു, മുലയുടെ ഷേപ്പ് നന്നായി കാണുന്നുണ്ട്. എന്റെ കുണ്ണ കുലച്ചു തന്നെ നിന്നു.

അതികം വലുതല്ലാത്ത മുല. വലു ഷേപ്പ് ഒന്നുമില്ല എന്നാൽ ചന്തി നല്ലോണം തള്ളി നിക്കും, കാണാൻ നല്ല ഭംഗിയുള്ള ഇരുനിറം. 5.5 അടി ഉയരം 38 വയസ്സ് ഇതാണ് ചാച്ചി. ചാച്ചി നടക്കുമ്പോൾ ചന്തി യുടെ ഇളക്കം തന്നെ എന്നെ കമ്പി ആക്കും. ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ നിന്നിറങ്ങി നേരെ റൂമിൽ കയറി ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്തു. അപ്പോഴൊക്കെ ചാച്ചി മേലുകഴുകി ഒരു മാക്സി ഇട്ടിരുന്നു. ചുവപ്പ് കളരിൽ വെള്ള പൂക്കൾ ഉള്ള മാക്സി. ഇതിനു മുൻപും ഞാൻ ചാച്ചിയെ ആ മാക്സിയിൽ കണ്ടിരുന്നെങ്കിലും ഇന്ന് ചാച്ചി കൂടുതൽ സുന്ദരി ആയത് പോലെ തോന്നി. ചാച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ച് കൊണ്ട് റൂമിൽ കയറി .ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ കയറി കതക് അടച്ചു.

ഞാൻ സാദാരണ ഉറങ്ങുമ്പോൾ ഡ്രസ്സ് ഇടാറുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ കിടക്കയിൽ കിടന്നു ചാച്ചിയെ ഓർത്തു ബെക്കിൽ പോയ നിമിഷവും ചാച്ചിയുടെ പെയേഴ്സ് സോപ്പ്ന്റെ മണമുള്ള ശരീരവും മാർധവ മുളള മുല സ്പർശവും ഓർത്തപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കൂട്ടനിൽ അനക്കം വന്നു തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കള ഭാഗത്തെ ബാത്റൂമിൽ പോയി അവിടെ ചാച്ചിയുടെ വെള്ള കളർ ഷഡി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അതെടുത്തു റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

കുറച്ചു നേരം മാത്രമേ ചാച്ചി ആ ഷഡി ഇട്ടിട്ടുണ്ട് ആയിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ ആ ഷഡി മൂക്കിൽ വെച്ച് ആഞ്ഞു വലിച്ചു അതികം സ്മെൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. കുറച്ചു നേരം മാത്രേ ചാച്ചി അത് ഇട്ടിട്ടുള്ളൂ. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. മുൻപ് വായിച്ച കമ്പികഥ ഓർത്തു തൊലിച്ചു. ഏറെ നേരം വേണ്ടിവന്നില്ല എന്റെ കൂട്ടൻ പാല് ചീറ്റി ഞാൻ അത് എന്റെ അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന ലൂക്കി യിൽ തുടച്ചു.

എനിക്ക് കിടന്നിട്ട് ഉറക്കം വന്നില്ല. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചാച്ചിയുടെ റൂമിൽ ചെന്നു. ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടില്ല. സീറോ ബൾബ് ന്റെ പ്രകാശത്തിൽ നിഷ്കളങ്കമായി കിടന്നുറങ്ങുന്ന ചാച്ചിയുടെ കൊലുസ് ഇട്ട കാലുകളിൽ നിന്നും മാക്സി അല്പം മാറി മുകളിലേക്ക് ആയിരുന്നു അൽപനേരം ഞൻ ആ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു.

പതിയെ ഞാൻ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ആ കാലുകളിൽ വിരൽഓടിച്ചു. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ കൊഴുത്ത കാലുകളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു മൃദുവഴി ചുംബിച്ചു. കാൽ മുട്ട് വരെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. പതിയെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ അഭിയുടെ അടുത്തായി കിടന്നു. കൈകൾ വളരെ സാവകാശം ചാച്ചിയുടെ ശ്വാസോചാസത്തിനു അനുസരിച്ചു ഉയർന്നു താഴ്ന്നു കളിക്കുന്ന മുലകളിലേക്ക് വെച്ചു.

എന്റെ ചങ്ക് പട പാടാ ന്നു മിഡിക്കാൻ തുടങ്ങി, ധൈര്യം സംഭരിച്ചു ഞാൻ മുലകൾ പതിയെ തലോടി. മുലകണ്ണെ് എന്റെ വിരലിൽ തടഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ രണ്ട് വിരലുകൾക്കിടയിൽ മുലകണ്ണെ് തെരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ തല പൊക്കി പതിയെ മുലകളിൽ ചുംബിച്ചു. നാക്കുകൊണ്ട് മാക്സിയുടെ മുകളിൽ കണ്ട മുലകണ്ണെ് ചുഴറ്റി. ചാച്ചി പതിയെ ഒന്ന് കുറുകി ഞാൻ തല പിൻവലിച്ചു വിരലുകൾ കൊണ്ട് വീണ്ടും മുലകളിൽ തുവൽ സ്പർശം തീർത്തു. ചാച്ചി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. അപ്പോഴൊക്കെ എന്റെ മനസ്സിൽ ഭയം നിറഞ്ഞു തുടങ്ങി. ഇനിയും ഇത് തുടർന്നാൽ ചാച്ചി ഉണരും എന്ന് തോന്നിയത് കൊണ്ട് ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. എന്റെ കൂട്ടൻ വീണ്ടു ഉണർന്ന് കിടന്നു ഞാൻ ഒരു തവണ കൂടി പാൽ കളഞ്ഞു കിടന്നുറങ്ങി.

പിറ്റേന്ന് നേരം വൈകിയിരുന്നു എഴുന്നേൽക്കുംബോൾ. ചാച്ചി അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്, അഭി ട്യൂഷൻ പോവാൻ റെഡി ആയി നിക്കുന്നു. എന്നെ കണ്ട ചാച്ചി ചോദിച്ചു, എഴുന്നേറ്റോ സർ, എത്ര തവണ വിളിച്ചു ഒന്ന് മാർക്കറ്റിൽ പോവാൻ. അവസാനം അപ്പുറത്തെ ലളിത ചേച്ചിയുടെ കൈയിൽ ലിസ്റ്റ് കൊടുത്തു വിട്ടതാ. ഇവിടെ ആണൊരുത്തന് ഉണ്ടായിട്ട് എന്താ?

ഞാൻ ഒരു വളിച്ച ചിരിയും പാസ്സാക്കിയിട്ട് തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങവേ ചാച്ചി ചോദിച്ചു, ഡാ നീ ഇന്നലെ രാത്രിയെങ്ങാനും ഈ ബാത്റൂമിൽ പോയിരുന്നോ?

അപ്പോഴാണ് ഷഡി തിരിച്ചു കൊണ്ട് വെക്കാത്ത കാര്യം ഞാൻ ഓർത്തത്. ഞാൻ ഇല്ലല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞു നേരെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ബെഡിൽ കിടന്നിരുന്ന ഷഡി എടുത്ത് ഞാൻ തലയിണ കവറിൽ ഒളിപ്പിച്ചു. റൂമിലെ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഇന്നലെത്തെ കാര്യം ഓർത്തു ഒരു വാണവും ഒരു കുളിയും പല്ലുതേപ്പും പാസ്സ് ആക്കി പുറത്തിറങ്ങി. ചാച്ചി റൂമിൽ നിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നെ ഒന്ന് ചൂഴ്ന്നു നോക്കി നിലത്തു കിടന്നിരുന്ന ഡ്രെസ്സും എടുത്ത് കൊണ്ട് നടന്നു.

ചാച്ചിയുടെ ആ നോട്ടം എന്തിനാണെന്ന് മനസ്സിലായില്ലെങ്കിലും നോട്ടം എന്റെ മനസ്സിൽ ഭയം എന്നാ വികാരത്തെ വിളിച്ചുണർത്തി. എന്റെ മനസ്സിൽ പല ചിന്തകളും പാഞ്ഞു പോയി. ഇനി എങ്ങാനും ചാച്ചി ആ ഷഡി കണ്ടിട്ടുണ്ടാവുമോ എന്നതായിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ ആദ്യം കടന്നു വന്നത്. ഞാൻ നേരെ കിടക്കയിൽ അലസമായിരുന്നു തലയിണ നോക്കി, ബെഡ് ഒക്കെ വിരിച്ചു വൃത്തിയാക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു, തലയിണ അടുക്കി വെച്ചിട്ടും ഉണ്ട്. ഞാൻ വേഗം പോയി തലയിണ എടുത്ത് നോക്കി ഭാഗ്യം ഷഡി അവിടത്തന്നെ ഉണ്ട്. അപ്പോൾ പിന്നെ എന്തിനായിരിക്കും ചാച്ചി എന്നെ നോക്കിയത്?.....

ഇനി ഒരു പക്ഷേ ഞാൻ ഇന്നലെ ചെയ്തത് മുഴുവൻ ചാച്ചി കണ്ടിട്ടുണ്ടാവുമോ???.....

അങ്ങനെ ഒരു പക്ഷേ കണ്ടിരുന്നെങ്കിൽ രാവിലെ ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്നപ്പോൾ തന്നെ ചാച്ചിയുടെ മുഖം മാറേണ്ടതല്ലേ???????

ചിലപ്പോൾ അഭി ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഒന്നും പറയാതിരുന്നത് ആണെങ്കിലോ????? ?.....

എന്തായാലും മനസ്സിൽ ഭയത്തോടൊപ്പം ഒരു പാട് ചിന്തകളും പാഞ്ഞു പോയി.....

അഭി ട്യൂഷൻ നു പോയെന്നു തോന്നുന്നു, ശബ്ദം ഒന്നും കേൾക്കുന്നില്ല. അടുക്കളയിൽ പാത്രങ്ങളുടെ കലപില ശബ്ദം മാത്രം കേൾക്കാം. ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ഞ് ചെയ്തു പുറത്തേക്ക് പോകാൻ ഒരുങ്ങി. അപ്പോഴാണ് കാളിങ് ബെൽ അടിച്ചത്.....

ഞാൻ പോയി നോക്കി ലീല ചേച്ചി സാധനങ്ങളുമായി വന്നതാണ്. എന്നെ കണ്ടപ്പഴേ ചേച്ചി ചോദിച്ചു, ഹാ ഉറങ്ങി എഴുന്നേറ്റോ അങ്ങുന്ന്? മറുപടിയായി ഞാൻ ഒരു വളിച്ച ചിരി അങ്ങു വെച്ച് കൊടുത്തു . അപ്പോയെക്കും ചാച്ചി വന്നു ലീല ചേച്ചി സാധനങ്ങൾ കൊടുത്തു ബാക്കി പൈസയും ചാച്ചിയെ ഏല്പിച്ചു.

Nഞാൻ ഇറങ്ങുവാ സിനിയെ കുട്ട്രാൾടെ അച്ഛൻ ഉണ്ട് അവിടെ. ശരി ചേച്ചി എന്ന് ചാച്ചി മറുപടിയും കൊടുത്തു അകത്തേക്ക് പോയി. ചാച്ചിയുടെ മുഖം അപ്പോഴും ദേഷ്യപ്പെട്ടിട്ടായിരുന്നു. ഇനി സംഭവം ഒന്നും പിടികിട്ടിയില്ല. ഞാനും നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ പ്ലേറ്റ് എടുത്തു രണ്ടു ഒറോട്ടി എടുത്ത് പ്ലേറ്റ് ഇൽ ഇട്ടു കുറിയും ഒഴിച്ച് ചാച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

ഞാൻ ചോദിച്ചു ഇന്ന് ഭയങ്കര ഗൗരവത്തിൽ ആണല്ലോ? ഇത് പറഞ്ഞെടുത്ത് നാവു ഉള്ളിലേക്കു വച്ചതാ ഉള്ളു ചാച്ചി തിരിഞ്ഞു നിന്നു കരണം മുറിയെ ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു. പ്ലേറ്റ് നിലത്തു വീണു പൊട്ടി, കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നിച്ച പാറി. എന്റെ കണ്ണുകൾ കണ്ണീർ കൊണ്ട് മുടി. എന്നിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല ഞാൻ ചാച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു പെട്ടന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്ത് നിലത്ത് എറിഞ്ഞു പൊട്ടിച്ചു എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു കൊണ്ട് roudra ഭാവത്തിൽ എന്റെ നേരെ വിരൽ

ചുണ്ടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു നീ എപ്പോഴോ സിഗരറ്റ് വലിക്കാൻ തുടങ്ങിയെ? ഇപ്പോഴാണ് കാര്യം പിടികിട്ടിയത് ഞാൻ ഇന്ന് അറിയാതെ ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് സിഗൂ വലിച്ചിരുന്നു. വീട്ടിൽ എല്ലാവരും ബിയർ അടിക്കുമെങ്കിലും ആരും വലിക്കില്ലായിരുന്നു.

സാധാരണ ഞാൻ രാത്രി സമയങ്ങളിൽ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു വിൻഡോ തുറന്നിട്ടിട്ടാണ് വലിക്കാറ്. ചാച്ചി വീണ്ടും എന്നെ അടിക്കാൻ കൈ ഓങ്ങി ഞാൻ അവിടുന്ന് നടന്നകന്നു. ബൈക്ക് റെൻ്റു കീയും എടുത്ത് പുറത്തിറങ്ങി ബൈക്കിൽ കയറി ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ചാച്ചി പിന്നാലെ വന്നു പറഞ്ഞു ടാ നീ കഴിക്കുന്നില്ലേ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ബൈക്ക് പോർച്ചിൽ നിന്നും ഇറക്കി.

ടാ നിന്നോട് മര്യാദക്ക് കഴിച്ചിട്ട് പോവാൻ പറഞ്ഞത്. ഞാൻ അത് മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ബൈക്ക് എടുത്തു പുറത്തേക്ക് പോയി. നേരം ഉച്ചയായി ഫോണിൽ ചാച്ചി വിളിച്ചു രണ്ട് മൂന്ന് വട്ടം ഞാൻ എടുത്തില്ല വീണ്ടും വിളിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു ഒടുവിൽ ഞാൻ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു മറുതലക്കൽ ചാച്ചിയുടെ ശബ്ദം, നീ കഴിക്കാൻ വരുന്നില്ലേഞാൻ ഇല്ലെന്ന് പറഞ്ഞു കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. വീണ്ടും മൊബൈൽ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ എടുത്തില്ല.

വീണ്ടും കേൾക്ക് വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അറ്റൻഡ് ചെയ്ത് ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു.....

എന്താണ്?.....

ചാച്ചി സങ്കടത്തോടെ പറഞ്ഞു ടാ വന്നു എന്തെങ്കിലും കഴിക്കട്ടെ. ഞാനും കഴിച്ചില്ല നീ വന്നിട്ട് ഒരൂമിച്ച് കഴിക്കാം. പ്ലീസ് ചാച്ചിടെ മോനല്ലേ.

ചാച്ചി ഫോൺ വെച്ചു എന്നിക്ക് പണി ഉണ്ട് ഞാൻ പുറത്ത് നിന്ന് കഴിച്ചോളാം. നിനക്ക് പുറത്ത് നിന്ന് കഴിക്കാനാണോ ഞാൻ ഇവിടെ ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കി വെച്ചത്? ചാച്ചി പറഞ്ഞു. നീ വാ നമുക്ക് ഒരൂമിച്ച് കഴിക്കാം.

ഹാ വരുന്നു അതു പറഞ്ഞത്ത് ഞാൻ കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. ഒരു ഒരുമണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ബൈക്ക് റെൻ്റു ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴേ ചാച്ചി വന്നു വാതിൽ തുറന്നു. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അകത്തു പോയി. റൂമിൽ കയറിയപ്പോ അതിലും വലിയ ഇടുത്തി തലയിൽ വീണത് പോലെ തോന്നി. ബെഡ് ഷീറ്റും പിൻലോ കവറും ചേഞ്ച് ചെയ്തിരുന്നു. ഞാൻ പില്ലോ കവർ തപ്പി നോക്കി ഷഡി അവിടെ തന്നെ ഉണ്ട്.എന്നിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല. പില്ലോ കവർ ചെയ്തിട്ടും ഉണ്ട് ഷഡി യും അവിടെ ഉണ്ട്. എൻ്റെ കിളി മൊത്തത്തിൽ പറന്നു. അങ്ങനെ ബെഡിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ചാച്ചി വന്നു പറഞ്ഞു, വാ കഴിക്കാം.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എഴുന്നേറ്റ് നടന്നു ചാച്ചി ഇത് കണ്ടില്ലേ? കണ്ടിരുന്നെങ്കിൽ എടുത്ത് കൊണ്ട് പോവുമായിരുന്നില്ലേ? ഇങ്ങനെ ചിന്തിച്ച് ചാച്ചിയെ ക്രോസ്സ് ചെയ്തപ്പോ ചാച്ചി എൻ്റെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു എൻ്റെ നെഞ്ച് പട പാടാ ന്നു ഇടിച്ചു. ചാച്ചി ചോദിച്ചു,,,,,,,,, ,

നിനക്ക് വേദനിച്ചോ?

ഇല്ല കരണം മുറിയെ അടിച്ചാൽ നല്ല സുഖം ഇണ്ടാവും.

അത് പിന്നെ നീ വുമിൽ നിന്നൊക്കെ സിഗരറ്റ് വലിച്ചിട്ടല്ലേ, ആരും അറിയാതെ പുറത്ത് നിന്നാണ് എങ്കിൽ ഓക്കേ എന്ന് വെക്കാം, ഇതിപ്പോ വന്നു വന്നു വീട്ടിൽ നിന്നും വലിക്കാൻ വരെ നീ വളർന്നോ?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

ചാച്ചി തുടർന്നു ഞാൻ നിന്നെയും ഋഷി യെയും വെവ്വേറെ കണ്ടിട്ടില്ല. നിങ്ങൾ രണ്ടും എനിക്ക് ഒരുപോലെ ആണ് മാത്രവുമല്ല ചേച്ചിയും ചേട്ടനും എന്നെ വിശ്വസിച്ചാണ് നിന്നെ ഇവിടെ നിർത്തിയിരിക്കുന്നത്. അപ്പോ നീ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്താൽ ചാച്ചിക്ക് വെഷമം ആവില്ലേ?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ചാച്ചി എന്റെ തോളിൽ കൈയിട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ചാച്ചി നിന്റെ നല്ലതിന് വേണ്ടിയല്ലേ തല്ലിയത്. ഇനിയും നിനക്ക് ദേഷ്യം ആണെങ്കിൽ നീയും എന്നെ തല്ലിക്കൊ. എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു ചാച്ചി എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,,,,,, ,

അയ്യേ വല്യ ചെക്കനാ ഈ കുഞ്ഞുങ്ങളെ പോലെ കരയുന്നെ. ഞാൻ ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, ചാച്ചി എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ചാച്ചിയുടെ മാർഗ്ഗവുമേറിയ മൂലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു. ഞാൻ ചാച്ചിയെ കുറച്ചു കൂടെ അമർത്തി പിടിച്ചു. കഴുത്തിലെ മണം എന്നെ വല്ലാതെ മത്തു പിടിക്കുന്നു ആ മൂലകൾ രണ്ടും കശക്കി എടുക്കാൻ എന്റെ കൈകൾ വെമ്പൽ കൊണ്ടു. അധികം ചുവപ്പല്ലാത്ത ആ അധരങ്ങൾ വായിൽ വെച്ചു നൂണയാൻ എന്റെ അധരങ്ങൾ കൊതിച്ചു. അപ്പോയെക്കും എന്റെ ആശാൻ പാന്റീന്റെ ഉള്ളിൽ sadakudanji എഴുതേട്ടു. ചാച്ചി എന്നെ ചാച്ചിയിൽനിന്നും അകറ്റി. എന്റെ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു. വാ കഴിക്കാം രാവിലേം ഒന്നും കഴിക്കാതെ പോയതല്ലേ.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഇരുന്ന് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. കഴിക്കുംബോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ ഷഡി യുടെ ചിന്തയായിരുന്നു.

ടാ നീ ഇതെന്താ ആലോചിക്കുന്നേ?

ചാച്ചിയുടെ വിളി കേട്ടാണ് ഞാൻ ബോധത്തിലേക്ക് വന്നത്. ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു എഴുന്നേറ്റ് പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ അടുക്കളയിൽ കൊണ്ടു വച്ചു. ചാച്ചി കഴിച്ച പ്ലേറ്റ് ഒക്കെ കഴുകി സോഫയിൽ എന്റെ അടുത്തായിട്ട് വന്നിരുന്നു. ഞാൻ ടി വി കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. ചാച്ചി എന്റെ ഫോൺ എടുത്ത് ഫോട്ടോസ് ഒക്കെ നോക്കിയിരുന്നു. ഞാൻ ഫോൺ വാങ്ങി ചാച്ചിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു തല മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു.

ചാച്ചി വിരലുകൾ പതിയെ എന്റെ മുടിശിയകളിലൂടെ ഓടിച്ചു ഞാൻ ചെരിഞ്ഞു ചാച്ചിയുടെ വയറിനു ആഭിമുഖമായി കിടന്നു വയർ അല്പം ചാടിയിട്ടുണ്ട്. മാക്സിയിൽ വിയർപ്പിന്റെ രൂക്ഷഗന്ധം ഉണ്ട് ഞാൻ അത് വലിച്ചു മണത്തു. പയ്യെ എന്റെ ചുണ്ട് കൊണ്ട് മൃതുവായി ചുംബിച്ചു. ചാച്ചിക്ക് ഇക്കിളി ആയെന്ന് തോന്നുന്നു. നീ അടങ്ങി കിടന്നേ. ഞാൻ നേരെ കിടന്നു ചാച്ചിയുടെ മൂല കൂടങ്ങൾ എന്റെ മൂക്കിന്റെ തുമ്പത്തു മേലോട്ടും താഴോട്ടും പൊയ് കൊണ്ടേയിരുന്നു. അപ്പോയെക്കും ഞാൻ മനസ്സിൽ ഒന്ന് ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു, ഇന്ന് രാത്രി എന്ത് വില കൊടുത്തും ചാച്ചിയുടെ കുളി സീൻ പിടിക്കണം എന്ന്. വൈകിട്ട് ആയപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും പുറത്തേക്ക് പോയി. ചാച്ചി സാധാരണ 9മണി 10 മണിക്ക് ഇടയിൽ ആണ് അധികവും കുളിക്കാറു.ഞാൻ 8.30ക്ക് തന്നെ വീട്ടിൽ എത്തി. ബെൽ അടിച്ചില്ല പോർച് ലെ ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു.

ഒരു അര മൂക്കാൽ മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആരോ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്യുന്ന സൗണ്ട് കേട്ടു. ഒരു 5 മിനുട്ടിനു ശേഷം ഞാൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ അടുക്കള ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു. ബാത്റുമിൽ

വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം കേൾക്കാം. മുകളിൽ 2 സൈഡിൽ ആയി 2 വെന്റിലേഷൻ ഉണ്ട്. പക്ഷേ സീൻ കാണണമെങ്കിൽ പരപ്പറ്റിൽ കയറണം. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു ബെഡ്റൂമിനു സൈഡിൽ ഉള്ള ജാതി മരത്തിലൂടെ പരപ്പറ്റിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കേറി. ശ്രദ്ധയോടെ വളരെ സാവകാശം ബാത്റൂമിന്റെ മുകളിൽ എത്തി കമഴ്ന്നു കിടന്നു ഇപ്പോ ചാച്ചിയുടെ മുലയുടെ മുകൾ ഭാഗം വരെ കാണാൻ പറ്റുന്നുണ്ട്. ചന്ദന കളർ ആണ് ശരീരത്തിന് തലയിലൂടെ വെള്ളം ശരീരത്തിലേക്ക് ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഷവർ ഓഫ് ചെയ്തു സോപ്പ് എടുക്കാൻ വേണ്ടി നീങ്ങി നിന്നു കണ്ണിനെയും മനസ്സിനെയും ഒരേപോലെ കുളിരണിയിപ്പിക്കുന്ന കാഴ്ച.

എന്റെ ശരീരം വെട്ടി വിറച്ചു തുടങ്ങി. ചാച്ചിയുടെ പുറം ഭാഗം മുഴുവൻ നഗ്നമായി എനിക്ക് കാണാം. വീതിയുള്ള പുറം പുറത്തേക്ക് തള്ളി അതികം വൃത്തികേട് അല്ലാതെ കൊഴുത്ത ചന്തി മാംസങ്ങളാൽ നിബിഡമായ തുടകൾ.കാലിലെ ചെറു രോമങ്ങൾ വെള്ളം തട്ടി ഉറങ്ങിയിരുന്നു. ചന്തിയിൽ അവിടെ എവിടെയായി മൂന്നു നാലു കലകൾ ഉണ്ട്. ചാച്ചി സോപ്പ് എടുത്ത് ശരീരത്തിൽ പതപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. കഴുത്തിലും കക്ഷത്തിലും സോപ്പ് ഒഴുകി നടന്നു സോപ്പ് അവിടെ വെച്ച് കൈ കൊണ്ട് കഴുത്തിൽ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി ആ കൈ നേരെ താഴെ കക്ഷത്തിൽ വെച്ച് അവിടെ സോപ്പ് പതപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ചാച്ചിയുടെ മുൻവശം ആ മുലകളും യോനി തടവും കാണാൻ എന്റെ മനസ്സ് വെമ്പൽ കൊണ്ടു. എന്റെ മനസ്സ് വായിച്ചു എന്നോണം ചാച്ചി എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു എനിക്ക് എന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല. ഞാൻ കാണാൻ കൊതിച്ച ആയ മുല കുമ്പങ്ങൾ ഇപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണുനിൽ നിൽക്കുന്നു ചാച്ചി കൈ പൊക്കി തലയിലെ മുടി അടുക്കി വെക്കുമ്പോൾ ആ കക്ഷം എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു. വൃത്തിയായി സൂക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ട് കക്ഷവും യോനിയും വളരെ ചെറിയ രോമങ്ങൾ ആ കക്ഷത്തിനും യോനി ക്കും അഴക് കൂട്ടി. എന്നെ തെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ചാച്ചി കാൽ ഉയർത്തി അലക്ക് കല്ലിന്റെ മുകളിൽ വെച്ചു.

ചാച്ചിയുടെ യോനിഭൂമി എന്ന് മാടി വിളിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി. ആ മുലകളിലേ കറുപ്പ് കളറിൽ വെള്ള കടലയുടെ വലുപ്പത്തിലുള്ള മുലകണ്ണു തുറിച്ചു എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു. അതികം ഉടയാത്ത എന്നതിനേക്കാൾ ഉപരി തീരെ തൂങ്ങിയിട്ടില്ലാത്ത ആ മുലകൾ ആ ശരീരത്തിൽ തിടമ്ബ് ഏറ്റു നിൽക്കുന്ന കരിവീരനെ പോലെ നിന്നു. ചാച്ചി സോപ്പ് തേച്ച് കഴിഞ്ഞു ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു കുളിക്കാൻ തുടങ്ങി. വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം നിന്നു ടവൽ എടുത്ത് ശരീരം തുടക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ കാഴ്ച മതിയാക്കി എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നു.

എന്റെ പാന്റിന്റെ ഉള്ളിൽ കുണ്ണ ഇപ്പോ പൊട്ടിത്തെറിക്കും എന്നാ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു, ഞാൻ സിപ് ഉൗരി കുണ്ണയെ സ്വതന്ത്രമാക്കി, ഷഡി പ്രീകം കൊണ്ട് നഞ്ഞു കുളിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ കുണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. കണ്ട കാഴ്ചകൾ കണ്ണുനിൽ ഉള്ളത് കൊണ്ട് അധികനേരം പിടിച്ചു നിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവൻ വെടിപൊട്ടിച്ചു

അപ്പോയെക്കും ചാച്ചി കുളി കഴിഞ്ഞെ് പോയിരുന്നു. ഞാൻ കൈ തുടച്ച് താഴെ ഇറങ്ങി പിന്നിലുള്ള പൈപ്പ് ഇൽ നിന്നു കൈ ഒക്കെ വൃത്തിയാക്കി. മൂന്നിൽ പോയി ബെൽ അടിച്ചു. ചാച്ചി വന്നു ഡോർ തുറന്ന് തന്നു.ദേവതയെ പോലെ തോന്നി. പെയേഴ്സ് ന്റെമണം മുക്കിലേക്ക് വലിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്തപ്പോഴേക്കും ചാച്ചി കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു

അഭി ഉറങ്ങിയോ?

അവൻ നേരത്തെ കിടന്നു നാളെ 7 മണിക്കാണ് ട്യൂഷൻ. നീ ഒന്ന് കൊണ്ട് വിടണം

രാവിലെ വിളിച്ചാമതി.....

വിളിച്ചാൽ എണീക്കുന്ന ഒരാൾ. നീ രാത്രി കുറ്റി ഇടേണ്ട, ഞാൻ രാവിലെ വന്നു വിളിച്ചോളാം.

ഞങ്ങൾ കഴിച്ചു എണീറ്റു. ഞാൻ പാത്രങ്ങൾ അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് വച്ചു ചാച്ചി ബാക്കി വന്നതൊക്കെ എടുത്ത് ഫ്രിഡ്ജിൽ കേറ്റി.

അടുക്കളയിൽ നിന്ന് തിരിച്ചു വരാൻ നേരത്താണ് ബാത്റൂമിൽ ഹാണ്ടറിൽ കിടക്കുന്ന ഷഡി കണ്ണിൽ പെട്ടത്. ഞാൻ ചാച്ചി ടേബിൾ തുടക്കുകയാണെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി വേഗം ബാത്റൂമിൽ കേറി ഷഡിയും ബ്രായും എടുത്ത് ലുക്കി കളളളിൽ ഒളിപ്പിച്ചു. ഞാൻ നേരെ റൂമിൽ കേറി ലോക്ക് ചെയ്തു. ഷഡി പുറത്തേക്ക് ഇട്ടു. പെട്ടന്നാണ് വാതിൽ മുട്ടുന്നത് കേട്ടത് ഞാൻ ഷഡി കട്ടിലിനടിയിൽ ഇട്ടു ഡോർ തുറന്നു.

ചാച്ചി ആയിരുന്നു.....

നീ എന്തിനാ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തത്, ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ ചെയ്യേണ്ടാന്ന്. ഡോറിനു തട്ടിയാൽ നാളെ നീ എഴുന്നേൽക്കില്ല, നീ ഇന്ന് ഇട്ട പാന്റും ഷർട്ടും എവിടെ?

അതെന്തിനാ???????

നീ എടുക്ക്,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
അത് ആ മൂലയിൽ ഉണ്ട്,,,,,,

ചാച്ചി പോയി പാന്റും ഷർട്ടും എടുത്ത് പോക്കറ്റ് ഒക്കെ തപ്പി എന്നിട്ട് അത് എടുത്ത് ഹാണ്ടറിൽ ഇട്ടു. എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു,,,,,,,,,,,, ,

സിഗരറ്റ് എങ്ങാനും ഇനി നീ വലിച്ചു ന് അറിഞ്ഞാൽ അന്ന് നിന്റെ അവസാനമായിരിക്കും.

മറുപടിയായി ഞാൻ നല്ലൊരു ചിരിച്ചു പാസ്സാക്കി. ചാച്ചി നടക്കുമ്പോൾ ആ ചന്തിയും മൂലകളും ആടി കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ചാച്ചി അടിയിൽ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ചാച്ചി ഹാളിലെയും റൂമിലെയും ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് പോയി ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു. കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ നിന്നും ഷഡിയും ബ്രായും എടുത്തു. ബ്രായുടെ മുൻവശം ഞാൻ പതിയെ നക്കി. അതിൽ ചാച്ചിയുടെ മൂലകൾ പൊതിഞ്ഞ തോർത്തു രണ്ട് സൈഡും പിടിച്ചു കശക്കി. ബ്രാ ഞാൻ താഴെ വെച്ചു ഷഡി കൈയിൽ എടുത്തു. ക്രീം കളർ ഷഡി ഇലാസ്റ്റിക്സിൽ ചെറിയ ഡിസൈൻ, ഞാൻ അത് എന്റെ മൂക്കിൽ അടുപ്പിച്ചു.

മൂത്രവും വിയർപ്പും കലർന്ന മനം പുരട്ടുന്ന മണം, ആദ്യം അറപ്പു തോന്നി പിന്നെ വീണ്ടും വീണ്ടും മണത്തപ്പോൾ ഒരു ഹരം തോന്നി. ഞാൻ എന്റെ നാവു കൊണ്ട് ഒന്ന് രുചിച്ചു നോക്കി ചെറിയൊരു ഉപ്പു രസം ഉണ്ട്. ചന്തിയിൽ മുട്ടുന്ന ഭാഗം മൂക്കിൽ അടുപ്പിച്ചു, ചർദ്ദി വരുന്നു ഒരു മാതിരി വൃത്തികെട്ട സ്മെല്. ഞാൻ വീണ്ടും യോനി ഭാഗത്തു ബന്നു വീണ്ടും മണത്തു നോക്കി എന്റെ ഉള്ളിലെ വികാരങ്ങൾ കൊടുംപിരി കൊണ്ടു ഞാൻ കുണ്ണ പിടിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒരുവട്ടം വാണം അടിച്ചത് കൊണ്ടു കുറച്ചു കൂടെ ടൈം കിട്ടി പാൽ ചീറ്റാൻ ആയപ്പോൾ ഞാൻ അത് ഷഡിയിലേക്ക് അടിച്ചു ഒഴിച്ചു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ ഇന്നലെ എടുത്ത ഷഡിയും ഇന്ന് എടുത്ത ഷഡിയും ബ്രായും എടുത്ത് ബാത്റൂമിൽ കിട്ടിയത് പോലെ തന്നെ വെച്ചു തിരിച്ചു നടന്നു.

നേരെ പോയത് ചാച്ചിയുടെ വുമിലേക്ക് ആണ്. റെഡ് കളറിൽ സീറോ ബൾബ് ഉം ഇട്ടു വെള്ള നൈറ്റി യിൽ എന്റെ ക്രമ ദേവത കിടന്നുറങ്ങുന്നു. ഞാൻ പതിയെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു നൈറ്റി തുട വരെ പൊങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. തുട കണ്ടപ്പോൾ ബാത്റുമിൽ ഒന്നുമില്ലാതെ നിൽക്കുന്ന ചാച്ചിയെ ഓർമ്മ വന്നു. മുകളിലേക്ക് വീണു ആ രണ്ടു മൂലയും ചപ്പി വലിക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് എന്നോട് പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാനും എന്റെ മനസ്സിനെ പ്രയാസപ്പെട്ടു കൊണ്ട് തന്നെ കണ്ടോൾ ചെയ്തു.

അഭി ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുകയാണ്. അവന്റെ മുഖം ചാച്ചിയുടെ മൂലയുടെ സൈഡിൽ അമർന്നിരിക്കുന്നു. ശ്വാസ വേഗത്തിനു അനുസരിച്ചു മൂലകൾ ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അഭിയെ അവിടുന്ന് മാറ്റി കുറച്ചു അപ്പുറം കിടത്തി, എന്നിട്ട് ഞാൻ ചാച്ചിയെ കെട്ടി പിടിച്ചു. ചാച്ചി ചരിഞ്ഞു കിടന്ന് എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഇപ്പോ എന്റെ തല ശരിക്കും ചാച്ചിയുടെ മൂലച്ചാലിൽ പതിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എന്റെ ശരീരം വിറക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒരു നിമിഷം എന്റെ സകല കണ്ടോളും പോവുമെന്ന് തോന്നി. ഞാൻ പതിയെ നാക്കു നീട്ടി മൂലച്ചാൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. നാവു എത്താവുന്നിടത്തോളം ഞാൻ നക്കി കൊണ്ടേയിരുന്നു. ചാച്ചിഎന്നിൽ നിന്നും കൈ പിൻവലിച്ചു നേരെ കിടന്നു. ഒരു നിമിഷം മനസ്സിൽ പേടി മിന്നി മറഞ്ഞു. ഞാൻ വെയിറ്റ് ചെയ്തു കുറച്ചു സമയത്തിന് ശേഷം ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചാച്ചിയുടെ മൂലകളിൽ എന്റെ കൈ വെച്ചു. മൂലക്കുരുവിൽ ഞാൻ തഴുകിയും തലോടിയും വിരലുകൾ കൊണ്ട് ചിത്രങ്ങൾ വരച്ചു. മൂലക്കണ്ണ് തടിച്ചു വരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ നാവ് കൊണ്ട് അവരുടെ കാതുകളിൽ ഉഴിഞ്ഞു. അധരങ്ങൾ കൊണ്ട് കാതുകളെ ചപ്പി. തുപ്പൽ ആവാതിരിക്കാൻ ഞൻ വളരെ അതികം ശ്രദ്ധിച്ചു. കാതിലെ പണികൾക്കും ശേഷം കഴുത്തിൽ ഞാൻ എന്റെ ഇളം ചൂട് നിശ്വാസം പകർന്നു നൽകി, ചാച്ചി കഴുത്തു ഒന്ന് വെട്ടിച്ചു. സേഫ് അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ മാറിലേക്ക് കടന്നു എന്റെ അധരങ്ങളാളും നാവ്നാലും നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

പതിയെ ഞാൻ എന്റെ അധരങ്ങളെ അവരുടെ അധരങ്ങളുമായി ചേർത്തു. ഉറിഞ്ചി വലിക്കാൻ കൊതിയായെങ്കിലും അത്യാർത്തി ആപത്ത് വിളിച്ചു വരുത്തും എന്നറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് അതിനു നിന്നില്ല. ഞാൻ നാവു നീട്ടി അവരുടെ അധരങ്ങളെ തലോടി അവരുടെ മൂക്കിൽ നിന്നും ചൂട് നിശ്വാസം എന്റെ മുഖത്തെ തഴുകി പോയി. അവരുടെ രണ്ട് അധരങ്ങളും നാവുകൊണ്ട് നക്കിയും ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് പതിയെ കോർത്തു വലിച്ചു കൊണ്ടും ഇരുന്നു.

5 മിനുട്ട് നേരം ഇത് തുടർന്നു. ശേഷം മാക്സി ക്ക് മുകളിലൂടെ ഉയർന്നും താഴ്ന്നും കളിക്കുന്ന മൂലകളിലേക്ക് അധരങ്ങളെ ഇഴച്ചു. താടിയിലും കഴുത്തിലും മാറിലും ചുംബനങ്ങളാൽ യവനിക തീർത്തു. മാക്സി ക്കും മുകളിലൂടെ മൂലക്കണ്ണികളെ പരതി ചുണ്ടുകൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് തേടി കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ അധരങ്ങൾ അവന്റെ ലക്ഷ്യം സ്ഥാനം കണ്ടു. കടല വലുപ്പം ഉള്ള മൂല ഞെട്ട് പതിയെ ഉറിഞ്ചി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞെട്ടുകൾ പതിയെ ഉണർന്നു തുടങ്ങി. ഫ്രണ്ട് സിപ് ഉള്ള മാക്സി യുടെ സിപ് ഞാൻ തുറന്നു. ഒരു കൈ പതിയെ നഗ്നമായ മൂലകളെ ലക്ഷ്യമാക്കി കൊണ്ട് ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി. മാർദ്ദവം ഉള്ള ഒരു മാംസ കഷ്ണം കൈയിൽ കിടന്നു തുള്ളുമ്പി. ആവേശം കാണിക്കാതെ പതിയെ സോഫ്റ്റ് ആയിട്ട് തന്നെ മൂലകളെ കഷിക്കാൻ തുടങ്ങി.എന്റെ കുണ്ണ ലുങ്കി യിൽ ഒലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ പതിയെ എടുത്ത് ഉറങ്ങുകയായിരുന്നു ചാച്ചിയുടെ കൈയിൽ വെച്ചു കൊടുത്തു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും വളരെ സാവധാനം ഇളക്കി.

ഇപ്പോഴും എന്റെ കൈ അവരുടെ നഗ്നമായ മൂല കുമ്പങ്ങളെ കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞൻ കൈ പിൻവലിച്ചു മൂലയെ മാക്സി ക്കുള്ളിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമാക്കി. ഇപ്പോൾ അവരുടെ രണ്ട് മൂലയും

എന്നിക്ക് ആ അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ കാണാം. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവരുടെ ആ സ്വതന്ത്രമായ mulayilekk അടുപ്പിച്ചു. മൂല ഞെട്ട് ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു ചെറുതായി പല്ലുകൾക്ക് ഇടയിൽ മൂല ഞെട്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു വലിച്ചു വിട്ടു. ചെറി കൈ കുഞ്ഞു പാൽ കുടിക്കും പോലെ അവരുടെ ആ രണ്ടു മൂല കുമ്പങ്ങളും ഞാൻ മാറി മാറി ഉറിഞ്ചി. നാവു കൊണ്ട് ഞാൻ മൂലക്കണ്ണിന്റെ അഗ്രത്തു ചുഴട്ടി വലിച്ചു ചാച്ചി ചെറുതായി ഒന്ന് കുറുകി. എന്നിക്ക് അതികം നേരം ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് ഞാൻ മൂല കളിലെ കേളികൾ നിറുത്തി പതിയെ താഴേക്ക് നിരങ്ങി വയറിലും നാഭിയിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു. മാക്സി ക്കു മുകളിലൂടെ മുർച്ചയുള്ള ചെറു രോമങ്ങൾ മുഖത്തു തറച്ചു.

പതിയെ അവരുടെ സംഗമ സ്ഥാനം ലക്ഷ്യമാക്കി എന്റെ വിരലുകൾ പരതി നടന്നു. അവരുടെ ആ സംഗമ സ്ഥാനത്തു ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ ചലിപ്പിച്ചു. ഞാൻ കൈ തുടയിൽ കൂടെ മാക്സി യുടെ അറ്റം പിടിച്ചു പൊക്കാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി പറ്റുന്നില്ല, ഒരു പക്ഷേ ഭലം പ്രയോഗിച്ചാൽ ചാച്ചി ഉണരും. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ആ ശ്രമം ഉപേക്ഷിച്ചു ഞാൻ പതിയെ നെറ്റി യുടെ മുകളിലൂടെ അവിടെ ഉമ്മകൾ കൊടുത്തു. പൂർത്തടം ആഞ്ഞു വലിച്ചു സോപ്പ് ന്റെയും പൌഡർ ന്റെയും മണം. ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു വലിച്ചു. എന്റെ നാവു ഞാൻ പതിയെ മാക്സി ക്കു മുകളിലൂടെ പൂർത്തടത്തിൽ നക്കി. ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി താഴെ ഇരുന്നു പതിയെ എന്റെ കൈ മാക്സിക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി. അവിടെ ഞാൻ എന്റെ നടുവിരൽ കൊണ്ട് തഴുകി കൊണ്ടു തന്നെ മുകളിലൂടെ അവിടെ നക്കാനും തുടങ്ങി. ചാച്ചി തെരുങ്ങാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ പതിയെ എന്റെ തല പുറകോട്ട് വലിച്ചു വിരൽ കൊണ്ട് അപ്പോഴും ഞാൻ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ അറിയാതെ പൂർത്തടത്തിൽ അമർത്തി തെക്കി ചാച്ചി തെട്ടി എഴുന്നേറ്റു ഞാൻ വേഗം കുനിഞ്ഞു കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ കയറി. എന്റെ സർവ്വ ധൈര്യവും ചോർന്നു. ചാച്ചി കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് വെള്ളം എടുത്ത് കുടിച്ചു മാക്സി യുടെ സിപ് ഞാൻ പകുതി കയറ്റിയിരുന്നു.

എന്റെ ഭയം മറ്റൊന്ന് ആയിരുന്നു, ചാച്ചിയെങ്ങാനും എന്റെ റൂമിൽ പോയി നോക്കിയാൽ ഞാൻ കൂടുങ്ങും പിന്നെ ആ മുഖത്തു നോക്കാൻ പറ്റില്ല. പക്ഷേ പേടിച്ചത് പോലെ ഒന്നും സംഭവിച്ചില്ല, ചാച്ചി വെള്ളം കുടിച്ച് നേരെ വന്നു കിടന്നു. ഞാൻ ഒരു അര മണിക്കൂർ അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു. ചാച്ചി ഉറങ്ങി എന്ന് ഉറപ്പായപ്പോൾ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് വേഗം എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ റൂമിൽ നിന്നും വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു, ഫോൺ എടുത്ത് സമയം നോക്കി. സമയം 4.45 ആയിരുന്നു. ഞാൻ ബെഡിൽ വീണു. ഉറക്കം കണ്ണിനെ തഴുകി വഴുതി വീഴുമ്പോൾ ആണ് മൊബൈൽ റിങ് ചെയ്തത്, ഋഷി ആയിരുന്നു.

അവൻ : എന്താണ് മൈരാ ഉറങ്ങുന്ന?

ഞാൻ : അല്ല നിൻ്റു്കു ഒരു പെണ്ണ് കാണാൻ പോവുന്ന

അവൻ : എന്നാ പോവല്ലേ ഞാനും ഉണ്ട്. ഞാൻ സ്റ്റേഷനിൽ എത്താനായി നീ വാ

ഞാൻ : ഒന്ന് പോയെടാ മൈരെ, രാവിലെ തന്നെ മനുഷ്യനെ കളിയാക്കാൻ

Avan: ടാ പുറം കാര്യം പറഞ്ഞതാ ട്രെയിൻ ഇതാ സ്റ്റേഷനിൽ എത്താനായി.

ഞാൻ : മൈരൂ. രാവിലെ തന്നെ ഓരോ കരവാണങ്ങൾ ഇറങ്ങിക്കൊളും ഇടങ്ങാനാക്കാൻ, വെയിറ്റ് ചെയ്യൂ. വരുന്നു എന്നും പറഞ്ഞ് ഫോൺ വെച്ചു.

ഞാൻ എണീറ്റ് ഒരു ടീഷർട്ട് വലിച്ചു കേറ്റി ഡോർ തുറന്നു ബൈക്ക് എടുത്തു സ്റ്റേഷനിൽ പോയി. അവൻ അപ്പോഴെയെക്കും പുറത്ത് എന്നെ കാത്ത് നിന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്താണ് പുറ വിശേഷം,
രാവിലെ തന്നെ ഇതെന്താ കൂട്ടീം പറിച്ച്, അവിടുന്ന് പുറത്താക്കിയോ?

ഋഷിനെ പുറത്താക്കാൻ അവർ ഒന്നും കൂടെ വളരണം. നീ വണ്ടി എടുക്ക് വീട്ടിലേക്ക് പോട്ടെ.തുറാൻ മുട്ടിയിട്ട് ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല.

ഞാൻ വണ്ടി നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പായിച്ചു. ഈ സമയം ചാച്ചി എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. ഞങ്ങൾ എത്തുമ്പോൾ ചാച്ചി പുറത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നു. കണ്ടപാടെ ചാച്ചി രണ്ട് ചീത്ത പറഞ്ഞു . ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്യാതെ പോയതിനു. അവൻ ഓടി കക്കൂസിൽ കയറി. ഞാൻ റൂമിലും പോയി കിടന്നു. അവൻ എല്ലാം കഴിഞ്ഞെ് എന്റെ അടുത്ത വന്നിരുന്നു പറഞ്ഞു, അല്ല തീട്ടമേ ലുങ്കിയിൽ ഫുൾ വാണം ആണല്ലോ.

അപ്പോഴാണ് ഞാനും അത് ശ്രദ്ധിച്ചത്. കുറച്ചു ദിവസം ആയി വാണം വിട്ടിട്ട്, സ്ലൈലനം പോയതാ.

ഓഹോ അങ്ങനെയൊന്നിനെക്കുറിച്ച് ഇന്ന് രാത്രി നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു വിടാം. ഞാനും ഋഷിയും ഒരുമിച്ച് വാണം അടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഒന്നും പിടിച്ചു കൊടുക്കാറില്ല, ഒരുമിച്ചിരുന്നു തുണ്ട് കാണും അപ്പോൾ തന്നെ പിടിക്കും. അങ്ങനെ അഭി വന്നു വിളിച്ചു ഇച്ചേ (എന്നെ അഭി അങ്ങനെ ആണ് വിളിക്കാറ്) എന്നെ കൊണ്ടു വിടുമോ?

ഞാൻ അവനേം കൊണ്ട് ട്യൂഷൻ സെന്ററിൽ വിട്ടു, അപ്പോഴെയെക്കും ചാച്ചി ചായയും ബ്രെക്ക് ഫാസ്റ്റ് ഉം എടുത്ത് വെച്ചിരുന്നു. ഞങ്ങൾ 3 പേരും ഇരുന്നു കഴിച്ചു. ചാച്ചി എനോട് ചോദിച്ചു ടാ നിനക്ക് ഇപ്പോ ഫുഡ് ഇറങ്ങുവാ?

അതെന്താ അമ്മ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്?

അല്ല ഇവന്റെ സമയം 12 മണിയാ.

ചീത്ത സ്വഭാവം ഒക്കെ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട് ചെക്കൻ.

ചീത്ത സ്വഭാവമോ? ഋഷി ചോദിച്ചു

ഇവൻ സിഗറേറ്റ് വലിക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ കൈ യോടെ പിടിച്ചു ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു.

എനിക്ക് വലിക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചു തന്നത് തന്നെ ഈ കുണ്ണയാ എന്ന് പറയണം എന്നുണ്ടെങ്കിലും, ഞാൻ വളിച്ച ചിരിയിൽ മറുപടി ഒതുക്കി.

പക്ഷേ എന്റെ വിഷമം അതൊന്നും അല്ല . രാത്രിയിലെ കുളിസീനും ടച്ചിങ്സും ഒന്നും നടക്കില്ലല്ലോ എന്നതായിരുന്നു. ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു എത്ര ദിവസം ലീവ് ഉണ്ട്?

നാളെ രാത്രി പോവണമെടാ എന്ന് അവൻ പറഞ്ഞു.

ഭാഗ്യം ഒരു ദിവസം സഹിച്ചാൽ മതിയല്ലോ ശവത്തിനെ. അവൻ പറഞ്ഞു ടാ നീ വേഗം കുളിച്ചേ നമുക്ക് അച്ഛമ്മ യെയും ആന്റി യെയും കണ്ടിട്ട് വരാലോ.

എന്നാ ചാച്ചിയും പോർ നമുക്ക് കറങ്ങാനും പോവാം. അപ്പോൾ അഭിയെ എന്താകും, പോന്ന വഴിക്ക് നമുക്ക് അവനേം കൂട്ടാം. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഒരുങ്ങി ഇറങ്ങി. കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു വെച്ചു. ഫാമിലി ആയിട്ടല്ലതെ കാർ എടുക്കാൻ ചാച്ചി സമ്മതിക്കില്ല അതിനാൽ വല്ലപ്പോഴുമേ കാർ എടുക്കാറുള്ളൂ. എല്ലാവരും വണ്ടിയിൽ കയറി ഞങ്ങൾ അച്ഛമ്മയെ കാണാൻ എത്തി. അച്ഛമ്മയെ നോക്കുന്നത് അച്ഛന്റെ ഇളയ പെങ്ങൾ മീര യും ഞങ്ങൾ ആന്റി എന്ന് വിളിക്കുന്ന അച്ഛന്റെ അർദ്ധ സഹോദരി വന്ദനയും ആണ്. ആന്റി ക്കു 2 പെണ്മക്കൾ ആണ് മുത്തവൾ എന്നേക്കാൾ 2 വയസ്സ് ഇളയത് ആണ്, ചെറുത് 4 ഇൽ പഠിക്കുന്നു.

മുത്തവൾ അന്നുല എന്നിക്ക് അന്നുലയോട് പണ്ട് മുതലേ ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ്. ആ കഥ ഞാൻ പിന്നീട് പറയാം അച്ഛമ്മയെ കണ്ട് ഞങ്ങൾ ഉച്ചയ്ക്ക് മുന്നേ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി. അഭിക്ക് ട്യൂഷൻ കഴിയാറായി ഋഷി പോയി അവനേം കൂട്ടി വന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാട്ടിൽ നിന്നും കോഴിക്കോട് ബീച്ചിലേക്ക് 40km und.നേരെ അവിടേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു. രാത്രി അവിടുന്ന് ഫുഡും കുറേ പർച്ചേസും കഴിഞ്ഞെ് 11 മണിയോടെ വീട്ടിൽ എത്തി. ചാച്ചി ഡ്രസ്സ് മാറി കുളിക്കാൻ പോയി അത് എന്നെ വല്ലാതെ സങ്കടപ്പെടുത്തി. ഞാനും ഋഷിയും കഥയും പറഞ്ഞ് ടി വി കണ്ടിരുന്നു. ചാച്ചി കുളി കഴിഞ്ഞെ് വന്നു പെയേഴ്സ് ന്റെ മണം എന്റെ മുക്കിൽ അലതല്ലി. ചാച്ചി റൂമിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചു ഞങ്ങളും tv യും ലൈറ്റ് ഉം ഓഫ് ചെയ്തു കിടക്കാൻ പോയി.

കിടക്കുമ്പോൾ അവൻ ചോദിച്ചു ടാ പുതിയ വല്ലതും ഉണ്ടോ. ഞാൻ പറഞ്ഞു ഇല്ല. പിന്നെ എന്ത് മൈരിനാ ഇതും കൊണ്ട് നടക്കുന്നത്. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കിടന്നു അവൻ പറഞ്ഞു നീ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തോ? ഹും എന്ന് ഞാൻ മൂളി.. ഇത് കേൾക്കേണ്ട താമസം അവൻ ലുക്കി ഊരി പിറന്ന പാടിയെ കിടന്നു രോമം എല്ലോ വെച്ചു വൃത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവൻ എന്റെ ലുക്കി യും വലിച്ചെടുത്തു പറഞ്ഞു അങ്ങനെ നീ മാത്രം തുണി ഉടുത്തു കിടക്കേണ്ട.

അങ്ങനെ അവൻ ഓരോ കഥകളും പറഞ്ഞു അവന്റെ സാദനം തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അങ്ങനെ കിടന്നു. നീ എന്താണ് പുറമുണ്ടെന്നെ കിടക്കുന്നെ പിടിച്ചു കുലുക്ക്. ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല അവൻ അവന്റെ മറ്റേ കൈ എന്റെ കുണ്ണയിൽ വെച്ചു പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് കമ്പിയായി തുടങ്ങി അവൻ എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വെപ്പിച്ചു എന്തോ ഒരു അസ്വസ്ഥത തോന്നി കൈ ഞാൻ പിൻ വലിച്ചു. അവൻ വീണ്ടും കൈ എടുത്തു നിർബന്ധിച്ചു കുണ്ണയിൽ വെപ്പിച്ചു പയ്യെ അവന്റെ കൈ ചേർത്ത അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണയിൽ അവന്റെ തുപ്പൽ ചേർത്ത അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി എനിക്ക് പോവാറായി ഞാൻ അത് അവനോട് പറഞ്ഞു അവൻ അടിച്ചു തെറിപ്പിച്ചു തന്നു. ഈ അടുത്ത കാലത്തൊന്നും ഇത്രയും ദൂരം എന്റെ വാണം തെറിപ്പിച്ചില്ല. അവൻ എന്റെ ലുക്കി എടുത്ത് വൃത്തിയാക്കി. ഞാനും അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി അവനും പാൽ ചീറ്റി അതും തുടച്ചു ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

പയ്യെ ഉറക്കം വരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൻ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടു എഴുന്നേറ്റെന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി അവൻ എന്നെ നന്നായി ജാക്കി വെക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ മാറി കിടക്കാൻ പോയപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞു അവന്റെ ഹോസ്റ്റലിൽ ഇതൊക്കെ സാദാരണമാണ്. ഒന്നും ഇണ്ടാവൂല അനങ്ങാതെ കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ ഇതേ തുടയിൽ വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അതോടൊപ്പം എന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്നാണ് അവൻ എന്റെ തല പിടിച്ചു തിരിച്ചു ചുണ്ടി കിസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയത് ഇത് എന്നിൽ അമ്പരപ്പുണ്ടാക്കി ഞാൻ അവനെ പിടിച്ചു മാറ്റി. ചുണ്ട് തുടച്ചു അവൻ പറഞ്ഞു ടാ പ്ലീസ് എന്ന് പറഞ്ഞു വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി എന്റെ മേൽചുണ്ടും കീഴ്ചുണ്ടും അവൻ മാറി മാറി ഊമ്പി വലിച്ചു. അവന്റെ നാവുകൊണ്ട് enteഎന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവൻ മുദ്രവായി തലോടി. എന്റെ നാവു പുറത്തു നീട്ടാൻ പറഞ്ഞു.

നീട്ടിയ എന്റെ നാവു അവൻ വഴിക്കുള്ളിൽ ആക്കി ഊമ്പിവലിക്കാൻ തുടങ്ങി സുഖത്തോടൊപ്പം ചെറിയ വേദനയും എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു. എന്റെ ഉമിനീർ അവൻ ഉറിഞ്ചി എടുത്തു നാവിനെ അവൻ സ്വതന്ത്രമാക്കി. കഴുത്തിൽ കൊച്ചു കൊച്ചു ചുംബനങ്ങൾ നൽകി. നേരെ അവൻ പോയത് മുതിര വലുപ്പത്തിലുള്ള എന്റെ മുലക്കണ്ണിലേക്ക് ആയിരുന്നു. അവന്റെ ചുണ്ട് സ്പർശിച്ചപ്പോൾ തന്നെ എന്തെന്നില്ലാത്ത സുഖവും വികാരവും ഒരു അനുഭൂതിയും എന്നിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു. അവന്റെ തല ഞാൻ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. പല്ലുകൾ കൊണ്ട് അവൻ കുരുവിൽ ഒരു കവിത തന്നെ രചിച്ചു. രണ്ട് സൈഡും അവൻ മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു, പല്ലുകൾ കൊണ്ട് കടിച്ചു എന്നെ വേദനയെടുപ്പിച്ചു, വേദനിയ്ക്കൽ ഉപരി സുഖത്തിന്റെ മുർദ്ധന്യത്തിൽ എത്തിച്ചു എന്നതാവും ശരി. അവൻ എന്റെ നെഞ്ച് മുഴുവനും നാക്കുകൾ കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു പയ്യെ എന്റെ പൊക്കിളിൽ നാവിട്ടിളക്കി എനിക്ക് ഇക്കിളി എടുത്തു. അവൻ തല ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി ഞാൻ അനങ്ങാതെ കിടക്കുകയാണ്.

അവൻ മുകളിലേക്ക് കേറി വന്നു തുണ്ടിൽ കാണുന്നത് പോലെ എന്റെ ചുണ്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി പതിയെ ഞാൻ അത് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി കുറേ നേരത്തെ ചുണ്ട് ഊമബലിന് ശേഷം അവൻ പയ്യെ താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി, ഞാൻ വിചാരിച്ചതു പോലെ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്തു അവൻ ചുംബിച്ചു സൈഡ് എല്ലാം അവൻ അവന്റെ നാക്കു കൊണ്ട് തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി താഴേക്ക് പോയി എന്റെ ബോളുകൾ ഓരോന്നായി വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി നുണഞ്ഞു, തൊലി കടിച്ചു വലിച്ചു വിട്ടു വീണ്ടും

ഇത് ഒരുപാട് തവണ തുടർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ അണ്ടിയിലുള്ള കളി മതിയാക്കി കുണ്ണയെ വീണ്ടും ചുംബിച്ചു കുണ്ണയുടെ അഗ്രം പതിയെ നാവു കൊണ്ട് ചുഴറ്റി, പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്ത സുഖത്തിന്റെ പരമോന്നതയിൽ ഞാൻ കൊടുംബിരി കൊണ്ടു

എന്റെ പ്രീകം അവൻ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തുടച്ചു, വീണ്ടും നാവു കൊണ്ട് ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആയില്ല ഞാൻ അവന്റെ തല പിടിച്ചു കുണ്ണയിലേക്ക് താഴ്ത്തി. അവൻ പതുക്കെ എന്റെ കുണ്ണയെ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കാൻ തുടങ്ങി. പല്ലുകൾ കൊണ്ട് അവൻ കുണ്ണ മകുടം കടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, കുണ്ണയെ കടം വരെ മുഴുവൻ ആയും അവൻ വായിൽ കയറ്റി. അവന്റെ തൊണ്ടയിൽ എന്റെ കുണ്ണയുടെ അഗ്രഭാഗം തട്ടുന്നതു എനിക്ക് ഫീൽ ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പയ്യെ അവൻ തല ഇളക്കാൻ thudangi, തുടക്കം മുതൽ അറ്റം വരെ ഊമ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ അവന്റെ തല പരമാവധി മുറുകെ പിടിച്ചു, അവൻ ഊമ്പ ലിന്റെ വേഗത കൂട്ടി എനിക്ക് ഇനിയും അതികം നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കയിയമായിരുന്നില്ല. ഞാൻ പറഞ്ഞു എനിക്ക് വരാറായി. അവൻ വീണ്ടും വേഗത കൂട്ടി ഊമ്പി, എന്റെ കാലിലെ പെരുവിരൽ നിന്നും തരിച്ചു കേറി തുടങ്ങി എന്റെ ശരീരം valinjju മുറുകാൻ തുടങ്ങി . അവൻ ഊമ്പൽ നിർത്തി കൈ കൊണ്ട് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. 1.....2.....3..... എന്റെ കുണ്ണ അവന്റെ കൈകളിൽ പാൽ ഒളിപ്പിച്ചു.

അവൻ എഴുന്നേറ്റ് വന്നു എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നാവുകൾ ഊമ്പി വലിച്ചു.അവൻ തല ഉയർത്തി എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു. അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു സ്മെൽ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല, ഞാൻ വായ അടച്ചു വെച്ചു.ഞാൻ വായിൽ എടുക്കില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു, വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ കൈയിൽ പിടിച്ചു കളഞ്ഞു തരാം അവൻ ദേഷ്യപ്പെട്ടു , പക്ഷേ അവനു പാൽ കളയാതെ വയ്യ അവൻ എന്റെ മേലെ കിടന്നു, തുടയിടുക്കിൽ വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവന്റെ പ്രീകം എന്റെ തുടയിൽ ആയി അടിക്കുമ്പോൾ ചെറുതായി പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് എന്നുള്ള ശബ്ദം വരാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി, അവനു വരാറായന്ന് മനസ്സിലായി. അതികം വൈകാതെ അവൻ തുടയിൽ തന്നെ വെടി പൊട്ടിച്ചു. ഞാൻ അത് തുടച്ചു വ്യത്തിയാക്കി. അവൻ വീണ്ടും എന്റെ മുകുളിൽ കയറി കിടന്നു ഉറങ്ങി.

രാവിലെ കതക് ശക്തിയായി മുട്ടുന്നത് കേട്ടാണ് ഉറക്കം ഉണർന്നത്. ഫോണിൽ സമയം നോക്കി 10.30 കഴിഞ്ഞിരുന്നു, ഇന്നലത്തെ കളിക്ക് ശേഷം അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു ഉറങ്ങിയത് കൊണ്ട് പിറന്ന പാടി തന്നെയായിരുന്നു. ഞാൻ ലുങ്കി എടുത്ത് ഉടുത്തു. പുതപ്പ് എടുത്തു ഋഷിയെ പുതപ്പിച്ചു, അവന്റെ കുണ്ണ അപ്പോഴും കമ്പി ആയിട്ടു തന്നെയാണ്. നല്ല നീളം ഉണ്ട് ഏകദേശം 6 ഇഞ്ച് വലുപ്പം ഇണ്ട്. എന്റെ കഷ്ടി 5ഇഞ്ചെ കാണു. പക്ഷേ അവന്റെതിനേക്കാൾ വണ്ണം ഉണ്ട് എന്റെത്. വാതിലിൽ പുറത്ത് നിന്നും തട്ടിക്കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഞാൻ പോയി വാതിൽ തുറന്നു. ചാച്ചി ആയിരുന്നു.....

നല്ല ബ്രൗൺ കളറിൽ എംബ്രോയ്ഡേറി ചെയ്ത സാരി ആയിരുന്നു വേഷം. താലി മാല കഴുത്തിൽ സാരിക്ക് മുകുളിലൂടെ മൂലയിടുക്കിൽ തൂങ്ങി നിൽക്കുന്നു. ആ കഴുത്തിൽ താലി മാല ഒരു അലങ്കാരം ആയി തോന്നി. ചന്ദനം തൊട്ട നെറ്റിയും കറുത്ത പീലികളുള്ള ചെറിയ കണ്ണും എന്നിലെ കാമത്തെ തൊട്ടുണർത്തി.

കൂട്ടൻ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ അവന്റെ ഉറക്കത്തെ തട്ടി മാറ്റി കൊണ്ട് ബലവാൻ ആവാൻ തുടങ്ങി.

ഡാ.....
അപ്പോഴാണ് ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ നിന്നും ഉണർന്നത്

എന്ന് ഉറക്കമാടാ ഇത് എത്ര നേരായി വിളിക്കുന്നു, അവൻ എണീറ്റില്ലേ?
ഇല്ല.....
ചാച്ചി ഇതെങ്ങോട്ടാ രാവിലെ തന്നെ.....

ഇന്ന് ചന്ത ഉള്ള ദിവസം അല്ലെ ലീല ചേച്ചി പോവുമ്പോ കൂടെ പോവാം എന്ന് കരുതി.....
രണ്ടു ചട്ടി വാങ്ങണം....
സിനീ..... സിനീ

ലീല ചേച്ചി വിളിക്കുന്നു ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം. ഭക്ഷണം ടേബിളിൽ ഇരിപ്പുണ്ട്, എടുത്ത് കഴിച്ചോണം.
അഭി വരുവണേൽ അവനും എടുത്ത് കൊടുത്തേക്ക്....

ചാച്ചി നടന്നു ന്ഹാൻ വാതിൽ പൂട്ടാൻ പിന്നാലെ നടന്നു.

സാരിയിൽ പൊതിഞ്ഞ കുണ്ടി തള്ളി നിക്കുന്നു. നടക്കുമ്പോൾ അത് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആടി കളിക്കുന്നുണ്ട്. കറു കറുത്തു എണ്ണയിൽ കുതിർന്ന ഈർപ്പം പോവാത്ത തല മുടി നടക്കുമ്പോൾ ഒരു പാമ്പിനെ പോലെ രണ്ടു ചന്തിയിലും കൊതി കളിക്കുന്നുണ്ട്. ചാച്ചി ഡ്രസിങ്ഇൽ ഭയങ്കര പെർഫെക്ട് ആണ്. പുറത്ത് പോവുമ്പോൾ ശരീര ഭാഗം മുഴുവനായും കവർ ചെയ്യും. എന്നിരുന്നാലും ആ കുണ്ടിയുടെ ഭംഗി ആസ്വദകരമാണ്. ചാച്ചി നടന്നു നീങ്ങി. ഞാൻ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്ത് വന്നു വീണ്ടു കിടന്നു. ഇന്നലെ ലേറ്റ് ആയി ഉറങ്ങിയതിന്റെ ക്ഷീണം കണ്ണിൽ അപ്പോഴും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഡാ..... അമ്മ എവിടെ പോയതാ?
ചന്തയിൽ പോയതാ.....

അവൻ ലൂക്കി ക്കു മേലേകൂടെ എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിത്തമിട്ടു.
ഇതിനു ഉറക്കം ഒന്നും ഇല്ലേ മൈരാ?
കൈ എടുക്ക് പുറം..... ഞാൻ അവന്റെ കൈ എടുത്ത് മാറ്റി. അവൻ വീണ്ടും കൈ എന്റെ ലൂക്കിക്കുള്ളിൽ കടത്തി കുണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചാച്ചി ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സ് നിറയെ. അവൻ പുതപ്പിനുള്ളിൽ നിന്നും വെളിയിൽ വന്നു എന്റെ എന്റെ മേലേക്ക് ചാഞ്ഞു. എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി.

ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറയുന്നതിന് മുൻപേ അവൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിൽ വെച്ചു ഉറിഞ്ചി എടുത്തു.
വായ നാറ്റം അസഹനീയം ആയിരുന്നു. അവൻ വിടുന്ന ലക്ഷണം കാണുന്നില്ല അവൻ എന്റെ രണ്ടു ചുണ്ടുകളും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ നാവിനെ അവൻ കോല് ഐസ് ഈമ്പി വലിക്കു പോലെ വലിച്ചെറിയുത്തു. ചുണ്ടിൽ കടിച്ചു ചെറുതായി നോവിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ കുണ്ണ ഉഗ്ര രൂപത്തിൽ എന്റെ തുടകളിൽ കുത്തി കയറി. അവൻ കാലുകൾ അവന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് ഇറുകി പിടിച്ചു. പയ്യെ അവന്റെ മുകളിലേക്കും താഴേക്കും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ തുരു തുരാ ഉമ്മകൾ വെച്ചു. അവന്റെ മൂക്കിൽ നിന്നും വരുന്ന ഇളം ചൂട് നിശ്വാസം എന്റെ കാമ രസങ്ങളെ തഴുകി ഉണർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. അവനു അധികം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അവന്റെ അടിയുടെ

സ്പീഡ് കൂടി, വുമിൽ തുടയിലെ മാംസങ്ങൾ തമ്മിൽ അടിപിടി കൂടുന്ന ശബ്ദം മാത്രം. ഒടുവിൽ ദീർഘ ശ്വാസത്തോടെ അവന്റെ വെടി പൊട്ടിച്ചു എന്റെ മാറില്പേക്ക് വീണു.

ഞാൻ അവനെ തള്ളി മാറ്റി ലുക്കി എടുത്ത് തുടയിൽ ആയ അവന്റെ കുണ്ണ പാൽ തുടച്ചു മാറ്റി. അവന്റെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു പയ്യെ എന്റെ മൂല കണ്ണി കളെ വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവന്റെ തല പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടും പല്ലുകൾ കൊണ്ടും ചെറുതായി നോവിച്ചു. വേദനിച്ചു വെങ്കിലും ആ വേദനയിലും ഞാൻ സുഖം കണ്ടെത്തി.

രണ്ട് മൂലക്കുരുവും അവൻ മാറി മാറി നുണഞ്ഞും, കടിച്ചും എന്നെ സുഗിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പയ്യെ അവന്റെ തല താഴേക്കു വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവൻ നാഭിയും പൊക്കിളും നാവു കൊണ്ട് കളം വരച്ചു. ഉഗ്ര രൂപത്തിൽ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയെ അവന്റെ കടം മുതൽ മുകൾ വരെ നക്കി വെടിപ്പാക്കി. ഒളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ പ്രീകം അവന്റെ നാവുകൊണ്ട് തുടച്ചെടുത്തു. അവൻ അത് ആസ്വദിച്ചു നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു . അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ കൂട്ടനെ പൊതിഞ്ഞു തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. പയ്യെ അവൻ.അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ മൊട്ടിൽ മുട്ടിച്ചു കടം വരെ വിഴുങ്ങി. ഞാൻ അവന്റെ തല പിടിച്ചു പരമാവധി താഴ്ത്തി. ഞാൻ തല അങ്ങനെ തന്നെ പിടിച്ചു അവൻ ചുമച്ചു തുടങ്ങി എന്റെ തുടയിൽ അടിച്ചു ഞാൻ പിടുത്തം മുറുക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ സർവ്വ ശക്തിയും എടുത്തു എന്റെ കൈ കൾ മാറ്റ് എണീറ്റു നീട്ടി ശ്വാസം വലിച്ചു.

ഇപ്പൊ ചത്തേനെല്ലോ പരപുറാ.....

ഇത് പറയുമ്പോഴും അവൻ കിതയ്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൻ വീണ്ടും എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി,

ഡാ..... ഒന്ന് വായിലെടുത്തു താടാ.....

ഞാൻ ഇല്ലെന്ന് തലയാറ്റി.....

മൈരാ നന്ദി വേണമെടാ തീട്ടമേ.....

ചെലക്കാണ്ട് ഉംബ് കുണ്ണേ.....

അവൻ വീണ്ടും വായിലെടുത്തു ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ശരീരം വെട്ടിവിറച്ചു, എന്റെ പാൽ മുഴുവൻ അവന്റെ വായിൽ ആയി. അവൻ ബാത്റുമിൽ ഓടി കയറി. ഞാനും പിന്നാലെ ചെന്നു അവൻ വായിൽ വിരലിട്ട് ചരർദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടതും അവൻ പറഞ്ഞു

വരാറയാൽ പറഞ്ഞുട തല മുറിയാ.....

ഞാൻ നല്ല അസ്സൽ ചിരി പാസ്സാക്കി.

ഞാൻ ബ്രെഷ് എടുത്ത് പല്ല് തേച്ചു.....

നീ വേണമെങ്കിൽ അപ്പുറം പോയി കുളിച്ചോ അവൻ പറഞ്ഞു.....

ഞാൻ നേരെ തോർത്തുമുണ്ടും എടുത്ത് അടുക്കള ഭാഗത്തുള്ള ബാത്റുമിൽ കയറി. ലുക്കി ഊരി . അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു അഴുക്ക് ഡ്രസ്സ് ഇടുന്ന ബക്കറ്റിൽ ഇടാൻ നേരത്താണ് ചാച്ചിയുടെ ഷഡി യും ബ്രായും ദാ കിടക്കുന്നു ബക്കറ്റിൽ. ഞാൻ അതെടുത്തു മണപ്പിച്ചു. ഇന്നലെ ഒരൂപാട് നേരം ചാച്ചിയുടെ ശരീരത്തിൽ കിടന്നതിനാൽ വിയർപ്പിന്റെ രൂക്ഷമായാ ഗന്ധം

ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അത് മുകളിൽ വലിച്ചു കേറ്റി. മനം പുരട്ടുന്ന മണം ആണെങ്കിലും എന്റെ ശരീരത്തിനെ ചൂട് പിടിപ്പിക്കാൻ അത് ധാരാളമായിരുന്നു. എന്റെ കൂട്ടൻ വീണ്ടും എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങി. കറുത്ത ഷഡി യിൽ അവിടെ ഇവിടെയായി വെളുത്ത പാടുകൾ ഉണ്ട്. ഷഡി ഞാൻ നാവു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. ആ പുറിനുള്ളിലേക്ക് എന്റെ നാവു കടത്താൻ എനിക്ക് അതിയായ ആഗ്രഹം ഉണ്ടായി. ചാച്ചിയുടെ പുറു നക്കുന്നതായി സങ്കല്പ് ചു ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ ആഞ്ഞു തൊലിച്ചു ഒടുവിൽ അവൻ ആ ഷഡിയിൽ തന്നെ വെടി പൊട്ടിച്ചു. ഞാൻ ഷഡി ബക്കറ്റിൽ തന്നെ ഇട്ടു കുളിച്ചു (ഫഷ് ആയി).

അപ്പോഴൊക്കും ഋഷിയുടെ കുളിയും കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറി ഋഷിയെ വിളിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും അവിടെ ടേബിളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഭക്ഷണം എടുത്ത് ടിവി ഓൺ ചെയ്തു അവിടെ ഇരുന്നു കഴിച്ചു. അപ്പോഴാണ് കാളിങ് ബെൽ അടിക്കുന്നത് കേട്ടത്.

ഋഷി പോയി വാതിൽ തുറന്നു,

ആരാടാ.....

അമ്മയാണ്.....

അഭിയും ഉണ്ടായിരുന്നു കൂടെ..

ഇവനെ എവിടുന്നു കിട്ടി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

ഗേറ്റ് നു മുന്നിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ട് നിന്നതാ... ചാച്ചി പറഞ്ഞു

വന്ന പാടെ അവൻ എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും റിമോട്ട് തട്ടി എടുത്തു. ചാച്ചി അവനു ഫുഡും ആയി വന്നു. സോഫ ക്കു പിന്നിൽ നിന്നും അവനു പ്ലേറ്റ് വെച്ചു നീട്ടി, ബോഡി സ്പ്രേ യുടെയും പൗഡർന്റെയും സുഗന്ധം എന്റെ മുകളിൽ അല്ല തല്ലി.

ചാച്ചി ഋഷിയോട് ചോദിച്ചു നിനക്ക് എപ്പോഴാ ട്രെയിൻ...

ട്രെയിൻ അല്ല ബസ് ബുക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് രാത്രി 8:30ന്.

നിനക്ക് കൊണ്ടുപോവാൻ വല്ലതും ഉണ്ടാക്കണോ?

ഹും

വേണം എന്നർത്ഥത്തിൽ അവൻ ഒന്ന് മൂളി.

ചാച്ചി റൂമിൽ കയറി ഡ്രസ്സ് മാറി തിരിച്ചു വന്നു..... .

ആ തുണി ഒന്ന് വെള്ളത്തിൽ ഇടട്ടെ, ഇന്നലെയും നനച്ചിട്ടില്ല.

ഇതും പറഞ്ഞു ചാച്ചി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി ചാച്ചി പോവുന്നതും നോക്കി ഞാൻ അങ്ങനെ ഇരുന്നു.

ഞാൻ ടി വി കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ചാച്ചി വന്നു ചോദിച്ചു.....

ആരാ പുറത്തെ ബാത്റൂമിൽ നിന്നും കുളിച്ചത്??

ഞാനാ ചാച്ചി..... എന്ത് പറ്റി????

ഒന്നും ഇല്ല ചോദിച്ചതാ.....

എന്തോ എവിടെയോ ഒരു സ്പെല്ലിങ് മിസ്റ്റേക്ക് ഉള്ള പോലെ തോന്നി എനിക്ക്.....

ഡാ..... ഋഷി വിളിച്ചു

എന്താണ്?????

നമുക്ക് ബിയർ കാച്ചിയാലോ?????? ഞാനാണെങ്കിൽ അവിടെ പോയതിനു ശേഷം ഒരു തുള്ളി കുടിച്ചിട്ടില്ല.....
ഞാനെങ്ങും ഇല്ല നട്ടുച്ചക്ക് ബാറിൽ പോവാൻ.....
എന്നാ നമുക്ക് ഇങ്ങോട്ട് വാങ്ങി വരാം. എന്താ???
ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു.
എന്നാ ഞാൻ അമ്മയ്ക്ക് വേണോന്ന് ചോദിക്കട്ടെ..... ..

ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ എല്ലാവരും ബിയർ കുടിക്കും. അത് ആൺകുട്ടി ആയാലും പെൺകുട്ടി ആയാലും ശരി.
പക്ഷേ എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ മാത്രം കുടിക്കാറുള്ളൂ.....
ഞാനും അടുക്കളയിൽ പോയി...
ചാച്ചി ഉച്ച ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാനുള്ള തിരക്കിലായിരുന്നു.....
അമ്മേ അമ്മക്ക് ബിയർ veno?
എനിക്ക് വേണ്ട. കുറേ പണി ഉണ്ട്, ഇത് കഴിഞ്ഞേ വേണം നിനക്ക് കൊണ്ട് പോവാനുള്ള പലഹാരം ഉണ്ടാക്കാൻ.
അതൊന്നും സാരമില്ല, ഞങ്ങളും കൂടാം പലഹാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ.....
എന്നാ ഒന്ന് വാങ്ങിക്കോ.....
ഓക്കേ.....

ഇതും പറഞ്ഞു ഋഷി എന്നോട് പറഞ്ഞേ്.. വാടാ വണ്ടി എടുക്ക്.....
ഞാൻ ബൈക്ക്ന്റെ കീ എടുത്തു പുറത്ത് പോയി ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു. ഋഷി ബൈക്കിൽ കയറി ഇരുന്നു..... ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു
പൈസ ഇല്ലേ കൈയിൽ????????
അവൻ പറഞ്ഞു എന്റെ കൈയിൽ ഇല്ല ,നിന്റുത്തു ഇല്ലേ?
നിന്ന പോലെ പോക്കറ്റ് മണിയും റെന്റും ഒന്നും നമുക്ക് കിട്ടുന്നില്ലല്ലോ.....

ഡാ മൈരെ നിനക്ക് എല്ലാ മാസവും അക്കിൾ പണം അയക്കാറുണ്ടെന്നു എനിക്കറിയാം....
അതികം ഇളക്കല്ലേ.....

ഞങ്ങൾ നേരെ എ ടി എം ഇൽ കയറി ഞാൻ 1000 രൂപ എടുത്ത് അവന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു.....

ഇന്നാ മുഞ്ചിക്കോ എന്റെ കാലം വരെ ഉണ്ടാവുള്ളൂ.

അവൻ പോയി 8 ബിയർ വാങ്ങി വന്നു.....

ഇതാര കാച്ചാനാ 8 ബിയർ ഒക്കെ?

എന്തായാലും ഒരു വഴിക്കു വന്നതല്ലേ കിടക്കട്ടെ.....

മൈരാ ക്യാഷ് എന്റേതാണല്ലോ.....
ഇതും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു.....

അവൻ ബിയർ എല്ലാം എടുത്ത് ഫ്രിഡ്ജിൽ കൊണ്ട് വെച്ചു .

ഇച്ചേ എനിക്കും തരുമോ ഒരേണ്ണം???? അഭി ചോദിച്ചു
എന്ത്???? ഞാൻ അഭിയോട് ചോദിച്ചു

ഇപ്പൊ കൊണ്ട് വന്നത്.....

നീ കുറച്ച് കൂടെ വലുതായിട്ട് തരാം... ഋഷിയാണ് മറുപടി പറഞ്ഞത്.....
ഞാനും ഋഷിയും നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി. സമയം 1:30 ആയിരുന്നു.

ഇപ്പൊ ആവും ഭക്ഷണം ചാച്ചി പറഞ്ഞു.

അത് സാരമില്ല നമുക്ക് പണി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു് ഒരൂമിച്ച് കഴിക്കാം... ഞാൻ ചാച്ചിയോട് പറഞ്ഞു.....
ഞാനും ഋഷിയും ഓരോരോ ജോലികൾ ചെയ്തു അതിനിടയ്ക്ക് ചാച്ചിയെ തട്ടാനും മുട്ടാനും കിട്ടുന്ന ഒരവസരവും ഞാൻ പാഴാക്കിയില്ല.

ചാച്ചി ഋഷിയോട് പറഞ്ഞു ഡാ നീ ആ കുരുമുളക് പൊടി ഒന്ന് എടുത്ത് തന്നെ.....

ഋഷി കൈ നീട്ടി തട്ടിന്റെ മുകളിലുള്ള കുപ്പി എടുത്തു. കുപ്പിയുടെ മൂടി ലൂസ് ആയിരുന്നു, താഴെ നിന്നിരുന്ന ചാച്ചിയുടെ തലയിൽ കുരുമുളക് പൊടി അടങ്ങിയ കുപ്പി പാടെ വീണു. ചാച്ചി പെട്ടെന്നു തട്ടി മാറ്റി. അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചിയുടെ കണ്ണു നീറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ചാച്ചി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന വെള്ളം എടുത്ത് മുഖതൊഴിച്ചു. ഞാൻ മുഖം നന്നായി കഴുകി കൊടുത്തു. ഞാൻ കിട്ടിയ അവസരം മുതലെടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് ചാച്ചിയുടെ കഴുത്തും മാറും എല്ലാം തുടച്ചു. മാറിൽ തുടക്കുന്ന സമയം മൂലയുടെ മുകൾ ഭാഗവും തലോടാൻ മറന്നില്ല. ചാച്ചി എന്റെ കൈ എടുത്തു മാറ്റി. ബാത്റൂമിൽ പോയി ടവൽ കൊണ്ട് എല്ലാം തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി.

ചാച്ചിയുടെ ആ ചെറിയ മാൻ മിഴികൾ ചുവന്നു ചോര കളർ ആയിരുന്നു.

ചാച്ചി അപ്പുറം പോയി ഇരുനോ ബാക്കി ഞാൻ ചെയ്തോളാം.....
അമ്മേ ഇനി ഒന്നും ഉണ്ടാക്കാൻ നിക്കണ്ട ഞാൻ ബേക്കറി യിൽ നിന്നും എന്തെങ്കിലും വാങ്ങിച്ചോളാം കൊണ്ടുപോവാൻ.
വേണ്ടടാ ഇതിപ്പോ തീരും.....

വേണ്ടെന്നു അല്ലെ പറഞ്ഞത്..... ഇനി ഉണ്ടാക്കിയാലും ഞാൻ അത് കൊണ്ട് പോവില്ല.
അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പോയി ഹാളിൽ ഇരുന്നു. സമയം വൈകുന്നേരം ആയിരുന്നു. അഭി പറഞ്ഞു അമ്മേ വിശക്കുന്നു ഭക്ഷണം താ.....
എന്നാ വാ നമുക്ക് എല്ലാവർക്കും ഒരൂമിച്ച് കഴിക്കാം. എന്നാ നമുക്ക് ബിയർ അടിച്ചിട്ട് കഴിക്കാം ഋഷി പറഞ്ഞു.

എനിക്ക് കുറച്ചു കൂടെ പണി ബാക്കി ഉണ്ട് നിങ്ങൾ കൂടിച്ചോ.....
എന്നാ ഞാനും ചാച്ചിയും രാത്രി അടിച്ചോളാം.... നീ അടിച്ചോ
ഞാൻ എങ്ങനെയാ ഒറ്റക്ക് അടിക്കുക. ഒരു കമ്പനി താ.

ഞാൻ പറഞ്ഞു എന്നാ ചാച്ചി നമുക്ക് ഒന്ന് ഷെയർ ചെയ്യാം.....
ചാച്ചി ശരി എന്ന് തലയാട്ടി.

ചാച്ചി പോയി അഭിക്ക് ഭക്ഷണം വിളമ്പി.
അപ്പോഴേക്കും ഋഷി 2 ബിയർ ആയി വന്നു.
നല്ല തണുപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു, അവൻ രണ്ടും പൊട്ടിച്ചു, ഞാൻ പോയി ഗ്ലാസ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു.
ഞാൻ ബിയർ 2 ഗ്ലാസിലുമായി ഒഴിച്ചു. ഒന്ന് ചാച്ചിക്കു കൊടുത്തു. അവൻ കുപ്പി അങ്ങനെയൊന്നെ
വലിച്ചു.

ഡാ പയ്യെ കുടിക്കട്ടെ ചെക്കാ.....
ഞാനും ചാച്ചിയും പയ്യെ ഗ്ലാസിൽ നിന്നും കുടിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു. ഞങ്ങൾ ഗ്ലാസ്
കാലിയാക്കുംവോഴേക്കും അവൻ അടുത്തത് എടുത്ത് പൊട്ടിച്ചു. അത് തീരുമ്പോഴേക്കും ഋഷി
താളം തെറ്റാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു. ഓരോ തമാശകളും
മറ്റുമായി കഴിച്ചു എണ്ണിറ്റു.
അവൻ പോയി വീണ്ടും ഒരു ബിയർ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു.

ഋഷി മതിയെടാ ഇപ്പൊ തന്നെ ലക്ക് കേട്ട് ചെക്കന്റെ. ഡാ നീ അവന്റെ കൈയിൽ നിന്നും ആ
ബിയർ ഇങ്ങു വാങ്ങിയേ.
ഞാൻ ബിയർ പിടിച്ചു വാങ്ങി ബാക്കി ഞാൻ അടിച്ചു ഒരു ഗ്ലാസിന്റെ പകുതി ചാച്ചിക്കു
കൊടുത്തു.
അപ്പോഴേക്കും ഋഷി ഫ്ലാറ്റ് ആയിരുന്നു.
അവൻ ആ സോഫയിൽ തന്നെ കേറി കിടന്നു.

ഞാനും ചാച്ചിയും കഴിച്ച പ്ലേറ്റ് ഉം ബാക്കി ഫുഡും എടുത്ത് അടുക്കളയിൽ പോയി . ഞാൻ കൈ
കഴുകി തിരിച്ചു വരാൻ നേരം ചാച്ചി എന്നെ വിളിച്ചു...

ഡാ.....
എന്താ ചാച്ചി????
നീ ഇനി മുതൽ ഈ ബാത്രൂം യൂസ് ചെയ്യണ്ട... നിന്റെ റൂമിലുള്ളത് ഉപയോഗിച്ചാൽ മതി.....

അതെന്താ ചാച്ചി അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്????

അതൊക്കെ ഉണ്ട്. ഇപ്പൊ പറയുന്നത് അങ്ങു കേട്ടാൽ മതി ഇങ്ങോട്ട് ഒന്നും ചോദിക്കണ്ട.

ഹും..... ഞാൻ മുളി

അത് പോലെ നിന്റെ ഡ്രസ്സും ഇനി മുതൽ ഇതിലെ ബക്കറ്റിൽ ഇടേണ്ട റൂമിന്റെ ഏതേലും മൂലക്ക്
വെച്ചാൽ മതി, ഞാൻ വന്നു എടുത്തോളാം....

പോക്കറ്റിൽ ഉള്ള സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ എടുത്ത് വെച്ചതിനു ശേഷം വെച്ചാൽ മതി. അത് കൈ
കൊണ്ട് തൊടാൻ പറ്റാല.

അതെന്താ എനിക്ക് വല്ല മാറാ രോഗവും ഉണ്ടോ?
മാറാ രോഗം അല്ല എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും കരണം മുറിയെ കിട്ടിയാൽ തീരുന്ന രോഗമേ ഉള്ളൂ
നിനക്ക്.

എനിക്ക് സംഭവം ഏകദേശം കത്തി. ചാച്ചി എന്റെ പാൽ കണ്ടിരിക്കുന്നു. ലുങ്കിയിലും ചാച്ചിയുടെ ഷഡിയിലും പാൽ അങ്ങനെതന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു. ചാച്ചി നനക്കാൻ എടുത്തപ്പോൾ അത് കണ്ടു കാണും തീർച്ച.

ചെ നാണക്കേട് ആയല്ലോ.....

ഇമ്മേജ് ഫുൾ പൊയ്കിട്ടി. ഇന്നലെ സിഗരറ്റ് ഇന്ന് ദേ ഇതും. എല്ലാം ആ മൈരൻ ഒറ്റരാജു കാരണമാ.....

ഞാൻ നടന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു. ഋഷി ഇപ്പോഴും നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്. അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചാച്ചി വിളിച്ചു,
ഡാ..... നമുക്കൊന്ന് ടൗണിൽ പോയിട്ട് വരാലോ....
അവനു എന്തെങ്കിലും കൊടുത്ത് അയക്കണ്ടേ...
അത് ഞാൻ അവനെ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാൻ പോവുമ്പോൾ വാങ്ങി കൊടുത്തോളം ചാച്ചി.....
വേണ്ട നീ വണ്ടി എടുക്ക് ഞാൻ ഇതൊന്ന് മാറ്റട്ടെ.....

ചാച്ചി പോയി ഒരു ചുരിദാർ ഇട്ടു വന്നു മഞ്ഞ പ്ലെയിൻ റയോൺ മെറ്റീരിയൽ ടൈറ്റ് ടോപ്പും ബ്ലാക്ക് ലെഗ്സിൻസ് ഉം ആയിരുന്നു വേഷം. ചാച്ചിയുടെ മുലകൾ അതിൽ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ചന്തികൾ ആ ലെഗ്സിൻസിനുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ടി ഇപ്പൊ താഴേക്കു വീഴും എന്നാ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു, ചാച്ചി ബാക്കിൽ ഇരുന്നു ഇരുന്നപ്പോൾ തന്നെ മുലകൾ എന്റെ പുറകിൽ ഉറഞ്ഞു. എന്റെ കുട്ടൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ ഉള്ള പരിശ്രമത്തിലാണ്. ഞാൻ ബൈക്ക് പതിയെ മുന്നോട്ട് എടുത്തു. ടൗണിൽ നല്ല ബ്ലോക്ക് ആയിരുന്നു ഓരോ തവണ ബ്രേക്ക് പിടിക്കുമ്പോഴും ചാച്ചിയുടെ മാർഡവമേറിയ മുലകൾ എന്റെ പിന്നിൽ വന്നു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഷഡ്ഡികളുള്ളിൽ എന്റെ കുട്ടൻ പൂർണ്ണ രൂപം പ്രാപിച്ചു. എനിക്ക് അണ്ടി വേദന എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ പാന്റീനു മുകളിലൂടെ കുട്ടനെ ശരിയാക്കി വെച്ചു. ചാച്ചിയുടെ കൈ ഇപ്പോൾ എന്റെ തുടയിൽ ആണ്.

ഞാൻ ബ്രേക്ക് ആവുന്നത്ര ബലത്തിൽ തന്നെ പിടിച്ചു. മുലകളുടെ ഓരോ സ്പർശനവും എന്നിൽ എന്തെന്നില്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതി തന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ തുട ചൊരിയുന്നത് പോലെയാക്കി ചാച്ചിയുടെ കൈ അല്പം മുകളിലേക്ക് വെച്ചു. ചാച്ചിയുടെ കൈ എന്റെ കുട്ടനിൽ മുട്ടി. പെട്ടെന്ന് തന്നെ ചാച്ചി കൈ വലിച്ചു എന്റെ തോളിൽ ഒന്ന് ശക്തിയിൽ പിടിച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാൻ മുതിർന്നില്ല. ഞങ്ങൾ കുറച്ച് പലഹാരം വാങ്ങി തിരിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തി. ടൗണിൽ പോയത് കൊണ്ട് സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല. വീട്ടിൽ എത്തി നോക്കുമ്പോൾ സമയം 7:30 കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ഡാ... നീ അവനെ വിളിച്ചു. പോയി കുളിക്കാൻ പറ.
ഋഷി നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്. കുറേ നേരം വിളിച്ചപ്പോൾ അവൻ എണീറ്റു സമയം നോക്കി. 7:45 കഴിഞ്ഞു. അവൻ വേഗം പോയി കുളിച്ചു വന്നു ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ബാഗിൽ ആക്കി. അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചി ചായയും ആയി വന്നു. ഞങ്ങൾ 4 പേരും ചായ കുടിച്ചു.
ഋഷി നിനക്ക് വണ്ടിയിൽ നിന്നും കഴിക്കാൻ വല്ലതും വേണോ?
വേണ്ട അമ്മേ.... വണ്ടി എവിടെയെങ്കിലും നിർത്തും ഞാൻ അവിടുന്ന് കഴിച്ചോളാം.....

ഡാ സമയം ആയി എന്നെ ഒന്ന് ഇറക്കി താ.....

ചാച്ചി പോയി 1000 രൂപ എടുത്ത് വന്നു അവന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു.
ഇതെന്താ അമ്മേ 1000 മേ ഉള്ളൂ എനിക്ക് അവിടെ 2 മാസം തള്ളിനീക്കണ്ടതല്ലേ.....
അമ്മേടെ കൈയിൽ ഇപ്പോ ഇതേ ഉള്ളൂ ..
ഇത് പോരാ ഒരു 1000 കൂടെ താ.....
നീ കേറു ക്യാഷ് ഞാൻ തരാം.....
ഞാൻ അവനേം എടുത്ത് വേഗത്തിൽ പാഞ്ഞു.
ബസ് വരാൻ ഇനിയും 5 മിനുട്ട് എടുക്കും .Aവന്നു പറഞ്ഞു വാ നമുക്ക് ഓരോന്ന് കത്തിക്കാം.....

എല്ലാ മൈരും തുടങ്ങുന്നത് നീ, പേര് എനിക്കും കുണ്ണ.
ഞങ്ങൾ ഓരോന്ന് കത്തിച്ചു വലിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ബസ് നിർത്തി.
എന്നാ ശരിയെട അടുത്ത തവണ കാണാം.
ഓക്കേ. ബൈ

ബൈ.
ഞാൻ ബൈക്ക് എടുത്ത് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു. ഇപ്പോഴേ വീട്ടിൽ പോയാൽ സീൻ ആണ്. സിഗരറ്റ്ന്റെ മണം ചാച്ചി പിടിക്കും. ഒന്ന് കിട്ടിയതിന്റെ വേദന മാറികില്ല. ഞാൻ മിട്ടായികളും വിക്സും ഉപ്പിലിട്ടതും ഒക്കെ തിന്നു ഒരു വിധം മണം ഇല്ലന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി.

എന്നെ ഏറ്റവും അതികം സന്തോഷിപ്പിച്ചത് എന്തെന്നാൽ ഇന്ന് മുതൽ വീണ്ടും ചാച്ചിയുടെ കുളിസീനും രാത്രി ചെയ്തികളും ആസ്വദിക്കാൻ എനുള്ളതാണ്. ഞാൻ 9:30 വരെ വെയിറ്റ് ചെയ്തു വീട്ടിലേക്ക് പോയി, ഗേറ്റ് എത്തിയപ്പോ തന്നെ ബൈക്ക് ഓഫ് ചെയ്തു പയ്യെ വണ്ടി നിർത്തിയിട്ടു. ഹാളിൽ നിഴൽ ഒന്നും കാണുന്നില്ല ഞാൻ നേരെ ജാതി മരത്തിൽ വലിഞ്ഞു കേറി ബാത്റൂമിൽ എത്തിച്ചു നോക്കി. നിരാശ ആയിരുന്നു ഫലം. ചാച്ചി കുളിച്ച് കഴിഞ്ഞോ? ഞാൻ കുറച്ച് കൂടെ വെയിറ്റ് ചെയ്തു. ഇല്ല ഇന്ന് എനിക്ക് എന്റെ ചാച്ചിയുടെ നഗ്ന മേനി കാണാനുള്ള ഭാഗ്യം ഇല്ല. നിരാശനായി ഞാൻ താഴെ ഇറങ്ങി. ഫ്രന്റൽ താ നിൽക്കുന്നു ചാച്ചി.

നീ ബൈക്കും വെച്ചു പുറകിൽ എവിടെ പോയതാ?
ഞാൻ മിണ്ടിയില്ല.....
ഷർട്ടും പാന്റും ഒക്കെ എന്താ അഴുക്ക്?
ചോദ്യങ്ങൾ വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ബൈക്കിൽ നിന്നും വരുന്ന വഴിക്ക് ഒന്ന് വീണു. കഴുകാൻ പോയതാ. ബാക്കിൽ ലൈറ്റ് ഇടാത്തത് കൊണ്ട് തിരിച്ചു വന്നു...

എന്നിട്ട് എന്തെങ്കിലും പറ്റിയോ?
ചാച്ചി എന്നെ പിടിച്ചു കൈയും കാലും ഒക്കെ നോക്കി.
ഇല്ല ചാച്ചി ജസ്റ്റ് ഒന്ന് കൈയിന് പോയതേ ഉള്ളൂ.....

ശ്രദ്ധിച്ചു ഓടിക്കാണ്ടേ മോനെ..... അതെങ്ങനാ മനസ്സ് മുഴുവൻ വേണ്ടാത്ത ചിന്ത അല്ലെ

അതെന്താ ചാച്ചി അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്?

ചാച്ചി ഉച്ചയ്ക്കേ എന്തോ മനസ്സിൽ വെച്ചു പറയുന്നുണ്ട്.

ഒന്നും ഇല്ല നീ വാ. ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റ്.
ഞാൻ വുമിൻ പോയി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ചേഞ്ച് ചെയ്തു.
ഭക്ഷണം എടുത്ത് വെക്കട്ടെ?

ആയിട്ടില്ല ചാച്ചി കുറച്ചു കഴിയട്ടെ.. അഭി എവിടെ? ഉറങ്ങിയോ avan?

ഹാ അവൻ ഉറങ്ങി.....

നമുക്ക് ഓരോ ബിയർ അങ്ങു പുശിയാലോ ചാച്ചി?

ഹാ.. നീ എടുക്ക് ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും ഭക്ഷണം എടുത്ത് കൊണ്ട് വരാം.
ഞാൻ 2 ബിയർ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു പൊട്ടിച്ചു. എന്റെ മനസ്സിൽ വേറെ ചിന്ത ആയിരുന്നു. 2 ബിയർ കൊടുത്ത് ചാച്ചിയെ ഉറക്കി കെടുത്തി എന്റെ കൊതി മാറ്റുക. അങ്ങനെ പലതും പ്ലാൻ ചെയ്തു ഇങ്ങനെ ഇരുന്നു. ഞാൻ ചാച്ചിക്ക് ബിയർ ഗ്ലാസിൽ ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. ചാച്ചി അത് ഒറ്റ വലിക്കു അകത്തു ആക്കി നീട്ടി ഒരു ഏമ്പക്കം വിട്ടു. അടുത്തതും ഒഴിച്ച് അടിച്ചു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും 2 വീതം ബിയറുകൾ അകത്താക്കി. എനിക്ക് ചെറുതായിട്ട് തലക്ക് പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ചാച്ചിയോടു പറഞ്ഞു....

ഒന്നും കൂടെ ഉണ്ട് നമുക്ക് അത് പപ്പാതി അടിച്ചാലോ?

അത് വേണോ? ഇപ്പൊ തന്നെ ഓവർ ആയി.

അത് സാരമില്ല.....

ഞാൻ പോയി അതും കൂടി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. ഞങ്ങൾ അത് ഷെയർ ചെയ്തു അടിച്ചു. എനിക്ക് നല്ല കിക്ക് കിട്ടി. പക്ഷേ ചാച്ചിക്ക് ഒരു കുലുക്കവും ഇല്ല അങ്ങനെതന്നെ ഇരിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു എണീറ്റു. ഞാൻ പാത്രം എടുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ചാച്ചി പറഞ്ഞു .. അത് അവിടെ വെച്ചേക്ക് രാവിലെ കഴുകാം...

ബാക്കിയുള്ളത് ഫ്രിഡ്ജിൽ വെച്ചോ. ഞാൻ എല്ലാം എടുത്ത് ഫ്രിഡ്ജിൽ കേറ്റി. ചാച്ചി കൈ കഴുകി സീരിയലിന്റെ റിപ്പീറ്റ് കാണാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ പോയി ചാച്ചിയുടെ മടിയിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു. ചാച്ചി ചാച്ചിയുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ തല മടിയിൽ തലോടാൻ തുടങ്ങി.

ചാച്ചി ഇന്ന് കുളിച്ചില്ലേ????????? വിയർപ്പ് നാവുന്നു...

ചാച്ചി ഇല്ലെന്ന് ഉള്ള അർത്ഥത്തിൽ ഒന്ന് മുളി .

ഞാൻ പതിയെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

പെട്ടന്ന് തെട്ടിയ ഞാൻ കണ്ണു തുറന്ന് നോക്കുമ്പോ ലൈറ്റ് ഒക്കെ ഓഫ് ചെയ്തിരുന്നു. ചാച്ചിയെ കാണുന്നില്ല. ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ വുമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി. ചാച്ചി ഉറങ്ങുന്നത് കാണാൻ തന്നെ ഒരു ഭംഗി ഉണ്ട്. ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ അടുത്ത കിടന്നു, ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചാച്ചി എനിക്ക് ആഭിമുഖമായി കിടന്നു ഞാൻ എന്റെ തല ചാച്ചിയുടെ കൈൽ വെച്ചു. ചാച്ചിയെ ചേർന്ന് കിടന്നു അല്പം ശക്തിയോടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ചാച്ചി കൈ എന്നിലേക്ക് ഇട്ടു എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ മുഖം കൊണ്ട് മൂലച്ചാലിൽ ഉറച്ചു. പയ്യെ ഫ്രന്റ് ലെ സിപ് തുറന്നു ഒരു മൂല പുറത്തേക്ക് എടുത്തു. എന്റെ നാവു മൂല തെട്ടിന്റെ അറ്റത്തു വളരെ മൃതുവാഴി മുട്ടിച്ചു. തെട്ടിനെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി.പതിയെ നാവു മൂലയിൽ മുഴുവനായും ഓടി നടക്കാൻ തുടങ്ങി. മൂല തെട്ട് ഞാൻ നാവു കൊണ്ട് നക്കി തുടച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. പയ്യെ മൂലതെട്ടിനെ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. കൊച്ചു കുഞ്ഞുങ്ങൾ അമ്മയുടെ മൂലപ്പാൽ കുടിക്കുംപോലെ ആ മൂലയെ ഞാൻ ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു 15 മിനുട്ടിയോളം ഞാൻ എന്റെ ചപ്പൽ തുടർന്നു . 2 ബിയർ എന്റെ ഉള്ളിലെ പേടിയെ അലപം കുറച്ചിരുന്നു . ഞാൻ ഒരു കൈ പയ്യെ താഴ്ത്തി പൂർ ചാലുകളിൽ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. ചാച്ചിയുടെ പൂറിൽ ചെറിയ മാറ്റം വരുന്നത് എന്റെ വിരൽ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞേ.

ഇനി ഒരു പക്ഷേ ചാച്ചി അറിഞ്ഞു കൊണ്ട് കിടക്കുന്നതാണോ? ഉറക്കത്തിൽ ഇങ്ങനെ തൊട്ടാൽ ഉണരില്ലേ?
ബിയർ ന്റെ ആഫ്റ്റർ എഫക്ട് ആണോ ഈ ഗാഢമായ ഉറക്കം?

ആവേശം കൂടി ഒരു പക്ഷേ ചാച്ചി ഉണർന്നാൽ എല്ലാം ഇതോടെ തീരും, ഇന്ന് ഇങ്ങനെ അങ്ങ് പോട്ടെ. ഞാൻ മാക്സി പൊക്കാൻ പരമാവധി ശ്രമിച്ചു. പറ്റുന്നില്ല കാൽ മുട്ട് വരെ മാത്രമേ കയറുന്നുള്ളൂ. ആ ശ്രമം ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ചു. വീണ്ടും ഞാൻ മൂലയിലേക്ക് ശ്രദ്ധിച്ചു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൈ കൊണ്ട് മറ്റേ മൂല പുറത്തടയ്ക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും നിരാശയായിരുന്നു ഫലം. ചാച്ചിയുടെ കൈ എടുത്ത് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയിൽ വെപ്പിച്ചു. എന്റെ കൈ കുട്ടിപ്പിടിച്ചു പതിയെ തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി.....

പ്രീകം നന്നായി വരുന്നത് കൊണ്ട് നല്ല ലൂബ്രിക്കേഷൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അതോടൊപ്പം പയ്യെ മൂലയിൽ കടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് വലിഞ്ഞു മുറുകി തുടങ്ങി. ആവേശത്തിൽ ഞാൻ മൂലയിൽ കുറച്ച് ശക്തിയായി കടിച്ചു പോയി. ചാച്ചി ചെറിയൊരു മൂളലോടു കൂടി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. എന്റെ മനസ്സിലെ കിളി പാറിയ നിമിഷം. ഒരു 20 സെക്കന്റ് കൂടെ കിട്ടിയിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ വെടി പൊട്ടിച്ചേനെ. തിരിഞ്ഞു കിടന്ന ചാച്ചിയുടെ ചന്തി എന്റെ കുണ്ണക്ക് അഭിമുഖമായി നിന്നു. ചന്തി എന്റെ കൂട്ടനെ മാടി വിളിച്ചു. ഞാൻ പതിയെ നീങ്ങി കിടന്ന് എന്റെ കൂട്ടനെ ചാച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു കൈ ചാച്ചിയുടെ മേലെ ഇട്ടു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. മാക്സിക്ക് മുകളിലൂടെ എന്റെ കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണയെ മാക്സിമം ചന്തി വീടവിലേക്ക് കയറ്റി പയ്യെ കെട്ടി പിടിച്ചിരുന്ന കൈ മാക്സിക്ക്മുകളിൽ കയറ്റി ആ വെണ്ണ കൂടത്തെ കശക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ വിരലിനാൽ മൂല തെട്ടുകളയിൽ കവിതകൾ തീർത്തു, രണ്ടു വെണ്ണ കൂടങ്ങളും മാറി മാറി കശക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കണ്ട്രോൾ പോവാതിരിക്കാൻ ഞാൻ എന്റെ പരമാവധി ശ്രദ്ധിച്ചു. മൂലകളിൽ നിന്നും ഞാൻ എന്റെ കൈകളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി പൂർച്ചാലിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. ചരിഞ്ഞു കിടന്നതിനാൽ കൈ പൂർച്ചാലിൽ എത്തുവാൻ കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു, പക്ഷേ തോൽക്കാൻ മനസ്സില്ലാത്ത എന്റെ കൈകൾ ഒടുവിൽ ലക്ഷ്യസ്ഥാനം കണ്ടു. ഞാൻ പൂർച്ചാലുകളെ മൃദുവായി തലോടാൻ തുടങ്ങി. വിരലുകൾ പൂർ ഇതളുകളെ തഴുകി വഴുതി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ടിനെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം മുന്നോട്ടും ബാക്കോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ക്രമാതീതമായി അരക്കെട്ടിന്റെയും വിരലുകളുടെയും വേഗത വർദ്ധിച്ചു വന്നു. ശരീരം വലിഞ്ഞു മുറുകി. ചന്തിയിൽ നിന്നും കൂട്ടനെ എടുത്ത് എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു തൊലിച്ചു അതികം വൈകും മുന്നേ കൂട്ടൻ കൈയിലൂടെ ലുങ്കിയിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി. ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ മാക്സി നേരെയൊക്കി സിപ് ഇട്ടു. ആ കവിളുകളി ചെറു ചുംബനങ്ങൾ കൊടുത്തു. ആ അധരങ്ങൾ എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചെങ്കിലും ഉണർന്നാലോ എന്ന ഭയം എന്നെ പിന്തിരിപ്പിച്ചു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡോർ ചാരി നേരെ പുറത്തെ ബാത്രൂം ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. അവിടെ മുഴുവനായും പരതി. ചാച്ചിയുടെ ഷഡിയും ബ്രായും ഒന്നും കാണുന്നില്ല. നിരാശനായി ഞാൻ വുമിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ ബെഡിലേക്ക് വീണു ഉറക്കം ആഴത്തിലേക്ക് പോവുമ്പോൾഎന്റെ വുമിലെ ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞു, പതിയുറക്കത്തിൽ ഞാൻ തല പൊക്കി നോക്കി ചാച്ചി എന്റെ വുമിൽ നിക്കുന്നു.....

എന്താ ചാച്ചി?????

ഒന്നുമില്ല ആരോ നടക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി.

നീ ഉറങ്ങിക്കോ എന്നും പറഞ്ഞ് ചാച്ചി ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു പോയി.

എനിക്ക് ഉറക്കം വന്നില്ല. മനസ്സിൽ ഒരുപാട് ചിന്തകൾ കടന്നു പോയി. അതോടൊപ്പം ഭയം എന്ന വികാരവും എന്നെ കീഴ്പെടുത്തിയിരുന്നു. അങ്ങനെ എപ്പോഴോ ഉറക്കം എന്ന അബോധവസ്ഥയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

വെയിൽ മുഖത്തടിച്ചാണ് പിറ്റേന്ന് ഉറക്കം ഉണർന്നത്. സമയം നോക്കിയപ്പോ 1 മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ എണീറ്റു പല്ലും തേച്ച് അടുക്കളയിൽ പോയി. ചാച്ചി അവിടെ ഇല്ലായിരുന്നു. ചാച്ചി..... ചാച്ചി..... ഞാൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു

മറുപടി ഒന്നും കേട്ടില്ല,

ഞാൻ നേരെ റൂമിൽ പോയി നോക്കി, ചാച്ചി നല്ല ഉറക്കത്തിലായിരുന്നു. ഞാൻ ഏഴുനേൽപ്പിക്കാൻ പോയില്ല. അടുക്കളയിൽ പോയി നോക്കി. കഴിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല. കുറച്ച് ചായ ഉണ്ടാക്കി ടി വി യും ഓൺ ചെയ്തു അവിടെ ഇരുന്നു.

ചാച്ചിക്ക് ഇതെന്തു പറ്റി??????

സാദാരണ ഈ സമയത്തൊന്നും കിടക്കാറില്ലല്ലോ.....

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

ചാച്ചി..... ഞാൻ തട്ടി വിളിച്ചു

ചാച്ചി പറയെ കണ്ണു തുറന്നു തലയിൽ ഒരുപ്പാൽ കൊണ്ട് കെട്ടിയിരിക്കുന്നു.....

എന്ത് പറ്റി???

തലവേദന എടുക്കുന്നുണ്ടോ..... ചെറിയ ടെമ്പറേച്ചറും ഉണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ കൈ എടുത്ത് നെറ്റിയിലും കഴുത്തിലും വെച്ചു നോക്കി, അത്യാവശ്യം ചൂട് ഉണ്ട്.

വാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി വരാം ..

അതൊന്നും വേണ്ട. ഞാൻ പാരസെറ്റമോൾ കഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുറച്ച് കിടന്നാൽ മാറിക്കൊള്ളും.

അല്ലെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ കേൾക്കില്ലല്ലോ..... ഞാൻ ദേഷ്യപ്പെട്ടു .

അടുക്കളയിൽ പോയി നോക്കി അവിടെ കരിപ്പെട്ടി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ കുറച്ച് ചൂക്ക് കാപ്പി ഉണ്ടാക്കി ചാച്ചിക്ക് കൊണ്ട് കൊടുത്തു.

വേണ്ടോ മോനെ.... Kകിടന്നാൽ മാറിക്കൊള്ളും.....

അതൊന്നും പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല ...എണീറ്റോ.....

ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു ചാച്ചിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. കപ്പ് എടുത്ത് കൈയിൽ കൊടുത്തു ഞാൻ ഒരു തുണി നനച്ചു കൊണ്ട് വന്നു നെറ്റിയിൽ കെട്ടിവെച്ചു പാൽ അഴിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചി എന്റെ മുകളിൽ ചാഞ്ഞിരുന്നു. ചാച്ചി പറയെ കാപ്പി ഊതി കുടിച്ചു. കപ്പ് വാങ്ങി ഞാൻ ജനൽ സൈഡിൽ വെച്ചു ,

രാത്രി കുളിച്ചിട്ടു കിടന്നാൽ പോരായിരുന്നോ????

ഞാൻ നനഞ്ഞ തുണി കൊണ്ട് പുറത്തെ വിയർപ്പ് തുടച്ചു പതിയെ ചാച്ചിയെ കിടത്തി. നെറ്റിയിൽ നനഞ്ഞ തുണികൊണ്ട് പറയെ തുടച്ചു. ആ തുണി കവിളിലും കണ്ണുകളും മൂക്കും ചുണ്ടും എല്ലാം തുടച്ചു. ഒരു നിമിഷം ആ തുണി ഞാൻ ആയെങ്കിൽ എന്ന് തോന്നി പോയി. ആ ചെറിയ മാൻ പേടകൾ വീണ്ടും ചെറുതായി തുറക്കാൻ പറ്റാത്ത പാകത്തിലാണ് ഉള്ളത്. ഞാൻ ആ തുണി ചാച്ചിയുടെ മാറിടത്തിൽ വെച്ചു പതിയെ അവിടെയും കഴുത്തിറക്കം കുടിയ മാക്സി കൂട്ടി മുലകളുടെ ഏറ്റവും മുകൾ ഭാഗവും തുടച്ചു കൊടുത്തു. തുണി ഞാൻ കൊണ്ട് പോയി അഴലിൽ ഇട്ടു. തിരിച്ചു വന്നു ഒരു പുതപ്പെടുത്തു ചാച്ചിയെ പുതപ്പിച്ചു. ചാച്ചി തലമുടി പുതപ്പിട്ടു. ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ അടുത്ത് കിടന്ന് പുതപ്പ് കൂട്ടി ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ചാച്ചി തല പൊക്കി എന്റെ കൈയിൽ വെച്ചു എന്നോടുചേർന്നു കിടന്നു. ഞാൻ ചാച്ചിയെ കുറച്ച് കൂടെ കയറ്റി ഏകദേശം എന്റെ ഷോൾഡർ ഇൽ കിടത്തി. ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടുത്തം കുറച്ച് മറുക്കി.

ചാച്ചി എന്നോട് കൂടുതൽ ചേർന്നു കിടന്നു. ഞാൻ പതിയെ പുതപ്പ് മാറ്റി നോക്കി. നന്നായി വിയർക്കുന്നുണ്ട്. പനി വിട്ടുപോവുന്ന ലക്ഷണമാണ്. ഞാൻ നെറ്റി കൈ കൊണ്ട് തുടച്ചു

കൊടുത്തു. നെറുകയിൽ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനവും നൽകി. ചാച്ചി എന്റെ മാറിൽ ഒരു പിഞ്ചു കുഞ്ഞിനെ പോലെ പട്ടികിടന്നു. പതിയെ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

ആരോ എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി, ഞാനങ്ങിയില്ല. അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു. പതിയെ എന്റെ ലൂക്കി വകഞ്ഞു മാറ്റി ആ കൈകൾ എന്റെകൂട്ടനെ പുണർന്നു. ആ കൈകൾ കൂട്ടന്റെ അഗ്രത്തിൽ പതിയെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തലോടാൻ തുടങ്ങി, എന്തെന്നില്ലാത്ത സുഖം എന്നിൽ കുളിരണിയിച്ചു. ആ കരങ്ങളുടെ ചലനം നിന്നും പതിയെ എന്റെ മൂല ഞെട്ടിൽ ഒരു നനവ് അനുഭവപ്പെട്ടു. നാക്കു കൊണ്ട് ഉഴിയുകയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ എന്നെ സർവ്വ ശക്തിയും എടുത്ത് നിയന്ത്രിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ആ അധരങ്ങൾ എന്റെ മൂല ഞെട്ടുകളെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നു. ഞെട്ടിൽ ചപ്പിയും കടിച്ചും നാക്കു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞും സുഖത്തിന്റെ നെറുകയിൽ എന്നെ കൊണ്ട് എത്തിച്ചു.

പയ്യെ ആ അധരങ്ങൾ എന്റെ നെഞ്ചിനെയും കഴുത്തിനേയും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് ആവരണം ചെയ്തു, എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ആ അധരങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ചു. രണ്ടു ചുണ്ടും മാറി മാറി ഉറിഞ്ചി കുടിച്ചു.

ആ നാവു എന്റെ വായിക്കുള്ളിൽ കടത്തി ചുഴറ്റി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു ശ്വാസം മുട്ടുന്നത് പോലെ തോന്നി. എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ആ തേൻ അധരങ്ങൾ മോചിപ്പിച്ചു, വീണ്ടും താഴേക്കു നാക്കു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു വന്നു വീണ്ടും മൂല ഞെട്ടുകളിൽ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം ആ മിനുസമായ കൈകൾ എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിത്തം ഇട്ടിരുന്നു എന്റെ ഞെട്ടുകളെ മാറി മാറി ചപ്പുന്നതിനൊപ്പം ആ കൈകൾ എന്റെ കൂട്ടനെ വലിച്ചു തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പതിയെ ആ അധരങ്ങൾ വയറിലും നാഭിയിലും കവിതകൾ രചിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതികം വൈകാതെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കൂട്ടനെ വായിലാക്കി ഒരു ഐസ് സ്റ്റിക്ക് നുണയുന്നത് പോലെ നുണയാൻ തുടങ്ങി. അധികനേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാനുള്ള ക്ഷമ എന്റെ കൂട്ടനില്ലായിരുന്നു, ആ തലയുടെ വേഗത ഏറിവന്നു, എന്റെ പെരുവിരൽ മുതൽ തരിച്ചു കയറി അവസാനം അത് എന്റെ കൂട്ടനിലൂടെ പാൽ ആയി ആ വായിൽ നിറച്ചു. ഞാൻ തളർന്നു ആ ശരീരം എന്നിൽ നിന്നും അകന്ന് പോവുന്നത് പോലെ തോന്നി. പെട്ടെന്നാണ് എന്നെ ആരോ കുലുക്കി വിളിച്ചത്.....

ഞാൻ ഉറക്കം വിടാതെ നോക്കി..... ചാച്ചിയാണ്
വീണ്ടും എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു.....
ഡാ എണീറ്റെ മണി 6 ആയി.....
ഞാൻ എണീറ്റിരുന്നു.....ലൂക്കി നനഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.....
മൈർ സ്വപനം ആയിരുന്നോ ??????????
ഒരു മാതിരി മറ്റേടത്തെ സ്വപ്നം ആയിപ്പോയി ഞാൻ മനസ്സിൽ പിറുപിറുത്തു.....

ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കേറി കുളിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി.....

ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കി മിസ്സ് കാളുകൾ ഉണ്ട്. വേഗം ഡ്രസ്സ് മാറി അടുക്കളയിൽ ചെന്നു. ചാച്ചി ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാനുള്ള ഒരുക്കത്തിലാണ്.....
തലവേദന മാറിയോ ചാച്ചി???????
ഹാ അത് ആ കാപ്പി കുടീച് വിയർത്തപ്പോ തന്നെ പോയി മോനെ.....
രാത്രി ഒന്നും ഉണ്ടാക്കേണ്ട..... ഞാൻ പുറത്തുനൂ വാങ്ങിച്ചോളാം.....
അതെന്തിനാ. അതൊന്നും വേണ്ട. ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിക്കൊളാം.....
വേണ്ടെന്നല്ലേ പറഞ്ഞത് ചാച്ചി പോയി റസ്സ് എടുത്തോ
അഭി എവിടെ ചാച്ചി???????

അവൻ അമ്മേടെ അടുത്ത് പോയി.... നീ വരുമ്പോൾ അച്ചമ്മേടെ അടുത്ത് കേറി അവനേം കൂട്ടി ഇങ്ങു പോര്.... ശരി ചാച്ചി..... ഇതും പറഞ്ഞത് ഞാൻ പുറത്തേക്ക് പോയി..... . കൂട്ടുകാരും ഒന്നിച്ചു കുറേ സൊറ പറഞ്ഞും വലിച്ചും സമയം തള്ളി നീക്കി.

നേരെ അച്ഛമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.... അവിടെ എന്നെയും കാത്ത് അഭി ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..... ഞാൻ അകത്തു കയറി അച്ഛമ്മയെ കണ്ടു..... നേരെ അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി , മീര ആന്റി സീരിയൽ കണ്ടു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ പിന്നിൽ പോയി റോ എന്ന് ഉച്ചത്തിൽ പേടിപ്പിച്ചു മീര ആന്റി ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി. പേടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞല്ലോ പൊട്ടാ.....

എന്നും പറഞ്ഞു എനിക്ക് കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു. എവിടെ ഇവിടുത്തെ ആർമി??? മുകളിലുണ്ട്.... അന്നു (അനഘ, വന്ദന ആന്റിയുടെ മകൾ) പഠിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാത്തിനേം.

വന്ദന ആന്റി അവിടെ? അവൾ അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്..... ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി വന്ദന ആന്റിയുടെ ഇടുപ്പിൽ ഒന്ന് ഇക്കിളി കൊടുത്തു ആന്റി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു അപ്പുറത്തുണ്ടു ഞാൻ ശബ്ദം കേട്ടിരുന്നു. അച്ഛമ്മക്കുള്ള കഞ്ഞി കൊടുക്കട്ടെ ഞാൻ..... അതും പറഞ്ഞു ആന്റി നടന്നു നീങ്ങി.... . ഞാൻ ആന്റി യുടെയും പിൻഭാഗം നോക്കി നിന്നും. ഹൈറ്റ് കുറവാണെങ്കിലും ഒടുക്കത്തെ ഷേപ്പ് ആണ് ആന്റിക്ക്. കഷ്ടിച്ച് ഒരു 4അടി 7 ഇഞ്ച് പൊക്കമേ ഉള്ളൂ. നല്ല വെളുത്ത നിറം.മുഴുവൻ കണ്ടഷി എഴുതിയ ബ്രൗൺ കളർ കണ്ണുകൾ ആ വട്ട മുഖത്തിന്റെ സൗന്ദര്യ വിളിച്ചോതി. എപ്പോഴും ചുരിദാർ ആണ് വേഷം, 34 സൈസിൽ ഒതുങ്ങാത്ത മുലകൾ ആ ചുരിദാറിനു മുകളിലൂടെ തള്ളിനിൽക്കുന്നുണ്ടാവും. ചുരുങ്ങിയ വയർ ആണ് ഇതുവരെ കണ്ടില്ലെങ്കിലും ആ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടിയ ചുരിദാർ വിളിച്ചു പറയും. 38 അല്ലെങ്കിൽ 40 ഇൽ കുറയാത്ത ചന്തിയുംആണ് ആന്റി ക്ക്. ആ ചന്തിയെ മറച്ചു കൊണ്ട് മുട്ടറ്റം വരെ ഉള്ള അതികം കുറപ്പും അല്ലാത്ത മുടിയാണ് ആന്റിക്ക്.

എന്റെ വാണമടി കാലം മുതൽ ഞാൻ ആന്റിയെ ഓർത്തു വിടാറുണ്ട് . അച്ഛന്റെ അർധസഹോദരി ആണെങ്കിലും മീര ആന്റിക്ക് ഒഴിച്ചു ബാക്കി എല്ലാവർക്കും ജീവനാണ് ആന്റി യെ..... അതു മാത്രമല്ല ആന്റിയുടെ ഭർത്താവ് 9 വർഷം മുന്നേ സൂയിസൈഡ് ചെയ്തതാണ്. കരണം ഇതുവരെ ആർക്കും അറിയില്ല.

ആന്റി തിരിച്ചു വന്നു..... നിനക്ക് ചായ എടുക്കട്ടെ??? ഹേയ് വേണ്ട.....

എന്നാ ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട് പോവാം.....

വേണ്ട ആന്റി.. ചാച്ചി ഒറ്റക്കെ ഉള്ളൂ.... ഭക്ഷണം പുറത്തുനിന്ന് വാങ്ങണം.....

ചാച്ചിക്ക് ചെറിയ പനി ഉണ്ടായിരുന്നു .Tഹു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞതാ പുറത്ത് നിന്നും വാങ്ങിക്കാം എന്ന്..... .

അയ്യോ എന്നിട്ടെന്താ പറയാതിരുന്നത്..... .

അത് കാപ്പി കുടിച്ചപ്പോ മാറി. ഇപ്പോ ഓക്കേ ആണ്.....ഞാൻ ഒന്ന് മുകളിൽ പോയി നോക്കട്ടെ..

ഞാൻ മുകളിലേക്കുള്ള സ്റ്റേപ്പ് കയറി. എന്നെ കണ്ടപ്പോടെ കുട്ടി പട്ടാളം. എന്റെ മേൽ ചാടിവീണു.... ആണ് ചോദിച്ചു ചേട്ടൻ എപ്പോ വന്നു

കുറച്ച് നേരം ആയി.... അല്ലെങ്കിലും നമ്മള് വന്നാൽ നോക്കാൻ ആർക്കൊ സമയം?.....

അതിനു സൽമാൻ ഖാൻ ഒന്നും അല്ലാലോ വന്നത്.... ഇവിടെ വന്നാ മൈൻഡ് ചെയ്യുന്നത് ഞാൻ ആയിട്ടാണ്.

ചേട്ടൻ എന്താ ഈ നേരത്ത്?

ഞാൻ അഭിനെ കുട്ടാൻ വന്നതാ.....

അവൻ അല്ലെ ഇന്ന് ഇവിടെ നിന്നുപോകുന്നത് പറഞ്ഞത്...

നല്ല ആളാ..... അമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നില്ലേൽ ചെക്കന് ഉറക്കം വരില്ല

ന്ന ഞാൻ പോവ്വാ..... നീ രണ്ടീസം അങ്ങു നിക്കാൻ വാ

ഹാ നോക്കട്ടെ.....

ഞാൻ എല്ലാവരോടും പറഞ്ഞത്ത് ബൈക്കും എടുത്ത് ഫുഡും വാങ്ങി വീട്ടിൽ എത്തി.....

എത്തിയോ?????????

ഞാൻ നിന്നെ വിളിക്കാൻ പോവുകയായിരുന്നു...

ഞാൻ അച്ഛമ്മയുമായി ഓരോന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു പോയി.....

വാ കഴിക്കാം.....

ചാച്ചി അടുക്കളയിൽ പോയി പ്ലേറ്റ് ഒക്കെ എടുത്തു വന്നു... ഞങ്ങൾ ഇരുന്നു കഴിച്ചു.

ഞാൻ ടീവി ഓൺ ചെയ്തു അവിടെ ഇരുന്നു. ചാച്ചി അപ്പോയെക്കും പത്രങ്ങൾ ഒക്കെ കഴുകി അടുത്തു വന്നിരുന്നു. ചാച്ചി ആ പഴയ മിക്സിയിൽ തന്നെയാണ്. ഇന്ന് കുളിച്ചിട്ടില്ല നല്ല വിയർപ്പ് ഗന്ധം ഉണ്ട്. ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു ചാച്ചി വിരലുകൾ എന്റെ തല മുടിയിലൂടെ ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചാച്ചിയുടെ മൂലകൾ എന്റെ മൂക്കിൽ തട്ടി തട്ടിയില്ല എന്നാ രീതിയിൽ നിൽക്കുന്നു. ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ലെന്ന് തോന്നുന്നു. റിമോട്ട് വാങ്ങാൻ കൈ പൊക്കിയപ്പോൾ കക്ഷത്തിൽ നിന്നും വിയർപ്പിന്റെ അസഹനീയമായ മണം മൂക്കിൽ തുളച്ചു കയറി.

ഉറക്കം വന്നു തുടങ്ങി..... ചാച്ചി ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു പോയി കിടക്കാൻ പറഞ്ഞത്ത്. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് പോയി വാതിൽ അടച്ചു കേറി കിടന്നു. കിടക്കേണ്ട താമസം ഉറക്കം എന്നേം കൊണ്ട് ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി. 3 മണിക്ക് സെറ്റ് ചെയ്ത അലാറം അടിച്ചു ഞാൻ എണീറ്റു പതിയെ എന്റെ കലാ പരിപാടികളിലേക്ക് കടക്കാൻ ചാച്ചിയുടെ റൂം ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. അടഞ്ഞു കിടന്ന വാതിൽ ഞാൻ പതിയെ തള്ളി. തുറക്കുന്നില്ല വീണ്ടും തള്ളി തുറക്കുന്നില്ല അകത്തു നിന്നും പൂട്ടിയിരുന്നു. ചാച്ചി എല്ലാം അറിഞ്ഞെന്നു തോന്നുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ ഇതുവരെ ലോക്ക് ചെയ്യാത്ത ഈ ഡോർ ഇന്ന് മാത്രം ലോക്ക് ചെയ്തതെന്തിനാണ്.

നിരാശയോടെ ഞാൻ വുമിലേക്ക് തിരിച്ചു നടന്നു. കിടന്നിട്ട് ഉറക്കം വന്നില്ല. ചാച്ചിയുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ ഒന്നും കാര്യമായ മാറ്റം ഇല്ല. ഇന്നലെ അർത്ഥം വെച്ചു സംസാരിച്ചതല്ലാതെ വേറൊരു മാറ്റവും ഇല്ല. വരുന്നിടത്തു വെച്ചു കാണാം..... എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് പോയി.....

പിറ്റേന്നത്തെ പകൽ സാധരണ ദിവസം പോലെ നീങ്ങി. എങ്ങനെയെങ്കിലും രാത്രി ആവാൻ ഞാൻ കൊതിച്ചു. അന്ന് രാത്രി ബൈക്ക് പുറത്ത് വെച്ചു നടന്നു വന്നു ഹാളിൽ ആരുടെ നിഴലും കാണുന്നില്ല. നേരെ പിന്നാമ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു..... ബാത്റൂമിൽ വെട്ടം ഇല്ല.... ചാച്ചി കുളിച്ച് കഴിഞ്ഞെന്ന് തോന്നുന്നു. കുറേ നേരം അവിടെ വൈറ്റ് ചെയ്തത് മിച്ചം..... ഞാൻ പോയി ബൈക്കും എടുത്ത് കൊണ്ടുവന്നു അകത്തു കയറി. ചാച്ചി അടുക്കളയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു ചപ്പാത്തി പരത്തുകയാണ് ചാച്ചി. ഞാൻ പിന്നിലെ ആ ചന്ദി ആടി കളിക്കുന്നത് കുറച്ച് നേരം നോക്കി നിന്നും. പയ്യെ ബാത്റൂമിലേക്ക് എത്തിച്ചു നോക്കി ഹാണ്ടറിൽ തുണി ഒന്നും കാണുന്നില്ല ബക്കറ്റും കാലി. അപ്പോൾ ചാച്ചി ഇട്ട ഷഡ്ഡി എവിടെ?

നീ ഇത് എപ്പോ വന്നേ?

ഇപ്പോ വന്നതേ ഉള്ളൂ.....

നീ ഇതെന്തിനാ എപ്പോഴും അങ്ങോട്ട് നോക്കി നിന്നുവന്നേ?

ഒന്നുല്ല.....

നീ പോയെ ആവുമ്പോ ഞാൻ അങ്ങു കൊണ്ട് വരും.....
ഞാൻ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി ടീവി കാണാൻ ഇരുന്നു. അഭിയുടെ കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന റിമോട്ട് പിടിച്ചു വാങ്ങി കാർട്ടൂൺ ചാനൽ മാറ്റി. അര മണിക്കൂറിനു ശേഷം ചാച്ചി കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു ഞങ്ങൾ ഇരുന്നു കഴിച്ചു. ഞാൻ കുറച്ച് കൂടെ ടീവി കണ്ടു, സാദാരണത്തെ പോലെ ചാച്ചി എന്റടുത്തു വന്നിരുന്നില്ല നേരെ വുമിൽ കയറി ഡോർ അടച്ചു. ലോക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം എനിക്ക് കേൾക്കാം. എല്ലാ മുടും പോയി കിട്ടി. ഇന്നലേം മുഞ്ചി ഇന്നും മുഞ്ചി. ഞാൻ ടീവി യും ലൈറ്റും ഓഫ് ചെയ്തു പോയി കിടന്നു. തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും ചെരിഞ്ഞ് ഉറക്കം കിടന്നു ഉറക്ക് വന്നതേയില്ല. ചാച്ചി എനിക്ക് ഒരു ലഹരിയായി മാറിയിരുന്നു. എനിക്ക് ആകെ ഭ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി. ഞാൻ ഫോൺ ഓൺ ചെയ്തു തുണ്ടും കണ്ട് നല്ല ഒരു വാണം അങ്ങ് പാസ്സാക്കി. പിന്നെപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

അടുത്ത ദിവസവും അതിനടുത്ത ദിവസവുമെല്ലാം ഇതേ അവസ്ഥ. പത്തു പതിനഞ്ചു ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി,, ഓരോ രാത്രിയിലും ഉറങ്ങാൻ ഞാൻ വല്ലാതെ പാടു പെട്ടു. ഒരു ദിവസം രാത്രി പതിവ് പോലെ വീട്ടിൽ എത്തി ഡോർ തുറക്കാൻ നോക്കി,,, , , ,

ഡോർ ലോക്ക് ആണ്. പിന്നാമ്പുറത്ത് പോയി നോക്കണം എന്നുണ്ടെങ്കിലും കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിലെ അനുഭവങ്ങൾ എന്നെ അതിൽ നിന്നും വിലക്കി. കുറേ ചിന്തിച്ചു അവസാനം രണ്ടും കല്പിച്ചു പിന്നാമ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു. എന്റെ മനസ്സിൽ കുളിർ മഴ പെയ്തപോലെയാണിത്. ബാത്റൂമിൽ ലൈറ്റ് ഉണ്ട് വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദവും ഉണ്ട്..... ഞാൻ ഓടി നിമിഷനേരം കൊണ്ട് ജാതി മരത്തിലോട്ട് വലിഞ്ഞു കേറി പാരപ്പെറ്റിലേക്ക് നടന്നു. വളരെ പതുക്കെ ഇരപിടിക്കാൻ പോവുന്ന കടുവയെ പോലെ ഓരോ സ്റ്റേപ്പും വളരെ സാവകാശം വെച്ചു ഒടുവിൽ ബാത്റൂമിനു മുകളിൽ എത്തി, കമഴ്ന്നു കിടന്നു കണ്ണുകൾ ബാത്റൂമിലേക്ക് ഓടിച്ചു. ആരെയും കാണുന്നില്ല ഇനി ഇപ്പോ കുളി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാവുമോ?

വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടിരുന്നു , അങ്ങനെയെങ്കിൽ തല തുടക്കുന്നതെങ്കിലും കാണണ്ടേ? ഇങ്ങനെ ഓരോന്നും ചിന്തിച്ച് എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങുംമ്പോഴാണ് ഒരു തല മാത്രം ഉയർന്നു

വരുന്നത് കണ്ടത്. തല നനഞ്ഞിട്ടില്ല കുളിച്ചില്ലെന്ന് ഉറപ്പായി. ഞാൻ വീണ്ടും വെയിറ്റ് ചെയ്തു. ചാച്ചി മാറി എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു മാക്സി തല വഴി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പയ്യെ ആ കാലുകൾ എനിക്ക് വ്യക്തമായി. കാലിൽ ഒരു പാദസരതിന്റെ കുറവുണ്ട്. തടിച്ച ആ കാലുകളിൽ പാദസരം അലങ്കാരമായിരിക്കുമെന്ന് തോന്നിപ്പോയി. മാക്സി പയ്യെ പയ്യെ ഉയർന്നു വന്നു ചാച്ചിയുടെ പുറം ഭാഗം എന്റെ മുന്നിൽ അനാവൃതമായി. ചാച്ചി മാക്സി തല വഴി ഊരി എടുത്തു. മെമ്പുൾ കളർ ഷഡ്ഡി പയ്യെ വലിച്ചു താഴ്ത്തി എടുത്ത് ബക്കറ്റിൽ ഇട്ടു നഗ്നമായ പിൻ ഭാഗവും അതിൽ തളളി നിൽക്കുന്ന രണ്ട് കൂടം കമഴ്ത്തിയത് പോലുള്ള ഗോതമ്പു കളർ ചന്തികളും എന്നിൽ എന്തെന്നില്ലാത്ത ആവേശം അലതല്ലിച്ചു. അപ്പോഴാണ് അരയിൽ തൂങ്ങി ആടുന്ന അറ്റത്തു ഒരു ഗോളാകൃതിയിലുള്ള സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞാണം എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. ചാച്ചിയുടെ ഇടുപ്പിനെ അത് പതിൻ മടങ്ങു അഴകുള്ളതാക്കി. ചാച്ചിയുടെ വെണ്ണ കൂടാങ്ങൾ പോലുള്ള മുലകൾ കാണാൻ എന്റെ മനസ്സ് തുടിച്ചു. എന്റെ മനസ്സ് വായിച്ചെന്നോണം ചാച്ചി തിരിഞ്ഞു നിന്നു. എന്റെ മനസ്സ് ആകെ കൈവിട്ടു പോയി. അത് രണ്ടും കശക്കി ഉടക്കാൻ എന്റെ കൈകൾ കോരിതരിച്ചു.

പക്ഷേ പ്രതീക്ഷകൾ എല്ലാം ആസ്ഥാനത്തു ആക്കി ചാച്ചി വെന്റിലേഷൻ ഹോളിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു. എനിക്ക് പെട്ടന്ന് എഴുന്നേൽക്കാനും പറ്റിയില്ല ചാച്ചി മാക്സി കൊണ്ട് മാറു മറച്ചു ഞാൻ എങ്ങനെയൊക്കെയോ എഴുന്നേറ്റ് താഴെ എത്തി. ചാച്ചി എന്തായാലും മാക്സി ഇട്ടിട്ടേ പുറത്തിറങ്ങൂ.. ഈ സമയം ഞാൻ ഓടി പോർച്ചി വച്ചിരുന്ന ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു വെളിയിലേക്ക് പറന്നു. പുറത്തെത്തി ഞാൻ ബൈക്ക് ഓഫ് ചെയ്തു. എന്റെ ശരീരം പേടി കൊണ്ട് വിറക്കാൻ തുടങ്ങി.....

എനിക്ക് വീട്ടിലേക്ക് പോവാൻ പേടിയിരുന്നില്ല. ഒരു പാട് ദുർഘാതകൾ എന്റെ മനസ്സിൽ ഓടി മറഞ്ഞു.....

ടെൻഷൻ കരണം സിഗരറ്റുകൾ വലിച്ചുതി വിട്ടു കൊണ്ടിരുന്നു. സമയം 12 കഴിഞ്ഞു. ഇതുവരെ ചാച്ചി ഒന്ന് വിളിച്ചിട്ടില്ല. സാധാരണ 10 കഴിഞ്ഞാൽ നിർത്താതെ വിളിക്കുന്ന ആളാണ്. ഭയവും സങ്കടവും ആ സമയത്തു തോന്നിയ കാര്യങ്ങളെ ഒക്കെ ശപിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ഇരുന്നു. ഇനി അച്ഛമ്മയുടെ അടുത്ത് പോവാൻ പറ്റില്ല അവരൊക്കെ ഉറങ്ങിക്കൊണ്ടും. വന്ദന ആന്റി യെ വിളിച്ചു നോക്കിയാലോ? അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട പിന്നെ ചോദ്യം ആയി പറച്ചിൽ ആയി ആകെ നാനും....

എന്തായാലും വീട്ടിലോട്ട് പോവുക തന്നെ. ഒരു പക്ഷേ ആളെ മനസ്സിലായില്ലെങ്കിൽ ഒക്കെ വെറുതെയായാലും. മറിച്ചാണെങ്കിൽ കാലു പിടിക്കാം. രണ്ടും കല്പിച്ചു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു... ബൈക്ക് സൈഡ് ആക്കി കാളിങ് ബെൽ അടിച്ചു. വാതിൽ തുറക്കുന്നില്ല... ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ബെൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ ഡോറിൽ ചാവി ഇടുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു. അതികം വൈകാതെ വാതിൽ എനിക്ക് മുന്നിൽ തുറക്കപ്പെട്ടു.

മുന്നിൽ ചാച്ചി നിൽക്കുന്നു കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾ റൗദ്ര ഭാവവും ആവാഹിച്ചിരുന്നു. ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ തന്നെ ഭസ്മം ആകാൻ ഉള്ള ശക്തി ആ കണ്ണുകൾക്ക് ഉണ്ടായിരുന്ന പോലെ തോന്നി. കലിയും സങ്കടവും ആ മുഖത്തു മിന്നി മറയുന്നതു ഞാൻ ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ കണ്ടു.

ചാച്ചിയുടെ ചുവന്നു കലങ്ങിയ തീ ജ്വലിക്കുന്ന കണ്ണുകൾ എന്നിൽ ഭയം ഉണർത്തി. എന്ത് പറയും, എന്ത് പറഞ്ഞു ന്യായീകരിക്കും?

ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ ഭയം ആവുന്നു. എന്തായാലും ഒന്ന് ഉറപ്പാണ്, ചാച്ചി എന്നെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. വീട്ടിൽ കയറാതെ തിരിച്ചു വേറെ എവിടെയെങ്കിലും പോയാലോ? എന്റെ മനസ്സിൽ നൂറുകണക്കിന് സംശയങ്ങളും ചോദ്യങ്ങളും ഓടി മറഞ്ഞു. ഞാൻ ഷൂ അഴിച്ചു സൈഡിൽ വെച്ചു, അകത്തേക്ക് കയറി. ചാച്ചി ഒരു സൈഡിലേക്ക് മാറിനിന്നു. ഒന്നും ചോദിക്കുന്നില്ല ഞാൻ അങ്ങോട്ടും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ചാച്ചിയുടെ റൂമിന്റെ വാതിൽ അടക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. ചാച്ചി റൂമിന്റെ പുറത്ത് തന്നെ ഉണ്ട്. എന്തോ സംഭവിക്കാൻ പോവുന്നുണ്ട്. എന്റെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു അല്ലെങ്കിൽ ചാച്ചി വാതിൽ ചാരി പുറത്ത് എന്തിനു നിൽക്കണം. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങവേ പുറകിൽ നിന്നും ഒരു വിളി.

ഡാ.....

ഞാൻ തെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി. കൈ കാലുകൾ വിറക്കുന്നു, ശരീരം വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ വിക്കി വിക്കി കൊണ്ട് മൂളി തിരിഞ്ഞു.

നിന്റെ ഡ്രസ്സിൽ എന്താണ് അഴുക്ക്?????????

ഞാൻ മിണ്ടാതെ നിന്നു. മറുപടി പറയാൻ വാക്കുകൾ എന്റെ വായിൽ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.

അത്.....

പറഞ്ഞു തീരും മുന്നേ ചാച്ചി ഓടി വന്നു ഇരു കാരണത്തും മാറി മാറി അടിച്ചു ചാച്ചിയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണു നീർ ധാര ധാരയായി ഒഴുകി. ഞാൻ കൈ കൾ കൊണ്ട് മുഖം പൊത്തി പിടിച്ചു. അടി നിർത്തുന്നില്ല വേദന കൊണ്ട് ഞാൻ കരയാൻ തുടങ്ങി.....

എന്നാലും നിനക്കിത് എങ്ങനെ ചെയ്യാൻ തോന്നി നാണമില്ലാത്തവനേ???????? ? അടിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചാച്ചി പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ചാച്ചി അടി നിറുത്തി മതിലിൽ ചാരി നിന്ന് കരയാൻ തുടങ്ങി. അടികൊണ്ട് എന്റെ മൂക്കിൽ നിന്നും ചുണ്ടിൽ നിന്നും രക്തം വാർക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ചാച്ചി കരഞ്ഞു കൊണ്ട് മതിലിലൂടെ തറയിൽ ഊഴ്ന്നു പോയി. മൂക്കിൽ നിന്നും ചുണ്ടിൽ നിന്നും വരുന്ന ചോര കൈകൊണ്ട് തുടച്ചു ഞാനും നിലത്തു ഇരുന്നു. ചാച്ചി മുഖം പൊത്തി പൊട്ടി കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അടി കൊണ്ട വേദനയെക്കാൾ ഏറെ ചാച്ചിയുടെ കരച്ചിൽ എന്നിൽ എന്തെന്നില്ലാത്ത സങ്കടവും അതോടൊപ്പം ഞാൻ ചെയ്ത കാര്യത്തെ ഓർത്തു ലജ്ജയും ഉണ്ടാക്കി. അര മണിക്കൂർ ആ ഇരിപ്പ് ഇരുന്നു. ചാച്ചി കരച്ചിൽ നിറുത്തിയിട്ടില്ല. ഞാൻ പയ്യെ ചാച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് ഇഴഞ്ഞു ചെന്നു.

ചാച്ചി.... .. എന്ന് വിളിച്ചു കൈയിൽ തൊട്ടതും ഒരു അഗ്നി പർവതം പൊട്ടും പോലെ ചാച്ചി എന്നോട് പൊട്ടി തെറിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ കൈ ചാച്ചിയുടെകൈയിൽ നിന്നും തട്ടി മാറ്റി.

തോറ്റുപോകരുത് നീ എന്നെ..... എന്നും പറഞ്ഞ് ചാച്ചി മാറി ഇരുന്നു.

വന്നു വന്നു ഞാനും നിനക്ക് ഒരു പെണ്ണ് മാത്രം ആയി അല്ലേടാ നാണം കെട്ടവനെ????????????

ഈ ചോദ്യം എന്നെ അങ്ങേയറ്റം തളർത്തി.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു വന്നപ്പോൾ നടുക്കൂട്ടം ചോര അപ്പോഴും ഇറ്റി വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മതിലും താങ്ങി വുമ്പിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചു ബെഡിലേക്ക് വീണു. ജീവിതം മടുത്ത നിമിഷങ്ങൾ. നശിച്ച ഈ ജീവിതം അവസാനിപ്പിച്ചാലോ എന്ന് തോന്നിയ നിമിഷങ്ങൾ. ഇനി എന്തായാലും ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ പറ്റില്ല. അതിലുപരി ചാച്ചി ഇതാരോടെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ??????

ചോദ്യങ്ങളും സംശയങ്ങളും തലച്ചോറിൽ ഒഴുകി നടന്നു. കണ്ണു തുറക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല തല വേദനിച്ചു പൊട്ടുന്നു. അങ്ങനെ കിടന്നു ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

രാവിലെ ആയതോ സൂര്യൻ മുഖത്തു അടിച്ചതോ എന്നെ ഉണർത്തിയില്ല. കണ്ണു തുറക്കണം എന്നുണ്ട് പക്ഷേ പറ്റുന്നില്ല. എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു തലയിൽ ആരോ കയറി ഇരിക്കുന്നത് പോലെ പൊങ്ങുന്നില്ല. മൂക്ക് അടഞ്ഞിട്ടാണ് ഉള്ളത് ശ്വാസം കഴിക്കാൻ നല്ല ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ട്. ഡോറിൽ ആരോ ആഞ്ഞു അടിക്കുന്നുണ്ട്. എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല മനസ്സിൽ കാർട്ടൂൺ ഓടി കളിക്കുന്നു. ഡോറിലേ അടിക്കു ശക്തി കൂടി വന്നു..... .

ഇച്ചേ ഇച്ചേ വാതിലു തുറക്ക് ഇച്ചേ.....

അഭി ആണ്.....

ഇത്രയും നേരം ആയിട്ടും ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കാത്തതു കണ്ടപ്പോൾ അവർ പ്രത്യേകിച്ചു ചാച്ചി പേടിച്ചിട്ടുണ്ടാണോ,,,,,, ,

ഞാൻ ഒരു വിധം എഴുന്നേറ്റ് വാതിൽ തുറന്നു കണ്ണുകൾ പാതി അടഞ്ഞു തന്നെ കിടന്നു. കൈകൾ ഉയർത്താൻ പറ്റുന്നില്ല നല്ല വേദന ഉണ്ട്.

ഇച്ചേ ഇതെന്താ മുഖതൊക്കെ പറ്റിയത് ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കട്ടിലിൽ വന്നു കിടന്നു. അവൻ ഓടി ചാച്ചിയെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു. ചാച്ചി അകത്തു കയറിയില്ല അവിടുന്ന് എന്നെ നോക്കി കണ്ണിൽ ചോര പൊടിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. മൂക്കിൽ രക്തം കട്ട പിടിച്ചിരിക്കുന്നു, ചുണ്ടുകൾ രണ്ടും വീർത്തു പൊട്ടാരായ ബലൂൺ പോലെ ഉണ്ട്. ചാച്ചി അവിടുന്ന് കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് ഓടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ ആ ഇരുപ്പ് കുറച്ച് നേരം കൂടെ ഇരുന്നു. എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ കയറി ലോക്ക് ചെയ്തു കണ്ണാടിയിൽ മുഖം നോക്കി . കണ്ണുകൾ പാതി അടഞ്ഞിട്ടാണ്. കണ്ണിനു താഴെ ആയി കല്ലിച്ചിട്ടുണ്ട്. പച്ചകളർ ആയിട്ടുണ്ട്. ചുണ്ടുകൾ രണ്ടും വിടർന്നിട്ടുണ്ട്. എന്നിക്ക് കരച്ചിൽ അടക്കാൻ പറ്റിയില്ല ഞാൻ അവിടിരുന്നു പൊട്ടി പൊട്ടി കരഞ്ഞു.

ഞാൻ മുഖം വെള്ളം കൊണ്ട് കഴുകാൻ തുടങ്ങി, കൈ കഴുകി നല്ല വേദന ഉണ്ട്. സഹിച്ചു കൊണ്ട് മൂക്കിലും ചുണ്ടിലും ഉള്ള ചോര കട്ടപിടിച്ചത് പയ്യെ കഴുകി കളഞ്ഞു. വേദന കൊണ്ട് കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വീണു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഞാൻ മുഖം തുടച്ച് വുമ്പിൽ വന്നിരുന്നു. അഭി എന്റടുത്തു വന്നിരുന്നു ചോദിച്ചു.... .

ഇച്ചേ എന്താ പറ്റിയത്? അവന്റെ കണ്ണും നിറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. സമയം വൈകുന്നേരത്തോടെ ആയിരുന്നു. അഭി നീ പോയി കുറച്ച് വെള്ളം എടുത്തിട്ട് വാ

അഭി ഓടിപ്പോയി കുറച്ച് വെള്ളവും ആയി വന്നു.

അമ്മ ഭക്ഷണം എടുത്ത് വെക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഇച്ചേ യോട് കഴിക്കാൻ. വിശക്കുന്നുണ്ട് എങ്കിലും കഴിക്കാൻ പറ്റില്ലായിരുന്നു. വാ തുറക്കാൻ നന്നേ ബുദ്ധി മൂട്ടുണ്ട്.

അഭി അടുക്കളയിൽ പോയി തിരികെ വന്നിട്ട് പറഞ്ഞു ഇച്ചേ വാ ചായ എടുത്ത് വെച്ചിട്ടുണ്ട് അത് കുടിക്കാം. അമ്മ പറഞ്ഞു ഇച്ചേ ബെക്കിൽ നിന്നും വീണതാണെന്ന്.

എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു. അവനും ഒരുപാട് സങ്കടം ആയിട്ടുണ്ട് അവൻ എന്നെയും വലിച്ചു കൊണ്ട് ഡെയിനിങ് ഹാളിൽ പോയി ഇരുന്നു. ഞാൻ ചായ പതിയെ ഉതി കൊണ്ട് കുടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വാതിലിനടുത്ത് ചാച്ചി കണ്ണുകൾ നിറച്ചു തല മാത്രം അകത്തിട്ടു എന്നെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അമ്മേ ഞാൻ കളിക്കാൻ പോവുന്നു., എന്നും പറഞ്ഞു അഭി അവിടുന്ന് ഓടി. എനിക്ക് ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ ഭയവും നാണവും തോന്നി. ചാച്ചി അടുക്കളയിലെക്ക് പോയി, ഞാൻ ചായ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞു അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. ചാച്ചി അവിടെ എന്തോ പണിയിലായിരുന്നു.

ചാച്ചി ചാച്ചി..... ഞാൻ വിളിച്ചു,
ചാച്ചി തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല. കരയുകയാണ് എന്ന് മനസ്സിലായി.

തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി. ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റാണെന്ന് അറിയാം. ആ അവസ്ഥയിൽ എനിക്ക് പറ്റിപ്പോയി ചാച്ചി എന്നോട് ക്ഷമിക്ക് ചാച്ചി..... ചാച്ചി എന്തെങ്കിലും എന്നോട് മിണ്ടൂ. ചീത്തയെങ്കിലും പറയൂ. ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ചാച്ചി അടുക്കള സ്റ്റാൻഡിൽ കൈ കുത്തി നിന്ന് മുകളിൽ നോക്കി കരയുകയാണ്.

ഞാൻ പിന്നിൽ ചെന്നു ചാച്ചി യെ തൊട്ടു., ചാച്ചി തിരിഞ്ഞു നിന്ന് എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി. എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചാച്ചിക്ക് സങ്കടം അടക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലായിരുന്നു. കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ചാച്ചി എന്നോട് ചോദിച്ചു

നിനക്ക് എന്നോട് ഇതെങ്ങനെ ചെയ്യാൻ തോന്നിയടാ??????
നിന്നെയും ഋഷി യെയും ഒരുപോലെ അല്ലെടാ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ. സ്വന്തം മകനെ പോലെ അല്ലാതെ ഞാൻ നിന്നോട്തുവരെ പെരുമാറിയിട്ടുണ്ടോ???? നിന്നെയാണല്ലോ ഞാൻ ഇതുവരെ,,,,,,
എന്നിട്ടും നീ..... ചെ

ചാച്ചി കരയാൻ തുടങ്ങി. എനിக்கும் പിടിച്ചു നിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ല, ഞാൻ അവിടുന്ന് നടന്നു നീങ്ങി എന്റെ വുമിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ബെഡിൽ കിടന്നു. വേദന കരണം ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ആരോ എന്നെ കുലുക്കി വിളിക്കുന്നുണ്ട്, ആരാണെന്ന് വ്യക്തമല്ല. ശരീരത്തിൽ ആകെ തീ പിടിച്ചത് പോലെ. അമ്മാ ഇച്ചേക്ക് പനിക്കുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു തണുത്ത കൈ എന്റെ നെറ്റിയിലും കഴുത്തിലും വെച്ചു നോക്കുന്നത് കണ്ടു ചാച്ചി ആയിരുന്നു.

ഈശ്വരാ നല്ല പനി ഉണ്ടല്ലോ മോനെ വാ എണീക്ക് നമുക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോവാം.....
ഞാൻ വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു.....

ചാച്ചി നനഞ്ഞ ഒരു തുണി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ നെറ്റിയിൽ വെച്ചു പിന്നാലെ ഒരു ഗുളികയും കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ തല പൊക്കി പിടിച്ചു വായിൽ വെച്ചുതന്നു വെള്ളവും കുടിപ്പിച്ചു. ചാച്ചി അവിടുന്ന് പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചാച്ചി വീണ്ടും വന്നു പറഞ്ഞു.... .

വാ മോൻ എണീക്ക് ചാച്ചി കഞ്ഞി കോരി തരാം.

അഭി നീ പോയി വല്ലതും കഴിച്ചു കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്ക്.

ആകെ തളർന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ. ചാച്ചി എന്നെ താങ്ങി പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ചാച്ചിയുടെ തോളിൽ തല വെച്ചു ഇരുന്നു. ചാച്ചി കഞ്ഞി തരുന്നതിനോടൊപ്പം എന്തൊക്കെയോ പറയുകയും കരയുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മതി എന്ന് പറഞ്ഞു ചാച്ചി എന്നെ കിടത്തി വായ തുടച്ചു തന്നു. ചുണ്ടിൽ പൊട്ടിയ ഭാഗത്തു തുടച്ചപ്പോൾ ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് മൂളി. ചാച്ചി എന്നെ പുതപ്പിച്ചു അവിടുന്ന് പോയി. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു നെറ്റിയിൽ തലോടൽ കിട്ടിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്. ചാച്ചി അടുത്തിരുന്നു തലമുടിയിൽ തലോടുകയാണ്. എന്റെ കണ്ണുകൾ പാട കൊണ്ട് മുടിയിരുന്നു. നനഞ്ഞ തുണിയാൽ ചാച്ചി അത് പതുക്കെ തുടക്കുന്നുണ്ട്. ചാച്ചി എന്നെ വീണ്ടും വിളിച്ചു.

നമുക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോവാം. പനി നല്ലൊന്നം ഉണ്ട് വേണ്ട എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ മൂളി. ഒന്നും മിണ്ടാൻ പറ്റുന്നില്ല. ചാച്ചി എന്റെ നെറ്റിയിൽ വീണ്ടും തുണി നനച്ചു വെച്ചു. ചാച്ചു എഴുന്നേറ്റു ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു. വീണ്ടും എന്റടുത്തു വന്നു ഇരുന്നു. എന്നെ അല്പം സൈഡിലേക്ക് മാറ്റി കിടത്തി ചാച്ചി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു കിടന്നു. ചാച്ചിയുടെ തലയിലെ എണ്ണയുടെ മണം ആ വുമിൾ പരന്നു. ചാച്ചി എന്നോട് ചേർന്ന് കിടന്നു എന്റെ തല എടുത്ത് ചാച്ചിയുടെ കൈയിൽ വെച്ചു എന്നെ ചേർത്ത കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. ഈ വേദനകൾ കിടയിലും ചാച്ചിയുടെ ഈ സ്പർശം എന്നിലെ കാമത്തെ വിളിച്ചുണർത്തി. അതുവരെ നടന്നത് എല്ലാം എന്റെ മനസ്സിൽ നിന്നും മാഞ്ഞു. വീണ്ടും എന്റെ മനസ്സിലെ ദുഷിച്ച ചിന്തകൾ മൂള പൊട്ടാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ ചാച്ചിയോട് ചേർന്നു കിടന്നു. എന്റെ തല ചാച്ചിയുടെ താലി മാലകിടയിലൂടെ ആ നഗ്നമായ മാറിടത്തിൽ അമർന്നു. എന്റെ ചുടു നിശ്വാസം ആ മാറിടത്തെ തഴുകി കടന്നു പോയി. ചാച്ചി ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണതായി തോന്നി, ചാച്ചിയുടെ ശ്വാസോചാസം ചാച്ചിയുടെ ഉറക്കത്തെ എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കി തന്നു. എന്റെ ഉള്ളിൽ ഞാൻ പോലും അറിയാതെ എന്റെ കുട്ടൻ കൊടുംബിരി കൊള്ളാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷേ മാറിലെ നഗ്നത രൂചിക്കും എന്നല്ലാതെ കുടുതൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ എന്റെ മനസ്സ് അനുവദിക്കുന്നില്ല. ഇന്നലത്തെ അടിയും ദേഷ്യവും എല്ലാം ഒരു സെക്കൻഡിൽ മിന്നിമറഞ്ഞു.

പക്ഷേ എനിക്കെന്റെ മനസ്സിനെ നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റി എന്നെല്ലാതെ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ നിയന്ത്രിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റിയില്ല. എന്റെ മനസ്സ് വേണ്ട എന്ന് പറയും മുന്നേ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ മുലചാലിൽ ചുടു ചുംബനം നൽകിയിരുന്നു. ചാച്ചി ഇടയ്ക്ക് എന്നെ മാറോടണക്കുന്നുണ്ട്. കൈകൾ പുതപ്പിനുള്ളിൽ ആയതിനാൽ ആ മുല കുമ്പങ്ങളെ തഴുകാനോ തലോടാനോ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഒടുവിൽ ആ ശ്രമം ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ചു. ആ മുലച്ചാലുകളെ എന്നാലാവും വിധം ഞാൻ ചുംബിച്ചും നാവുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞും ഞാൻ സുഖം കണ്ടെത്തി. പിന്നെപ്പോഴോ ഉറക്കം എന്നെ അഗാതത്തിലേക്ക് വലിച്ചിഴച്ചു കൊണ്ടുപോയി.

രാവിലെ എന്റെ കാതിൽ മുഴങ്ങിയ ഒരു കിളിനാദനമാണ് എന്നെ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും ഉണർത്തിയത്.

ചേട്ടാ..... ചേട്ടാ

കണ്ണുകൾ പാതി തുറന്ന് ഞാൻ നോക്കി

ഇതെന്ത് ഉറക്കമാണ് സമയം എത്രയായി എന്ന് വല്ല വിചാരവും ഉണ്ടോ?

അനു..... ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നു അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു. എഴുന്നേറ്റ് ഇരിക്കാൻ നോക്കി. കൈയിൽ ബെഡിൽ കുത്താൻ പറ്റുന്നില്ല കൈ കൃഴ വേദനിയ്ക്കുന്നു.

അനു എന്നെ ഒന്ന് പിടിച്ചു.... അവൾ പിടിച്ചു ഞാൻ കട്ടിലിൽ ചാരി ഇരുന്നു.

നല്ല ചുട്ടുണ്ടല്ലോ ചേട്ടാ ബോധി.. പനിക്കുന്നുണ്ടോ?
അവൾ എന്റെ നെറ്റിയിലും കഴുത്തിലും കൈ വെച്ചു നോക്കി.....

നല്ല ചുട്ട് ഉണ്ടല്ലോ.....
അപ്പോഴാണ് അവൾ എന്റെ മുഖം ശ്രദ്ധിച്ചത്.....

ഇതൊക്കെ എന്താ?????

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

അമ്മാ..... അമ്മാ ഒന്നിങ്ങു വന്നേ

ആന്റി യും വന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു. അവൾ അമ്മാ എന്നും വിളിച്ചു കൊണ്ട് അപ്പുറത്തേക്കോടി..... .

ആന്റി വന്നു എന്നെ കണ്ടതും

ഈശ്വരാ നിനക്കിതെന്താ പറ്റിയെ.....

ഒന്നുല്ല ആന്റി.....

ബൈക്ക് കൊണ്ട് കാസർത്തു കാണിച്ചു കാണും.....
പക്ഷേ ബൈക്കിൽ നിന്നും പറ്റിയത് പോലെ ഇല്ലല്ലോ.

നല്ല പനി ഉണ്ട് അമ്മാ..... ചുട്ട് പൊള്ളുന്നുണ്ട് .

ആന്റി കൈ വെച്ചു നോക്കി... ശരിയാണല്ലോ
ഡോക്ടറെ കാണിച്ചില്ലേ.....

ഇല്ല.....

എന്നാ വാ നമുക്ക് പോയിട്ട് വരാം
വേണ്ട ആന്റി..... മാറിടേക്കാളും .
നിങ്ങൾ ഇതെവിടെ പോയതാ? ഞാൻ വിശയം മാറ്റാനായി ചോദിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും അഭി വന്നു,,,

അനു ചേച്ചി നമുക്ക് പോവാം?

ഞങ്ങൾ ചന്തയിൽ പോയതാ. തിരിച്ചു പോവുമ്പോ അഭിയെ കൂട്ടാം എന്ന് കരുതി.

ആന്റി വന്നു അനു വിനോദ് പറഞ്ഞു. അനു നിങ്ങൾ പൊയ്ക്കോ ഞാൻ ഇവനേം കൊണ്ട് ഒന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയിട്ട് വരാം. ചേച്ചി പറഞ്ഞിട്ട് ഇവൻ കേൾക്കുന്നില്ല.
ആന്റി പേഴ്സുള്ളത് നിന്ന് പൈസ കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു

ഓട്ടോക്ക് പൊയ്ക്കോ... ശ്രദ്ധിക്കണേ അനു.

ശരി അമ്മാ..... ചേട്ടാ അമ്മേടെ കൂടെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോണേമാറും മാറും എന്ന് വിചാരിച്ചു ഇവിടീരിക്കണ്ട. മുഖം ഒക്കെ നോക്ക് നീലിച്ചു. എന്നാ ശരിപ്പെട്ടാ.....

വലുതേമേ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങാ..... അനു പോയി.

നീ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറൂ. നമുക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോവാം.

വേണ്ട ആന്റി.....

പറയുന്നത് അങ്ങു കേട്ടാൽ മതി. ഇങ്ങോട്ടൊന്നും പറയണ്ട.

ആന്റി അകത്തേക്ക് പോയി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ആന്റി എന്റടുത്തു വന്നു ഇരുന്നു. ചാച്ചിയും ഉണ്ട് കൂടെ. ഒരു ഗ്ലാസ് ചായയും ഉണ്ട് കൈയിൽ. ചാച്ചി ചായ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി. ഞാൻ അത് വാങ്ങി ബെഡിൽ വെച്ചു.

ചേച്ചി.... ഇത് ബെക്കിൽ നിന്നും വീണതൊന്നും അല്ല മുഖത്തിന്റെ രണ്ടു സൈഡിലും നന്നായി വീങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. ഉരഞ്ഞ പാടും കാണുന്നില്ല ചുണ്ട് രണ്ടും പൊട്ടിയിട്ടുണ്ട്. മൂക്കും ചീർത്തിരിക്കുന്നു . ഇവൻ എവിടെയോ പോയി തല്ലുണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കണക്കിന് മേടിച്ചു കൂട്ടിയതിന്റെ ലക്ഷണമാണ് ഈ നീലിച്ചതൊക്കെ.

സത്യം പറയെടാ എന്താ പറ്റിയത്?
നീ എവിടുന്നാ തല്ലുണ്ടാക്കിയത്?
ആരാ നിന്നെ തല്ലിയത്?
ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

നിന്റെ വായിലേന്താടാ?

ചോദിച്ചതിന് മറുപടി ഇല്ലേ നിനക്ക്?
ആന്റി ചൂടാവാനു തുടങ്ങി....
എന്താ ചേച്ചി പറ്റിയത്? ഇവൻ ചേച്ചിയോടെന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞോ?
ചാച്ചി ഇല്ല എന്നാ അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി...

ഇവന്റെ അമ്മയോട് പറഞ്ഞില്ലെങ്കിലും ചേച്ചിയോട് പറയാതിരിക്കില്ലല്ലോ?

ചാച്ചിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു. ചാച്ചി അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി.
എന്താടാ പറ്റിയത്? നി എന്തോട് പറ.....
ഞാൻ ഒന്നും ഇല്ല എന്നർത്ഥത്തിൽ തന്നെ ഇരുന്നു.
ഇവിടെ എന്തൊക്കെയോ നടന്നിട്ടുണ്ട്.... ആന്റി എഴുന്നേറ്റ് അകത്തേക്ക് പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ആന്റി എന്റടുത്തേക്ക് വന്നു.

ടാ നീ ആരാനാ നിന്റെ വിചാരം? ചേച്ചി നിന്റെ ആരാ? കുറച്ചെങ്കിലും നാണം ഉണ്ടോടാ നിനക്ക്? ഇതൊക്കെ വേറൊരേങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ പോയി ചാവുന്നതാ നല്ലത്.....
നിന്റെ അമ്മ അല്ലേടാ അത്. ചെച്ച.....

നിന്നിൽ നിന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ ഒന്നും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.

പറ്റിപ്പോയി ആന്റി എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ആന്റി യെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി.

ആന്റിക്കും സങ്കടം ആയിക്കാണും. ആന്റി എന്റെ മുടിയിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഇതൊക്കെ തെറ്റല്ലെടാ. നീ ഇതൊക്കെ എവിടുന്ന് പഠിച്ചു?

ചേച്ചിക്ക് എന്ത് വേഷമും ആയെന്ന് അറിയോ നിനക്ക്. പാവം അവിട ഇരുന്ന് കരയുന്ന.

ആന്റി എന്റെ പുറത്ത് തട്ടിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.....

സാരില്ല പോട്ടെ... മോനൊരു പൊട്ട ബുദ്ധി തോന്നി. അമ്മയെ പോലെ കാണേണ്ട ആളല്ലേ ചേച്ചി.

ഇനി മോൻ ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്യരുത് കേട്ടോ? ആന്റി എന്റെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ഓരോ ഉമ്മ തന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചിയും അവിടെ വന്നിരുന്നു.

എന്നാലും എന്റെ ചേച്ചി..... ചേച്ചി ഇതെന്ത് അടിച്ച അടിച്ചത്. ഇവന്റെ മുഖം ഒക്കെ ഒന്ന് നോക്കിയേ?

അത് വന്ദേ അപ്പോഴത്തെ ദേഷ്യത്തിന്. എന്റെ അവസ്ഥ അതായി പോയി.

എന്നാലും ഇത് ഇത്തിരി കൂടിപ്പോയി.

വാ എന്തായാലും നമുക്ക് ഒന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയിട്ട് വരാം. മുറിവ് ഒക്കെ ഉള്ളതല്ലേ ഇൻഫെക്ഷൻ ആവണ്ട.....

എന്നാൽ ഞാനും വരാം ചാച്ചി പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ എല്ലാം ഒരുങ്ങി. ഓട്ടോ വിളിക്കാം എന്ന് ചാച്ചി പറഞ്ഞു.

വേണ്ട ഞാൻ കാർ എടുത്തോളാം.. ഞാൻ പറഞ്ഞു

നീ ഒന്നും എടുക്കണ്ട കാർ ഞാൻ ഓടിച്ചോളാം. ഇവിടെ അടുത്ത് വരെ അല്ലെ ഉള്ളൂ, ആന്റി പറഞ്ഞു. ഞാൻ വണ്ടി പോർച്ചിൽ നിന്നും എടുത്ത് പുറത്ത് ഇട്ടുകൊടുത്തു. ഞങ്ങൾ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി. ഡോക്ടറെ കണ്ടു.....

ഇത് അടിപിടി നടന്നതാണല്ലോ..... കേസ് വല്ലതും ഉണ്ടോ? ഡോക്ടർ ചോദിച്ചു ഇല്ല സർ വീട്ടിൽ ബ്രദറും ആയി തല്ലു പിടിച്ചതാ. കളി കാര്യമായിപ്പോയി ആന്റി അന്നു പറഞ്ഞത്? ശരി മുറിവ് ഒന്ന് ക്ലീൻ ചെയ്തോളൂ, കൈക്ക് വേദന ഉണ്ടെന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്, അത് ഒന്ന് എക്സ് റേ എടുക്കണം. തല ഒന്ന് സ്കാൻ ചെയ്തോളൂ.

ഇതും കുറേ ടെസ്റ്റും ഒക്കെ എഴുതിത്തന്നു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു റിസൾട്ടും ആയി വീണ്ടും ഡോക്ടറെ കാണാൻ പോയി.

ടെസ്റ്റ് ഒക്കെ ഓക്കേ ആണ്. കൈയിൽ ചെറിയ ചതവുണ്ട്. ഒരാഴ്ച്ച ബാൻഡേജ് കെട്ടേണ്ടി വരും. കൈ അനക്കിയാൽ വീണ്ടും വേദന വരും. ഞങ്ങൾ കൈയും കെട്ടി മെഡിസിൻസ് ഒക്കെ വാങ്ങി തിരിച്ചു വീട്ടിൽ വന്നു.

വന്ദേ നീ ഇന്ന് ഇവിടെ നിക്കുമോ? അതിനെന്താ ചേച്ചി ഞാൻ നിന്നോളം.

ഞാൻ കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കാം. ചാച്ചി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. ഇൻജെക്ഷൻ അടിച്ചതുകൊണ്ട് പനി കുറവുണ്ടായിരുന്നു. ചുണ്ടിന്റെ വീക്കവും കുറഞ്ഞു. ചാച്ചി അപ്പോഴും എന്നോട് കൂടുതലായൊന്നും സംസാരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ചാച്ചി എന്നോടൊന്നും സംസാരിച്ചിരുന്നു എങ്കിൽ..... ..

നീ സങ്കടപ്പെടണ്ട, ചേച്ചിക്ക് നിന്നോട് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ല.....
അപ്പോഴത്തെ ആ ദേഷ്യത്തിന് ചെയ്തതാ ഇതൊക്കെ..... പിന്നെ ആർക്കായാലും ദേഷ്യം വരില്ലേ???

നീ ഇരിക്കട്ടെ ഞാൻ ഭക്ഷണം എടുത്തിട്ട് വരാം.....
വേണ്ട ആന്റി വിശക്കുന്നില്ല
അതൊന്നും പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല. നീ പിന്നെ പട്ടിണി കിടക്കാൻ പോവുന്നോ?

ഇപ്പോ വേണ്ട.....
നീ ഇരിക്കട്ടെ എടുത്തിട്ട് വരാം.
ആന്റി അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. അൽപ നേരത്തിനു ശേഷം കൈയിൽ ഒരു പ്ലേറ്റ് ഉം ആയി വന്നു എന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

ആന്റി ഒരു സ്പൂൺ തരുമോ?
സ്പൂൺ എന്തിനാ. ഞാൻ വാരി തന്നോളം.

വേണ്ട ഞാൻ കഴിച്ചോളാം...
വയ്യാത്ത കയ്യും വെച്ചു ഇനി ഒന്നിനും നിക്കണ്ട....
വാ..... ഇന്നാ വാ തുറന്നെ എന്നു പറഞ്ഞു ചോറ് ചെറിയ ഉരുളകളാക്കി എന്റെ വായിൽ വെച്ചു തന്നു.

എന്റെ മനസ്സിനെ വീണ്ടും ദുഷിച്ച ചിന്തകൾ കീഴ്പെടുത്താൻ തുടങ്ങി. പരമാവധി ഞാൻ എന്റെ ചിന്തകളെ വഴി തിരിച്ചു വിടാൻ ശ്രമിച്ചു.
പക്ഷേ..... .

ആന്റിയുടെ ശരീര സ്പർശം എന്നെ വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റി എന്റെ ചുണ്ടിൽ ആയ ചോറൊക്കെ വളരെ പതുക്കെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തുടച്ച് എടുക്കുന്നുണ്ട്. ഒരു നിമിഷം ആ വിരലുകൾ വായിൽ ഇട്ടു ചപ്പി എടുക്കാൻ തോന്നി. ആയ വിരലുകൾ ആന്റിയുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത അധരങ്ങൾ ആയിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ കൊതിച്ചു. ആന്റിയുടെ ശരീര വാസന എന്നെ വല്ലാതെ മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്നു. ആന്റിയുടെ ബോധി സ്പ്രേ യുടെയും മണം വുമിൽ അങ്ങിങ്ങായി അലതല്ലി. വാരി തരുമ്പോൾ ആ കൈകൾ കിടയിൽ ആ വലിയ മുലകൾ കുരുങ്ങി ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പിലൂടെ ഇപ്പോ വെളിയിൽ ചാടും എന്നാ അവസ്ഥയിലായി. എന്ത് രസമാണ് ആന്റിയുടെ മാറിടം കാണാൻ. ചാച്ചിയുടെ തിനെ ക്കാളും നിറമുണ്ട്. ചാച്ചിയെ കൾ വലിയ മാറിടവും മുലകളും ചന്തിയുമാണ് ആന്റിയുടെ.

ആന്റിയുടെ ഭർത്താവ് മരിച്ചിട്ട് ഒൻപതു വർഷം ആയി. ആന്റിയിൽ നിന്നും ഒരു ചീത്തപേരും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് ഏഴോ എട്ടോ വർഷം മാത്രമേ അവർ ഒരുമിച്ചു ജീവിച്ചിട്ടുള്ളൂ. ഇപ്പോഴും അതേ പടി നിൽക്കുകയാണ്. സൗന്ദര്യത്തിനൊന്നും ഒരു കോട്ടവും തട്ടിയിട്ടില്ല. പഴുത്ത തക്കാളി പോലുള്ള ചുണ്ടുകളാണ് ആന്റിക്കു്. ചന്തിക്കു താഴെ മുട്ടറ്റം വരെ നീളം ഉള്ള മുടിയാണ്. ആന്റി വാരി തന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു ഞാൻ അവരുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചു കഴിച്ചു.

ഇനി നീ കിടന്നോ.... .ആന്റി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി ...

സമയം നീങ്ങി കൊണ്ടേയിരുന്നു. വെറുതെ കിടന്നു മടുത്തു, പുറത്തു പോവാം എന്ന് കരുതി ഒരു പാൻഡും വലിച്ചു കേറ്റി ഒരു ടി ഷർട്ടും എടുത്തിട്ടു. ചാവി എടുത്ത് ബൈക്കിൽ കയറി ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു. എവിടുന്നാ എന്നറിയില്ല ആന്റിയും ചാച്ചിയും പുറത്തേക്ക് വന്നു, ആന്റി ഓടി വന്നു ബൈക്കിന്റെ കീ ഊരി എടുത്തു.

എവിടെക്കാ നീ ഈ പറയുന്നതു????
ഇവിടെ ഇരുന്ന് ബോറടിക്കുന്നു ആന്റി.. ഞാൻ ഒന്ന് പുറത്ത് പോയിട്ട് വരാം.
പുറത്ത് പോയിട്ട് എന്തിനാ സിഗരറ്റ് വലിക്കാൻ അല്ലെ. നീ ഇപ്പൊ എവിടോ പോവണ്ട..... .

മൈർ ചാച്ചി എല്ലാം പറഞ്ഞു കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്..... ചെ ...

ആന്റി എന്നേം കൂട്ടി അകത്തേക്ക് നടന്നു. ഹാളിൽ ഇരുന്ന് ഞാൻ ടീവി ഓൺ ചെയ്തു. മീശ മാധവൻ സിനിമ ആണ് അതും വെച്ചിരുന്നു. ആന്റിയും ചാച്ചിയും അവിടെ വന്നിരുന്നു. ഞാൻ തല ആന്റിയുടെ മടിയിൽ വെച്ചു കിടന്നു. ആന്റിയുടെ കൈ എടുത്ത് തലയിൽ വെച്ചു തലയിൽ അവിടെ ഇവിടെ യായി രണ്ടു മൂന്ന് മുഴുകൾ ഉണ്ട് അതും ചാച്ചിയുടെ സമ്മാനം. ആന്റി ഒരു കൈ എന്റെ നെഞ്ചിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് മുടിയിൽ തഴുകാൻ തുടങ്ങി.

ചാച്ചിയുടെതു പോലെ യല്ല നല്ല വീതി ഉള്ള തുടകൾ. ചാച്ചിയെക്കാളും സോഫ്റ്റ് ആണ്. ബോഡി സ്പ്രേ യുടെ മണം അടിച്ചു കേറുന്നു. സിനിമയിലെ കോമെടിക്കു അനുസരിച്ചു ചിരിക്കുമ്പോൾ ആന്റിയുടെ മുലകൾ ഉഴർന്നും താഴ്ന്നും കളിക്കുന്നു. മുലയുടെ അടിഭാഗം എന്റെ ചെവിയിൽ മുട്ടുന്നുണ്ട്. ഞാൻ അനങ്ങാതെ കിടന്നു. കൈകൾ എന്റെ തലയിൽ ഓടി നടന്നു നെഞ്ചിൽ വെച്ചു കൈകളും പതിയെ നെഞ്ചിനെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. കൂട്ടൻ പാൻറ്റിനുള്ളിൽ നൃത്തം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ആന്റിയുടെ സ്മെല് തന്നെ ധാരാളമായിരുന്നു അവനു ഉഗ്ര രൂപത്തിൽ എത്താൻ. ചാച്ചി ചായ എടുക്കാൻ പോയി ഞാൻ പതിയെ തിരിഞ്ഞു എന്റെ മുഖം ആന്റിയുടെ വയറിൽ അമർത്തി,, ഉറക്കം അഭിനയിച്ചു തിരിഞ്ഞു കിടന്ന ഞാൻ ആന്റിയുടെ വയറിനെ മൃദുവായി ചുംബിച്ചു. ആന്റിയുടെ ആ വയർ നഗ്നമായി കാണാനും അതിലൊന്ന് ചുംബിക്കാനും എന്റെ മനസ്സ് വെമ്പൽ കൊണ്ടു. ചാച്ചി ചായയുമായി വന്നു, ആന്റിയാണ് എന്നെ വിളിച്ചത്. .

പാവം ഉറങ്ങിയെന്നു തോന്നുന്നു..... ചാച്ചി ആന്റിയോടായ് പറഞ്ഞു.
കണ്ണിൽ ചോര ഇല്ലാതെ തല്ലിയിട്ട് ഇപ്പൊ പാവം എന്നോ????????
നീ അവനെ വിളിച്ചു. ഞാൻ ബ്രെഡ് എടുത്തിട്ട് വരാം.
ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ഹാളിലെ ടീ പൊയ് യിൽ ചായ വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ചാച്ചി ബ്രെഡും ആയി വന്നു എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി.

ഞാൻ വേണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു.....
നിനക്ക് ഇപ്പോഴും ചാച്ചിയോടു ദേഷ്യം ആണോ? ആന്റി ചോദിച്ചു...
ഏയ് അത്കൊണ്ടാനും അല്ല വേണ്ടാത്തത് കൊണ്ടാണ്.....
നീ ഇതങ്ങു കഴിക്കു.....
ചാച്ചി എന്റെ ഇപ്പുറം ആയി വന്നിരുന്നു.....
നിനക്ക് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ???
ഇല്ല എന്നർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ തലയാട്ടി.
അപ്പോഴത്തെ ദേഷ്യത്തിന് അടിച്ചതല്ലേ ഞാൻ.....
നീ അമ്മാതിരി പണിയല്ലേ കാണിച്ചത്. ഞാൻ ആണെങ്കി കൊന്നേനെ... ആന്റിയുടെ വകയായിരുന്നു ഡയലോഗ്.

ഞാൻ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു ബ്രെഡ് ചായയിൽ മുക്കി അടിച്ചു.
ആന്റി കഴുത്തു വേദന എടുക്കുന്നു, ആ ക്രീം ഒന്ന് എടുത്ത് തരുമോ??
ആന്റി ക്രീം എടുക്കാൻ പോയി.....
ചാച്ചി എന്റെ കവിളിൽ കൈ വെച്ചു തലോടി....
പോട്ടോ ഇനി ഇങ്ങനൊന്നും ചെയ്യരുത്..... കേട്ടോ ?
ഹും..... എന്ന് മാത്രം ഞാൻ മൂളി...
അപ്പോഴേക്ക് ആന്റി വന്നു..... ഞാൻ ക്രീമിനായി കൈ നീട്ടി.
വേണ്ട ഞാൻ ഇട്ടു തരാം.....
ഞാൻ ടി ഷർട്ട് ഊരി സോഫയിൽ ഇട്ടു.. ആന്റിയുടെ മടിയിൽ കമഴ്ന്നു കിടന്നു.....

ആന്റി പതിയെ ആ നന്നുത്ത മിനുസമായ കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മുതുകിലും കഴുത്തിലും പുറത്തും ആ ക്രീം പുരട്ടാൻ തുടങ്ങി. നല്ല തണുപ്പ് ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ അങ്ങിങ്ങായി ഓടിക്കളിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ കിടന്ന കിടപ്പിൽ ആന്റിയുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ ഓടുന്നതിനാനുസരിച്ചു ഞാൻ അവിടെ നാവു കൊണ്ട് എത്തിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

മതിയോടാ.... .
ഹാ മതി.....

ഇടതു കൈയിൽ ആണ് ബാൻഡേജ് ഇട്ടിരിക്കുന്നത്, എനിക്കാണെങ്കിൽ കക്കൂസിൽ പോവാൻ മുട്ടുന്നു ഇന്നലെയും പോയിട്ടില്ല. ഞാൻ ബാൻഡേജ് അഴിക്കാൻ നോക്കി.....

നീ ഇതെന്നാ കാണിക്കുന്നേ ചാച്ചി ചോദിച്ചു....
ടോയ്‌ലെറ്റിൽ പോണം. ബാൻഡേജ് നനയും.
അത് സാരമില്ല, നീ വലത്തേ കൈകൊണ്ടു കഴുകിക്കോ.... അല്ലെങ്കിൽ ഇവൾ വന്നു കഴുകി തരും.... ചാച്ചി പറഞ്ഞു.....

മനസ്സിൽ ലസ്സു പൊട്ടിയെങ്കിലും..... പുറമെ നാണം അഭിനയിച്ചു നിന്നു
ഞാൻ പോയി പാന്റ് മാറ്റി ലൂക്കി എടുത്തു ടോയ്‌ലെറ്റിൽ കേറി..... ആന്റിയെ വിളിക്കണം എന്നുണ്ടെങ്കിലും നാണം കരണം വേണ്ടെന്ന് വെച്ചു.

ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു, അവർ അവിടെ ചപ്പാത്തി ഉണ്ടാക്കുകയായിരുന്നു.

ഓ നാവുന്നു... നീ കൈയും ചന്തിയും ഒന്നും കഴുകിയില്ലേ?????

ആന്റി കളിയാക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു....
ഇല്ല ഇന്നാ ചന്തി മണത്തു നോക്കിക്കോ, ഞാനും വിട്ടു കൊടുത്തില്ല.....
നേരം രാത്രിയായി.....
അഭി കരയുമോ ചേച്ചി.....
ഇല്ലടീ..... അവനു ഞാൻ വേണം ഒന്നുമില്ല ... മാത്രമല്ല കുട്ടികളും ഉണ്ടല്ലോ അവിടെ..... ഇവിടെ അവനു ഫുൾ ടൈം ടീവി കാണലാ പണി..... പിന്നെ ഇവൻ ഇടയ്ക്കിടെ പുറത്ത് കൊണ്ട് പോവും.
ഞങ്ങൾ അവിടെ 9.30 ആവുമ്പോഴേക്കും കിടക്കും..... മീര ടീവി ഒക്കെ കണ്ട് 11.30ആവും കിടക്കാൻ

ഇവിടുത്തെ ഈ സാറ് 10 മണി കഴിയും വരാൻ. അതുകൊണ്ട് കിടക്കുമ്പോൾ 11കഴിയും.....
.....

ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി അതും എടുത്ത് ഞാൻ ടീവി ക്കു മുന്നിൽ ഇരുന്നു.... ചാച്ചി വന്നു എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും റിമോട്ട് പിടിച്ചു വാങ്ങി സീരിയൽ ഇട്ടു..... .

പണ്ടാരം തുടങ്ങി ഒടുക്കത്തെ സീരിയൽ.....

നാ നീ എന്നീട്ടു പൊയ്ക്കോ.....

ഇതും കാണണം ഇതിന്റെ റിപ്ലൈ യും കാണണം..... ഏതെങ്കിലും ഒന്ന് കണ്ടാപോരെ..... ഞാൻ പിറു പിറുത്തു....

ഡാ..... കൈ ഒക്കെ നന്നായി കഴുക തീട്ടം ഇണ്ടാവും നഖതിനിടയിൽ..... ചാച്ചി ഒന്ന് ആക്കി പറഞ്ഞു ...

ഞാൻ വിരൽ വായിലിട്ടു മുഞ്ചി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു നല്ല ടേസ്റ്റ് ഉണ്ട്..... ഇന്നാ വേണെങ്കിൽ നക്കിക്കൊ

നിന്റെ മറ്റവളോട് പോയി പറ.....

ആന്റി എന്റടുത്തു വന്നിരുന്നു ചപ്പാത്തി ചെറിയ കഷ്ണങ്ങൾ ആക്കി തന്നു കറിയും ഒഴിച്ചു നീ കഴിച്ചോ.....

കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് പ്ലേറ്റ് ഒക്കെ ആന്റി കൊണ്ട് കഴുകി വെച്ചു വന്നു എന്റടുത്തു വന്നിരുന്നു....

ചേച്ചീ... നെറ്റി എവിടാ ഉള്ളത്....

അത് ആ അലമാരയിൽ ഏറ്റവും താഴെ ഉണ്ടാവും....

ആന്റി അകത്തേക്ക് പോയി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു വന്ന ആന്റിയെ കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി.....

നിഴൽ അടിക്കുന്ന ഒരു സിൽക്ക് ടൈപ്പ് മാക്സി ഇട്ടിരിക്കുന്നു. മൂല രണ്ടും തുറിച്ചു എന്നെ അങ്ങു എടുത്തോ എന്ന ഭാവത്തിൽ നിന്നു..... .

നീ ഇതാണോ എടുത്തത്, ഇത് നിഴൽ അടിക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഞാൻ ഇടാറില്ല കളയാൻ വെച്ചതാ.....

ഇതിപ്പോ ആർ കാണാനാ????

ഇവിടെ പർദ്ദ ഇട്ടാൽ പോലും ചില ആളുകൾ വെറുതെ ഇരിക്കില്ല... എന്നെ കൊള്ളിച്ച മട്ടിൽ ഒന്ന് പറഞ്ഞു....

ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ ഇടുപ്പിൽ ഒരു നുള്ള് കൊടുത്തു...

ഹൌ..... വേദനയും ഇക്കിളിയും കൊണ്ട് ചാച്ചി ഒന്ന് പിടിച്ചു. കുറച്ചു നേരം കൂടെ എല്ലാവരും ഇരുന്ന് ടീവി കണ്ടു ഒരു 11 മണി ആയപ്പോൾ ചാച്ചി ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു.....

വാ കിടക്കാം..... .

ടീവി കണ്ടുകൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നതിനിടയിലും ഞങ്ങൾ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

നമുക്ക് ഈ റൂമിൽ കിടക്കാം ചാച്ചി പറഞ്ഞു.....

വേണ്ട ചേച്ചീ വല്ലപ്പോഴും അല്ലേ ഇങ്ങനെ വന്നു നിന്നൊള്ളൂ നമുക്ക് എല്ലാവർക്കും ഒരുമിച്ചു കിടക്കാം.....

എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു മഴ പൊട്ടി..... .

ഞങ്ങൾ എന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി ഞാൻ എസി ഓൺ ചെയ്തു കിടന്നു.

അങ്ങോട്ട് നീങ്ങി കിടക്കടൊ ഞങ്ങൾക്കും കിടക്കണ്ട ആന്റി പറഞ്ഞു.....

ആന്റി എന്റെ അടുത്താഴും ചാച്ചി ആന്റിക്ക് അപ്പുറവും കിടന്നു. റൂമിൽ നല്ല ഇരുട്ട്. സംസാരിച്ചു സംസാരിച്ചു എപ്പോഴോ എല്ലാവരും ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു. റൂമിൽ എസി യുടെയും ഫാനിന്റെയും ശബ്ദം മാത്രം. ആന്റി എനിക്ക് എതിർ വശം തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു. ഇടതൂർന്നു തിങ്ങിയ തലമുടി തലയിണയിൽ വിടർന്നു കിടന്നു.

ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു ആന്റിയോട് ചേർന്നു കിടന്നു ആ വിടർന്നു കിടക്കുന്ന തല മുടിയിൽ നിന്നും വരുന്ന എണ്ണയുടെ മണം എന്റെ നാസ സിരാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ അലയടിച്ചു. ഞാൻ ആ മണം ആഞ്ഞു വലിച്ചു. റൂമിൽ ആകെ ആന്റിയുടെ എണ്ണയുടെയും ചാച്ചിയുടെ സ്പ്രേയുടെയും മണം മാത്രം. രണ്ട് ദേവതമാർ എനിക്കരികിൽ നിഷ്കളങ്കതയോടെ കിടന്നുറങ്ങുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ ആന്റി യെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആന്റിയോട് കൂടുതൽ ചേർന്നു കിടന്നു. ലുങ്കിക്കുള്ളിൽ എഴുന്നേറ്റു എന്റെ കുട്ടൻ ലുങ്കി അഴിച്ച് പുറത്തേക്ക് ചാടി. വാണം അടി കാലം തൊട്ടു ഞാൻ മനസ്സിൽ കൊണ്ട് നടന്ന എന്റെ ആന്റി ഒരു സിൽക്ക് മാക്സിയുടെ മാത്രം അകലത്തിൽ. എനിക്ക് തരിച്ചു കയറി. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ ആന്റിയുടെ ചന്തി വിടവിൽ മുട്ടിച്ചു. അവൻ അവിടേക്ക് തുളച്ചു കയറാൻ കൊതിച്ചു ഞാൻ പതിയെ കൈകൾ മൂലകളിൽ വെച്ചു പയ്യെ തടവി കൊണ്ടിരുന്നു.

മുടിയിൽ നിന്നും മൂക് എടുത്ത് ആന്റിയുടെ കഴുത്തിൽ മുട്ടിച്ചു. പതിയെ കഴുത്തിൽ ഞാൻ ചുംബിച്ചു നാവു കൊണ്ട് ഒരുവട്ടം നക്കിയെടുത്തു ചെറിയ ഉപ്പ് രസം ഉണ്ട്. കൈകൾ പതിയെ താഴ്ത്തി മാക്സി ഉയർത്താൻ ഉള്ള ശ്രമം തുടങ്ങി ശരീരത്തിൽ ഒഴുകി നടക്കുന്ന മാക്സി ആയതിനാൽ മുട്ടിനു മുകളിൽ വരെ അനായാസം ഞാൻ പൊക്കി. ഞാൻ അവിടെ വിരൽ ഓടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു പണി പെട്ടിട്ട് ആണെങ്കിലും വളരെ ക്ഷമയോടെ ഞാൻ മാക്സി തുടക്ക് മുകളിൽ വരെ പൊക്കി വെച്ചു ചന്തി ഭാഗം ഞാൻ പൂർണ്ണമായും നഗ്നമാക്കി.

കാലങ്ങളായി ഞാൻ കൊതിച്ചിരുന്ന എന്റെ ആന്റിയുടെ ചന്തി ഇതാ എനിക്ക് മുന്നിൽ അനാവരണമായിരിക്കുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ ചന്തി വിടവിലേക്ക് ആവുന്നത്ര കയറ്റി വെച്ചു പ്രീകം നന്നായി വരുന്നതു കൊണ്ട് നല്ല വഴു വഴുപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ വിരലുകൾ മുകളിലേക്ക് എത്തിച്ചു സിപ് ഊരി ആ ചക്ക പോലുള്ള ഉടയാത്ത മൂലകളിൽ കൈവെച്ചു.

ദൈവമേ ഇത് സ്വപ്നമാണോ??? ഞാൻ മൂലകളെ പതിയെ തലോടാൻ തുടങ്ങി വിരലുകൾ കിടയിൽ ആന്റിയുടെ അത്ര ചെറുതല്ലാത്ത മൂല തെട്ടുകളെ പതിയെ ഞരടി കൊണ്ടിരുന്നു. ചാച്ചിയുടെതിനെക്കാൾ വലുപ്പം ഉണ്ട് ആന്റിയുടെ തെട്ടുകൾക്ക്. രണ്ട് മൂലയും പുറത്തിട്ടു ഞാൻ മാറി മാറി തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. രണ്ടു തെട്ടുകളും പിടിച്ചു പതിയെ ഞെരിച്ചു. ഈ സമയം ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ ആന്റിയുടെ ചന്തി വിടവിൽ പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. മൂലകളിൽ നിന്നു കൈ ഞാൻ പതിയെ താഴേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു. അടിയിൽ ഒന്നും ഇല്ല ആന്റിയുടെ സംഗമ സ്ഥാനം വെറും ഒരു വിരൽ അരികെ അതികം വലുതല്ലാത്ത ആന്റിയുടെ പൂർ രോമങ്ങളിൽ തടഞ്ഞു. പൂർ രോമങ്ങളെ ഞാൻ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പതിയെ താഴെ യോനി തടത്തിൽ എന്റെ വിരലുകളെ മുട്ടിച്ചു. പൂർ ചാലിൽ വിരൽ വളരെ സാവകാശം ഓടിച്ചു. പൂർ ഇതൾ വിടർത്തി വിരൽ പതിയെ ഞാൻ ഇതളുകൾകിടയിൽ ഇട്ടു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആന്റി ചെറുതായ് തെരുങ്ങുന്നുണ്ട് ഞാൻ കഴുത്തിൽ ചുംബനം കൊണ്ട് മുടി എന്റെ കുണ്ണ കുണ്ടി വിടവിൽ കുറച്ച് വേഗത്തിൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ആന്റി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. എന്റെ ശ്വാസം നിലച്ച സമയം. നെഞ്ച് പട പാടാനു മിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഭാഗ്യം ആന്റി ഉണർന്നില്ല. ഞാൻ ആന്റിയുടെ ശ്വാസം കൊണ്ട് ഉറക്കത്തെ അളന്നു. ആന്റിയുടെ മുഖം എനോട് വെറും ഒരു ചുണ്ട് അകലത്തിൽ എന്നെ മാടി വിളിക്കുന്നു പുറത്ത് ഇട്ടിരിക്കുന്ന രണ്ട് മൂലകളും ചരിഞ്ഞു ആന്റിയുടെ കൈകൾ കിടയിൽ തെരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു. ഞാൻ പയ്യെ നെറ്റി ഉയർത്തി പൂർ എന്നിക്ക് മുന്നിൽ അനാവൃതമാണ്. ഒന്നും കാണാൻ പറ്റുന്നില്ല കൂറാ കൂരിരുട്ട്. ആ യോനി ദളങ്ങൾ വെളിച്ചത്തിൽ കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു എനിക്ക്. ഞാൻ ആന്റിയുടെ നെറ്റിയിൽ ചുട്ടു ചുംബനം നൽകി.

കവിളിലും കണ്ണുകളിലും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി. ആ തക്കാളി അധരങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചേർത്ത് ചുംബിച്ചു ആന്റിയുടെ ചുട്ടു ശ്വാസം എന്റെ മുഖത്തു തലോടി. ആ രണ്ട് അധരങ്ങളും ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു വലിച്ചു. കുറേ നേരത്തെ അധര ചുംബനങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഞാൻ താഴ്ന്നു കിടന്നു ആ വിരിഞ്ഞ മാറിടങ്ങളിൽ മുഖം അമർത്തി ചുംബിച്ചു. മൂലചാലുകളിൽ എന്റെ മുഖം പൂഴ്ത്തി വെച്ചു. നാവു കൊണ്ട് ചിത്രങ്ങൾ വരച്ചു പതിയെ ഞാൻ മൂല തെട്ടുകളെ വായിലാക്കി നൂണയാൻ തുടങ്ങി. തെട്ടുകളിൽ നാവു കൊണ്ട് കവിത രചിച്ചു. വീണ്ടും രണ്ടു തെട്ടും ഞാൻ മാറി മാറി കുടിച്ചു പല്ലുകൾ കൊണ്ടും ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടും വലിച്ചു വിട്ടു ആന്റി ഒന്ന് വിറച്ചു ഞാൻ അനങ്ങാതെ കിടന്നു ആന്റി എന്റെ തലയിൽ കൈ വെച്ചു ഞാൻ വീണ്ടും മൂല കുമ്പങ്ങളെ ഉറിഞ്ചി കുടിച്ചു. കുറച്ചു നേരത്തെ മൂലകളിലുള്ള ഉറിഞ്ചലും കവിതയ്ക്കും ശേഷം താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങിയ ഞാൻ പൂർ ചാലുകളെ രണ്ടു വിരലുകൾ കൊണ്ട് തഴുകാൻ തുടങ്ങി. ചെറുതായി നഞ്ഞുട്ടുണ്ട് അവിടെ.

ഇനി ഇപ്പോ ആന്റി അറിഞ്ഞു കാണുമോ?

എന്റെ ഈ പ്രവൃത്തി ആന്റി ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടാവുമോ?

ഇനി ചാച്ചി അറിയണ്ട എന്ന് വിചാരിച്ചു പ്രതികരിക്കാതെ ഇരിക്കുന്നതാണോ?

ആ എന്തെങ്കിലു ആവട്ടെ... ഞാൻ ആ പൂർ രോമങ്ങളെ ചുംബിച്ചു നാവു കൊണ്ട് നക്കി എടുത്തു. നാഭിയിലും വയറിലും പൊക്കിളും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി താഴേക്ക് വന്നു വിരലുകൾ കൊണ്ട് വിടർത്തിയ ആ പൂർ ദളങ്ങളിൽ മൃദുവായി ചുംബിച്ചു. ആന്റി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ അത് ഉറിഞ്ചി എടുത്ത് വലിച്ചു തല ഞാൻ പതിയെ ചലിപ്പിച്ചു തുടങ്ങി. നാവു ഞാൻ ആ പൂർ വിടവിൽ ഇട്ടു നക്കി എടുത്തു. ആന്റിയുടെ തുടങ്ങി ഒന്ന് കിടുങ്ങി വീണ്ടും ഞാൻ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു പൂർ രോമങ്ങൾ മൂക്കിൽ വന്നു മുട്ടി. എന്റെ തുപ്പൽ കൊണ്ട് അവിടെ ആകെ നനഞ്ഞു കുളിച്ചു. എന്റെ പ്രീകം കൊണ്ട് ഒലിച്ചു എന്റെ തുടയിൽ ഊഴ്ന്നു ഇറങ്ങി തുടങ്ങി. പൂർ തുള്ളിയിലേക്ക് ഞാൻ നാവു കടത്തി ചുഴറ്റി. ആന്റിയുടെ ശ്വാസ വേഗത മാറുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. കുറേ നേരം നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. നക്കൽ മതിയാക്കി ഞാൻ മൂലകളിലേക്ക് വന്നു ആ തക്കാളി ചുണ്ടിൽ ഞാൻ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ആന്റിയെ മറുകെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

ഞാൻ കുറച്ചു കയറി കിടന്നു ആന്റിയുടെ തല എന്റെ മാറിൽ മുട്ടിച്ചു ആ തലയെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തുവെച്ചു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് നഗ്നമായ ആന്റിയുടെ പൂർ തടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു ഞാൻ ആന്റിയുടെ കാലുകൾ നേരെ വെച്ചു കുറച്ച് കൂടെ ചേർന്ന് കിടന്നു കുണ്ണ പിടിച്ചു പൂർ താടങ്ങളിൽ ഇട്ട് ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. പതിയെ ഞാൻ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പൂർച്ചാൽ വിടർത്തി കുണ്ണ അവിടെ വെച്ചു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി അകത്തേക്ക് കയറ്റണം എന്നുണ്ടെങ്കിലും ആന്റി എഴുന്നേറ്റാൽ പ്രശ്നം ആവും എന്ന് കരുതി അതിനു മുതിർന്നില്ല. കുണ്ണ പിടിച്ചു കുറച്ച് താഴ്ത്തി വെച്ചു പയ്യെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അധികനേരം പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റിയില്ല അടിയുടെ വേഗത കൂടി. ആന്റിയുടെ

തുടയിൽ നിന്നും എടുക്കുന്നതിനു മുന്നേ ഞാൻ പാൽ ചീറ്റി. ഈ സമയമത്രയും ആന്റിയുടെ ശ്വാസം എന്റെ നെഞ്ച് ഏറ്റു വാങ്ങി . ഞാൻ എന്റെ ലുക്കി തപ്പി എടുത്തു ആന്റിയുടെ തുട വൃത്തിയാക്കി. മാക്സി കയറ്റിയ പോലെ തന്നെ സമയം എടുത്ത് ക്ഷമയോടെ താഴ്ത്തി നേരെ ആക്കി വെച്ചു. മുലകൾ രണ്ടും വീണ്ടും ഒരു 10 മിനിറ്റ് ചപ്പിയ ശേഷം മാക്സിക്ക് ഉള്ളിൽ ആക്കി സിപ് ഇട്ടു കൊടുത്തു പഴയ പോലെ ആക്കി.

ഇനി ഒരു അവസരം കിട്ടുമോ എന്ന് അറിയില്ല. ആ തക്കാളി ചുണ്ടിൽ നീണ്ട ഒരു ചുടു ചുംബനം കൊടുത്ത് ഞാൻ ലുക്കി നേരെ ആക്കി കുറേ നേരം ആന്റികെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഉറക്ക് എന്റെ കണ്ണിനെ എന്നോണം എന്റെ ശരീരത്തെയും കീഴ്പെടുത്തി. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. ആന്റിയുടെ കൈ എന്റെ മേലേക്ക് വന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു ഞാൻ ആന്റിയോട് ചേർന്ന് കിടന്നു. ആ ഉറക്ക ചടവിലും ഞാൻ ആ കൈകൾ എടുത്ത് താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയി എന്റെ ഉറങ്ങിയാ കൂട്ടനിൽ എടുത്ത് വെച്ചു. ആ കരങ്ങൾ കൊണ്ട് ഞാൻ അവനെ പിടിപ്പിച്ചു കൈ കൂട്ടി തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറക്ക ത്തിലേക്ക് വീണു.. .

ഫോൺ നിർത്താതെ അടിക്കുന്നു..... ഒടുവിൽ ആരോ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു.... .

വന്ദനാ..... വന്ദനാ..... . എണീറ്റു

എന്താ ചേച്ചി???..... ആരാ ഈ പുലർച്ചെ വിളിച്ചത്????????

മീര യാ വിളിച്ചത്.....

അപ്പോഴേക്കും ഞാനും എണീറ്റിരുന്നു.....

എന്ത് പറ്റി ചാച്ചി????

അമ്മയ്ക്ക് പെട്ടന്ന് ശ്വാസം മുട്ടി വയ്യാതായി എന്ന്... ഹോസ്പിറ്റൽ കൊണ്ട് പോണം.... നീ ഒന്ന് വണ്ടി എടുക്ക്.....

വേണ്ട ചാച്ചി..... ആന്റി എടുക്കണ്ട ഞാൻ എടുത്തോളാം

ഈ വയ്യാത്ത കൈയും വച്ചോ?

അത് കുഴപ്പം ഇല്ല..... ഇപ്പോ വേദന ഒന്നും ഇല്ല. വീക്കം കുറവുണ്ട്..... എന്നാ പെട്ടന്ന് എടുക്ക്..... ഞാൻ ഇതൊന്ന് മാറട്ടെ എന്നും പറഞ്ഞ് ചാച്ചി അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി...

ഞാനും വരാം ചേച്ചി.....

എന്നാ വാ

ഞാൻ കാർ എടുത്തു ചാച്ചിയും ആന്റിയും വന്നു... മണി 4 ആയിട്ടേ ഉള്ളൂ..... കാർ നേരെ തറവാട്ടിലേക്ക് പായിച്ചു.....

മീര ആന്റി അച്ഛമ്മയേയും കൊണ്ട് വരാന്തയിൽ ഇരിക്കുന്നുണ്ട്..... ഞാൻ ഇറങ്ങി അച്ഛമ്മയെ പിടിച്ചു വണ്ടിയിൽ ഇരുത്തി..... അന്നു കുട്ടികളെ നോക്കിക്കൊണം എന്ന് പറഞ്ഞു എല്ലാവരും വണ്ടിയിൽ കയറി ഇരുന്നു .

ഞാൻ വണ്ടി അതിവേഗം ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിച്ചു. അച്ഛമ്മ തീരെ അവശയാണ്. നേരെ കാശ്ചാലിറ്റിയിൽ കയറ്റി. അച്ഛമ്മയെ കണ്ടാൽ ഇന്ന് തികയ്ക്കാൻ വഴിയില്ല എന്നു പറയൂ. രണ്ട് മൂന്നു ഡ്യൂട്ടി ഡോക്ടർ ഓടി കളിക്കുന്നുണ്ട്. അവർ വന്നു പറഞ്ഞു. ഐ സി യു വിലേക്ക് മാറ്റണം. ഒന്ന് രണ്ട് പേപ്പറിൽ സൈൻ ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ സൈൻ ചെയ്തു കൊടുത്തു ക്യാഷ് കൗണ്ടറിൽ പോയി ക്യാഷ് അടക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ കൗണ്ടറിൽ ചെന്നു ചോദിച്ചു എത്രയാണെന്ന്. 25000 ഇപ്പൊ അടക്കണം ബാക്കി ഡിസ്ചാർജ്ജ് സമയത്ത് നോക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു.

ചാച്ചി 25000 അടക്കാൻ പറഞ്ഞു.....

അയ്യോ എന്റെ കൈയിൽ അത്ര ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ.....

ആന്റിയുടെ കൈയിൽ ഉണ്ടോ??????

ഇല്ലടാ... ഒരു ആയിരം അല്ലെങ്കിൽ രണ്ടായിരമോ കാണും.....

നിന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ എത്ര ഉണ്ടോ ? ചാച്ചി ചോദിച്ചു
ഇന്നലെ റെന്റ് ഇടേണ്ട ദിവസം ആണ്... അത് ഇട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഒരു 22000 കാണും.

ഇന്നാ എന്റെ എടിഎം ഇതിൽ ബാക്കി ഉണ്ടാവും ഉള്ളത് മൊത്തം വലിച്ചോ.....

ഞാൻ അടുത്ത് തന്നെ ഉള്ള എടിഎം കൗണ്ടറിൽ കയറി എന്റെ അക്കൗണ്ടിലേയും ചാച്ചിയുടെ അക്കൗണ്ടിലേയും മുഴുവൻ പൈസ വലിച്ചു.

ഞാൻ പോയി ക്യാഷ് അടച്ചു...

ഇതാ ചാച്ചി ബാക്കി..... 7000 ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു. പതിനായിരം ഉണ്ടായിരുന്നു അക്കൗണ്ടിൽ....

വേണ്ട നിന്റെ കൈയിൽ തന്നെ വെച്ചോ.....

വേണ്ട ചാച്ചി വെച്ചോ... എന്നോട് ചിലവായി പോവും....
ഞാൻ അച്ഛനെ ഒന്ന് വിളിക്കട്ടെ..... ഇവിടെ ഇനിയും പൈസ വേണ്ടി വരില്ലേ.....

ഇല്ലടാ ഞാൻ ഋഷിയുടെ അച്ഛനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.....
അത് വേണ്ട..... ഞാൻ അച്ഛനോട് പറഞ്ഞതാളാം...
അച്ഛനെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു. ബാങ്ക് ഓപ്പൺ ആയാൽ തന്നെ പൈസ അക്കൗണ്ടിൽ കേറും എന്ന് അച്ഛൻ പറഞ്ഞു.ഞാൻ വിളിക്കാം എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.....

എന്ത് പറഞ്ഞു ചാച്ചി.....

ഇപ്പോ കുഴപ്പം ഇല്ല.... നോർമൽ ആണ്.....

വയറ്റിൽ ഉള്ള ആ മുഴ എടുക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞു. സ്കാനിംഗ് ചെയ്യണം എന്നും പറഞ്ഞു. ബാക്കി സീനിയർ ഡോക്ടർ വന്നു നോക്കിട്ടു പറയും.

എത്ര മണിക്കാണ് ഡോക്ടർ വരാൻ?

11 മണി എന്നാ പറഞ്ഞത്.....

എന്നാ നീ മീരയെയും കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് പൊയ്ക്കോ കൂട്ടികൾ തനിയെ അല്ലേ ഉള്ളൂ അവിടെ. ചാച്ചി പറഞ്ഞു

വേണ്ട ചേച്ചി ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നോളാം. വന്ദന പോട്ടെ.....

എന്നാ ആന്റി വാ നമുക്ക് പോയിട്ട് വരാം. വെറുതെ എല്ലാവരും ഇവിടെ നിന്നുണ്ടല്ലോ?

ഞാൻ ആന്റിയെയും കൂട്ടി വണ്ടിയിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ ആന്റിയെ വീട്ടിൽ ഇറക്കാം. എന്നിട്ട് അനുവിനേം പിള്ളേരേം കൂട്ടി വരാം.

ഇപ്പോ പോവണ്ട അവർ എല്ലാം നല്ല ഉറക്കം ആയിരിക്കും 5.30 ആയതല്ലേ ഉള്ളൂ...

ഞാനും വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ആന്റിയുടെ മുഖത്തു ഇന്നലെ നടന്ന സംഭവങ്ങൾ ഒന്നും അറിഞ്ഞതായ ഭാവം ഇല്ല. എനിക്ക് സമാധാനം ആയി.

കുറച്ച് കിടക്കട്ടെ ശരിക്കു ഉറങ്ങാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല. ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ആന്റി വന്ന പാടിയെ കട്ടിലിൽ വീണു. ഞാനും അടുത്ത് കിടന്നു. ആന്റി ഉറക്കം പിടിച്ചു വന്നു ഞാൻ ആന്റിയുടെ മേലെ കൈ ഇട്ടു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ആന്റി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. വെളിച്ചം ജനലിൽ കൂടെ റൂമിലേക്ക് കടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ കുണ്ടി കണ്ടു എന്റെ കണ്ണ് തള്ളി. ഇതെന്ത് ഷേപ്പ് ആണ് ഇതിലാണല്ലോ രാത്രി എന്റെ കുണ്ണ മുട്ടിയിരുന്നതു. ഓർത്തപ്പോൾ തന്നെ കുണ്ണ കുലച്ചു ഞാൻ മാക്സിമം ചേർന്നു കിടന്നു കുണ്ണ ചന്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു ഉറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ആന്റിയെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ആന്റി ആന്റി... . എന്ന് രണ്ട് മൂന്ന് തവണ ആന്റി ഉറങ്ങിയോ എന്ന് ഉറപ്പിക്കാൻ വിളിച്ചു നോക്കി. ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല. ഉറങ്ങി എന്ന് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ ടോപിന് മുകളിലൂടെ മൂലയിൽ തഴുകി പതിയെ പിടിച്ചുടച്ചു. ആന്റിയുടെ കൈ എന്റെ കൈയിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു. ഞാൻ ഞെട്ടി. ആന്റി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞു.....

വെറുതെ അല്ല ചേച്ചി നിന്നെ ഇങ്ങനെ അടിച്ചത്.....

പാതി ജീവൻ പോയ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ....

നീ ഇന്നലെ ചെയ്തതോന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല എന്നാണോ നിന്റെ വിചാരം. ഞാൻ എണ്ണിറ്റാൽ ചേച്ചിയും ഉണരും പിന്നത്തെ കാര്യം പറയണ്ടല്ലോ. ചേച്ചി നിന്നെ കൊല്ലും.....

അത് ആന്റി..... ഞാൻ വേണ്ടെന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടും എനിക്ക് പറ്റുന്നില്ല അത് കൊണ്ടാണ്?.....

ടാ അത് എനിക്ക് മനസ്സിലാവും..... പക്ഷേ ചേച്ചിയെ നീ ഒരിക്കലും അങ്ങനെയൊന്നും കാണാൻ പാടില്ല. നിന്റെ അമ്മക്ക് തുല്യമാണ് ചേച്ചി.....

അത് എനിക്ക് അറിയാം ആന്റി..... പക്ഷേ ചേച്ചിയെ കാണുമ്പോൾ

അപ്പോൾ നീ ഇപ്പോ എന്തോട് ചെയ്തതോ ?.....

ഞാൻ മിണ്ടിയില്ല.....

നിനക്കറിയില്ലേ 9 വർഷം ആയി അനുവിന്റെ അച്ഛൻ മരിച്ചിട്ട് 6 വർഷമേ ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു ജീവിച്ചുള്ളൂ.

അതിൽ തന്നെ മുക്കാൽ ഭാഗവും ചേട്ടൻ ഗൾഫിൽ ആയിരുന്നു. ആദ്യത്തെ ഒരു വർഷം ഞാൻ അവിടെ ആയിരുന്നില്ല. ആ സമയം മാത്രമേ ഞാൻ ഒരു പുരുഷനെ ആസ്വദിച്ചുള്ളൂ. വേറൊരാളെ വേണമെന്ന് ഇതുവരെ തോന്നിയിട്ടില്ല. അവർ രണ്ടു പേരെയും ഒരു നിലയിൽ എത്തിക്കണം. അവർക്ക് വേണ്ടി മാത്രമാണ് ഞാൻ ജീവിക്കുന്നത് തന്നെ അല്ലെങ്കിൽ ഞാനും ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക്.....

ആന്റിക്ക് മുഴുമിപ്പിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. അപ്പോഴേക്കും ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി..... മൈർ ഏതു നേരത്താണവോ ആന്റിയോട് ഇങ്ങനെ ചെയ്യാൻ തോന്നിയത്. ഞാൻ എന്നേ തന്നെ ശപിച്ചു കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു ആന്റിയെ എന്റെ മാറോടണച്ചു.....

സോറി ആന്റി..... ഞാൻ ഇന്നലെ..... ചേച്ചി.....

ഇന്നലെ നീ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്തപ്പോൾ അറിയാതെ ചേട്ടൻ ആയിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ കൊതിച്ചു പോയി.....

9 വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം എന്റെ സ്വകാര്യ ഭാഗത്തു തൊട്ട ഒരാണ നീ ആണ്.....

ആന്റി അപ്പോഴും എന്റെ മാറിൽ തന്നെയാണ്. ഞാൻ നെറ്റിൽ ഒരു ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. ചേച്ചിയെ തൊട്ട ഒരാണ ഞാൻ മാത്രം എന്നതിനർത്ഥം? അപ്പോൾ ആന്റി ഒരു പെണ്ണുമായി ഞാൻ മുഴുമിപ്പിച്ചില്ല.....

ഹും..... ഒന്ന് മുളുക മാത്രം ചെയ്തു....

അതാരാ ആന്റി??????????

അത് ഞാൻ പിന്നെ പറഞ്ഞു തരാം.....
ഞാൻ ആന്റിയുടെ താടി പൊക്കി കണ്ണിലേക്കു നോക്കി.....

ആ കണ്ണികൾ 9 വർഷമായി അടക്കി വെച്ചിരുന്ന കാമം ഒരു അഗ്നി പർവതം കണക്കെ പൊട്ടാൻ റെഡി ആയി നീക്കുന്നു.....

ഞാൻ രണ്ടു കവിളും ചേർത്ത് പിടിച്ചു ആ തക്കാളി ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. മേൽചുണ്ടും കീഴ്ചുണ്ടും മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റിയുടെ തേൻ ചൊരിയുന്ന അധരങ്ങൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ തിരിച്ചും ആലിംഗനം ചെയ്തു. ഞങ്ങളുടെ അധരങ്ങൾ വേർപെട്ടു. രാവിലെ ജനലിലൂടെ ഒഴുകി എത്തിയ പ്രകാശ കാണികൾ ആയ ചുവന്നു തുടുത്തു മലർന്ന തക്കാളി ചുണ്ടുകളിൽ തട്ടുംമ്പോൾ തൂപ്പലാൽ കുതിർന്ന ആ ചുണ്ടുകൾ തിളങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം മിഴികൾ മിഴികളോട് കഥ പറഞ്ഞു. ആന്റി എന്റെ തല വീണ്ടും ആ തുടുത്ത തക്കാളിയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി വലിച്ചു. നാവു നാവു പാമ്പുകൾ ഇണ ചേരും പോലെ കെട്ടി ചുഴറ്റി മറിഞ്ഞു. എന്റെ നാവിനെ ഊമ്പി വലിച്ചു. ഞങ്ങൾ തൂപ്പൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും കൈ മാറി. ആന്റി ചുണ്ടു വായ എടുക്കുന്നില്ല എന്നിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നു. ഞാൻ ആന്റിയെ പിടിച്ചു മാറ്റി.

ആന്റിക്ക് മതിയായില്ല വെറി ഭ്രാന്തിയെ പോലെ വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടുകളും നാവു ഉറിഞ്ചിയും കടിച്ചും വലിച്ചു.

ഞാൻ ആന്റിയെ മുഷിപ്പിക്കാതെ ഞാനും ചെയ്തു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം സുഖമുള്ള വേദനകൾ കൈ മാറി. ആന്റി എന്റെ ടി ഷർട്ട് ഊരി എറിഞ്ഞു എന്നെ കിടക്കയിൽ കിടത്തി എന്റെ തുടയിൽ കവച്ചിരുന്നു. പതിയെ ആ ചുണ്ടുകൾ നെറ്റിയിലും കണ്ണിലും കവിളിലും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി ചെവി കടിച്ചു നോവിച്ചു... ശ് ശ് എന്ന് ഞാൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി. ആന്റി എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കഴുത്തിൽ തുരു തുരാ ഉമ്മവെച്ചു. നാവു കൊണ്ട് നക്കി എടുത്തു. പതിയെ താഴ്ന്നു എന്റെ മാറിടങ്ങളിലും നെഞ്ചിലും മൂലകളിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് വലയം തീർത്തു. എന്റെ മൂലക്കുരു വായിൽ വെച്ചു ചപ്പി വലിച്ചു. രണ്ടു ഭാഗവും മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. ആന്റിയുടെ തല എന്നിലേക്ക് ഞാൻ പരമാവധി അടുപ്പിച്ചു. നാവുകൊണ്ട് മൂല തെട്ടിൽ സ്വർഗം കാണിച്ചു തന്നു എന്നിക്ക്. അപ്പോഴേക്കും ആന്റി എന്റെ പാന്റിന്റെ ബട്ടനും സിപ് ഉം ഊരിയിരുന്നു. അത് അഴിക്കാൻ ഞാൻ അര അല്പം ഉയർത്തി കൊടുത്തു. ആന്റി പാന്റ് ഊരി വലിച്ചെറിഞ്ഞു. കൂട്ടനെ കൈയിൽ എടുത്ത് തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. കൂട്ടൻ ഒലിച്ചു ഒലിച്ചു ഒരു പരുവം ആയി. ആന്റിയുടെ കൈയുടെ വേഗത കൂടി വന്നു. എന്നിക്ക് പൊട്ടാറായി. എന്റെ വിരലുകളിൽ നിന്നും അരിച്ചു കേറാൻ തുടങ്ങി അത് മനസ്സിലാക്കിയ ആന്റി അടി വേഗത്തിൽ ആക്കി കാലിൽ നിന്നും കയറിയ ആ തരിപ്പ് കുണ്ണയിലൂടെ പാൽ ആയി ഒഴുകി.

ആന്റി കൈ തുടച്ചു എന്റെ മേലെ കേറി കിടന്നു, ഞാൻ ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അപ്പുറത്തേക്ക് മറിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുകളിൽ ആണ് ഞാൻ ആ കൈകൾ കൊണ്ട് മൂലകളെ കശക്കി എറിഞ്ഞു. സുഖവും അതിലേറെ വേദനയും കൊണ്ട് ചാച്ചി തെരുങ്ങി. കഷക്കുമ്പോൾ വേദന കൊണ്ട് ചാച്ചി എന്റെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു. ഞാൻ ആ മലർന്ന തക്കാളി ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആന്റി എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുഴറ്റി എന്നെ അവരിലേക്ക് ലയിപ്പിച്ചു. ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ വേർപ്പെടുത്തി. ചെവിയിൽ സ്വർണ്ണ കമ്മലോട് കൂടി കടിച്ചു ശ് ശ് ശ്. . വേദന എടുതെങ്കിലും ആന്റി അതിൽ സുഖം കണ്ടെത്തി കഴുത്തിലും മാറിലും ഞാൻ എന്റെ ചുടു നിശ്വാസത്തെ അഴിച്ചു വിട്ടു. കഴുത്തിൽ എന്റെ ചുണ്ട് മുട്ടിയപ്പോഴേക്കും ചാച്ചി എന്നെ മുറുക്കി പിടിച്ചിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ ആ വിരിഞ്ഞ മാറിടങ്ങളെ നക്കിയും ഉമ്മവെച്ചും കൊണ്ട് ചുരിദാർ ടോപ്പിൽ ടൈറ്റ് ആയി മുഴച്ചു നിന്നിരുന്ന ആ വലിയ മുകൾ ഉമ്മകൾ കൊണ്ടു മുടി. മൂലയിൽ ഞാൻ ശക്തമായി കടിച്ചു ആ..... ആന്റിക്ക് നന്നായി വേദന എടുത്തു. ഞാൻ മാറി മാറി രണ്ട് മൂലകളും കടിച്ചു കൊണ്ടിരിന്നു.

ഞാൻ താഴേക്ക് ഊഴന്നു വയറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു ആന്റി ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞ്. നാഭിയിലും ഉമ്മ വെച്ചു ഞാൻ ടോപ് പൊക്കി സംഗമസ്ഥാനത്ത് മുഖം അമർത്തി ആന്റി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. ലെഗ്ഗിൻസ് ന് മുകളിലൂടെ ചപ്പിയും കടിച്ചും നക്കിയും ഞാൻ ആന്റിയെ സ്വർഗ്ഗ കവാടം വരെ എത്തിച്ചു.

ലെഗിൻസ് ന് മുക്തിലൂടെ ഞാൻ പൂർ തിന്നു കൊണ്ടിരുന്നു ആന്റി എന്റെ തല തുടയിടുക്കിലേക്ക് ആവുന്നത്ര അടുപ്പിച്ചു..... ആഹ്... അആഹ് ആന്റി ഒന്ന് നിവർന്നു പെരുവിരൽ നിവർത്തി ആന്റിക്ക് വരാറായി ഞാൻ പൂരിൽ ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു,,, അമ്മാ.. .Eന്നും വിളിച്ചു ആന്റി വെടി പൊട്ടിച്ചു..... ആന്റിയുടെ ലെഗിൻസ് ന്റെ മുൻവശം നന്നത്തു കുളിച്ചു. ഞാൻ ആന്റിയുടെ മേൽ കേറി കിടന്നു ആന്റി എന്റെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ഉമ്മകൾ പൊതിരെ തന്നു. എന്റെ കാമ ദേവതയുടെ ശരീരം വെളിച്ചത്തിൽ കാണാൻ എനിക്ക് തിടുക്കമായി. ഞാൻ ആന്റിയുടെ ടോപ്പ് പതിയെ ഉയർത്തി ആന്റിയെ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുത്തി. തല വഴി ഞാൻ ആ ടോപ്പ് ഉറപ്പി എറിഞ്ഞു. എനിക്ക് എന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല കാലങ്ങളായി ഞാൻ ഒന്ന് കാണാൻ കൊതിച്ച എന്റെ ദേവത യുടെ ശരീരം ഇതാ എന്റെ മുന്നിൽ നഗ്നമായി. ഞാൻ പതിയെ ലെഗിൻസിൽ കൈ വെച്ചു താഴ്ത്തി. ആന്റി അത് തടഞ്ഞു. ഞാൻ ബലമായി വീണ്ടും താഴ്ത്തി. ലെഗിൻസിനോടൊപ്പം ഷഡ്ഡി യും അഴിച്ചു. തട്ടത്തിൻ മറയത്തിൽ നിവിൻന്റെ അവസ്ഥയായിരുന്നു. ഇപ്പോ ഞാൻ മരിച്ചാൽ കണ്ണ് തള്ളിയത് പോലെ തന്നെ സ്വർഗത്തിൽ പോവും.

ഞാൻ കാണുന്ന കാഴ്ച സത്യമാണെന്നു എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് തോന്നി. എന്റെ ദേവത പിറന്ന പടി അതും എന്റെ മുന്നിൽ. ആ ഷേപ്പ് വിരിഞ്ഞ ചന്തിയും തുളച്ചു കയറാൻ പാകത്തിൽ തള്ളിനിൽക്കുന്ന മുലയും ഒട്ടും ചാടാത്ത വയറും അതിൽ അവരെ ചെറിയ വൃത്തിയായി സൂക്ഷിച്ച പൊക്കിൾ കുഴിയും കാണാൻ തന്നെ മാലാഖയെ പോലെ ഉണ്ട്. തള്ളിനിൽക്കുന്ന ആ മുലയിൽ ലൈറ്റ് ബ്രൗൺ കളരിൽ വളരെ ചെറിയ മുല തെട്ടുകൾ അനക്ക് നെറ്റി പട്ടം പോലെ മുലയുടെ ഭംഗിയെ വിളിച്ചോതി. പൂർ തടത്തിൽ രോമങ്ങൾ വളർന്നിട്ടുണ്ട് ഷേവ് ചെയ്തിട്ട് രണ്ടു ആഴ്ച ആയിക്കൊണ്ടും. കക്ഷവും അത് പോലെ തന്നെ വളരെ വൃത്തിയിൽ സൂക്ഷിക്കുന്ന ശരീരം.

എന്റെ കൂട്ടൻ പൊട്ടാൻ റെഡി ആയി നിന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുണ്ടുകൾ ചുണ്ടോടു ചേർത്ത് കട്ടിലിന്റെ ഒരറ്റം മുതൽ മറ്റേ അറ്റം വരെ കെട്ടി മറഞ്ഞു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നു ആന്റിയെ വലിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ആന്റി എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിത്തമിട്ടു പ്രീകം ചേർത്ത് വഴുവഴുപ്പോടെ തോലിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ എന്റെ നടുവിരൽ പൂരിൽ ഇട്ടുരച്ചു. നന്നായി ഒലിക്കുന്നുണ്ട് ആന്റിക്ക് വിരൽ പതിയെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി ആന്റി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് ആഹ് ആഹ് എന്ന് പറഞ്ഞ് പതിയെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു ആന്റിക്ക് കേറിവരാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി.....

ആഹ്..... ആഹ്..... അമ്മാ..... ആഹ്
ഞാൻ വേഗത കൂട്ടുന്നതിനനുസരിച്ച് ആന്റി എന്റെ കൂണ്ണ അടിയുടെ വേഗത കുറച്ചു.

ആന്റി കണങ്കാൽ തെരിച്ചു എന്റെ കൈ മുറുകെ പിടിച്ചു വിരലുകൾ വിടർത്തി, ആന്റിക്ക് വരാറായെന്ന് മനസ്സിലായി. ഞാൻ പരമാവധി വേഗത്തിൽ വിരൽ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ വിരലുകളെ നന്നച്ചു കൊണ്ട് ആന്റി വെടി പൊട്ടിച്ചു ആന്റി തളർന്നു എന്റെ മേലെ ചാരി വീണു. ഞാൻ ആ വിരൽ ഒന്ന് വായിൽ വെച്ചു ഉപ്പ് രസം നല്ല ചവർപ്പും ഉണ്ട്. ഞാൻ തുപ്പി കളഞ്ഞു ആന്റി എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കൂണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിച്ചു ആന്റി ഞാൻ ഉള്ളിൽ കയറ്റട്ടെ????

ഹും ഒരു മുളൽ മാത്രം.....

ആന്റിയുടെ കാലുകൾ അകത്തി ഞാൻ എന്റെ കൂണ്ണയെ മുട്ടിച്ചു 9 വർഷം അടഞ്ഞു കിടന്നതാണ് അത്ര പെട്ടന്ന് തുറന്ന് കിട്ടാൻ വഴിയില്ല. ഞാൻ വിചാരിച്ചത് പോലെ തന്നെ നല്ല മുറുകും മാത്രവുമല്ല എന്റെ കൂണ്ണ അത്യാവശ്യം വണ്ണമണ്ട്. ഞാൻ വീണ്ടും വെച്ചു പൂർ ഭിത്തികളിൽ ഉറച്ചു കൊണ്ട് പതിയെ ഉള്ളിലോട്ടു തള്ളി..... .

ആഹ്.....

ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. നല്ല വേദന എടുക്കുന്നുണ്ട് പാവത്തിന്. ഞാൻ ക്ഷമയോടെ പയ്യെ പയ്യെ കയറ്റാൻ തുടങ്ങി അറ്റം കയറി കിട്ടി. ആന്റി കണ്ണുകൾ അടച്ചിരിക്കുന്നു. കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വരുന്നുണ്ട്. വീണ്ടും ഞാൻ കുറച്ചു ശക്തിയിൽ തള്ളി.....

അമ്മാ എന്ന് ഉറക്കെ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ട് അല്പം പിന്നോട്ടേക്ക് പോയി. പകുതി കയറി. ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുകളിൽ കിടന്നു ആയ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി പതിയെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കൂണ്ണ മുഴുവനായും അകത്തു കയറി. ആന്റി മുക്കുകയും മൂളുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട് ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായിലായതിനാൽ ശബ്ദം ഒന്നും പുറത്ത് വന്നില്ല. ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ സ്വതന്ത്രമാക്കി രണ്ട് സൈഡിലും കൈ കുത്തി നിന്നു അല്പം വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആഹ്.. ആഹ്.... ശഹ്ഹ് ശ് ശ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്.....

വേദനയും സുഖവും എല്ലാം ചേർന്നു ആന്റിയിൽ നിന്നും വരുന്ന ശബ്ദങ്ങൾ എന്നെ കൂടുതൽ ത്രസിപ്പിച്ചു . ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി ആന്റിയുടെ ശബ്ദവും ഉയർന്നു വന്നു.....

ആഹ് ആഹ് ആഹ്ഹ്..... ഡാ അകത്താക്കരുതേ...

ചാച്ചി എന്റെ അരക്കെട്ടിനെ തള്ളിമാറ്റാനും ചേർത്ത് പിടിക്കാനും ഒക്കെ തുടങ്ങി.....

ആന്റി നടു വളച്ചു ആആആഹ്..... അമ്മാ എന്നും പറഞ്ഞു കിടക്കയിലേക്ക് നിശബ്ദമായി വീണു. എന്റെ കൂണ്ണ മകുടത്തിൽ ഇളം ചൂട് അനുഭവപ്പെട്ടു ഞാൻ അടി വളരെ വേഗത്തിൽ ആക്കി എനിക്ക് പൊട്ടാറായി..... ഇനിയും ഉള്ളിൽ ഇട്ട് അടിച്ചാൽ പാൽ ഉള്ളിലാകുമെന്ന് ഭയന്ന് ഞാൻ കൂണ്ണ പുറത്തെടുത്തു തുടയിടുക്ക് ചേർത്ത് വെച്ചു അവിടെ ആഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അതികം വൈകാതെ തുരു തുരാ പാൽ തുടയലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി. തളർന്നു ഞാൻ ആന്റിയുടെ നഗ്നമായ മാറിടത്തിൽ വീണു. കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കിടന്നു.

ആന്റി എണീറ്റു തുടയിലും ബെഡിലും ആയ പാൽ ഒക്കെ തുടച്ചു എന്റെ കൂണ്ണയും ആന്റിയുടെ പൂവും തുടച്ചു. ആന്റി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചാഴ്ച്ചു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് മൂല കണ്ണിയിലും ഞെരടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ ആന്റിയുടെ മുടികളിൽ ഓടിച്ചു നടന്നു.

ആന്റി.....

ഹും.....

ആന്റി.....

എന്താടാ.....

ആന്റി നേരത്തെ പറഞ്ഞില്ലേ ഒരു പെണ്ണ് ആന്റിയുടെ സ്വകാര്യ ഭാഗങ്ങളിൽ തൊട്ടൊട്ടുണ്ടെന്ന്...
ആ.....

അതാരാ???

അത് ഞാൻ പറയില്ല?????

പറ ആന്റി..... നമ്മുടെ വീട്ടിൽ ഉള്ളതാണോ?

മ്മ്മ്മ്മ.....

ചാച്ചിയാണോ?

അല്ല അതെന്താ നീ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്?

അല്ല നിങ്ങൾ പണ്ടേ നല്ല കുട്ടാണല്ലോ. എപ്പോ വന്നാലും ഒരുമിച്ചല്ലേ കിടക്കാറ്.
ചേച്ചി ഒന്നും അല്ലെടാ...
പിന്നെ ആരാ? പറ ആന്റി.....
നീ ഇത് ആരോടും പറയരുത്.....
ഇല്ല ഞാൻ നാട്ടിൽ നോട്ടീസും അടിച്ചു പറയും... ഒന്ന് പോ ആന്റി. ആരാണെന്ന് പറ....
മീര.....
മീര ആന്റിയോ !!!!!!!!!!!

മീര ആന്റിയുടെ പേര് കേട്ടു അന്തം വിട്ട് അന്ധാളിച്ചു നിന്ന എന്നെ ആന്റി വിളിച്ചു....

ടാ..... എന്താ ഈ ആലോചിക്കുന്നേ???

അല്ല മീര ആന്റി..... എന്നാലും എന്റെ ആന്റി ഇതെങ്ങനെ? വിശ്വസിക്കാനെ പറുന്നില്ല!!!!!!

അതോർക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് തന്നെ ചിരി വരും.....

ആന്റി ബാക്കി പറ.....

അയ്യടാ... ചെക്കന്റെ കഥ കേൾക്കാനുള്ള ആക്രാന്തം കണ്ടില്ലേ.....

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊടുത്തു.....

മീര ആന്റി. അച്ഛന്റെ ഏറ്റവും ഇളയ പെങ്ങൾ..... ഇളയത് ആയതുകൊണ്ട് തന്നെ അതിന്റെ എല്ലാ അഹങ്കാരവും ഉണ്ട്..... ചെറുപ്പത്തിലേ അച്ഛൻ നഷ്ടപ്പെട്ട മീര ആന്റിയെ ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും അറിയിക്കാതെ ആണ് അച്ഛനും മറ്റുള്ളവരും നോക്കിയത്. ഭയങ്കര വികൃതി ആയിരുന്നെന്ന് എല്ലാവരും പറയുന്നത് കേട്ടിട്ടുണ്ട്. വളർന്നപ്പോ വികൃതി യും ഒപ്പം വളർന്നു. ഇന്നിപ്പോ 2 കുട്ടികളുടെ അമ്മയാണ്. മുത്തത് ഗൗതം 8 വയസ്സ് കഴിഞ്ഞു ഇളയത് ഗൗരി 4 വയസ്സ്. മീര ആന്റിയുടെ നേർ പകർപ്പ് ആണ് ഗൗരി. ക്യൂട്ട് ആൻഡ് ലവ് ലി. ഭയങ്കര ദേഷ്യവും മുൻശുണ്ഠിയും ആണ് മീര ആന്റിക്ക്. ആരോടും അതികം സംസാരിക്കാറില്ല. ഫുൾ ടൈം ടീവി യിൽ തന്നെ. ഇരുപത്തി ഒൻപത് നോട് അടുത്ത് പ്രായം ഉണ്ട് . ഒത്ത തടിയാണ്. മുപ്പത്തി രണ്ട് ഉണ്ടാവും മൂലകൾ.വയർ അല്പം ചാടിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാലും. തള്ളി നിൽക്കുന്ന ഒരു 34 ഇഞ്ച് വരുന്ന ചന്തി ആ 5 അടി 6 ഇഞ്ച് ശരീരത്തിൽ തിടമ്പേറ്റിയ കൊമ്പനെ പോലെ പ്രൗഢിയോടെ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടാവും. വെളുത്തു തുടുത്തു വന്ദന ആന്റിയുടെ പോലെ ചെമ്പിച്ച മുടി ലൈറ്റ് ബ്രൗൺ കണ്ണുകൾ. എപ്പോഴും കണ്ണെഴുതും. അത് ആ മുഖത്തിനൊരു ഐശ്വര്യം ആണ്. കാതിൽ 4 സ്റ്റേഡ് ഉണ്ട്. ചെറിയ കല്ലുകൾ പിടിപ്പിച്ച കാതു കാണാൻ തന്നെ ഒരു ചന്തം ആണ്.

അതികം ഒന്നും സംസാരിക്കുന്ന പ്രകൃതം അല്ല. കാണുന്നവർക്കും പരിചയമില്ലാത്തവർക്കും അഹങ്കാരി ആണ് മീര ആന്റി.പക്ഷേ അടുത്ത് കഴിഞ്ഞാൽ മനസ്സിലാവും ആളെ. ആന്റിയുടെ ഒരു ലവ് മാരുജ് ആയിരുന്നു. എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ നിന്നും തുടങ്ങിയ പ്രണയം ഇന്നിതാ രണ്ടു കുട്ടികളിൽ എത്തി നിൽക്കുന്നു. ആന്റിയുടെ ഭർത്താവ് രാജേഷ് ഗൾഫിൽ ആണ്. സ്കൂളിൽ ആന്റിയുടെ 3 വർഷം സീനിയർ ആയി പഠിച്ചതാണ്. ആൾ ഭയങ്കര കൂൾ ആണ്. നാട്ടിൽ ഒന്നും അങ്ങനെ വരാറില്ല.

ആന്റി ബാക്കി പറ.....

പറയാമെടാ ചെക്കാ. കിടന്നു തുള്ളല്ലേ.....

നിനക്ക് ഓർമയില്ലേ അന്ന് നിങ്ങൾ അമ്മയെയും കൊണ്ട് എറണാകുളം അമൃതയിൽ പോയത്.....

ഹാ.... ലൈസൻസ് കിട്ടി എന്റെ കണ്ണി ലോങ്ങ് ട്രിപ്പ്....

അതെന്നെ..... അന്നാണ് ഇത് നടന്നത്

തുടക്കം മുതലേ പറ ആന്റി.....

നിനക്ക് ഓർമ ഉണ്ടെന്ന് അറിയില്ല അവളുടെ കല്യാണം..... ഭയങ്കര ബഹളം ഒക്കെ ആയിട്ടാണ് അത് അവൾ നടത്തി എടുത്തത്..... 8 വർഷത്തെ പ്രണയത്തിന്റെ ഫലം അവൾ അടികൂടിയും പട്ടിണി കിടന്നുമാണ് നേടിയെടുത്തത്. തല്ലുകൊള്ളാത്ത ഒരു ദിവസം പോലും അവൾക്ക് ഇല്ലായിരുന്നു. ഏട്ടൻ തല്ലുന്നതു കണ്ട് ഞാൻ പോലും കരഞ്ഞ ദിവസം ഉണ്ട്..... ഗൗരിയെ പ്രസവിക്കുന്നത് വരെ ഉള്ള സ്വഭാവം അല്ലായിരുന്നു അതിനു ശേഷം.... എല്ലാരോടും ഭയങ്കര ദേഷ്യം, മുൻശൗണ്ഠി ദേഷ്യം എല്ലാം കൂടെ അവളെ എല്ലാരും വെറുക്കുന്ന സ്വഭാവം ആയി മാറിയിരുന്നു. എന്നോട് എപ്പോഴും വഴക്കാണ്. ഞാൻ എന്ത് ചെയ്താലും എന്നെ കൊള്ളേ ചാടിക്കിടക്കും. ഗൗതമിനേയും ഗൗരിയേയും ചെറിയ കാര്യത്തിന് വരെ പൊതിരെ തല്ലും... നിനക്ക് ഓർമയില്ലേ കുറച്ച് മുന്നേ അനുവിന്റെ തല പൊട്ടിയത്... .

ഹാ.... .. രാത്രി ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോയതല്ലേ.....

അതെന്നെ..... സീരിയൽ മാറ്റി എന്നും പറഞ്ഞ് ഗ്ലാസ് എടുത്ത് എറിഞ്ഞതാണ് അവൾ. അത് ഞാൻ ചോദിച്ചതിന് എന്തോമ്മോ എന്തൊക്കെ പുകിലാണ് അവൾ ഉണ്ടാക്കിയത്. ദേഷ്യത്തിൽ അവൾ തല ഇട്ട് മതിലിൽ ഇടിച്ചു. ടീവി റിമോട്ട് എറിഞ്ഞു പൊളിച്ചു ശരിക്കും ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ ആയിരുന്നു അവളുടെ പെരുമാറ്റം. പക്ഷേ രാവിലെ വന്നു എന്നോട് സോറി പറഞ്ഞു കുറേ കരഞ്ഞു.... എന്തെങ്കിലും ഡിപ്രഷൻ ആയിരിക്കും എന്ന് കരുതി ആദ്യം ഒന്നും ഞാനും കാര്യം ആക്കിയില്ല. പിന്നെ ഞാനും അവളോട് അതികം തമാശക്കൊന്നും നിക്കാറില്ലായിരുന്നു. ഒരു ദിവസം ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.....

മീര എന്താ നിന്റെ പ്രശ്നം??

ഒന്നുമില്ലെടി.....

അതല്ല.... എന്തോ ഉണ്ട്.... നിന്റെ സ്വഭാവം ആകെ മാറിപ്പോയി..... പണ്ടൊക്കെ നിന്റെ വികൃതിയും ദേഷ്യവും കുറുമ്പും എല്ലാം ഞങ്ങൾക്ക് ആസ്വദിക്കാൻ പറ്റുമായിരുന്നു. പക്ഷേ ഇപ്പോ തൊട്ടതിനും പിടിച്ചതിനും ഒക്കെ നീ വല്ലാണ്ട് പൊട്ടി തെറിക്കുന്ന..... നീ ആ ഗൗരിയെ പോലും എന്ത് തല്ലാണ് തല്ലുന്നതു.....

അത് അവൾ കുരുത്തക്കേട് കാണിച്ചിട്ടല്ലേ???

എടീ അവൾ കൊച്ചല്ലേ..... വന്നു വന്നു അവൾക്ക് നിന്നെ അമ്മേ എന്ന് പോലും വിളിക്കാൻ പേടിയായി തുടങ്ങി സാധാരണ ഈ പ്രായത്തിൽ കുട്ടികൾ അമ്മയുടെ സാരി തുമ്പിൽ നിന്നും പിടി വിടില്ല. അങ്ങനെ യാണോ ഗൗരി നിന്നോട് നിക്കുന്നത്????

അവൾ അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു.....

നീ എന്നോട് പറ..... എന്താ പ്രശ്നം?

ഒന്നുമില്ലെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ..... നീ ഒന്ന് പോയെ. മനുഷ്യൻ കുറച്ച് സമാധാനത്തോടെ ഇരിക്കുന്നത് നിനക്ക് പിടിക്കുന്നില്ലേ?

ഇനിയും അവളോട് എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ അത് ഒരു സംസാരത്തിനു ഇടയാക്കും എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി ഞാൻ മിണ്ടാതെ അവിടുന്ന് എഴുന്നേറ്റു പോയി.....

ആ സമയത്താണ് ഫോൺ റിങ് ചെയ്തത്. ചെ ആരാണ് ഈ സമയത്ത്.... കഥയും കേൾക്കാൻ സമ്മതിക്കൂല..... ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കി തറവാട്ടിൽ നിന്നാണ്. ഞാൻ കാൾ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു.....

ഹലോ..... . ചേട്ടാ ഞാനാ അനു

ആ പറ അനു.....

അമ്മമ്മയ്ക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട്.

കുഴപ്പമില്ല..... ചെറിയൊരു ഓപ്പറേഷൻ ഉണ്ട്. ഡോക്ടർ വന്നാൽ പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞു.

അമ്മയുണ്ടോ അടുത്ത് ,ഉണ്ടെങ്കിൽ ഫോൺ ഒന്ന് കൊടുക്കുമോ ?

ഞാൻ ഫോൺ ആന്റിക്ക് കൊടുത്തു.

അമ്മാ ഞാൻ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് വരട്ടെ?

വേണ്ട അനു ഞങ്ങൾ ഏട്ടന്റെ വീട്ടിലാണ് ഉള്ളത്. എല്ലാവരും അവിടെ നിന്നിട്ട് കാര്യം ഇല്ലല്ലോ..... കൊച്ചുങ്ങൾ എല്ലാം എഴുന്നേറ്റോ???????

ആ..... അവർ നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു

നിങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും കഴിച്ചോ???

ഇല്ല..... ഞാൻ പൂരിയും മുട്ട കറിയും ഉണ്ടാക്കാം

വേണ്ട നിങ്ങൾ റെഡി ആയി നിന്നോ ഞാൻ ഇവനെ അങ്ങു വിടാം. നിങ്ങൾ എല്ലാം ഇങ്ങോട്ട് പോർ. അമ്മമ്മ എന്തായാലും രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം കഴിഞ്ഞെ ഡിസ്ചാർജ്ജ് ആവൂ.....

എന്നാ അമ്മേ.... ഏട്ടനോട് വേഗം വരാൻ പറ.....

ശരി മോജ് വെച്ചോ..... ആന്റി കാൾ കട്ട് ചെയ്തു . എന്നാ നീ ചെന്നു അവരെ കൂട്ടിയിട്ട് വാ.....

ഇപ്പൊ പോണോ ആന്റി കുറച്ചു കൂടെ കഴിഞ്ഞിട്ട് പോയാൽ പോരെ.... ഞാൻ ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

വേണ്ട ഇപ്പൊ തന്നെ ചെല്ല്.....

എന്നെ മാറ്റി ആന്റി കട്ടിലിൽ നിന്നും എണീറ്റു . എന്റെ ദൈവമെ പിറന്ന പടി ആന്റി എന്റെ കണ്ണുനീർ.... എന്റെ കുണ്ണക്ക് അത് തന്നെ ധാരാളം ആയിരുന്നു. ഞാൻ പെട്ടെന്നു എഴുന്നേറ്റ് ആന്റിയെ പിന്നിലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. കമ്പിയായി നിന്ന കുണ്ണ ആന്റിയുടെ ചന്തി വിടവിൽ മുട്ടി നിന്നു. ഞാൻ പതിയെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു ആന്റി എന്നിലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നു. പിന്നിൽ കിടന്നിരുന്ന മുട്ടോളം വരുന്ന ആ കാർകൂന്തൽ പിടിച്ചു ഞാൻ മുന്നിലേക്ക് ഇട്ടു. ആ കഴുത്തിലും പുറത്തും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആരെയോ തിരയുന്നത് പോലെ ഓടി നടന്നു. ആന്റി കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്നിലേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു. കാതിൽ ഞാൻ എന്റെ പല്ലുകൾ മുട്ടിച്ചു ചെറുതായി കടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റിയുടെ ശ്വാസം വേഗത്തിൽ ആവുന്നത് നെഞ്ച് പട പാടാ മിടിക്കുന്നതും എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. കഴുത്തിൽ നാവു കൊണ്ട് തലോടി ഉമ്മവെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ ചുംബനത്തിലും ആന്റി എന്നോട് കൂടുതൽ അടുത്ത് വന്നു.

പിന്നിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ ആന്റിയുടെ കവിളിൽ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനം ഞാൻ നൽകി. പതിയെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ തക്കാളി അധരങ്ങളിലെ തേൻ നുകരാൻ എന്നവണ്ണം ആ തുടുത്ത അധരങ്ങളെ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു ചുംബിച്ചു. ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ മുടിഴിയയിലൂടെ വിരൽ കടത്തി എന്റെ തലയെ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടോടു കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. പരസ്പരം തുപ്പൽ ഞങ്ങൾ നുണഞ്ഞു. നാവുകൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും പോരടിച്ചു. ഇണ ചേരും നാഗങ്ങളെ പോലെ ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ വായക്കുള്ളിൽ കെട്ടിപ്പുനർന്നു. ഞാൻ എന്റെ കൈകളെ പതിയെ ആന്റിയുടെ നെഞ്ചിൽ വിരിഞ്ഞു തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന പഴ കുമ്പങ്ങളെ തലോടാൻ തുടങ്ങി. മൂല ഞെട്ടുകൾ ആന്റിയുടെ വികാരത്തെ വിളിച്ചു പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വിരലുകൾ കിടയിൽ വെച്ചു ആ ഞെട്ടുകളെ തൊട്ടും തലോടിയും ഞെക്കിയും ഞെരടിയും എന്നാലാവും വിധം ഞാൻ ആന്റിയെ സുഖിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കൈയിൽ ഒതുങ്ങുന്നതിനേക്കാൾ വലുപ്പം ഉള്ള ആ മൂലകൾ ഞാൻ ശക്തിയിൽ കശക്കി. ആന്റി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു വിരലുകളിൽ പൊങ്ങി എന്റെ മുടിയിൽ ശക്തിയായി പിടിച്ചു. ആന്റിയുടെ ശീൽ ക്കാറെ ശബ്ദങ്ങൾ എന്റെ വായിൽ തന്നെ ഉയർന്നു താണു.

ഫോൺ വീണ്ടും റിങ് ചെയ്തു ആന്റി എന്റെ തലയിൽ നിന്നും ചുണ്ടിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു. ഞാൻ ആന്റിയുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു. ആന്റി രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും എന്റെ നെഞ്ചിൽ പിടിച്ചു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി. മറുതലക്കകൽ അന്നു ആയിരുന്നു.....

അമ്മാ ഏട്ടൻ വന്നില്ലല്ലോ ഇതുവരെ....

അവൻ ഇപ്പൊ ഇറങ്ങിയതേ ഉള്ളൂ അന്നു. അവിടെ എത്താറായി കാണും. നീ വീട് ഒക്കെ ശരിക്ക് പൂട്ടണം. ഗ്യാസ് ഓഫ് ചെയ്തോന്ന് ഒന്ന് കൂടെ നോക്ക്. എല്ലാവരുടേം ഡ്രെസ്സും എടുത്തോ. പുറത്തെ ലൈറ്റ് രാത്രി ഇടാൻ നീ അപ്പുറത്തുള്ള ചേച്ചിയോട് പറയണം. മുകളിലും അടുക്കള വാതിലും ശരിക്ക് പൂട്ടിയോ എന്ന് നോക്ക്. അവൻ ഇപ്പോ അവിടെ എത്തും....

ടാ..... അവർ അവിടെ റെഡി ആയി നികുന്നുണ്ട് നീ ചെല്ല്...

ആന്റി ഇത് കഴിഞ്ഞ് പോവാം പ്ലീസ് എന്നും പറഞ്ഞു ഞാനും ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

എന്നെ തള്ളിക്കൊണ്ട് ആന്റി പറഞ്ഞത്ജു നീ ചെല്ല്. നമുക്ക് ഇനിയും ടൈം ഉണ്ടല്ലോ. ആന്റി എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുടു സ്നേഹ ചുംബനം തന്നു.

ഞാൻ തിരിച്ചും ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് നെറുകയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു. ഞാൻ അവിടെ നിലത്തു ഊരി എറിഞ്ഞ എന്റെ പാൻറും ഷർട്ടും ഒക്കെ വലിച്ചു കേറ്റി. ആന്റി നിലതിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്ത് ഹാങ്റിൽ ഇട്ടു. അപ്പുറത്തെ വുമിലേക്ക് മാക്സി എടുക്കാനായി നടന്നു. അന്ന നടനം എന്ന് കേട്ടിട്ടേ ഉള്ളൂ..... ഇതാ എന്റെ ദേവത എന്റെ മുനിലൂടെ നടക്കുന്നു. കുണ്ടികൾ കാലുകൾ ചലിപ്പിക്കുന്നതിന് അനുസരിച്ച് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആടി കളിക്കുന്നു.പാൻറിന്റെ സിപ് ഇപ്പൊ പൊട്ടും എന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു എന്റെ കുണ്ണയുടെ നിൽപ്പ്. ഒന്ന് മുകളിലൂടെ കുണ്ണയെ തലോടി വണ്ടിയും എടുത്ത് തറവാട്ടിലേക്ക് പാഞ്ഞു.

അവിടെ എല്ലാവരും എന്നെ കാത്ത് നിൽക്കുകയായിരുന്നു. വണ്ടി നിർത്തിയതും പിള്ളേരെല്ലാം ഓടിക്കൊയരി.

ഓ അഭി ഇതൊന്ന് എടുത്ത് വണ്ടിയിൽ വെക്കടാ.....

അത് ചേച്ചി തന്നെ ഇങ്ങു എടുത്തോ.....

ഞാൻ ഇറങ്ങി വരാന്തയിലേക്ക് നടന്നു. എനിക്ക് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ബാഗും മറ്റും എടുക്കുന്ന അനുവിനെ കണ്ടു ഞാൻ തെട്ടി. ദൈവമെ ആന്റിയുടെ ചെറുപ്പം. അതേ ഷേപ്പ് ആണ് ചന്തിക്ക്. 16 വയസ്സുണ്ട് അനുവിന് പ്രായത്തിനു ഒത്ത ശരീരവും ആ ചന്തി ഒഴിച്ചു. ഇവളെ ഞാൻ മറ്റൊരാൾക്കും കൊടുക്കില്ല എന്റെ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു.

ചേട്ടാ..... ഇതെന്നാ റിലേ പോയ പോലെ നിക്കുനെ.???

ഏയ് ഒന്നുമില്ലെടി. അതിങ്ങു താ.....

വേണ്ട ഏട്ടാ ഞാൻ വച്ചോളാം.... ചേട്ടൻ ആ ബാക് ഒന്ന് തുറന്നെ

ഞാൻ ഡിക്കി തുറന്നു അനുവിന്റെ കൈയിൽ നിന്നും കവർ ഉം ബാഗുകളും വാങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ കൈകൾ തമ്മിൽ തൊട്ടുരുമ്മി. മുൻപേ പല തവണ അവളെ ചേർത്തു പിടിക്കുക വരെ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇത്തവണ ഒന്ന് തട്ടിയപ്പോൾ എനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു അനുഭൂതി ആയി. രോമങ്ങൾ എല്ലാം എഴുന്നേറ്റ് നിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി. മറ്റൊരു വക്കിൽ പറഞ്ഞാൽ ഒരു യമണ്ടൻ പ്രേമ കഥയിൽ ദുൽഖർ പറയും പോലെ സ്പാർക്ക് അടിച്ചത് പോലെ തോന്നി.

ദേ... വീണ്ടും കട്ട് ആയി..... ചേട്ടാ.....ഇതെവിടെയ ഇടക്കിടക്ക് പോന്നത്??

നീ കേറൂ. ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അവൾ ബാക്കിൽ കയറി. ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു. കണ്ണാടി അവളിലേക്ക് തിരിച്ചു വെച്ചു. ഈയിടെ ആയി അവൾ കൂടുതൽ സുന്ദരി ആയിരിക്കുന്നു. ആന്റിയെ ക്കാൾ ഭംഗി അവൾക്ക് ഉണ്ട്. അവളുടെ മാൻ പേടകൾക്ക് കാന്തതിന്റെ ശക്തിയാണ്. ഒരു വട്ടം നോക്കിയാൽ വീണ്ടും വീണ്ടും നോക്കി പോവും. ഇവളെ സ്വന്തമാക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്ത ഒരു ചെറുപ്പക്കാരും ആ നാട്ടിൽ ഇല്ല. വട്ട മുഖത്തു ചെറിയ ആ കണ്ണുകളും ലിപ്റ്റിക് ഇടാതെ തന്നെ ചുവന്നു തുടുത്ത ചുണ്ടുകളും ചെറിയ മുക്കും ആ മുഖത്തിന്റെ അഴകിനേരം വിളിച്ചോതും. മുക്കിൽ കുത്തിയ ചെറിയ വൈര കല്ലുള്ള മുക്കുത്തി അവളുടെ മുഖത്തെ കൂടുതൽ ഭംഗി ആക്കുന്നു. അവളുടെ അഴകിനെ വർണ്ണിക്കാൻ ഈ ലോക ഭാഷയിലെ വാക്കുകൾ മതിയാവാതെ വരും.

അനുവിന്റെ അഴക് ആസ്വദിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ വണ്ടി നിറുത്തി എല്ലാവരും ഇറങ്ങി ഞാനും അനുവും ബാഗും മറ്റും എടുത്ത് അകത്തേക്ക് കയറി. ആന്റി റൂമിൽ ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു ഞങ്ങൾ നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. ആന്റി ചപ്പാത്തിക്കുള്ള പൊടി കൂഴക്കുകയാണ്. ഇളം റോസ് കളറുള്ള ഒരു ടൈറ്റ് മാക്സി ആണ് ഇട്ടിരിക്കുന്നത്. പുറകിൽ പോയി കെട്ടി പിടിച്ചാലോ എന്ന് തോന്നി അനു ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞാൻ ക്ഷമിച്ചിരുന്നു.

സമയം 10 മണി ആയി.....

ആന്റി ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന് വിളിച്ചിരുന്നോ?

ഞാൻ വിളിച്ചിരുന്നു ഡോക്ടർ 11മണി ആവും വരാൻ. ടെസ്റ്റ് റിസൾട്ട് നു വേണ്ടി വെയിറ്റ് ചെയ്യുന്നതു എന്നാ പറഞ്ഞത്.

അമ്മാ..... നമുക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോവാം?

കഴിച്ച് പോവാം അനു. നീ ആ പച്ചക്കറി ഒക്കെ ഒന്ന് അരിഞ്ഞേ.....

അനു പാത്രവും എടുത്ത് ഹാളിൽ ടീവി യുടെ മുന്നിൽ പോയിരുന്നു .

അടക്കി വെച്ച ആവേശം ഞാൻ ആന്റിയെ പിന്നിലൂടെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കൊണ്ട് തീർത്തു.

ആന്റി ഒന്ന് തെട്ടി തിരിച്ചു നിന്നു പറഞ്ഞു...

ഓ..... അനു ഉണ്ട്. അവൾ വലിയ പെണ്ണായി. നമ്മുടെ ചെറിയ പ്രവൃത്തി പോലും മനസ്സിലാക്കാൻ അവൾക്കാവും. അത് കൊണ്ട് നീ വേണ്ടാത്തതിനൊന്നും നിക്കല്ലേ.....

ഞാൻ കവിളിൽ ഒരുമ്മയും കൊടുത്ത് അനുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

അനു എന്തായി നിന്റെ അലോട് മെന്റ്?

മറ്റന്നാൾ ആണ് ചേട്ടാ..... എന്തായാലും ഇവിടെ ഗവണ്മെന്റ് ഗേൾസ് തന്നെ കിട്ടും.

ഫ്മ്മ്മ..... അനു നല്ല പോലെ പഠിക്കും. 10 ഇൽ ഫുൾ മാർക്ക് ഉണ്ട് . ആന്റിയുടെ പ്രതീക്ഷയാണ് അവൾ. ഡോക്ടർ ആവണം എന്നാ ആഗ്രഹം.

വേഗം നോക്ക് നമുക്ക് അച്ഛമ്മയെ കാണാൻ പോവാം.

ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു ഞങ്ങൾ കൊച്ചുങ്ങളെ ലീല ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ആക്കി ഞങ്ങൾ മൂന്നു പേരും ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി. ചാച്ചിയും മീര ആന്റിയും ഐസിയു വിന്റെ മുന്നിൽ തന്നെ ഉണ്ട് മീര ആന്റിക്ക് നല്ല ഉറക്ക ക്ഷീണം ഉണ്ട്. ഞാൻ മീര ആന്റിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു പറഞ്ഞു...

ആന്റി ഉറക്കം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ വീട്ടിൽ ആക്കിതരാം ഇവിടെ ഇപ്പൊ എല്ലാരും ഉണ്ടല്ലോ.....

വേണ്ടോ ഡോക്ടർ വരട്ടെ. എന്താ പറയുന്നത് എന്ന് നോക്കാം.

നിങ്ങൾ ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലോ വാ നമുക്ക് ക്യാന്റിനിൽ പോവാം. ഞാൻ ചാച്ചിയോടും മീര ആന്റിയോടും ആയി പറഞ്ഞു.

ഡോക്ടർ വന്നിട്ട് പോവാം. ചാച്ചി ആണ് പറഞ്ഞത്.

ചേച്ചിയും നീയും പോയി കഴിച്ച് വാ. ഡോക്ടർ വരാൻ ഇനിയും സമയം ഉണ്ടല്ലോ. പിന്നെ ഞാനും അനുവും ഉണ്ടല്ലോ ഇവിടെ.

ഞാൻ അവരോ കൂട്ടി ക്യാന്റിനിൽ പോയി ഫുഡ് അടിച്ചു വന്നു.

ചേച്ചി ഡോക്ടർ വന്നിട്ടുണ്ട്. അകത്തു പോയിട്ടുണ്ട്.

ഞങ്ങൾ വെയിറ്റ് ചെയ്തു. സരസ്വതിയുടെ കൂടെ ഉള്ളവർ ഉണ്ടോ? ഒരു നേഴ്സ് വന്നു ചോദിച്ചു. നിങ്ങളെ ഡോക്ടർ വിളിക്കുന്നുണ്ട്...

ഞാനും ചാച്ചിയും അകത്തു കയറി.....

അമ്മയുടെ വയറ്റിലെ മുഴ പൊട്ടാൻ ആയിട്ടുണ്ട്. എത്രയും പെട്ടെന്ന് അത് എടുത്തില്ലെങ്കിൽ കോംപ്ലിക്കേഷൻ ആവും. സോ ഇന്ന് തന്നെ സർജറി ചെയ്യുന്നതാണ് നല്ലത്. ഷുഗറും നോർമൽ ആണ്.

ഞങ്ങൾ ഓക്കേ പറഞ്ഞു.

85000 രൂപയോളം ചെലവ് വരും. എന്ത് പറയുന്നു?

അത് കുഴപ്പമില്ല ഡോക്ടർ. ഇന്ന് തന്നെ ചെയ്തോളൂ.

ഞങ്ങൾ പുറത്ത് വന്നു. ഞങ്ങളെ കാത്ത് രണ്ട് ആന്റിമാറും നിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്ത് പറഞ്ഞു? മീര ആന്റി ചോദിച്ചു

ഇന്ന് തന്നെ സർജറി വേണം എന്ന് പറഞ്ഞു.

ടാ... എന്നാ നീ എടിഎം ഇൽ പോയി ക്യാഷ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വാ... മീര ആന്റി എടിഎം എടുത്തു.

വേണ്ട ആന്റി ഞാൻ രാവിലെ തന്നെ അച്ഛനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞിരുന്നു . അച്ഛൻ അയച്ചിട്ടുണ്ടാവും. ഇപ്പോ ക്യാഷ് വേണം എന്നില്ല. ഡിസ്ചാർജ്ജ് ചെയ്യുമ്പോൾ മതി. സരസ്വതിയുടെ ആൾക്കാർ എവിടെ??

ഞങ്ങൾ ചെന്നു. 3 മണിക്ക് സർജൻ വരും. അപ്പോഴേക്കും ഈ മെഡിസിൻസ് ഒക്കെ സെക്കന്റ് ഫ്ലോറിൽ ഉള്ള തിയേറ്ററിൽ കൊടുക്കണം. ഞാൻ കുറിപ്പും വാങ്ങി ഫർമസി യിൽ നിന്നും മരുന്നുകൾ എടുത്ത് തിയേറ്ററിൽ കൊണ്ട് കൊടുത്തു.

ചാച്ചി മീര ആന്റിയോട് പറഞ്ഞു

മീരേ നീ പോയി ഒന്ന് കുളിച്ച് ഫ്രഷ് ആവൂ . എന്നിട്ട് കുട്ടികൾക്കും ഭക്ഷണം കൊടുത്തിട്ട് വന്നാൽ മതി.

നീ ഇവളെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്ക്.

ഞാൻ മീര ആന്റിയെയും വിളിച്ചു നടന്നു. വീട്ടിൽ എത്തി ആന്റി അടുക്കളയിൽ കയറി എന്തൊക്കെയോ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ആന്റി ഞാൻ ഒന്ന് കിടക്കാൻ പൊവുഅ എന്തെങ്കിലും വേണേൽ വിളിച്ചാൽ മതി.

ആന്റി ശരി എന്നർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി. എന്റെ മനസ്സ് മുഴുവൻ വന്ദന ആന്റി ആയിരുന്നു. മതിവരുവോളം ആ ശരീരം കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് മോഹിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകളെ ഉറക്കം തഴുകി ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു. ആരോ എന്റെ വയറിൽ കയറി ഇരുന്ന പോലെ തോന്നി ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു. ഗൗരി അവൾ എന്റെ വയറിൽ കിടന്നു തുള്ളിക്കളിക്കുന്നു. ഏട്ടാ അമ്മമ്മ എവിടെ?

അമ്മമ്മക്ക് സുഖമില്ലാത്തതു കൊണ്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോയിരിക്കുന്നു.....

അപ്പോൾ ഇന്ന് അമ്മമ്മ വരുമേ?

ഇല്ല.... രണ്ട് ദിവസം വരുമ....

ഞാൻ അവളെ വയറിൽ നിന്നും മാറ്റി ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. എന്റെ കണ്ണിൽ അപ്പോഴും ഉറക്കം നട്ടും തിരിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഗൗരി എന്തൊക്കെയോ ചോദിക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ മൂളുക മാത്രം ചെയ്തു.....

ടാ... എണീറ്റു..... വാ വന്നു കഴിക്ക് .3 മണി ആയി അമ്മയെ തിയേറ്ററിൽ കയറ്റിയിട്ടുണ്ടാവും ഞാൻ വേഗം എണീറ്റ് ഒരു കുളി പാസ്സാക്കി ഫുഡും കഴിച്ച് ബെക്ക് എടുത്തു. പിള്ളേരെ ഒക്കെ ലീല ചേച്ചിയെ ഏല്പിച്ചു ആന്റി വന്നു ബെക്കിൽ കയറി. ആന്റി നടന്നു വരുമ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത് . തടി അല്പം കൂടിയിട്ടുണ്ട് അതെങ്ങനെയോ മേൽ അനങ്ങേണ്ട.... ഫുൾ ടൈം ടീവി യിൽ തന്നെയാണ്. പക്ഷേ ഷേപ്പ് നു വലു മാറ്റം ഒന്നും ഇല്ല. കുണ്ടി ഇത്തിരി തള്ളിയിട്ടുണ്ട്. ഏകദേശം നമ്മുടെനടി ഇനിയ യെ പോലെ ഉണ്ടാവും. ഇതുവരെ ഞാൻ ആന്റിയെ തെറ്റായ രീതിയിൽ ചിന്തിച്ചിട്ട് പോലും ഇല്ല.ചെറുപ്പത്തിലേ എന്ന് കൊണ്ട് നടക്കുന്നത് ആന്റിയാണ് മാത്രവുമല്ല വന്ദന ആന്റിയെ കണ്ടാൽ എനിക്ക് മറ്റൊന്നും ഓർമ്മ കാണില്ല.

ആന്റി വന്നു ബെക്കിൽ കയറി ഇരുന്നു.ഉപ് ആ മുലകൾ എന്റെ പുറത്ത് തട്ടി. വന്ദന ആന്റിയുടെയും ചാച്ചിയുടെയും പോലെ തുറിച്ചു നിലകുന്നില്ല. അടിയിൽ ഷമ്മി ആണ് ഇട്ടതെന്ന് തോന്നുന്നു. ഞാൻ വണ്ടി നേരെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ വെച്ചു പിടിച്ചു. ഞങ്ങൾ എത്തുമ്പോൾ അച്ഛമ്മയെ തിയേറ്ററിലേക്ക് മാറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റി ചെന്നു അച്ഛമ്മയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു.

രണ്ടര മണിക്കൂർ കാത്തിരിപ്പിനു ശേഷം ഡോക്ടർ പുറത്തേക്ക് വന്നു. കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല. ഇന്ന് ഐ സി യുവിൽ തന്നെ കിടക്കട്ടെ നാളെ വുമിലേക്ക് മാറ്റം.

എല്ലാവർക്കും സമാദാനം ആയി. വന്ദന ആന്റി ചാച്ചിയോടു പറഞ്ഞു. ഇനി ചേച്ചി വീട്ടിൽ പൊയ്ക്കോ. ഞങ്ങൾ ഇവിടെ നിന്നോളാം.

ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു. വന്ദന ആന്റിയെ കണ്ട മുതൽ ചാച്ചിയുടെ കാര്യം ഞാൻ പാടെ മറന്നിരുന്നു. വീട്ടിലേക്ക് പോവുമ്പോൾ ചാച്ചി എന്നോട് ചോദിച്ചു.

നിന്റെ വേദന ഒക്കെ മാറിയോ? ചാച്ചി ആ സമയത്തെ ദേഷ്യത്തിൽ അടിച്ചതാണ്.

അത് കുഴപ്പമില്ല ചാച്ചി..... തെറ്റ് എന്റെ ഭാഗത്തല്ലേ. ചാച്ചിയുടെ സ്ഥാനത്ത് ആരായാലും ഇതു തന്നെയാ ചെയ്യും.

ഇനി അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവരുത് ട്രോ..... . ഇതൊക്കെ വലിയ തെറ്റാണു. മറ്റാരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ ഉള്ള അവസ്ഥയോ?

അതിനു ചാച്ചി ആന്റിയോട് എല്ലാം പറഞ്ഞില്ലേ?

അത് അവൾ വിടാതെ ചോദിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് മറ്റൊന്നും പറയാൻ പറ്റിയില്ല.

ആന്റിയുടെ മുഖത്തു ഇനി ഞാൻ എങ്ങനെയാ നോക്കുക.... ഞാൻ ഒരു നമ്പർ ഇട്ടു.....

ഇതൊക്കെ നിന്റെ പ്രായത്തിന്റെ ആണെന്ന് അവൾക്കറിയാമെടാ.....

നിനക്ക് ക്യാഷ് കിട്ടിയോ??

അക്കൗണ്ട് ഇൽ ക്രെഡിറ്റ് ആയിട്ടുണ്ട്. വേണ്ടപ്പോൾ പറഞ്ഞാ മതി ഞാൻ എടുത്ത് തരാം.

കൈയിൽ ക്യാഷ് ഉണ്ടെന്ന് കരുതി കൂട്ടുകാരുമൊത്ത കുടിച്ച് നടക്കേണ്ട. രണ്ട് ദിവസം മര്യാദക്ക് നേരത്തെ വീട്ടിൽ കയറിക്കോണം.

വീട്ടിൽ എത്തി. ചാച്ചി വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. നീ രാത്രിയിലേക്ക് പുറത്ത് നിന്ന് എന്തെങ്കിലും വാങ്ങിച്ചാൽ മതി. ഒന്നും ഉണ്ടാക്കാൻ നിക്കുന്നില്ല. തുണി ഒക്കെ അലക്കാൻ ഉണ്ട്. ഉറങ്ങിയതും ഇല്ല.

അപ്പോഴേക്കും പിള്ളേർ സെറ്റ് ഇങ്ങു എത്തി. ഗൗരി ഓടി വന്നു വണ്ടിയിൽ കയറി. ഏട്ടാ നമുക്ക് കറങ്ങാൻ പോവാം??

ഞാൻ അവളോ കൂട്ടി നേരെ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി. വിസിറ്റിംഗ് ടൈം ആയത് കൊണ്ട് ഞാൻ അവളോ കൊണ്ട് അച്ഛമ്മയെ കാണാൻ കയറി. പുറത്തിറങ്ങി നേരെ ആന്റിയുടെ അടുത്ത് പോയി ഇരുന്നു. ആന്റിയുടെ ശരീരത്തിന്റെ മാധക ഗന്ധം എന്റെ മൂക്കിനെ വല്ലാതെ പിടിച്ചുലച്ചു. ഞാൻ ആന്റിയോട് ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു....

രാത്രി ആന്റി ഇവിടെ നിൽക്കണ്ട..... നമുക്ക് വീട്ടിലേക്ക് പോവാം..... .

നീ ഒന്ന് മിണ്ടാതിരുന്നേ..... ആൾക്കാർ ശ്രദ്ധിക്കും ..

ഏട്ടാ എനിക്ക് ഐസ് ക്രീം വാങ്ങി തരുമോ? ഗൗരിയുടെ ചോദ്യം.....
ആന്റി എന്നാൽ ഞാൻ പോയിട്ട് രാത്രി വരാം

എന്നാ നീ ഇവളെയും കൂട്ടിക്കോ. അനു വിനെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.....

ന്നാ അനു വാ പോവാം.....

ഞാൻ അനുവിനെയും കൂട്ടി ബൈക്കിൽ കയറി..... നേരെ ബീച്ചിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു....

ഇതെന്താ ഏട്ടാ ഇവിടെ?
നീ വാ ഇവൾക്ക് ഐസ് ക്രീം വേണമെന്ന് പറഞ്ഞു....

അത്..... അത്.....

പറ ഏട്ടാ.....

ഏയ് ഒന്നുല്ല... ഞാൻ പിന്നെ പറയാം.....

ഇല്ല... ഇപ്പോ പറ.....

അത് അനു.....

ഹാ പറ പൊട്ടാ.....

അത്... എനിക്ക് നിന്നെ ഇഷ്ടം അനു.... എനിക്ക് നിന്നെ കല്യാണം കഴിക്കണം..... ഞാൻ ഒറ്റ ശ്യാസത്തിൽ പറഞ്ഞു തീർത്തു.....

അനു ഇത് കേട്ട് ഞെട്ടി തരിച്ചിരിക്കുകയാണ്.....

അനു... ഡി.....

ചേട്ടൻ എന്താ പറഞ്ഞത്??

ഞാൻ പറഞ്ഞത് നീ കേട്ടില്ലേ?? അത് തന്നെ.....

ഇതെന്താ പെട്ടന്ന് ഇങ്ങനെ തോന്നാൻ?

പെട്ടെന്നാണും അല്ല..... ഒരുപാട് കാലം ആയി കൊണ്ട് നടക്കുന്നു ..ഇപ്പോഴാ പറയാൻ ഒത്തതു.... നീ ഇപ്പോ ഒന്നും പറയണ്ട.... നല്ല പോലെ ആലോചിച്ചു പതുക്കെ പറഞ്ഞാൽ മതി. അത് എന്താണെങ്കിലും നല്ല പോലെ ആലോചിച്ചിട്ട് മാത്രം..... ഇനി അത് എത്ര സമയം എടുത്താലും പ്രശ്നം ഇല്ല.....

അനു ഷോക്ക് അടിച്ച പോലെ ഒറ്റ ഇരിപ്പാണ്..... അവൾ സ്വപ്നത്തിൽ പോലും വിചാരിച്ചിട്ടുണ്ടാവില്ല ഞാൻ ഇങ്ങനെ പറയുമെന്ന്.

നാ നമുക്ക് പോയാലോ???

ഫ്ഫ്ഫ്.....

ഗൗരി..... വാ പോവാം.....

ഞങ്ങൾ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു. നേരം സന്ധ്യ കഴിഞ്ഞു. വീട്ടിൽ മൊത്തം ബഹളം ആണ്. റിമോട്ട്നു വേണ്ടി അടിയോടടി..... ഞാനും അവരൊപ്പം കൂടി.... അനു വുമിൽ തന്നെയാണ്.....

ശേ..... ഇപ്പോ പറയേണ്ടായിരുന്നു.....

ചാച്ചി... ചാച്ചി..... ചാച്ചി ഇന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പൊന്നുണ്ടോ?

ആ..... വന്ദനയെയോ മീരയെയോ ഇങ്ങു അയക്കാം.

അപ്പോൾ ഭക്ഷണം വേണ്ടേ?

ഇല്ല. ഞാൻ അവിടുത്തെ ക്യാന്റിനിൽ നിന്ന് കഴിച്ചോളാം.. നീ എന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആക്കി വരുമ്പോൾ ഇവർക്ക് ഉള്ളത് വാങ്ങിയാൽ മതി..... അനു വന്നിട്ടുണ്ടോ?

ആ.... റൂമിൽ ഉണ്ട്.....

സന്ധ്യ സമയത്താണോ ഈ പെണ്ണ് റൂമിൽ കയറി ഇരിക്കുന്നത് അനു.... അനു ഇങ്ങു വന്നേ.....

എന്താ വല്യമ്മേ?

സന്ധ്യ സമയത്താണോ കിടക്കുന്നത്.....

ഞാൻ വെറുതേ കിടന്നതാ.... രാത്രി എന്താ വല്യമ്മേ കഴിക്കാൻ ഉണ്ടാക്കേണ്ടതു?

ഒന്നും വേണ്ട. പുറത്ത് നിന്നും വാങ്ങിക്കാം.

അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കുന്നില്ല..... അവൾ എന്നെ കുറിച്ച് എന്ത് വിചാരിച്ചിട്ടുണ്ടാവും?

എന്തെങ്കിലും ആവട്ടെ ഇഷ്ടമാണെന്നല്ലേ പറഞ്ഞുള്ളൂ..... എന്തായാലും അവൾ ആലോചിക്കട്ടെ ...

ടീവി കണ്ട് കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ആണ് ചാച്ചി വന്ന് വിളിച്ചത്...

വാ നീ എന്നെ ഒന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആക്കിത്താ.....

ഇറങ്ങാൻ നേരം ചാച്ചി അനുവിനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..... അനു വാതിൽ കുറ്റി ഇട്ടോളൂ..... ഇവൻ വന്ന് വിളിച്ചാൽ മാത്രം വാതിൽ തുറന്നാൽ മതി ..

ശരി വല്യമ്മേ എന്ന് അവൾ മറുപടിയും കൊടുത്തു.

ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി. അവിടെ വന്ദന ആന്റിയുടെ തോളിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടക്കുകയാണ് മീര ആന്റി..... എന്നെ കണ്ടപ്പോടെ ആന്റി ചോദിച്ചു നിന്റെ ഫോൺ എവിടെ? എത്ര നേരമായി വിളിക്കുന്നു...

എന്ത് പറ്റി???

മെഡിസിൻ എഴുതി തന്നിട്ടുണ്ട് അത് പോയി വാങ്ങി വാ.....

ഞാൻ ഫർമസിയിൽ പോയി മരുന്നാക്കെ വാങ്ങി ഐ സി യു വിൽ കൊടുത്തു.....

എന്നാ മീരേ നീ പൊയ്ക്കോ ? നാളെ വന്നാൽ മതി.....

വേണ്ട ചേച്ചി.... വന്ദന പൊയ്ക്കോട്ടെ. ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നോളാം.....

എന്നാ നീ ചെല്ല്..... വൈകണ്ട.....

എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു പൊട്ടി തുടങ്ങിയിരുന്നു.... എത്ര നേരമായി ആന്റിയെ ഒന്ന് അടുത്ത് കിട്ടിയിട്ട്.....

നിന്റെ കൈയിൽ വീടിന്റെ ചാവി ഉണ്ടോ ? ആന്റി മീരയോട് ചോദിച്ചു.....
മീര ആന്റി പഴ്സിൽ നിന്നും ചാവി എടുത്ത് വന്ദന ആന്റിക്ക് കൊടുത്തു.....
ഡ്രസ്സ് എടുക്കണം അവിടുന്ന്.....

മോനേ മനസ്സിൽ വീണ്ടും ലസ്സു പൊട്ടി.....

വാടാ പോവാം... നമുക്ക് തറവാട്ടിൽ ഒന്ന് പോണം.....

ശരി എന്ന് ഞാൻ തലയാട്ടി.....

വണ്ടി ഞാൻ ശര വേഗത്തിൽ വിട്ടു..... മനസ്സ് മുഴുവൻ ആന്റിയുടെ മാദക മേനി ആയിരുന്നു.....

തറവാട്ടിൽ എത്തിയതും വാതിൽ തുറന്ന ആന്റിയെ ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ച്.

ടാ... ആരെങ്കിലും കാണും... നീ കൈ എടുത്തേ.....

ഞാൻ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു വീണ്ടും ആന്റിയെ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ച്. പിന്നിൽ പിന്നി വെച്ചിരുന്ന മുടി ഞാൻ മുന്നിലേക്ക് ഇട്ടു. കഴുത്തിൽ പയ്യെ ഉമ്മ കൊടുത്തു. ആന്റി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. കൈ ഞാൻ വയറിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർത്തു നിറുത്തി. എന്റെ കൂട്ടൻ എന്നോട് അതിനെ സ്വതന്ത്രമാക്കാൻ ആവിശ്യപ്പെടുന്നുണ്ട്. അവനെ ഞാൻ ആന്റിയുടെ ചന്തി വിടവിൽ മുട്ടിച്ചു നിർത്തി.... പെട്ടന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്ന ആന്റി എന്റെ മുഖത്തു മുഴുവൻ ആ തക്കാളി അധരങ്ങളാൽ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി. തലമുടി പിടിച്ചു ആ തക്കാളി ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ തൊട്ടു തലോടി. കീഴ് ചുണ്ടിൽ ആന്റി ചെറുതായി കടിച്ചു. സുഖമുള്ള വേദനയിൽ ഞാൻ ഒന്ന് ചിണുങ്ങി. എന്റെ നാവു പുറത്തെടുത്തു ഉറിഞ്ചി ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു. എന്റെ ടി ഷർട്ട് വലിച്ചുരി കഴുത്തിലും നെഞ്ചിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് കവിത എഴുതുന്നുണ്ടായിരുന്നു ആന്റി. അപ്രതീക്ഷിതമായി ആന്റിയുടെ നാവു എന്റെ മൂലക്കണ്ണിൽ തട്ടി പുളഞ്ഞ ഞാൻ പെരുവിരലിൽ നിന്നുപോയി. പതിയെ എന്റെ മൂല തെട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റും നാവു കൊണ്ട് കളം വരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. രണ്ട് മൂല തെട്ടുകളും ആന്റി മാറി മാറി നുണഞ്ഞു. എന്റെ വയറും പൊക്കിളും നാവിനാൽ സ്നാനം ചെയ്തു.

ഞാൻ ആന്റിയെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു രണ്ടു കൈയും ചേർത്ത് എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു കഴുത്തിലേ ഇരു സൈഡിലും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. ആ കണ്ണുകളിൽ കാമത്തിന്റെ അഗ്നി പടർന്നു പിടിച്ചതായി എനിക്ക് തോന്നി. ആന്റിയുടെ ടോപ്പ് അഴിച്ചെറിഞ്ഞു ബ്ലാക്ക് മെഷ് ബ്രാ കുള്ളിൽ മൂലക്കണ്ണി എന്നെ നോക്കി തുറിച്ചു നിൽക്കുന്നു. ഇരു മൂലകളും എന്റെ കൈകളുള്ളിൽ തെരിഞ്ഞമർന്നു.. ..

ആ.... പയ്യെ..... വേദനിക്കുന്നു.....

ഞാൻ പുറകിൽ കൈ ഇട്ടു ബ്രായുടെ ഹൂക്ക് അഴിച്ചു. ബ്രായ്ക്ക് ഉള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടിയ മൂലകൾ ആശ്വാസം എന്നോണം എന്നെ മാടി വിളിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകളെ എനിക്ക് നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. ഞാൻ എന്തെന്തിലും ചിന്തിക്കുന്നതിനു മുന്നേ ആ മൂല തെട്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് തെരുങ്ങിയിരുന്നു. മറ്റേ മൂല തെട്ട് എന്റെ കരലാളനം ഏറ്റു തുറിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു.....

ശഹ്ഹ്ഹ്... ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്....

ആന്റി എന്റെ തലയെ ഇരു മൂല കുండങ്ങൾക്കും ഇടയിൽ വെച്ച് അമർത്തി. എന്റെ നാവു ആന്റിയുടെ നെഞ്ചിൽ ഓടി നടന്നു. പതിയെ താഴ്ന്നു ആ വയറും നാഭിയും എന്റെ ചുട്ടു ചുംബനങ്ങൾ ഏറ്റു വാങ്ങി. ആൻറി ഒരു പാമ്പിനെ പോലെ പുളഞ്ഞു. ലെഗ്ഗിൻസും പാന്റിയും താഴ്ത്തി ഞാൻ വിരലുകളാൽ അവരുടെ സംഗമസ്ഥാനത്ത് സ്വർഗ്ഗം തീർത്തു. നന്നായി നനഞ്ഞ ആ

പൂരിലേക്ക് രോമങ്ങളെ വഴുതി മാറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ നടു വിരലിനെ ചൂഴ്ന്നിറക്കി. ആന്റി കാലുകൾ കൂട്ടി പിടിച്ചു. വയ്യെടാ നമുക്ക് റൂമിലേക്ക് പോവാം. എണീറ്റു നിന്നു പൂരിൽ നിന്നും വിരൽ എടുക്കാതെ ആന്റിയുടെ വായിൽ എന്റെ നാവു കയറ്റിയിറക്കി. യുദ്ധത്തിൽ പോരാടുന്നപടയാളിയെ പോലെ അവൻ ആന്റിയുടെ നാവിനെ കീഴടക്കി. ഞങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ ആന്റിയെ ബെഡിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു ആന്റിയുടെ മേൽ കയറി കിടന്നു. ആന്റിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. ഞാൻ നെറ്റി മുതൽ കാൽ പാദം വരെ ചുംബനങ്ങളാൽ ആന്റിയെ ആവരണം ചെയ്തു. നാടുവിരലിന്റെ കൂടെ ചുണ്ടു വിരൽ കൂടെ അകത്തേയ്ക്ക് കയറി പ്പോയി ആന്റി കിടന്നിടത്തു നിന്ന് ഒന്ന് പൊങ്ങി. ആന്റിയുടെ സകല കണ്ട്രോളും പോയി തുടങ്ങി..... Aഅആഹ്.... അമ്മാഹ്ഹ.. ...ആഹ്ഹ. ആന്റിയുടെ വായിൽ നിന്നും വരുന്ന ശീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ എന്റെ കൈവിരലുകളുടെ വേഗത കൂട്ടി. ആന്റി രണ്ടു കാലുകളും ബെഡിൽ ഇട്ടു കൂടഞ്ഞു. ആന്റിയുടെ നടു വളയാൻ തുടങ്ങി. അമ്മമേഹ്ഹ്ഹ്... ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസത്തോടു കൂടി ആന്റി ബെഡിലേക്ക് വീണു.

ഞാൻ എന്റെ പാൻറും ഷഡിയും അഴിച്ച് ആന്റിയുടെ പൂർ തടത്തിലേക്ക് തല തല താഴ്ത്തി.... പൂർ രോമങ്ങൾ പൂർ തേനിനാൽ കുളിച്ചിരുന്നു..... അതികം വലുതല്ലാത്ത ആ കാടിനെ വകഞ്ഞു മാറ്റി എന്റെ നാവു ആ തേൻ കൂടിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന തേൻ കൈകൾ കൊണ്ട് തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി വിരലുകൾ കൊണ്ട് ആയ തുടുത്ത പൂരിതളുകളെ വകഞ്ഞു മാറ്റി. എന്റെ നാവു ആ കുഞ്ഞു പൂരിൽ ആരെയൊക്കെയോ അന്വേഷിച്ച് ആഴങ്ങളിലേക്ക് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റിക്ക് വീണ്ടും കേറി തുടങ്ങി. ആന്റി ആദ്യം എന്റെ തല പിടിച്ചു മാറ്റാൻ പരാമവതി ശ്രമിച്ചു. തുടകളിൽ ചുറ്റിയ കൈ ഞാൻ വീണ്ടും ബലത്തിലാക്കി. ആന്റി പതിയെ കൈ ലൂസ് ആക്കി.... ശ് ശ് ശ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്....

മതിയെടാ.... അമ്മാഹ്ഹ്ഹ്.....
ആ തുടുത്ത പൂർ മുഴുവനും വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..... ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയിൽ അമർന്നു തെരി പിരി കൊണ്ട ആന്റി തുടകൾ എന്റെ കഴുത്തിനു ചുറ്റി ആ പൂരിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. പൂർ ഇതളുകളെ വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയെ പൂരിൽ നിന്നും വേർപെടാതെ പിടിച്ചു നിർത്തി . എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ തുടകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ നിന്നും ലൂസ് ആയി. ആന്റി എന്നെ ആന്റിയുടെ മേലേക്ക് പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി. ആന്റി എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിച്ചു പതിയെ തൊലിക്കൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ നുള്ളി എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു. പയ്യെ ആന്റി എന്റെ കൂട്ടനെ പൂർ ഭിത്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു. കുണ്ണ മകുടം കൊണ്ട് പൂർ ഭിത്തിയിൽ ആദ്യം പതിയെയും പിന്നെ ശക്തിയായും ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിലത്തു നിന്നു ഒരു തലയിണ എടുത്ത് ആന്റിയുടെ ചന്തിക്കടിയിൽ വെച്ചു . പതിയെ പൂർ വിടർത്തി കുണ്ണയെ കയറ്റാൻ നോക്കി. ഇപ്പോഴും നല്ല ടൈറ്റ് ആണ്. ആന്റിക്ക് നന്നായി വേദന എടുക്കുന്നുണ്ട്.....

ആഹ്.... വേദനിക്കുന്നെടാ..... അമ്മേ....
ഞാൻ പതിയെ കുണ്ണയെ തള്ളി കയറ്റി. അടിക്കാൻ തുടങ്ങി..... ആന്റി അടിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് പിന്നോട്ട് പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു ആന്റിയെ എന്നോട് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. സാവധാനം ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. അതോടൊപ്പം ആന്റിയുടെ നിറമാർകൂടങ്ങൾ പിടിച്ചടക്കാൻ തുടങ്ങി ആന്റി വേദന കൊണ്ട് പുളയുകയാണ്. തലയിണയിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു വേദന കടിച്ചു പിടിച്ചു.... ..

ആഹ്... ആഹ്.... ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.... ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്
എനിക്ക് ഇരച്ചു കയറാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അടി പരമാവധി വേഗത്തിൽ ആക്കി.....
ശ്..... അമ്മാആആആ..... ആാാാ Aആആആആഹ്..... ... ആന്റി ഒന്ന് ഉയർന്നു താഴ്ന്നു..... അപ്പോഴേക്കും എനിക്കും പൊട്ടാൻ ആയി ഞാൻ കുണ്ണ ഊരിയെടുത്തു കൈയിൽ

പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്..... എന്റെ കുട്ടൻ ആന്റിയുടെ നാഭിയിലേക്ക് പാലഭിഷേകം ചെയ്തു..... ഞാൻ ആന്റിയുടെ ഷാൾ എടുത്ത് പാലും പുറം ഒക്കെ തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി. ആന്റിയെ ഞാൻ എന്റെ മേലെ കിടത്തി. വിയർത്തു കൂളിച്ച ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒട്ടി ചേർന്നു..... ഞാൻ ആന്റിയുടെ നെറുകയിൽ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനം നൽകി. ആന്റി ആകെ ക്ഷീണിച്ചിരുന്നു.... ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുടിശിയകളിലൂടെ വിരൽ ഓടിച്ചു ആന്റി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചാഴ്ച്ചു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു.....

ആന്റി... മറ്റേ കഥയുടെ ബാക്കി പറഞ്ഞില്ല.....

ആന്റി എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു... മനുഷ്യൻ ഇവിടെ ചാവറായി അപ്പോഴാ അവന്റെ ഒരു കഥ.

പറ ആന്റി.....

ആന്റി പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.....

അവൾ അന്ന് എന്നോട് പൊട്ടിത്തെറിച്ച ശേഷം ഞാൻ അവളോട് ഒന്നും കാര്യമായി മിണ്ടാൻ പോവാറില്ലായിരുന്നു. എപ്പോഴും എന്തെങ്കിലും ചിന്തിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കും..... എന്തെങ്കിലും പിറുപിറുക്കുന്നതും കാണാം..... കാണുന്നവർ അവൾക്ക് മാനസിയായി കുഴപ്പം ഉണ്ടെന്നു കരുതു.....

അങ്ങനെ അന്ന് നിങ്ങൾ അമ്മയെയും കൊണ്ട് പോയന്ന് ഒരു പതിനൊന്നു മണി ആയിക്കൊണ്ടും അവൾ ഫോണിൽ ആരോടോ ബഹളത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നു ആദ്യം ഞാൻ കാര്യം ആക്കിയില്ല കരണം ഈ ഇടയായി അവൾ അങ്ങനെ തന്നെയാണ്..... പക്ഷേ അന്ന് കുറച്ച് ഓവറായിരുന്നു നന്നായി കരയുന്നുമുണ്ട്. പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചപ്പോഴാണ് അത് രാജേഷുമായിട്ടാണെന്ന് മനസ്സിലായത്.

രാജേഷ് അങ്കിൾ ഓ?????

അതെ.... എനിക്കും അതിശയംആയിരുന്നു.....

ഞാൻ കുറച്ച് നേരം ശ്രദ്ധിച്ചെങ്കിലും കാര്യം എന്താണെന്ന് പിടി കിട്ടിയില്ല

ഫോൺ വെച്ചാൽ അവളോട് തന്നെ ചോദിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. എനിക്ക് ഉള്ളിൽ നല്ല ഭയം ഉണ്ടായിരുന്നു. അവളെങ്ങാനും പൊട്ടിത്തെറിച്ചാൽ പിന്നെ പിടിച്ചു കെട്ടാൻ വല്ലു പാടാണ്.. നിനക്കറിയാലോ അത്.....

അവൾ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു നേരെ റൂമിലേക്ക് ഓടി..... ഞാൻ ഇതുവരെ മീരയെ അങ്ങനെ കണ്ടിട്ടില്ല... . അടുക്കളയിൽ ആയിരുന്ന ഞാൻ നേരെ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു. എനിക്ക് നല്ല പേടിയുണ്ട്..... ഞാൻ ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ അവൾ മുഖം കിടക്കയിൽ പൂഴ്ത്തി തെങ്ങുന്നതാണ് കണ്ടത്.... ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ബെഡിൽ ഇരുന്നു.

മീരാ..... മീരാ.....

അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ എന്നെ നോക്കുകയല്ലാതെ വേറൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.....

മീരേ..... നീ എന്തിനാ കരയുന്നത് പറ മോളെ???

നീ പോ..... അവൾ കൂടത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

നീയും രാജേഷും തമ്മിൽ എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ?

ഇതു കേട്ടതും അവൾ എന്നെക്കൊള്ളെ ചാടി വന്നു.....
ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ പല പ്രശ്നങ്ങളും കാണും. അതിനു നിനക്കെന്താ?
ഇതു പറയുമ്പോഴും അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പിയിരുന്നു.

പറ മീരേ നിന്നെ ഇങ്ങനെ കാണുമ്പോൾ പേടിയാവുന്നു..... എന്നോട് പറ നീ നിന്നെ ഇങ്ങനെ കണ്ടിട്ട് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല. ഇത്രേം കാലം നിന്നോട് ഞാൻ ഇതിനെ പറ്റി ഒന്നും ചോദിച്ചില്ലല്ലോ. ഇതിപ്പോ എത്രകാലമായി നി ഇങ്ങനെ തൊട്ടതിനും പിടിച്ചതിനും ഒക്കെ ദേഷ്യപ്പെടുന്നു. ഗൗരിക്കു നിന്നെ അമ്മേ എന്ന് വിളിക്കാൻ പോലും പേടിയാ ഇപ്പോ.... ..

ഇതു കേട്ടതും നിന്നിരുന്ന എന്നെ അവൾ ബെഡിൽ ഇരുന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി

അതുവരെ കണ്ട മീര ആയിരുന്നില്ല അവൾ എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ട നിസ്സഹായതാവസ്ഥയിലുള്ള മീരയെ ആയിരുന്നു അവളിൽ ഞാൻ കണ്ടത്... കുറേ നേരം കരഞ്ഞു. കരഞ്ഞു തളർന്ന അവൾ ആകെ കൂഴഞ്ഞു പോയി. ഞാൻ അവളെ ബെഡിൽ തന്നെ കിടത്തി വെള്ളം കൊണ്ട് കൊടുത്തു.....

പറ മോളെ..... എന്താ നിങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള പ്രശ്നം? നീ എന്തിനാ എല്ലാവരോടും ഇങ്ങനെ ദേഷ്യപ്പെടുന്നത്?

അവൾക്ക് വീണ്ടും കരച്ചിൽ വന്നു..... അവൾ എന്റെ തോളിലേക്ക് വീണു.....

ചേച്ചിക്ക് അറിയാമല്ലോ ഞാൻ രാജേഷേട്ടനെ എത്രത്തോളം സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ടെന്ന്. അദ്ദേഹത്തിനും തിരിച്ചു അങ്ങനെത്തന്നെയാ.....

പിന്നെന്താടി പ്രശ്നം?

എട്ടാം ക്ലാസ്സുമുതൽ സ്നേഹിക്കുന്നതാണ് ഞാൻ രാജേഷേട്ടനെ (അങ്കിൾ ആന്റിയുടെ 3 വർഷം സീനിയർ ആയിരുന്നു).ഒൻപത് വർഷം ഞങ്ങൾ സ്നേഹിച്ചു. ചേച്ചിയും കണ്ടതല്ലേ ഞാൻ എന്തൊക്കെ സഹിച്ചു എന്ന്. തല്ലും വഴക്കും കുറ്റപ്പെടുത്തലും ഒറ്റപ്പെടുത്തലും എന്തിനു ചേച്ചി വരെ എന്നെ തല്ലിയിട്ടില്ലേ?

അതിനിപ്പോ ഇവിടെ എന്താ സംഭവിച്ചത് നീ തന്നെ പറയുന്നു രാജേഷിനു നിന്നെ ജീവനാണെന്ന്.....

അതെ ചേച്ചി..... ഞാൻ എന്ത് കൊണ്ടാണെന്നറിയുമോ രാജേഷേട്ടനെ സ്നേഹിച്ചത് ? അന്ന് ഞങ്ങളുടെ സ്കൂളിൽ തന്നെ ഏറ്റവും നല്ല സ്വഭാവം ഏടുന്റേതാണ്..... സ്നേഹിക്കുമ്പോൾ ഒരിക്കലും എന്നോട് അനാവശ്യ രീതിയിൽ പെരുമാറുകയോ എന്തിനു മോശമായി സംസാരിക്കുക പോലും ഇല്ലായിരുന്നു. ഇതൊക്കെയായിരുന്നു രാജേഷേട്ടനിലേക്ക് എന്നെ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചത്..... പക്ഷേ.... .

പക്ഷേ....? അവൾ കരയാൻ തുടങ്ങി.....

പറ മീരേ പിന്നെന്ത് പറ്റി.....

ദാമ്പത്യം എന്നത് വെറും വാക്കുകൾ കൊണ്ടുള്ള സ്നേഹമാണോ ചേച്ചി? ചേട്ടൻ മരിച്ചിട്ട് ഇത്ര വർഷം ആയിട്ടും ചേച്ചിയെന്താ വേറെ കല്യാണം കഴിക്കാത്തത്? ചേട്ടനോടുള്ള ഇഷ്ടം കൊണ്ടല്ലേ.....

ഒരു ഭർത്താവ് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അച്ഛൻ എന്ന നിലയ്ക്ക് ഏട്ടൻ ഒക്കെയാണ്. പക്ഷേ ഒരു പുരുഷൻ എന്ന നിലയിൽ ബെഡ്റൂമിൽ അദ്ദേഹം വെറും വട്ടപ്പൂജ്യം ആണ്.....

നീ എന്താടീ ഈ പറഞ്ഞു വരുന്നത്.

അതെ ചേച്ചി ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ വിരലിൽ എണ്ണാവുന്നത്ര തവണയേ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുള്ളൂ. ഗൗതമിനെയും ഗൗരിയേയും ഈശ്വരൻ കനിഞ്ഞു നല്കിയതാ എനിക്ക്. ഞാൻ മുൻകൈ എടുത്തില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ അതും ഉണ്ടാവുമായിരുന്നില്ല. ചേട്ടന് പണം മാത്രം മതി. ചേച്ചിക്ക് അറിയാലോ ഗൗരിക്ക് 6 മാസം പ്രായമുള്ളപ്പോൾ വന്നു പോയതാണ്. അവൾക്കിപ്പോ 4 വയസ്സായി. ഭാര്യക്കും കുട്ടികൾക്കും കുറേ പണവും ഡ്രസ്സും ചോക്ലേറ്റിസും കൊടുത്തയാൽ തീരുന്നതാണോ ചേച്ചി ഒരു ഭർത്താവിന്റെ കടമ? ഗൗരി അവളുടെ അച്ഛനെ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ട് പോലും ഇല്ല .

അവൾക്ക് കരച്ചിൽ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല....

ഞാൻ ഒന്ന് അവനെ വിളിക്കട്ടെ?

എന്ത് പറയാനാ ചേച്ചി???? വന്ന് നിങ്ങളുടെ ഭാര്യയുമായി ബന്ധപ്പെടു എന്നോ??????

എങ്ങനെ അവളെ സമാധാനിപ്പിക്കണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. അവളെ ഇത്രയും നിസ്സഹായതയോടെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല. ഒരു കണക്കിന് അവളെ തെറ്റ് പറയാനും പറ്റില്ല. അവൾ ഒരു പെണ്ണല്ലേ. അതും ചെറിയ പ്രായം. സ്നേഹിച്ചു കല്യാണം കഴിച്ചു എന്നത് കൊണ്ട് മാത്രം എത്രമാത്രമാണ് അവൾ സഹിച്ചത്

ഇതു പറയുമ്പോൾ ആന്റിയുടെ കണ്ണും നിറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.... അവളോട് സഹതാപം എന്നതിലുപരി ബഹുമാനവും സ്നേഹവും ആണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്..... ഇങ്ങനെയും ഇങ്ങനെയും ആണുങ്ങൾ?

ഒരു പെണ്ണിന്റെ വികാരങ്ങൾ എനിക്ക് ശരിക്കും മനസ്സിലാവും. ചിലർക്ക് അത് അടക്കി പിടിക്കാനുള്ള കഴിവുണ്ടാവും, ചിലർക്കതെണ്ടാവില്ല. ഇത്രേം കാലം ഞാൻ അടക്കി വെച്ചില്ലേ ഇനി എന്നെ കൊണ്ട് അതിനു പറ്റുമെന്ന് തോന്നിയില്ല നീ എന്നെ തൊട്ടതിനു ശേഷം.....

ആ ഇനി ഇപ്പോ എന്നെ പറഞ്ഞോ....

നിന്നെ കുറ്റം പറഞ്ഞതല്ലെടാ..... ഒരു പെണ്ണ് കാലങ്ങളായി അടക്കി വെച്ച വികാരങ്ങൾ ഒരു പുരുഷ സ്വർശം ഏറ്റാൽ പുറത്ത് വരും .എല്ലാവർക്കും അങ്ങനെ ആണെന്ന് ഞാൻ പറയില്ല മനസ്സിനെ നിയന്ത്രിച്ചു നിർത്താൻ ചിലർക്കാവുംഎന്നാൽ ഒട്ടുമിക്ക സ്ത്രീകളും നേരെ തിരിച്ചാണ്.

ആന്റി ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ ദേഷ്യപ്പെടുമോ ?

നീ പറ..... കേട്ടിട്ട് പറയാം....

അതല്ല എനിക്ക് ചാച്ചിയെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടമാണ്. ആന്റിയുമായി ചെയ്തപോലെ ചാച്ചിയുമായി ടാ ചെയ്താ മിണ്ടാണ്ട് നിന്നോ നീ..... ഇനിയും നീ ചേച്ചിയോട് ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്താൽ ചേച്ചി നിന്നെ കൊന്ന് കളയും.....

ആന്റി ക്ലോക്കിൽ നോക്കി ദൈവമേ 9:30 ആയി..... വാ എണീറ്റു നമുക്ക് പോവാം. അവിടെ കുട്ടികൾ ഒറ്റക്കല്ലെ ഉള്ളൂ.....
ആന്റി കഥ ബാക്കി പറഞ്ഞില്ല .
അതൊക്കെ പിന്നെ പറഞ്ഞു തരാം.... നീ വാ...

ഞങ്ങൾ ഡ്രസ്സ് മാറി ആന്റി രണ്ടു മൂന്ന് ചുരിദാർ എടുത്ത് ഒരു കവറിൽ ആക്കി വീടും പൂട്ടി നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി... പോകുന്ന വഴിക്ക് ഹോട്ടലിൽ കയറി എല്ലാവർക്കും കഴിക്കാനുള്ള ഫുഡും പാർസൽ വാങ്ങിയിരുന്നു. ഹാളിൽ ലൈറ്റ് ഒക്കെ ഉണ്ട് പക്ഷേ ബെൽ അടിച്ചിട്ട് ഡോർ തുറക്കുന്നില്ല. ഞാൻ ഫോൺ വിളിച്ചപ്പോൾ തന്നെ അഭി വന്ന് വാതിൽ തുറന്ന് തന്നു. എല്ലാവരും ടീവി യിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുകയാണ്.....

അനു എവിടെ അഭി.... ആന്റി ചോദിച്ചു

ചേച്ചി കിടക്കുകയാ.....

ദൈവമേ ഇനി അവൾ എങ്ങാനും ആന്റിയോട് പറയുമോ?????

ഇല്ലായിരിക്കും....

എന്താ അനു കിടക്കുന്നത്? സുഖമില്ലേ ?

ഒന്നുല്ല അമ്മേ, ഞാൻ വെറുതേ കിടന്നതാ..

വാ വന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കൂ....

ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു..

ആന്റി ഇന്ന് രാത്രി എന്റെ കൂടെ കിടക്കാമോ????

നീ ഒന്ന് പോയേ..... ഒരു ഇല വീണാൽ അനു ഉറക്ക് തെട്ടും. അപ്പോഴാ നിന്റെ കൂടെ കിടക്കുന്നത്.

ഞാൻ ഹാളിലേക്ക് പോയി ടീവി യുടെ മുന്നിൽ കിടന്നു..... ഗൗരി വന്ന് എന്റെ കൈയിൽ കിടന്നു.....

ഗൗരി നിനക്ക് അമ്മയുടെ അടുത്ത് പോണ്ടേ????

വേണ്ട..... അമ്മ അടിക്കും.....

അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത് മീര ആന്റിയുടെ സ്വഭാവം കുട്ടികളിൽ എത്രത്തോളം പേടി ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്ന്.

എന്നാൽ മോളേ പോയി ആന്റിയുടെ കൂടെ കിടന്നോ.....

ഇല്ല ഞാൻ ഇന്ന് ചേട്ടന്റെ കൂടെയാ കിടക്കുന്നെ.....

അപ്പോഴേക്കും ആന്റി വന്നു. ഗൗരി വാ കിടക്കാം...

ഇല്ല... ഞാൻ ഇന്ന് ചേട്ടന്റെ കൂടെയാ കിടക്കുന്നത്...

വേണ്ടേ

അത് സാരല്ല ആന്റി അവൾ എന്റെ അടുത്ത് കിടന്നോട്ടെ?

അവൾ രാത്രി മുത്രം ഒഴിക്കും...

ഞാൻ ഒഴിക്കൂല.... അനു ചേച്ചിയൊ മൂത്രം ഒഴിക്കാൻ.....

നാ നീ അവളെ നിന്റെ അടുത്ത് കിടത്തിക്കോ... ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞാൽ ഞാൻ വന്ന് എടുത്തോളാം....

ഞാൻ ഗൗരിയേയും കൂട്ടി മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. കിടന്നു ഒരു അരമണിക്കൂർ ആവുമ്പോഴേക്കും അവൾ ഉറങ്ങിയിരുന്നു.

റൂമിലേക്ക് ആരോ കയറി വന്നു. ആന്റിയാണെന്നാണ് ആദ്യം വിചാരിച്ചത്. ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞപ്പോഴാണ് അനു ആണെന്ന് മനസ്സിലായത്. അവൾ ഗൗരിയെ എടുത്തു പോവാൻ തുടങ്ങവേ ഞാൻ അനു എന്ന് വിളിച്ചു.....

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി.....

നീ എന്താ എന്നോടൊന്നും മിണ്ടാത്തത്.? അവൾ അതിനും മറുപടി പറയാതെ ഗൗരിയേയും കൊണ്ട് അപ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

രാവിലെ അഭി വിളിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്.

ഇച്ചേ ചെറിയമ്മ വിളിക്കുന്നുണ്ട്.....

ഞാൻ എണീറ്റു നേരെ ബാത്റൂമിൽ പോയി . പല്ല് തേപ്പും കുളിയും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ഹാ നീ എണീറ്റോ? ചേച്ചി വിളിച്ചിരുന്നു അമ്മയെ റൂമിലേക്ക് മാറ്റുകയാണെന്ന് പറഞ്ഞു. നീ ഈ സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ ഒന്ന് അവിടെ കൊണ്ട് കൊടുക്ക്. അനുവിനെയും കൂട്ടിക്കൊ വരുമ്പോൾ മീരയെ ഇങ്ങു വിളിച്ചോ.....

ഞാൻ സാദനങ്ങൾ എടുത്തു നടന്നു.

അനു നീ എന്തെടുക്കുവാ? അവൻ അതാ നിന്നെ കാത്തു നിക്കുന്നു.....

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അനു വന്നു ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കവർ വാങ്ങി വണ്ടിയിൽ ഇരുന്നു.കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം ഞാൻ ബൈക്ക് മുന്നോട്ട് എടുത്തു. പോകുന്ന വഴിയിൽ ഞാൻ അനുവിനോട് ചോദിച്ചു.....

അനു നീ എന്താ എന്നോടൊന്നും മിണ്ടാത്തത്. ഇന്നലെ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഇഷ്ടപ്പെടാത്തത് കൊണ്ടാണോ? അല്ലെങ്കിൽ ഇഷ്ടമല്ല എന്ന് പറയാനുള്ള മടി കൊണ്ടാണോ?

ഏയ്... അതൊന്നും അല്ല ഏട്ടാ. ഏട്ടൻ പെട്ടന്നു അങ്ങനെ ചോദിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് ഷോക്ക് ആയിപ്പോയി.....

എന്നിട്ട് നീ ആലോചിച്ചോ? ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം.

ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..... ഹോസ്പിറ്റൽ എത്തുന്നത് വരെ ഞങ്ങൾ പിന്നെ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി ഞാൻ ചാച്ചിയെ വിളിച്ചു റൂം നമ്പർ ചോദിച്ചു. റൂം നമ്പർ 301..... ലിഫ്റ്റിൽ

കയറി അവൾ ഒരു മൂലയിലും ഞാൻ ഒരു മൂലയിലും നിന്നു..... അച്ഛമ്മ നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്.....
ബൈസ്റ്റാൻഡർ കട്ടിലിൽ മീര ആന്റി ഉറങ്ങുന്നുണ്ട്.....
ഡോക്ടർ എന്ത് പറഞ്ഞു ചാച്ചി.....
നാളെ നോക്കിട്ട് ഡിസ്ചാർജ്ജ് ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞു.....
ഇതിനെ എന്താ ഇവിടെ കിടത്തിയിരിക്കുന്നതു.... മീര ആന്റിയെ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ
ചോദിച്ചു
നീ ഇവളെ ഒന്ന് വീട്ടിൽ ആക്കിയിട്ട് വാ..... ഇന്നലെ തീരെ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല ഇവൾ. നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട്
....

അപ്പോ ചാച്ചി വരുന്നില്ലേ ?

ഞാൻ ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് വന്ദന വന്നാൽ അങ്ങു വന്നോളാം.....

ഞാൻ മീര ആന്റിയെ വിളിച്ചു... ആന്റി വാ പോവാം...

ഉറക്ക ചടവോടെ എണീറ്റു മുഖം ഒക്കെ കഴുകി ഡ്രസ്സും മുടിയും ഒക്കെ നേരെയാക്കി. ഞാൻ
ആന്റിയെയും കൂട്ടി നേരെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി..... എത്തിയ പാടെ ആന്റി ബെഡിൽ വീണു നല്ല
ഉറക്കമായി ഗൗരി ഒഴികെ ബാക്കി എല്ലാവരും അടുത്ത വീട്ടിൽ കളിക്കാൻ പോയി.
പുള്ളിക്കാരി ടീവി യുടെ മുന്നിൽ ഒറ്റ ഇരിപ്പാണ്.... ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു, ആന്റി
അവിടെ ഭയങ്കര തിരക്കിലാണ്...അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഇളകുന്നതിനു അനുസരിച്ച് ആന്റിയുടെ
ആന കൂണ്ടി തുള്ളി കളിക്കുന്നുണ്ട്. അടിയിൽ ഒന്നും ഇല്ലെന്ന് ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ തന്നെ
മനസ്സിലാകും. എന്റെ കൂട്ടനു സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു ഈ കാഴ്ച.

ഞാൻ ആന്റിയെ പിറകിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ആന്റി ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

പേടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞല്ലോ.... നീ മാറിനന്നേ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ തീർന്നു....

ആരും കാണില്ല അപ്പുറം ഗൗരി മാത്രേ ഉള്ളൂ.....

മീര വന്നില്ലേ?

ആ... വന്നപാടെ ചക്ക വെട്ടിയിട്ടതു പോലെ കിടക്കയിൽ വീണിട്ടുണ്ട്. ആന കുത്തിയാൽ
പോലും ഇന്ന് ഇനി എണീക്കുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.

ഞാൻ ആന്റിയുടെ വയറിൽ കൈ ചുറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..... എന്താ മോന്റെ ഉദ്ദേശം ?

ഇതു കണ്ടോ ആന്റി ഇവൻ ഉറങ്ങുന്നില്ല..... ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

ഇതിനു മുന്നേ ഇതിനെ ഉറക്കാൻ നീ എന്താ ചെയ്തതെന്ന് വെച്ചാൽ ഇനിയും അതെന്നെ
ചെയ്താൽ മതി .

അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൈകളിൽ ആഠാ മുല കുമ്പങ്ങൾ ഒതുങ്ങിയിരുന്നു..... ആന്റി പതിയെ
എന്റെ തോളിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.....

സിനീ..... സിനീ.....

മൈർ ആരാണാവോ ഇപ്പോ കിടന്നു തുറക്കുന്നത്?

ലീല ചേച്ചി ആയിരുന്നു.....

എന്താ ലീല ചേച്ചി.... ചാച്ചി അമ്മമ്മയുടെ കൂടെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ്.

അതെയോ.....

എന്താ കാര്യം?

അല്ല ഇന്ന് കുറി വിളിക്കുന്ന ദിവസമാണ്..... അവളേം കൂട്ടി പോവാം എന്ന് വിചാരിച്ചു വന്നതാ.....

എന്നാ ശരി....

ഞാൻ വാതിൽ അടച്ചു.... അടുക്കളയിൽ പോയി.....

ഡാ... നീ അപ്പുറം പോയേ... എനിക്ക് കുറേ പണി ഉണ്ട്... ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോവാനുള്ള
ഭക്ഷണം ഇതുവരെ ആയിട്ടില്ല....

ഞാൻ ലീല ചേച്ചിയെ ശപിച്ചു കൊണ്ട് ഗൗരിയുടെ അടുത്ത് പോയിരുന്നു.

ചേട്ടാ നമുക്ക് അച്ഛമ്മയെ കാണാൻ പോവാം?

മുത്തമ്മ പോവുമ്പോൾ ഒരുമിച്ച് പോവാം.....

ഞാനും അവളും ടീവി കണ്ട് കൊണ്ടിരുന്നു.....

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആന്റി റൂമിലേക്ക് പോവുന്നത് കണ്ടു. അതേപ്പടി തിരിച്ചും. ആന്റിയുടെ തോളിൽ ഒരു തോർത്തു മുണ്ട് ഉണ്ട് തല മുടി വിരിച്ചിട്ടിരിക്കുന്നു. മാക്സി അലപം കയറ്റി മുട്ടിനു താഴെയായി കുത്തി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ആന്റി കുളിക്കാനുള്ള പുറപ്പാടിയാണ്. ഞാൻ ആന്റിയുടെ പിന്നാലെ ചെന്നു. ആന്റി ബാത്റൂമിലെ വാതിൽ തുറന്ന് അതിൽ കയറി തോർത്തു മുണ്ട് ഹന്ഗേരിൽ ഇട്ടു വാതിൽ അടക്കാനായി വന്നപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ശക്തിയിൽ തള്ളി ബാത്റൂമിനകത്തേക്ക് കയറി ലോക്ക് ചെയ്തു.....

Daa...n മര്യാദക്ക് പോയേ..... ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ എന്റീശ്വരാ.....

ആരും കാനേം ഇല്ല ആരും വരേം ഇല്ല..... മീര ആന്റി പോത്ത് പോലെ കിടന്നുറങ്ങുന്നുണ്ട്

വേണ്ട..... നീ ഇറങ്ങിയേ

ആന്റി മിണ്ടാതിരുന്നേ.....

ബാത്രൂം ആകെ ആന്റിയുടെ തലയിലെ കാച്ചിയ എണ്ണയുടെ മണം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. കഴുത്തിലും മാറിലും കൈയിലും ആയ എണ്ണ ബാത്റൂമിലെ ട്യൂബ്ബ്ന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ മിന്നി തിളങ്ങി. കയ്യിലെ ചെറു ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ എണ്ണയുടെ തലോടൽ ഏറ്റ് ഉറങ്ങിയിരുന്നു. ആന്റിയുടെ മാൻ പേടകൾ പേടിച്ചു വാതിലിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്നു. ശരീരമാകെ ചെറുതായി വിറക്കുന്നുണ്ട്. വീണ്ടും ആന്റി എന്തെങ്കിലും പറയുന്നതിന് മുന്നേ ആന്റിയുടെ തക്കാളി ചുവപ്പുള്ള അധരങ്ങൾ ഞാൻ വായിലാക്കി.കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം ആന്റി കണ്ണുകൾ അടച്ചു ശ്വാസം വേഗത്തിലായി. ആ അധരങ്ങൾക്ക് ഇതുവരെ ഇല്ലാത്ത രുചി. രണ്ടു ചുണ്ടുകളും ഞാൻ മാറി മാറി ചപ്പിയെടുത്തു. ആ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും ചുവന്നു തുടുത്തു ആന്റിയുടെ തുപ്പൽ ഞാൻ ഒരു അമൃത് പോലെ വലിച്ചെടുത്തു. ആന്റി എന്നെ പിടിച്ചുകത്തി. ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ പരസ്പരം മാടിവിളിച്ചു. കണ്ണുകളിൽ കാമത്തിന്റെ അഗ്നി കത്തിപ്പടരുന്നു. ആന്റി എന്നെ വലിച്ചു ആന്റിയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ കഴുത്തിലും മാറിലും കവിളും കണ്ണുകളും ആ അധര ചുംബനം ഏറ്റുവാങ്ങി. ചുടു നിശ്വാസങ്ങൾ പരസ്പരം കാമ കഥകൾ പറഞ്ഞു. വായ്ക്കുള്ളിൽ നാവുകൾ പരസ്പരം ഇഴ ചേർന്നു. എന്റെ കൈകൾ ആന്റിയുടെ മൃദലമായ ചക്ക കുണ്ടികൾ ഞെരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു കൈ മൂലകളിൽ താളം പിടിച്ചു. മൂലത്തൊട്ടുകൾ പിടിച്ചുഴിഞ്ഞ്. ആന്റിയെ ഞാൻ മതിലിനോട് ചേർത്തു നാവു ഞാൻ വലിച്ചെടുത്തു. ആന്റിയുടെ ചന്തി ഞെരിച്ചുടച്ചിടിച്ചു. അടിയിൽ ഒന്നും ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് ഓരോ പിടിത്തത്തിലും ആന്റിയുടെ നിറ കുണ്ടി തുളുമ്പി കളിച്ചു.

ആന്റിയുടെ കൈ തട്ടി ഓൺ ആയ ഷവർ ഞങ്ങളെ മുഴുവൻ നനച്ചു. ഞാൻ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടിനെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും വേർപെടുത്തി.ആന്റി എന്റെ ടി ഷർട്ട് അഴിച്ചെടുത്തു.

നനഞ്ഞ മാക്സി ആന്റിയുടെ ശരീരത്തോട് ഒട്ടിച്ചേർന്നു.

ആന്റിയുടെ ശരീരവടിവുകൾ വിളിച്ചോതി. ആന്റി എന്നെ ഇരു കൈയും ചേർത്ത് മാറോടണച്ചു. ചുംബിച്ചും നക്കിയും ഞാൻ ആ മാറിടങ്ങൾ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു വെച്ചു. പതിയെ ആന്റിയുടെ മാക്സി മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി നഗ്ന മായ ചന്തിയിൽ കൈകൾ കൊണ്ട് തലോടി. വീണ്ടും ഉയർന്ന മാക്സി ആന്റിയുടെ വെളുത്ത വയറും ചെറിയ പൊക്കിൾ കുഴിയും വ്യക്തമാക്കി. ഇരു മൂലകളും തെട്ടുകളെ കുർപ്പിച്ചു നിറുത്തി ആന്റിയുടെ മുർച്ചയെ വിളിച്ചോതി. മാക്സി തലവഴി ഊരി ഞാൻ ഒരു മൂലയിൽ ഇട്ടു. പരിപ്പൂർണ്ണ നഗ്നയായി ആന്റി യുടെ മൂലയിടയിലൂടെയും പൂർചാലിലൂടെയും ജല കണികകൾ നിലത്തേക്കൊഴുകി . ഉടയാത്ത ആ വലിയ മൂലകൾ എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റി എന്നെ ആ നെഞ്ചോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. നാവിന്റെ സ്പർശം ഏൽക്കുമ്പോൾ എല്ലാം എന്റെ മുടിയിൽ ശക്തിയിൽ പിടിച്ചു കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഇരു മൂലകളും മാറി മാറി ചപ്പികൂടിച്ചു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ നടുവിരൽ യോനി ദളത്തിൽ കയറ്റി ഇറക്കി. ആന്റി ഞെരുങ്ങി കൊണ്ട് രണ്ട് മൂലകളും എന്റെ മുഖത്തു മാറി മാറി ഉരച്ചു. ഞാൻ ആന്റിയെ ഷവർ ന്റെ ചുവട്ടിൽ നിന്നും അല്പം മാറ്റി നിർത്തി നിലത്തു മുട്ട് മടക്കി ഇരുന്ന് ഇരു

കൈകൾ കൊണ്ടും പൂർ തളം വിടർത്തി ചുംബിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയിൽ പിടിത്തം ഇട്ടിരുന്നു. പതിയെ ഞാൻ പൂരിൽ നിന്നും എത്തി നോക്കുന്ന കത്തിൽ കടിച്ചു ആന്റി എന്റെ തല കൂടുതൽ പൂരിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ പരുക്കൻ നാവു പൂരിലേക്ക് കടത്തി. ഓരോ തവണ ഞാൻ കയറ്റി ഇറക്കുംമ്പോഴും ആന്റി പെരുവിരലിൽ ഉയർന്നു. കത്തിലും പൂരിലും എന്റെ നാവു കയറി ഇറങ്ങി. നിർത്തല്ലോ മോനേ..... ആഹ് ആഹ് ആഹ് ഇപ്പോ വരുമെടാ ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്ഹ

ഞാൻ നക്കൽ നിർത്തി ആന്റിയെ കുനിച്ചു നിർത്തി ആന്റി രണ്ടു കൈകളും മതിലിൽ ചാരി നിന്നു.ആന്റിയുടെ നീളൻ മുടി ചന്തി വിടവിൽ ഒട്ടി നിന്നു ആന്റി തന്നെ കൈകൾ കൊണ്ട് മുടി മുന്നിലേക്ക് ഇട്ടു. പാന്റ് ഉഴി കുറച്ച് വെളിച്ചെണ്ണ എടുത്തു ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയിൽ തേച്ചു. പിന്നിലൂടെ പൂരിൽ കുണ്ണ കൊണ്ട് ഉറച്ചു കളിച്ചു. ആന്റി കുണ്ണ പൂർ തുളയിൽ കൃത്യമായി വെച്ചു തന്നു. എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം എന്റെ വികാരം എന്നെ വലിച്ചിഴച്ചു കൊണ്ട് പോയിരുന്നു. ഞാൻ ആഞ്ഞു തള്ളി.....

അമ്മാഹ്ഹ.... Aആഹ്ഹ്.. . ആന്റി വിതുമ്പി..... ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുടി കൂട്ടി പിടിച്ചു പ്രതികാരം ചെയ്യുന്നത് പോലെ ആഞ്ഞു അടിച്ചു . എന്റെ ഓരോ അടിയ്ക്ക് അനുസരിച്ചു ആ വലിയ ചന്തികൾ തുളുമ്പി കളിച്ചു. ബാത്രും ആകെ ഞങ്ങളുടെ മാംസങ്ങൾ തമ്മിൽ കൂട്ടി മുട്ടുന്ന ശബ്ദവും പ്ലക്ക് പ്ലക്ക്.....ശബ്ദവും കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. ആന്റി പതിയെ താഴ്ന്നു നിലത്തു മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. ഞാൻ പിന്നിൽ കൂടെ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു അടിച്ചു. അടിയുടെ വേഗത കൂടുന്നതിനു അനുസരിച്ചു ആന്റി കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ കരച്ചിലും ശീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങളും വേഗത്തിലായി.. .

ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്.... അമ്മേ.... ആഹ്ഹ അആഹ് എനിക്ക് വരുമെടാ..... അആഹ് അആഹ് . ആന്റി ഒന്നാകെ പൊങ്ങി നിലത്തു കിടന്നു. ആന്റിക്ക് പോയി ഞാൻ അനിയുടെ പുറത്ത് കിടന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ വേഗത്തിൽ അടിച്ചു. ഒന്ന് രണ്ട് മൂന്ന് നാല് ഞാൻ കുണ്ണ വലിച്ചുരി തുടയിൽ വെച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്റെ ശരീരം വലിഞ്ഞു മുറുകി..... ഞാൻ ആന്റിയുടെ പുറത്തേക്ക് തളർന്നു വീണു. ഒരു മിനുട്ട് ഞങ്ങൾ ആ കിടപ്പ് കിടന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ആന്റിയെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ ചുവന്നു കലങ്ങിയിരുന്നു.

വേദനിച്ചോ???

ഞാൻ ഇല്ലാണ്ട് ആയിപ്പോയി.....

അപ്പോഴത്തെ ആവേശത്തിൽ പറ്റിയതാ..... ഞാൻ ആന്റിയുടെ കവിളുകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഷവറിനടിയിൽ നിന്നു... ആ കലങ്ങിയ കണ്ണുകളിലും കവിളിലും nettiyilum ഞാൻ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനം നൽകി.....

ടാ.... നീ വേഗം ഇറങ്ങിയേ..... മീര എണീറ്റിട്ടുണ്ടാവും...

ഞാൻ വേഗം തല തുടച്ചു തോർത്തു മുണ്ടും എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി..... വുമിലേക്ക് പോകവേ ആന്റി ഹാളിൽ ഇരിക്കുന്നു

ആ..... എണീറ്റാ.....
ചേച്ചി എവിടെ?
കുളിക്കുന്ന.....
നീ എവിടുന്നാ കുളിച്ചത്?????
ഞാൻ അപ്പുറത്ത് നിന്ന്.....

ആന്റിയുടെ നോട്ടത്തിൽ എന്തോ ഒരു പന്തികേട് തോന്നി.... ഒരു പക്ഷേ ഞങ്ങൾ കുളിക്കുമ്പോൾ ആന്റി അവിടെ വന്നിട്ടുണ്ടാവാമോ?.....

ഞാൻ വുമിൽ കയറി ഡ്രസ്സ് മാറി, അപ്പോഴാണ് ആന്റിക്ക് ബാത്റുമിൽ തോർത്തു ഇല്ല എന്ന കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്..... ഞാൻ തോർത്തു എടുത്ത് ബാത്റുമിലേക്ക് പോയി... അപ്പോഴും ആന്റി എന്നെ തന്നെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.....

ആന്റിക്ക് ഏകദേശം കത്തി എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.....

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് വന്ന ആന്റി കുളികഴിഞ്ഞു വുമിലേക്ക് കയറിപ്പോയി. മുടി ഒക്കെ പിന്നി കെട്ടി സുന്ദരിയായി ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോവാൻ തയ്യാറായി നിന്നു.....

ആ നീ എണീറ്റിരുന്നോ????? ഞാൻ കണ്ടില്ല..

അല്ലെങ്കിലും കാരണമെന്തെങ്കിലും കാര്യങ്ങൾ അല്ലല്ലോ ഇവിടുള്ളതു...

മീര ആന്റി അർത്ഥം വെച്ച് പറഞ്ഞു.

മീര ആന്റിക്ക് സംഭവം കത്തി എന്ന് എനിക്കും ആന്റിക്ക് മനസ്സിലായി..... ആന്റി ഒന്നും മിണ്ടാതെ അടുക്കളയിൽ പോയി ഹോസ്പിറ്റലിലേക്കുള്ള ഭക്ഷണം എടുത്ത് വെച്ചു..... ഞാനും ആന്റിയും ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി. ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങുമ്പോൾ മീര ആന്റി ഞങ്ങളെ തുറിച്ചു നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.....

ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിയ ഞങ്ങൾ വുമിലേക്ക് നടന്നു. പോകുന്ന വഴിക്ക് ഞാൻ ആന്റിയോട് പറഞ്ഞു...

ആന്റി... മീര ആന്റിക്ക് എല്ലാം കത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു.....

എനിക്കും തോന്നി..... അത് പോലുള്ള നോട്ടവും സംസാരിച്ചിരുന്ന അവളുടേത്

ഇനി ആന്റിയെങ്ങാനും ചാച്ചിയോട് പറയുമോ എന്നാണ് എന്റെ പേടി.....

അതൊന്നും അവൾ പറയില്ല... അത് എനിക്ക് ഉറപ്പാണ്..... മാത്രമല്ല അവൾ ഇത് ആരോടൊരിക്കലും പറഞ്ഞാൽ ഞാനും ആയിട്ട് തെറ്റും. പിന്നെ അവൾക്ക് ഇപ്പോ ആകെ ആശ്വാസം എന്നുള്ളത് ഞാൻ ഉള്ളതാ..... അവൾ എന്തെങ്കിലും ഒപ്പിച്ചാൽ അത് നീക്കമെന്ന് അവൾക്കറിയാം. തന്നെയുമല്ല സെക്സ് എന്ന് പറഞ്ഞാൽ അവൾക്ക് ഭ്രാന്താണ്....

എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു പൊട്ടി..... അത് ഞാൻ പുറത്ത് കാണിക്കാതെ കളിയെന്ന മട്ടിൽ ആന്റിയോട് പറഞ്ഞു, വേണെങ്കിൽ ആ ഭ്രാന്ത് ഞാൻ മാറ്റിക്കൊടുക്കാം....

ആന്റി ആരും കാണാതെ ഇടുപ്പിൽ ഒരു നുള്ളി നുള്ളി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..... അയ്യോ മോന്റെ പൂതി മനസ്സിൽ വെച്ചാമതി..... അവളെ എങ്ങാനും തൊട്ടാൽ നിന്റെ കൈ ഞാൻ വെട്ടും.....

അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ വുമിൽ എത്തി. അന്നു നല്ല ഉറക്കമാണ്. ചാച്ചി അവിടെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു ഏതോ മാസിക വായിക്കുന്നുണ്ട്....

ഡോക്ടർ വന്നായിരുന്നോ ചേച്ചി???

ആ..... നാളെ ഉച്ച ആവുമ്പോഴേക്ക് പോവാം എന്ന് പറഞ്ഞു.....

അമ്മയ്ക്ക് ഇപ്പോ വേദന ഉണ്ടോ?

ഇല്ല..... രാവിലെ മുതൽ വേദനയെ കുറിച്ചൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.....

എന്നാ നിങ്ങളു് പൊയ്ക്കോ..... അനു ..ഡി.. അനു..... എണീക്ക്വീട്ടിൽ പൊയ്ക്കോ....

നീ ഒറ്റക്ക് ഇവിടെ നിക്കുമോ???? വേണെങ്കിൽ ഞാൻ നിക്കാം...

വേണ്ട ചേച്ചി... ചേച്ചി ഇന്നലെ ഉറങ്ങിയില്ലല്ലോ...

എന്നാ അനുവിനെ നിർത്തിക്കോ....
വേണ്ട അവൾ പൊയ്ക്കോട്ടേ.....

എന്നാ ഞാൻ നിക്കാം ആന്റി.....

വേണ്ടടാ..... നാളെ രാവിലെ വന്നാൽ മതി..... അമ്മയ്ക്കുള്ള ഭക്ഷണം എടുത്തിട്ടുണ്ട് അത്കൊടുക്കട്ടെ.....

നീ രാവിലെ ക്യാന്റിനിൽ നിന്ന് ഒന്നും കഴിക്കാൻ നിക്കണ്ട. ഞാൻ ഇവന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്ത് വിടാം..... ഇതും പറഞ്ഞു ചാച്ചി പേഴ്സ് ആന്റിയുടെ കൈയിൽ വെച്ചു കൊടുത്തു.

ഞങ്ങൾ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി നടന്നു.....

അയ്യോ ബൈക്കിന്റെ കീ വുമിലാ..... നിങ്ങൾ നടന്നോ ഞാൻ അതെടുത്തിട്ട് വരാം..... ഞാൻ തിരിച്ചു വുമിലേക്ക് നടന്നു.. അവർ താഴേക്കും പോയി....

ഞാൻ ഡോർ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി..... അകത്തു നിന്നും ലോക്ക് ചെയ്തു.... ഞാൻ അച്ഛമ്മയെ നോക്കി. അച്ഛമ്മ നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്.

ഇതെന്താ നീ പോയില്ലേ.....

ഞാൻ ആന്റിയുടെ കൈ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ബാത്റുമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.....

എന്താ നിന്റെ ഉദ്ദേശം?

പറഞ്ഞു തീരുന്നതിനു മുന്നേ ഞാൻ ആന്റിയുടെ തക്കാളി അധരങ്ങൾ വായിലാക്കിയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് കഴുത്തിലും ചുണ്ടിലും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു.....

ആന്റി എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു... ടാ നീ പോയേ..... അവർ നിന്നെ കാത്ത് നിക്കുന്നുണ്ടാവും.....

ഞാൻ വീണ്ടും ആ ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്ത് വുമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി..... താഴെ അവർ എന്നെയും കാത്ത് നിക്കുന്നുണ്ട് ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു അവർ രണ്ടുപേരും കയറി ഇരുന്നു..... എന്റെ മൂട്ടു പൊട്ടി പോവും എന്ന അവസ്ഥയിലാണ് ഉള്ളത്. നടക്ക് അനു ജാം ആയിട്ടാണ് ഉള്ളത് പക്ഷേ അവളുടെ നെഞ്ച് എന്റെ പുറത്ത് തട്ടാതിരിക്കാൻ അവൾ പരമാവധി പിന്നോട്ട് ആയയാണ് ഇരിക്കുന്നത്. ഞാൻ ബൈക്ക് ന്റെ കണ്ണാടി അവളിലേക്ക് തിരിച്ചു അവൾ സൈഡിലേക്ക് നോക്കുക അല്ലാതെ വേറൊന്നും ചെയ്യുന്നില്ല....

ഞാൻ ബൈക്കും എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് കുതിച്ചു... അവിടെ എത്തുമ്പോഴേക്കും മീര ആന്റി ഭക്ഷണം ഒക്കെ ടേബിളിൽ എടുത്ത് വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ആ നിങ്ങളുടേതല്ലേ... വാ വന്നിരിക്കൂ.. കഴിച്ചിട്ടുണ്ടാക്കി....

ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഇരുന്നു. കുട്ടികൾ തല്ലും പിടിയുമായി ടേബിളിൽ ഒരു ബഹളം തന്നെ ആണ്. ഞാൻ അന്നു വന്നെ ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കി..... അവൾ എന്നെ ഒന്ന് അറിയാതെ പോലും നോക്കുന്നില്ല. മീര ആന്റിയും ചാച്ചിയും എന്തൊക്കെയോ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്. ഗൗരിയും അഭിയും എന്തൊക്കെയോ കാട്ടിക്കൂട്ടുന്നുണ്ട്..... ഞാൻ അനുഭവ തന്നെ നോക്കി ഇരുന്നു.....

അന്നു നിന്റെ റിസൾട്ട് എപ്പോഴാ.....
12th നാണ് വലുതേ.....
നിങ്ങളടയോ?
22nd വരും....
എൻട്രൻസ് റിസൾറ്റോ?
അതും ഏകദേശം ആറാ ഈ മാസം അവസാനം ഉണ്ടാകും....

ഋഷി കിട്ടിപ്പോ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നേ..... അതാ അവൻ വീണ്ടും അവിടെന്നെ ചേർന്നത്.....

ഭ്രാന്ത് അല്ലാതെന്ന്..... മര്യാദക്ക് അവനു എൻജിനീറിങ് എടുത്താൽ പോരെ ആകെ 2000 സീറ്റ് ആണ്. എംബിബിസ് നു....

നീ അവനെ കളിയാക്കുക ഒന്നും വേണ്ട.... നീ നോക്കിക്കോ ഇത്തവണ തന്നെ അവനു കിട്ടും.....

മോനേ പറഞ്ഞപ്പോ എന്താ മൂപ്പത്തിന്റെ ഒരിത്.....

ഫുഡും കഴിഞ്ഞ് കുറച്ച് നേരം ടീവി കണ്ടിരുന്നു. മനസ്സിൽ മുഴുവൻ വന്ന ആന്റിയാണ്. ആലോചിച്ചപ്പോഴേ കുണ്ണ കമ്പി ആവാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഒന്ന് കുളിക്കട്ടെ.... ചാച്ചി മീരയോടായ് പറയുന്നത് കേട്ടു. പോയി ഒളിഞ്ഞു നോക്കിയാലോ? വേണ്ട ...കൈയിലെ ബാൻഡേജ് ഇതുവരെ അഴിച്ചിട്ടില്ല..... മാത്രവുമല്ല കഷ്ടകാലത്തിനു ഇന്നെങ്ങാനും പൊക്കിയാൽ തീർന്നു അതോടെ എല്ലാം. മാനം കപ്പല് കയറും. ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു ഞാൻ നേരെ റൂമിലെ ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി. ചാച്ചിയെയും ആന്റിയെയും ഒരുമിച്ച് കളിക്കുന്നത് ആലോചിച്ച ഒരു പടുകൂറ്റൻ വാണം അങ്ങു പാസ്സാക്കി.. ചെറിയ ഒരു മേല് കഴുകലും കഴിഞ്ഞ് ബാത്റൂമിലെ ഡോർ തുറന്ന് പുറത്ത് വന്നപ്പോൾ കാണുന്ന കാഴ്ച കുട്ടികളെല്ലാം കട്ടിലിൽ കിടന്ന് മറിയുന്നു.

ഞങ്ങളൊക്കെ ഇന്ന് എവിടെയാ കിടക്കുന്നത് ഇച്ചേ....
ഞാൻ എല്ലാത്തിനേം വാരി നിലത്തിട്ടു..... ബെഡ്ഷീറ്റ് ഒക്കെ നേരെയാക്കി കയറി കിടന്നു. ഗൗരി ആദ്യമേ ഓടി കയറി എന്റെ നെഞ്ചിൽ കയറിക്കിടന്നു. എന്റെ അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും ആയി ബാക്കി മൂന്ന് പേരും കിടന്നു. ഞാൻ ഫോണിലെ ഓരോ വിഡിയോസും പാട്ടും കേൾപ്പിച്ചു കിടന്ന് ഉറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് മീര ആന്റി വിളിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉറക്കമെണീറ്റത്.....

ഡാ... എണീക്ക്
ഞാൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു
ടാ... എണീക്ക്...ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോണം....
ഞാൻ പതിയെ കണ്ണ് തുറന്നു..... സമയം എത്രയായി ആന്റി
1:10...
1:10.ഓഓഓഓഓഓഓ

നീ ആദ്യം ആ മുണ്ട് എടുത്തിട്.....

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഓർത്തത്..... ഒരു വക ഡ്രസ്സ് ഇല്ല മേല്..
കൂട്ടൻ ചാഞ്ഞു ചത്തു കിടക്കുന്നുഞാൻ മുണ്ട് എടുത്ത് ഉടുത്തു....

ചേച്ചി വിളിച്ചിരുന്നു. ഡിസ്ചാർജ് ആയി.. നിന്നോട് വണ്ടിയും എടുത്ത് പോവാൻ പറഞ്ഞു...

ചാച്ചി എപ്പോഴാ പോയത്? എന്നെ വിളിച്ചാൽ പോരായിരുന്നോ???

നല്ല ആൾ..... എത്ര വിളി വിളിച്ചെന്നോ ...അവസാനം അണുവിനേം കൂട്ടി ഓട്ടോ വിളിച്ചാ
പോയത്..... ഞാൻ വേഗം കൂളിച്ച് മാറ്റി..... വണ്ടിയും എടുത്ത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ ചെന്നു..... ആന്റി
എന്നെയും കാത്ത് നിൽക്കുന്നുണ്ട്.....

ബാക്കി പണം അടക്കണം..... ഞാൻ ബില്ലും വാങ്ങി നേരെ കൗണ്ടറിൽ പോയി സെറ്റൽ
ചെയ്തു..... ഒരു വീൽ ചെയർ വന്നു അച്ഛമ്മയെ അതിൽ കയറ്റി വണ്ടിയിൽ കൊണ്ടാക്കി.....
ഞങ്ങൾ വണ്ടിയിൽ കയറി, ഞാൻ ചാച്ചിയോട് ചോദിച്ചു

എവിടെക്കാ വീട്ടിലേക്കോ അതോ തറവാട്ടിലേക്കോ???

നീ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടോ.... കുറച്ച് ദിവസം നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ഇവിടെ തന്നെ നിന്നാൽ മതി.

അത് വേണോ ചേച്ചി.....

അതിനെന്താ??? കൂട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ.....

ഞാൻ വണ്ടി നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു..... അച്ഛമ്മയെ എടുത്ത് ഞാൻ അകത്തു കൊണ്ട് പോയി
കിടത്തി . അച്ഛമ്മയെ കണ്ടതും ഗൗരിക്കയിരുന്നു ഏറ്റവും സന്തോഷം..... ഞാൻ വണ്ടി സൈഡ്
ആക്കി. അകത്തേക്ക് കയറി....

ദൈവമേ ഹൗസ് ഫുൾ ആയല്ലോ..... ഇനി ആന്റിയെ ഒന്ന് നോക്കാൻ പോലും കിട്ടില്ലല്ലോ
ദൈവമേ.... ഉറക്കത്തിലേക്കിലും ചാച്ചിയെ ഒന്ന് തൊട്ടും പിടിച്ചും കളിക്കാമായിരുന്നു. ഇനി അതും
ഇല്ല.... ഞാൻ മനസ്സിൽ പിറു പിറുത്തു. കുറച്ച് ദിവസത്തേക്ക് എനിക്ക് ആന്റിയെ ഒന്ന് തൊടാൻ
പോലും പറ്റിയില്ല. മീര ആന്റിയുടെ നോട്ടം എപ്പോഴും ഉണ്ടാകും ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് നിന്നാൽ അപ്പോ
മീര ആന്റി അവിടെ എത്തും എന്ന അവസ്ഥയായി. വെറും വാണമടി മാത്രമായി നീങ്ങിയ
നാളുകൾ.....

ഇന്നാണ് അനുവിന്റെ റിസൾട്ട്..... ആന്റി എന്നോട് റിസൾട്ട് നോക്കി വരാൻ പറഞ്ഞു. നോക്കാൻ
ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല ഫുൾ മാർക്ക് ആയിരിക്കുമെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു .. വിചാരിച്ചതു പോലെ
തന്നെ പെണ്ണ് ഫുൾ മാർക്കോടെ പാസ്സ് ആയി. ഞാൻ നേരെ ബേക്കറി യിലേക്ക് വെച്ച് പിടിച്ചു
അവിടുന്ന് ഒരു വലിയ കേക്ക് ഉം വാങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് വന്നു.....

ആന്റി..... ചാച്ചി..... മീരാന്റി.... എല്ലാവരും വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി. കേക്ക്
ഞാൻ അകത്തേക്ക് എടുത്തിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല.
എന്തിനാടാ ഇങ്ങനെ വിളിച്ചു കൂവുന്നത്.... മീര ആന്റി ചോദിച്ചു.....

അവൾ എവിടെ അനു?????

റിസൾട്ട് കിട്ടിയോ??? എന്തായി ഫുൾ മാർക്ക് ഇല്ലേ????? ചാച്ചിയുടെ വക ആയിരുന്നു ചോദ്യം ...

അപ്പോഴേക്ക് എല്ലാവരും വന്നു..... ഞാൻ വന്ദന ആന്റിയോടായ് പറഞ്ഞു.....

അവൾ എന്തിനാ പഠിക്കാൻ പോന്നത്????
ഇനി നിന്നെ കെട്ടിച്ചു വിടാം അതാ നല്ലത്.....

നീ റിസൾട്ട്.... ഫുൾ മാർക്ക് ഇല്ലേ....

ഫുൾ മാർക്ക് അല്ല ഉണ്ടയാണ്. ഒന്നിൽ തോറ്റിട്ടുണ്ട് കഴുത ...

ഞാൻ ഇത് പറഞ്ഞു തീർന്നതും അനു കരഞ്ഞു കൊണ്ട് റൂമിലേക്ക് ഓടി. ചാച്ചിയും പിന്നാലെ ഓടി പട്ടാൻ പോകുന്ന വാതിൽ തള്ളി തുറന്ന് കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി. വന്ദന ആന്റി കണ്ണിൽ വെള്ളം ഒക്കെ നിറച്ചു സോഫയിൽ ഇരുന്നു. മീര ആന്റി ആന്റിയെ സമാദാനിപ്പിച്ചു. ഞാൻ വെറുതേ റൂമിലേക്ക് പോയി നോക്കി, അനു നിർത്താതെ ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരയുന്നുണ്ട്. ദൈവമേ കൈവിട്ട് പോയാ... .

ഞാൻ പുറത്ത് ഒളിപ്പിച്ചു വച്ചിരുന്ന കേക്ക് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. മീര ആന്റിയും വന്ദന ആന്റിയും അന്തം വിട്ട് കുന്തം വിഴുങ്ങിയ പോലെ എന്താനടക്കുന്നത് എന്നറിയാതെ എന്നെത്തന്നെ നോക്കി.

അനു..... അനു..... ഒന്നിങ്ങു വന്നേ...

ചാച്ചി..... അനുനേം കൂട്ടി ഇങ്ങു വന്നേ.....

ഞാൻ കണ്ണിറുകുകൊണ്ട് ആന്റിമാരോടായി പറഞ്ഞു ഞാൻ തമാശ ആക്കിയതാ.... അവൾക്ക് ഫുൾ മാർക്ക് ഉണ്ട്..... മീര ആന്റി എണ്ണിറ്റു തോളിൽ നുള്ളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു തമാശ ഇപ്പൊ കാര്യം ആയെന്നെ. കഴുത.... .

മീര ആന്റി പോയി അനുനെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വന്നു.... ഞങ്ങൾ കളിയാക്കി ചിരിച്ചു.... അനുവിന്റെ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ അവളോടുള്ള എന്റെ ഇഷ്ടം പതിന്മടങ്ങായി. കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ കണ്ണുകളും ചെറു പുഞ്ചിരി വിടരുന്ന ചുണ്ടുകളും ചുവന്ന കവിളും എന്നെ പിടിച്ചുലച്ചു . ദൈവമേ ഇവൾ എന്ത് സുന്ദരിയാണ്. ഇവളെ എനിക്ക് തന്നെ വേണം. ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. അപ്പോഴേക്ക് ചാച്ചിയുടെ കൈ എന്റെ പുറത്ത് വീണിരുന്നു.....

ഇനി മേലാൽ ഇമ്മാതിരി തമാശ പറയരുത്..... അവന്റെ കോപ്പിലെ തമാശ.....

ഞാൻ കേക്ക് എടുത്ത് ടേബിളിൽ വെച്ചു. അനു അത് കട്ട് ചെയ്തു ആദ്യം വന്ദന ആന്റിക്കും പിന്നെ എന്റെ വായിലും വെച്ചു തന്നു. അപ്പോഴും അവൾ എന്നെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൾ താഴേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിന്നു..... അന്ന് വൈകിട്ട് ആഘോഷം ആയിരുന്നു വീട്ടിൽ. ചാച്ചി എന്നോട് ടൗണിൽ പോണം എന്ന് പറഞ്ഞു.. വൈകിട്ട് ഒരു 6 മണി ആയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി ടൗണിൽ പോയി. നിന്റെ കൂട്ടുകാരന്റെ ലേഡീസ് ഷോപ്പ് ഇല്ലേ അവിടേക്ക് പോട്ടെ. അനുവിന് ഒരു ഡ്രസ്സ് എടുക്കാം. ഞാൻ വണ്ടി നേരെ ഷോപ്പിനു മുന്നിൽ പാർക്ക് ചെയ്തു..... ഏറെ നേരത്തെ തിരിച്ചിലിനൊടുവിൽ ചാച്ചി ഒന്ന് സെലക്ട് ചെയ്തു. ഒരു മുന്തിരി കളർ ചുരിദാർ.....

ഇതെങ്ങനെ ഉണ്ടാ? ഇതവൾക്ക് ചേരില്ലേ???

അവളുടെ ആ മേനിയിൽ ഏതു കളവും ഏതു ടൈപ്പ് ഡ്രസ്സും ചേരും. അവൾക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടവും ഈ മുന്തിരി കളറിനോടാണ്..... അത് പാക്ക് ചെയ്തു ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി പുറത്തിറങ്ങി നീ ഒന്നും വാങ്ങി കൊടുക്കുന്നില്ലേ?????

ഉണ്ട്.....

എന്ത്??

വാ കാണിച്ചു തരാം.....

ഞാൻ നേരെ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി മലബാർ ഗോൾഡ് ന്റെ മുന്നിൽ വണ്ടി നിർത്തി.....

ഇതെന്താ ഇവിടെ????

ചാച്ചി വാ?.....

ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കൂട്ടി അകത്തു കയറി. കുറച്ച് നാൾ മുന്നേ ചാച്ചിയുമായി വന്നപ്പോൾ നോട്ടമിട്ടിരുന്ന ഒരു റിംഗ് എടുത്തു.....

വൈറ്റ് ഗോൾഡ് അതികം വീതിയില്ലാത്ത സൈഡും അതിൽ പാമ്പുകൾ പിണഞ്ഞത് പോലെ ഉള്ള ഡിസൈനും അവളുടെ വിരലുകളെ കൂടുതൽ മനോഹരം ആകുമെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. ചാച്ചി ഇതെന്താ കഥ എന്ന മട്ടിൽ എന്നെ നോക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ പോയി ബില്ലി് പേ ചെയ്തു. ഏകദേശം ഒരു പവന് അടുത്തുണ്ട്.... പുറത്തിറങ്ങിയ പാടെ ചാച്ചി ചോദിച്ചു

നിനക്കെവിടുന്ന് ഇത്രയും പൈസ.?

അച്ഛൻ അയച്ചതിൽ നിന്ന് ബാക്കി ഉള്ളതാ.....

അല്ല നീ എന്തിനാ ഇത്രയും വില ഉള്ളതൊക്കെ വാങ്ങിയത്?

അച്ഛനില്ലാത്ത കുട്ടിയല്ലേ ചാച്ചി..... അവൾക്ക് സന്തോഷം ആവട്ടെ

അല്ലാതെ മറ്റൊന്നും കൊണ്ട് അല്ലാലോ?

അതെന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്?

ഒന്നുമില്ലേയ്..... നടക്കട്ടെ ...നീ വണ്ടി എടുക്ക്....

ഞാൻ ചാച്ചിയെ വീട്ടിൽ വിട്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി..... രാത്രി 9 മണി ആയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ വീട്ടിൽ കയറി. നല്ല ബിരിയാണിയുടെ മണം..... അന്നു ജയിച്ചതിന്റെ സ്പെഷ്യൽ ആണ്

ഞാനും ഋഷിയും ഒക്കെ ഫുൾ മാർക്ക് വാങ്ങി തന്നെയാ പാസ്സ് ആയത്.... ഞങ്ങൾക്ക് ആരും ബിരിയാണി ഒന്നും വെച്ചു തന്നിട്ടില്ല..... .

അടുത്ത ആഴ്ച്ച നിന്റെ റിസൾട്ട് വരും അല്ലോ, അപ്പോ വെക്കാം നമുക്ക് ബിരിയാണി.

ഭക്ഷണം ഒക്കെ വിളമ്പി ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു കഴിച്ചു. കുറേ കാലങ്ങൾക്കു ശേഷമാണു എല്ലാരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു കഴിക്കുന്നതും ഇങ്ങനെ തമാശ ഒക്കെ പറയുന്നതും. കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ഹാളിൽ മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും ഇരുന്നു . ചാച്ചി എഴുന്നേറ്റ് പോയി ഞാനും വാങ്ങിയ മോതിരവുമായി വന്നു.....

അനു..... മോളേ ആ വിരൽ ഇങ്ങു കാണിച്ചേ...

അനു വിരൽ നീട്ടി കൊടുത്തു.... ചാച്ചി ആ മോതിരം അവൾക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തു. അവൾ താങ്ക്സ് വലയ്ക്കേ എന്ന് പറഞ്ഞു ചാച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

എന്തിനാ ചേച്ചി ഇതൊക്കെ?

അതിനു ഇത് ഞാൻ വാങ്ങിയത് ആണെന്ന് ആരാ പറഞ്ഞത്? ഇത് ഇവന്റെ ഗിഫ്റ്റ് ആണ്.....

അനുവിന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ആരും കാണാതെ അവൾ അത് തുടച്ചു കളഞ്ഞു. ഒരേ ഒരു നോട്ടം അവൾ എന്നെ നോക്കി. സ്നേഹമാണോ? പ്രേമമാണോ? എന്നൊന്നും എനിക്കറിയില്ല... അത്ര ഒരു നോട്ടം മാത്രം മതിയായിരുന്നു എനിക്ക് എന്റെ അടി വയറ്റിൽ കുളിരു കോരാൻ.....

സമയം കടന്ന് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു. ചാച്ചിയും അനുവും അച്ഛമ്മയുടെ കൂടെയും, ആന്റിമാർ ഒരുമിച്ചും കിടന്നു എല്ലാവരുടെയും ഡോർ ലോക്ക് ആണ്..... മഴയ്ക്ക് കാത്തിരുന്ന വേഴാമ്പലിനെ പോലെ ഞാൻ ആരെങ്കിലുമായി ഒരു കളിക്ക് കൊതിച്ചിരുന്നു. ദിവസങ്ങൾ കടന്ന് പോയ് റിസൾട്ട് വന്നു എനിക്ക് 88ശതമാനവും ഔഷിക്ക് 87ശതമാനവും മാർക്ക് ഉണ്ട്. ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് എൻട്രൻസ് റിസൾട്ടും വന്നു എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഇൽ എനിക്ക് 8764 ആയിരുന്നു റാങ്ക്. ഔഷി മെഡിക്കലിൽ 5621 ഇലും പിടിച്ചു. റിസൾട്ട് അറിഞ്ഞ അന്ന് അനു വന്ന് കൺഗ്രാറ്റ്സ് ഏട്ടാ എന്നും പറഞ്ഞ് ഷേക്ക് ഹാൻഡ് തന്നു . ആ മൃദുലമായ കൈകൾ എനിക്ക് വേർപെടുത്താൻ തോന്നിയില്ല. ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം എന്തായി അനു?

അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റിക്കൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് ഓടി.....

ഞാനും അടുക്കളയിൽ പോയി അവിടെ ഉള്ള തിണ്ണയിൽ ഇരുന്നു.....

ഇനി നിന്റെ റിസൾട്ട് നു ബിരിയാണി വച്ചില്ല എന്ന് വേണ്ട..... എന്ന് മീര ആന്റി എന്നെ ഒന്ന് ആക്കി....

ഔഷി വിളിച്ചിരുന്നോ? അവൻ വരുന്നില്ലേ? എന്താ അവന്റെ തീരുമാനം?

വിളിച്ചിരുന്നു ചാച്ചി..... അവൻ വരുന്നില്ലെന്ന് പറഞ്ഞു . അവൻ പ്രതീക്ഷിച്ച റാങ്ക് ഇല്ല..... ഈ റാങ്കിൽ അവനു എംബിബിസ് നു സീറ്റ് കിട്ടില്ല എന്നൊക്കെയാ പറയുന്നേ. റിപീറ്റ് ചെയ്യുന്ന പോലും. വെറുതേ ഒരു വർഷം കളയാൻ.

അവൻ ഡോക്ടർ ആവുന്നതിന്റെ അസൂയയാ ചേച്ചി ഇവൻ.... മീര ആന്റി പറഞ്ഞു.....

ആ പിന്നെ അസൂയ വിചാരിച്ചാൽ ഞാനും ആവും ഡോക്ടർ. മെഡിക്കൽനു ഉള്ളതിനേക്കാൾ രണ്ട് ഇരട്ടി ആൾക്കാർ എഴുതിയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് എക്സാം നു 8000 പിടിക്കാം എങ്കിൽ മെഡിക്കൽനു 2500 നു ഉള്ളിൽ കയറാൻ ആണോ എനിക്ക് പാട്.

മണ്ടന്മാർ എഴുതുന്ന എക്സാം അല്ലേ നിന്റേത്, അത് പോലെ ആണോ മെഡിക്കൽ..... . മീര ആന്റി ഒന്നാക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എന്നിട്ടെന്താ ബുദ്ധിമതി ഡിഗ്രി സെക്കന്റ് ഇയറിൽ നിർത്തിയത്. ഞാനും വിട്ട് കൊടുത്തില്ല....

മതി രണ്ടും കൂടി ഇപ്പൊ തുടങ്ങും തല്പ് പിടിക്കാൻ.....

അപ്പോഴേക്കും ഫോണിൽ നിർത്താതെ ഉള്ള കാളുകൾ വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.....

പാർട്ടി കീർട്ടി എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ രാത്രി കൂടിച്ച് ലക്ക് കേട്ട് വന്നാൽ ഉണ്ടല്ലോ എന്റെ സ്വഭാവം മാറും... ചാച്ചി പറഞ്ഞു.

ശരി മാഡം....

ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങി നേരെ ഫ്രണ്ട്സ്ന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി..... എല്ലാവരും എന്നെ മുടിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള പുറപ്പാടിലാണ്. നേരെ എല്ലാത്തിനേം പെറുക്കി എടുത്ത് ബാറിലേക്ക് വെച്ച് പിടിച്ചു. വയറു നിറയെ കള്ളും ഫുഡും അടിച്ചു. ട്രൗസർ ഏകദേശം കീറി. ഞാൻ രണ്ട് റെഡ് ലേബൽ പാർസൽ വാങ്ങി ബാറിൽ നിന്നും എല്ലാത്തിനേം പെറുക്കി എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് പോയി. കൂട്ടുകാരെ അവരവരുടെ വീട്ടിൽ തട്ടി ഞാനും വീട്ടിൽ കയറി.....

സന്ധ്യ കഴിഞ്ഞ സമയം മീര ആന്റി പതിവ് പരിപാടിയിൽ ആണ്. ടീവിയിൽ കണ്ണും നട്ടു സീരിയൽ കണ്ട് കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കയറിയ പാടെ തലക്ക് ഒരു കിഴി വെച്ചു കൊടുത്തു.

ആയാ... പോടാ പട്ടി.....

നിങ്ങളുടെ കെട്ടിയോന പോയി വിളി.....

ഞാൻ കൈയിലെ കവറിൽ നിന്നും കുപ്പി എടുത്തു പുറത്ത് വെച്ചു... കണ്ടാ.... റെഡ് ലേബൽ ആണ്....
ഇതാർക്കാ????

കുറേ ആയില്ലേ നമ്മൾ ഒരുമിച്ച് കഴിച്ചിട്ട്, ഇന്ന് പൊളിക്കാം

അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചിയും ആന്റിയും വന്നു.....
ഇതെന്താ???? ഇതാരാ ഇവിടെ കഴിക്കാൻ???

നമുക്ക്... എന്താ പറ്റില്ലേ?

നിനക്ക് അത്രക്ക് നിർബന്ധം ആണെങ്കിൽ ബിയർ വാങ്ങിയാൽ പോരായിരുന്നോ?

ഇത് രണ്ടും കണക്കാ... ബിയറിൽ ഗ്യാസ് ഉണ്ട് ഇതിൽ ഗ്യാസ് ഇല്ല..... ഇതിൽ സോഡാ ഒഴിക്കണം ബിയറിൽ സോഡാ വേണ്ട എന്ന വ്യത്യാസം മാത്രേ ഉള്ളൂ..... ഇന്നൊരു ദിവസത്തേക്ക് അല്ലേ ആരും വേണ്ടന്ന് പറയരുത്.....

നാ ഞാൻ ഫുഡ് എടുത്ത് വെക്കാം എന്നും പറഞ്ഞ് ചാച്ചി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.....

മീര ആന്റി പോയി 5 ഗ്ലാസ് എടുത്തോണ്ട് വാ.....

ഇതാർക്കൊ 5 ഗ്ലാസ്?

നമ്മള് നാലു പേരും അനുവും.....

അനുന് കൊടുക്കണ്ട വന്ദന ആന്റി പറഞ്ഞു....

ഒരു പെഗ് കുടിച്ചാൽ ഒന്നും ഒന്നും ആവില്ല ആന്റി.....

മീര ആന്റി ഗ്ലാസുമായി വന്നു..... ചാച്ചിയും ആന്റിയും കുടി ഫുഡ് ഒക്കെ ടേബിളിൽ എടുത്ത് വെച്ചു. കുട്ടികളോട് കഴിക്കാൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എല്ലാവർക്കുമായി ഓരോന്ന് ഒഴിച്ചു. ചീർസ് പറഞ്ഞു മുട്ടിച്ചു ഞാൻ ഒറ്റ വാലിക്ക് അകത്താക്കി. മീര ആന്റിയും ചാച്ചിയും ഒറ്റ വലി വലിച്ചു. അനു കുറച്ച് ബുദ്ധിമുട്ടി ആണേലും അകത്താക്കി. വന്ദന ആന്റി സിപ് സിപ് ആയി അകത്താക്കുന്നുണ്ട്.

ടാ കത്തുന്ന പോലെ ഉണ്ടല്ലോ.....മീര ആന്റി പറഞ്ഞു

ആന്റി ഒരു പീസ് ചിക്കൻ എടുത്ത് വായിലിട്ടേ അതങ്ങ് മാറി കിട്ടും.
ഞാൻ അടുത്ത പെഗ് ഒഴിച്ചു. 2 പെഗോട് കുടി അനു മതിയാക്കി. നല്ലൊണം തലക്ക് പിടിക്കുന്നുണ്ട്.

അനു നീ കഴിച്ചിട്ട് കിടന്നോ..... ആന്റി പറഞ്ഞു.....

ഞങ്ങൾ ഒഴിച്ചിട്ടു കൊണ്ടിരുന്നു. സമയം ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങുന്നുണ്ട്, ഒരു ഫുൾ ബോട്ടിൽ കാലിയായി. ഞാൻ അടുത്തത് എടുത്ത് പൊട്ടിച്ചു. മീര ആന്റി പട പടാന്ന് പറഞ്ഞു അകത്താക്കി. 7അപ്പ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് കുടിക്കാൻ വല്ല ബുദ്ധിമുട്ടില്ല. എല്ലാവരുടേം കിളി പാറി തുടങ്ങി. എല്ലാവരും 4 പെഗ് അടിച്ചു ഞാൻ വീണ്ടും ഒഴിക്കാൻ നേരം ചാച്ചി പറഞ്ഞു....

മതിയെടാ ഇപ്പൊ തന്നെ ഓവർ ആയി..... മീരക്ക് തല പൊക്കാൻ കൂടെ വയ്യ.

ഞാൻ ഓരോന്ന് കൂടെ ഒഴിച്ചു അടിച്ചു. എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു. മീര ആന്റി കയ്യിന്നു പോയി ചാച്ചിയും അത് പോലെ തന്നെ. വന്ദന ആന്റിക്ക് മാത്രം കുറച്ച് ലക്കുണ്ട്. ഫുഡ് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഒന്നും എടുത്ത് വെക്കാൻ നിന്നില്ല നേരെ സോഫയിൽ പോയി ഇരുന്നു. ചാച്ചി അവിടെ തന്നെ കിടന്നു. ഇതാണ് ഞാൻ കാത്തു നിന്ന അവസരം എത്ര ദിവസമായി ആന്റിയെ ഒന്ന് കിട്ടിയിട്ട്. ഞാൻ ആന്റിയെ വിളിച്ചു..

ആന്റി വാ... നമുക്ക് മുകളിലേക്ക് പോവാം. മദ്യത്തിന്റെ ലഹരി തലക്ക് പിടിച്ചത് കൊണ്ടാവാം ആന്റി മറുത്തൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ആന്റിയെയും കുട്ടി മുകളിലെ എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു . ഞാൻ മുകളിൽ എത്തിയ പാടെ ആന്റിയെ വരിഞ്ഞ് മുറുക്കി ആഠാ തക്കാളി ചുണ്ടിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. പുതു മഴ കിട്ടിയ വേഴാമ്പലിനെ പോലെ ആന്റി എന്റെ തല പിടിച്ചു ആഠാ അധരങ്ങളെ എന്റെ ചുണ്ടുകളോട് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. ദിവസങ്ങളായി അടക്കി വെച്ചിരുന്ന ഞങ്ങളിലെ കാമം കത്തിക്കയറി, അവിടെ വെച്ചു തന്നെ ഞാൻ ആന്റിയുടെ മാക്സി ഊരി മാറ്റി ആന്റിക്ക് എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ അഴിക്കാനുള്ള ക്ഷമ ഇല്ലായിരുന്നു ഷർട്ട് വലിച്ചു പൊട്ടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മൂലകളിൽ മാറി മാറി ചപ്പി. എന്റെ കുഞ്ഞു ഞെട്ടുകളെ പല്ലുകൾ കൊണ്ട് കടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു. നന്നായി വേദന എടുത്തേക്കിലും ആഠാ സമയത്തെ വികാരം വേദനയെ സുഗമുള്ളതാക്കി മാറ്റി. ഞാൻ ആന്റിയെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു ആന്റിക്ക് നിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല കിടന്ന് അആടുുന്നുണ്ട് ബ്രാ ഇടാത്തതിനാൽ നഗ്നമായ ആ മൂല കുംഭങ്ങൾ എന്റെ കൈകളിൽ തെരിഞ്ഞമർന്നു.

ആന്റി വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്നെ തള്ളി മാറ്റാനും നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒട്ടും കയറുന്നില്ല ആന്റി നല്ല പോലെ കരയുന്നുണ്ട്. എന്റെ കുണ്ണയും വേദന എടുത്ത് തുടങ്ങി.... ഞാൻ കൂണ്ടിയിൽ അടിക്കാനുള്ള ശ്രമം ഉപേക്ഷിച്ചു. പിന്നിലൂടെ തന്നെ പൂരിലേക്ക് കൂട്ടനെ വെച്ച് ആഞ്ഞു തള്ളി. ആന്റി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു കൊണ്ട് മുന്നോട്ട് പോയി.... ആന്റിയുടെ ഒരു കൈ പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ഒരു മയവും ഇല്ലാതെ അടിച്ചു വിയർത്തു കൂളിച്ച ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ മുട്ടുമ്പോൾ പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം മുറിയായെ അലയടിച്ചു. ആന്റിയെ ഉയർത്തി എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചേർത്തി പിന്നിൽ നിന്ന് തന്നെ ഞാൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.

ആന്റി തല പിന്നിലേക്ക് ചരിച്ചു വെച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ ആന്റിയുടെ ഇരു മുലകളും കശക്കി എറിഞ്ഞു. മുലഞ്ഞെട്ടിൽ പിടിച്ചു വലിക്കുമ്പോൾ ഫ്ലൂഫ്ഫ്ഫ്... ഫ്ലൂഫ്ഫ് എന്ന വികാര ശബ്ദം എന്റെ വായിൽ അലിഞ്ഞു ചേർന്നു. ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി ഇനി എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റില്ല ഞാൻ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ വലിച്ചുരി ആന്റിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി മുലയിടുക്കിൽ എന്റെ കുണ്ണ വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആന്റി ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും ആ വലിയ മുലയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. ഞാൻ ആഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. വിരലുകളിൽ നിന്ന് പടർന്ന അഗ്നി ശരവേഗത്തിൽ കൂട്ടനിലൂടെ ആന്റിയുടെ കഴുത്തിലും മുഖത്തും തെറിച്ചു.

പാലിൽ കൂളിച്ചിരുന്ന ആ മാറിടങ്ങളും കഴുത്തും മുഖവുമെല്ലാം ഞാൻ ബെഡ്ഷീറ്റ് കൊണ്ട് തുടച്ചു. ആന്റി എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു നെടു നീളൻ ചുടു ചുംബനം നൽകി. ഞാൻ ആന്റിയുടെ മേലെ തന്നെ കിടന്നു. രണ്ടുപേരും നന്നായി കിതയ്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വിയർപ്പുകൾ പരസ്പരം ഒട്ടിച്ചേർന്നു. ഞാൻ ആ മുളകുംഭങ്ങളിൽ തല ചാഴ്ച്ചു. ആന്റി ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പതിയെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസം കൂർക്കം വലിയായി മാറി. ആന്റിയെ ഉറക്കം അതിന്റെ ആഘാതത്തിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

എന്റെ കണ്ണുകളെയും ക്ഷീണവും ഉറക്കവും എല്ലാം പിടിച്ചു ഉലക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ മനസ്സ് നിറയെ ആന്റിയും ചാച്ചിയുമാണ്. അതിൽ ആന്റിയെ എനിക്ക് കിട്ടി. ഇനി ചാച്ചി ചാച്ചിയും നല്ല പൂസിലാണ് താഴേക്ക് പോയാലോ???? കിട്ടിയാൽ എന്റെ ദേവതമാരിൽ ഒരാളെ കൂടെ കിട്ടും. ദൈവം എന്റെ പ്രാർത്ഥന കേട്ടെന്നോണം താഴെ നിന്ന് ആരോ ചർദ്ദിക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു..... മീര ആന്റി ആവണം അമ്മാതിരി അടിച്ച അടിച്ചത്. ഞാൻ ഒരു മുണ്ട് എടുത്ത് താഴേക്ക് ചെന്നു. സോഫയിൽ മുഴുവൻ വാള് ആണ്. പക്ഷേ മീര ആന്റി അല്ല ചാച്ചിയാണ്..... കിടന്നിടത്തു തന്നെ വാള് വെച്ചു മുഖം അതിൽ പൂഴ്ത്തിയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ പോയി ചാച്ചിയെ വിളിച്ചു ഒരു അനക്കവും ഇല്ല.....

ചാച്ചി..... ചാച്ചി..... എണീറ്റു....
ഫ്ഫ്... ഫ്ഫ്..... എന്ന് ഒളറി കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ചാച്ചിയെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു.കൈ എടുത്ത് എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു കാലുകൾ നിലത്തുറക്കുന്നില്ല. വലിച്ചിഴച്ചു ഞാൻ അടുക്കള ഭാഗത്തെ ബാത്റൂമിൽ എത്തി. ദൈവമേ അടുക്കള വാതിൽ ഒക്കെ മലർക്കെ തുറന്ന് ഇട്ടിട്ടാണ് ഉള്ളത്. ഞാൻ അതൊക്കെ പൂട്ടി ബാത്റൂമിൽ നിലത്തു മതിലിനോട് ചാരി വെച്ചിരുന്ന ചാച്ചി നിലത്തു കിടക്കുകയാണ്. പിടിച്ചുവലിച്ചു ഞാൻ ചാച്ചിയെ ഷവറിന്റെ അടിയിൽ കൊണ്ടിരുത്തി,

ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു, മുടിയിലും മുഖത്തും കഴുത്തിലും ഒക്കെ ആയ ചർദ്ദി ഞാൻ കഴുകി വൃത്തിയാക്കി. ഷവർ ഓഫ് ചെയ്തു ചാച്ചി എന്തോ പറയുന്നുണ്ട് ഒന്നും വ്യക്തമല്ല ഞാൻ തോർത്തു മുണ്ട് എടുത്ത് നിലത്തു ഇരുത്തി എന്റെ കാലിൽ ചാരി വെച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ തല തുടച്ചു. മുഴുവനായും നനഞ്ഞ മാക്സി ശരീരത്തോട് ഒട്ടി നിക്കുന്നുണ്ട് ഒരു കാര്യം വ്യക്തമാണ് ചാച്ചി അടിയിൽ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല, ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ മാക്സി പതിയെ ഉയർത്താൻ തുടങ്ങി തിരിച്ചും മറിച്ചും കിടത്തി മാക്സി ഞാൻ തല വഴി ഊരി എടുത്തു. എന്റെ കണ്ണുകളെ എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ഇത് സ്വപ്നമോ അതോ?????

അടിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് തുള്ളി കളിക്കുന്നുണ്ട്. പരമാവധി വേഗത്തിൽ ഞാൻ അടിച്ചു. വരാറായി എന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ കുണ്ണ ഉരി നേരെ ചാച്ചിയുടെ ചുണ്ടോടു മുട്ടിച്ചു. വായ തുറപ്പിച്ചു കുണ്ണ ഇട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി മകുടത്തിൽ തട്ടുന്ന ചാച്ചിയുടെ പല്ലുകൾ എന്നെ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു. കുണ്ണ വലിച്ചുരി കൈയിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി. അതികം വൈകാതെ എന്റെ കൂട്ടൻ നിറയൊഴിച്ചു ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തും തലയിലും എന്റെ കുണ്ണ പാലഭിഷേകം ചെയ്തു.

വീണ്ടും ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു ചാച്ചിയുടെ മുഖത്തും തലയിലുമായ വാണപ്പാൽ കഴുകി വൃത്തിയാക്കി. ബാത്റൂമിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന അലക്കു കല്ലിൽ ഇരുത്തി തലയും ശരീരവുമെല്ലാം തുടച്ചു കൊടുത്തു. ഉരി എറിഞ്ഞ ലുക്കി എടുത്ത് ഉടുത്ത ഞാൻ പിറന്ന പടിയെ നിൽക്കുന്ന ചാച്ചിയെ തോളിൽ പിടിച്ചു റൂമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. ചാച്ചിയുടെ റൂമിലെ അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു മാക്സി എടുത്ത് ധരിപ്പിച്ചു കട്ടിലിൽ ശരിയായി കിടത്തി. അപ്പോഴും മീര ആന്റി ഒന്നും അറിയാതെ സോഫയുടെ ഒരു മൂലയിൽ തുടയിൽ കൈയും വെച്ചു കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ ആന്റിയെ ഒരുപാട് തവണ കുലുക്കി വിളിച്ചിട്ടും എഴുന്നേൽക്കുന്നില്ല. ആന്റിയെയും എടുത്ത് ഞാൻ റൂമിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി. സോഫയിൽ ആയിരുന്ന വാള് മുഴുവൻ തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി. സോഫ നല്ല പോലെ ലിക്വിഡ് ഇട്ട് കഴുകി മണം എല്ലാം പോക്കി. ടേബിളിൽ കിടന്നിരുന്ന ബാക്കി വന്ന ഫുഡ് ഒക്കെ എടുത്ത് ഫ്രിഡ്ജിൽ വെച്ചു പത്രങ്ങൾ ഒക്കെ അടുക്കളയിലേ ബേസിനിൽ കൊണ്ടിട്ടു ടേബിളും വൃത്തിയാക്കി. ഞാൻ ക്ലോക്ക് നോക്കി 3 മണി കഴിഞ്ഞ്. നാളെ അണുവിനേം കൊണ്ട് പ്ലസ് വൺ ന് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ പോണം.

ഞാൻ വീണ്ടും അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു മാക്സി എടുത്ത് മുകളിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ആന്റി ഉടുതുണിക്ക് മറുതുണിയില്ലാതെ കാലുകൾ കവച്ചു വെച്ചു കിടക്കുകയാണ് മുണ്ടിനുള്ളിൽ കൂട്ടൻ വീണ്ടും അനങ്ങി തുടങ്ങി,

ഞാൻ ആന്റിയെ പിടിച്ചു വലിച്ചു ബെഡ് ന്റെ അറ്റത്തേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു, രണ്ട് കാലുകളും ഉയർത്തി എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു. കുണ്ണ മകുടത്തിൽ കുറച്ച് തുപ്പൽ പുരട്ടി ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കൂട്ടന് വേദന എടുക്കാൻ തുടങ്ങി തുടരെ മൂന്നാമത്തെ കളിയാണ് ഇത്, പക്ഷേ തോറ്റു കൊടുക്കാൻ അവൻ തയ്യാറായില്ല അവൻ ആഞ്ഞു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ശരീരത്തിലെ മൊത്തം ചൂടും കുണ്ണയിലേക്ക് ആവാഹിച്ചെടുത്തു വെടിപൊട്ടിക്കലും പൂറിൽ നിന്ന് കുണ്ണ ഉരിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. ആകെ അഞ്ചോ ആറോ തുള്ളി പാൽ മാത്രമേ ഉള്ളൂ..... അതും ബെഡ് ഷീറ്റ് കൊണ്ട് തുടച്ചു കൈയിൽ കരുതിയിരുന്ന മാക്സി ആന്റിയെ ധരിപ്പിച്ചു. ബെഡിൽ കയറ്റി കിടത്തി. പുറത്ത് ഉരി എറിഞ്ഞ ആന്റിയുടെ മാക്സിയും ഷഡിയും എടുത്ത് മുകളിലെ അഴുക്ക് ഡ്രസ്സ് ഇടുന്ന ബക്കറ്റിൽ ഇട്ടു ഞാനും വന്നു കിടന്നു. ആന്റിയെ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഞാൻ എന്റെ മുകളിൽ കയറ്റി കിടത്തി ആ മാർദ്ദവമായ ശരീരത്തിന്റെ സ്പർശനത്താൽ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ആരോ വിളിക്കുന്നുണ്ട് കണ്ണിൽ സൂര്യ പ്രകാശം കുത്തി ഇറങ്ങുന്നു. ഫാൻ ഓഫ് ചെയ്തതിനാൽ ചൂട് എടുക്കുന്നുണ്ട്. പാതി ഉറക്കത്തിൽ കണ്ണ് തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് തല പൊക്കി നോക്കി ഗൗതം ആണ്...

എന്താടാ??????? കുറച്ച് ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു .

മുത്തമ്മ വിളിക്കാൻ പറഞ്ഞു.....

ആ നീ പോയിക്കോ ഞാൻ വന്നോളാം...

ഇപ്പൊ തന്നെ പോകാൻ പറഞ്ഞു.... അനു ചേച്ചിക്ക് സമയം ആയി എന്ന് പറയാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ക്ലോക്ക് നോക്കി ദൈവമേ 12 മണി. 12.30 ന് രെജിസ്ട്രേഷൻ ക്ലോസ് ആവും ചട പാടേ കുളിച്ച് ഡ്രസ്സും മാറി താഴേക്ക് ചെന്നു. ആന്റിയും ചാച്ചിയും അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്. ചാച്ചി തലക്ക് കൈയും കൊടുത്തിരിക്കുന്നുണ്ട്.

ആന്റി അനു എവിടെ?????

ആാ... നീ എണീറ്റോ... അവൾ അപ്പുറം ഉണ്ട്. നീ ചായയും കുടിച്ച് വേഗം ചെല്ലാൻ നോക്ക്.

ചായ വന്നിട്ട് കുടിക്കാം.. സമയം ഇല്ല.

ഞാൻ ബൈക്കിന്റെ കീ എടുത്ത് പുറത്തിറങ്ങി അനു വരാത്തയിൽ റെഡി ആയി ഇരിക്കുന്നുണ്ട്...

വാ കേറൂ....

അനു വന്ന് വണ്ടിയിൽ കയറി. കത്തിച്ചു വിട്ടു. ഭാഗ്യം കൊണ്ട് ക്ലോസിങ്ങ് ടൈമിന് മുന്നേ എവിടെ എത്തി. രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. തിരിച്ചു അണുവിനേം കൊണ്ട് വളരെ പതുക്കെ ആണ് വന്നത്.....

അനു.....

ഫ്ഫ്....

ഡി അനു.....

പറഞ്ഞോ.....

നിനക്ക് ആ റിങ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ?

ഫ്ഫ്.....

ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം നീ ഇതുവരെ ആലോചിച്ചു കഴിഞ്ഞില്ലേ. നീ എന്താ ഒന്നും പറയാത്തത്?

മൗനമായിരുന്നു മറുപടി. ടൗണിലെ മെഡിക്കൽ ഷോപ്പിൽ കയറി തലവേദയ്ക്കുള്ള അഞ്ചാറു ടാബ്ലറ്റ്സ് വാങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് പിടിച്ചു.....

ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി..... ചാച്ചി ആ ഇരിപ്പ് തന്നെയാണ് ഞാൻ 2 ഗുളിക എടുത്ത് കൊടുത്തു. അത് കഴിച്ചു ചാച്ചി അവിടെന്നെ ഇരുന്നു....

മീര ആന്റി എവിടെ ആന്റി.....?

അവൾ ഇതുവരെ എണീറ്റില്ല.....

എങ്ങനെ എണീക്കാനാ അന്ത മാതിരി കുടിയല്ലേ കുടിച്ചത്....

ഞാൻ അപ്പോഴേ പഠഞ്ഞതാ കുടികേണ്ട എന്ന്... ചാച്ചിയുടെ വക ആയിരുന്നു കമന്റ്... മനുഷ്യൻ തല പൊക്കാൻ പറ്റണില്ല. ശരീരവും വേദനിക്കുന്നു.....
ഞാൻ അപ്പുറത് പോയി ഇന്നലെ അടിച്ചതിന്റെ ബാക്കി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്ന്.

നീ ഇപ്പോഴേ തുടങ്ങാനുള്ള പ്ലാനിലാണോ?

അല്ല ആന്റി തലേന്നത്തെ കെട്ടിറങ്ങാൻ ആണ്. തല വേദന മാറി കിട്ടും. ഞാൻ ഒരു ചെറുത് ഒഴിച്ച് ചാച്ചിക്ക് കൊടുത്തു...

എനിക്കെങ്ങും വേണ്ട... അല്ലെങ്കിലേ തല പൊങ്ങുന്നില്ല ഇനി ഇതും കൂടി....
തല വേദന മാറാൻ വേണ്ടിയാ ഇത്. ഇന്നലെത്തെ ഹാങ് ഓവർ ആണ് ചാച്ചി ഇതങ്ങു അടി.... ഞാൻ നിർബന്ധിപ്പിച്ചു കുടിപ്പിച്ചു.

അനു വിന്റെ റെജിസ്റ്റർ cheytha?

അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ആന്റി.....

ഇന്നലെ വാള് വെച്ചു സോഫ ഒക്കെ നശിപ്പിച്ചു. മനുഷ്യന്റെ ഉറപ്പാട് ഇളകി.

അപ്പോ നീ ആണോ ഈ മാക്സി ഒക്കെ ഇട്ടു തന്നത്...?????

അതെ...

ദൈവമേ? ചാച്ചി തലയിൽ കൈ വെച്ചു.....

ഇന്നലെ എന്തൊക്കെയാ നടന്നെന്ന് വല്ല ബോധവും ഉണ്ടോ മനുഷ്യനെ കൊന്നില്ലെന്ന ഉള്ളൂ...
ഞാൻ കുറച്ച് കയറ്റി അടിച്ചു
അപ്പോ മീരയെ ആരാ എവിടെ കൊണ്ടുകിടത്തിയത്??
, ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോ ആന്റി തന്നെ പോയി കിടന്നതാ.

നീ എങ്ങനെയാ വന്ദന മുകളിലേക്ക് കയറിയത്?

ആർക്കറിയാം ചേച്ചി,,,, രാവിലെ നോക്കുമ്പോൾ ഇവൻ എവിടെ നിലത്ത് കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ആന്റി വെറുതേ തട്ടി വിട്ടു.....

ആന്റി എന്തോ എടുക്കാൻ അപ്പുറം പോയ തക്കത്തിന് ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു പഠഞ്ഞു.....

അന്ന് ഞാൻ ഒളിഞ്ഞു നോക്കി എന്നും പഠഞ്ഞു എന്നെ തലങ്ങും വിലങ്ങും പട്ടിയെ പോലെ തല്ലിയില്ലേ..... അങ്ങനത്തെ ചാച്ചി ഇന്നലെ എന്തൊക്കെയാ കാട്ടി കൂട്ടിയത് എന്ന് അറിയാമോ? ഞാൻ കുറച്ച് എരിവും പുളിയും ചേർത്ത് അടിച്ചുവിട്ടു.....
ചാച്ചി അന്തം വിട്ടു കുന്തം വിഴുങ്ങിയ പോലെ ഇരിക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ നേരെ മീര ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. രണ്ട് കുലുക്കവും രണ്ട് അടിയും കൊടുത്തപ്പോളെക്കും ഭദ്രകാളിയെ പോലെ എണീറ്റു.... .

എന്താടാ പട്ടി.....

ചിലക്കാതെ എണീക്ക്..... മണി 2ആയി

2 മണിയോ? ഉച്ചയോ?
അല്ല പുലർച്ചെ...

മാട് മോന്തുന്ന പോലെ മോന്തിയല്ലോ ഇന്നല്ലേ....

നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടോ.....

പോയി കുളിച്ച് വല്ലതും കഴിക്കാൻ നോക്ക്... ക്ഷീണം ഒക്കെ മാറും.....

ആന്റി എണീച്ചു നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി....

ഗൂഡ് മോർണിംഗ് ചേച്ചി.....

പോയി കുളിക്കെടി കഴുതേ..... നട്ടുച്ച വരെ കിടന്നുറങ്ങി വന്നിരിക്കുന്നു.....

ആരാ ചേച്ചി ബാത്റൂമിൽ?

അത് ചേച്ചിയാ..... നീ അകത്തെ ബാത്റൂമിൽ പോയി കുളിച്ചോ....

ഓക്കേ മാഡം എന്നും പറഞ്ഞു ആന്റി അകത്തേക്ക് പോയി. പോകുന്ന വഴിക്ക് എനിക്കിട്ടൊരു നുള്ളും തന്നു.....

ആ..... ശവം.....

ആന്റിക്ക് ക്ഷീണം ഒന്നുമില്ലേ? ഞാൻ വന്ദന ആന്റിയോട് ചോദിച്ചു....

ഞാൻ രാവിലെ തന്നെ എണീച്ചു നല്ല തണുത്ത വെള്ളത്തിൽ കുളിച്ചു. ടാ നീ എന്നെ ഇന്നലെ എന്തൊക്കെയാ ചെയ്തത്?

അപ്പൊ ഓർമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നോ?

ചെറുതായിട്ട്. നീ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റിയോ ഇന്നലെ? വേദന എടുക്കുന്നുണ്ട് അവിടെ...

കയറ്റണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു, പക്ഷേ സമ്മതിക്കണ്ടേ.... എന്തൊരു ബഹളം ആയിരുന്നു ഇന്നലെ.

എന്റെ മാക്സി ഒക്കെ എവിടെയാ ഇട്ടേക്കുന്നത്?

അത് മുകളിലെ ആ ബക്കറ്റിൽ കിടപ്പുണ്ട്....

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ നീ സത്യം പറയുമോ?

ആഓ ആന്റി ചോദിക്ക്.....

അല്ലെങ്കിലും അനു വിന് അച്ഛമ്മയോട് ഇഷ്ടം കുറച്ച് കൂടുതൽ ആണ്. അച്ഛമ്മയുടെ എല്ലാം കാര്യവും നോക്കുന്നത് അവളാണ്. ഫുൾ ടൈം അച്ഛമ്മയുടെ കൂടെ ഉണ്ടാവും.

അനു ഇന്നലെത്തെ സാദനം ബാക്കി ഉണ്ട് കുറച്ച് ഒഴിക്കട്ടെ....

എനിക്കെങ്ങും വേണ്ട. ഇപ്പഴം വായിന്ന് അതിന്റെ ചുവ പോയിട്ടില്ല..... വലുതേ അച്ഛമ്മയുടെ പാമ്പേഴ്സ് തീർന്നു ടോ... ഷുഗറിന്റ് ഗുളിക ഇന്നത്തേക്ക് കൂടിയേ ഉണ്ടാവും....

വൈകിട്ട് പോയിട്ട് മേടിക്കാം... ചാച്ചി പറഞ്ഞു..... ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ്ജു ഞാൻ പുറത്തേക്ക് പോയി മനസ്സിൽ മുഴുവൻ ഇന്നലെത്തെ കളികളായിരുന്നു. സിഗരറ്റുകൾ വലിച്ചു കൂട്ടി. ചാച്ചിയെ സ്വബോധത്തോടു കൂടി കളിക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് വെമ്പി. കൂട്ടുകാരുമൊത്തു സൊറ പറഞ്ഞും മറ്റും സമയം നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. സന്ധ്യയോടു അടുത്തപ്പോഴേക്കും ചാച്ചിയുടെ കാൾ വന്നു....

നീ എവിടെയാ????

എന്താ ചാച്ചി????

ടൗണിൽ പോണം. അമ്മയ്ക്ക് മരുന്നും മറ്റുംവാങ്ങണം.... നീ വരുമോ അതോ ഞാൻ ഓട്ടോ പിടിച്ചു പോണോ?

ഞാൻ വരാം ചാച്ചി... ചാച്ചി ഡ്രസ്സ് മാറി നിന്നോ....

സിഗരറ്റിന്റെ നല്ല മണം ഉണ്ട് ഇപ്പോഴേ പോയാൽ ചാച്ചി ചൂടാവും.... ഞാൻ കടയിലുണ്ടായിരുന്ന ഉപ്പിലിട്ട മാങ്ങയും നെല്ലിക്കയും പൈനാപ്പിളും ഒക്കെ തിന്നു മണം പോക്കി. ബബിൾ ഗം ചവച്ചാൽ അപ്പൊ മനസ്സിലാവും വലിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അത്കൊണ്ട് ചാവക്കാൻ നിന്നില്ല. വീണ്ടും ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു.... ഇങ്ങോട്ട് എന്തെങ്കിലും പറയുന്നതിന് മുന്നേ ഇതാ എത്തി എന്നും പറഞ്ഞു കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. ചാച്ചി വരാന്തയിൽ എനെയും കാത്ത് ഇരിപ്പുണ്ട്. ഇരുട്ട് മാനത്തെ മറച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ ചാച്ചിയെയും കയറ്റി വണ്ടി മുന്നോട്ടെടുത്തു. പോകുന്ന വഴിയിൽ ചാച്ചി എന്നോട് കൂടുതൽ ചേർന്നിരുന്നു. എന്നെ പതിയെ വിളിച്ചു.....

എന്താ ചാച്ചി???????

അത് പിന്നെ.....

ഇന്നലെത്തെ കാര്യം ആണോ??

ഫ്ഫ്ഫ്.....

എന്റെ പൊന്നേ അത് ഓർമ്മിപ്പിക്കല്ലേ..... എന്നെ കൊന്നില്ലെന്ന ഉള്ളൂ.....

എനിക്ക് ഒന്നും ഓർമ്മ ഇല്ലെടാ..... ഇന്നലെ നീ ആണോ എന്റെ മാക്സി മാറ്റിയത്?

അതെ.....

അയ്യേ..... വേറെന്തെങ്കിലും സംഭവിച്ചോ ഇന്നലെ?

ചാച്ചി ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?

അതെ???????

അന്ന് ഞാൻ ഒളിഞ്ഞു നോക്കിയത് എല്ലാം നിങ്ങളുടേതല്ലെന്ന് എനിക്ക് തന്നു

ചാച്ചിയുടെ മുഖം മാറിയത് ഞാൻ കണ്ണാടിയിലൂടെ കണ്ടു....

നീ ഇത് ആരോടും പറയല്ലേ..... ആരെങ്കിലും ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞാൽ ജീവിച്ചിരുന്നിട്ട് കാര്യമില്ല. വന്ദനയോട് ഞാൻ തന്നെ മാറ്റിയതാണെന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്.

ഞാൻ ആരോട് പറയാനാ ചാച്ചി..... ചാച്ചി എന്റെ പുറത്ത് തല താഴ്ത്തി ഇരുന്നു ടൗണിൽ നിന്നും അച്ഛമ്മയുടെ മരുന്നും മറ്റും വാങ്ങി കുട്ടികൾക്ക് കുറച്ച് ബേക്കറി ഐറ്റംസ് ഉം ചോക്ലേറ്റിസും വാങ്ങി

ചാച്ചി എന്തിനാ ഇങ്ങനെ ഡെസ് പ് ആവുന്നേ? ഇതൊക്കെ ഈ കാലത്ത് സാദാരണമാ... നമ്മൾ അറിയുന്നില്ലെന്ന ഉള്ളൂ. കുടുംബത്തിൽ അമ്മയും മകനും വരെ ബന്ധപ്പെടുന്നുണ്ട്..... കാലത്തിനൊപ്പം നമ്മളും സച്ചരിച്ചാൽ മതി. ഇതൊന്നും ആരും അറിയാത്തതിടത്തോളം കാലം തെറ്റല്ല.....

നീ ഈ വ്യതികേടൊക്കെ എവിടുന്ന് പഠിച്ചു ? നിന്റെ കൂട്ടുകാരാ നിന്നെ ചീത്ത ആക്കുന്നത്.....

ഇനി അവരുടെ മെക്കിട്ട് കയറിക്കോ..... കള്ളും കുടിച്ച് നിങ്ങളുടേതൊന്നും എവിടേം ഇല്ല

ചാച്ചി ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ പുറകിൽ ഇരുന്നു.

വീട് എത്താറായി..... ചാച്ചി നേരെ ഇരുന്നു... ഇനി ഇത് കണ്ടിട്ട് ആന്റിമാർ ഓരോന്ന് ചോദിക്കണ്ട.

ടാ..... ഇന്നലെ അങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒന്നും ആയില്ലല്ലോ ?M

ഉള്ളിൽ എന്ത് ആയില്ലല്ലോ എന്ന്????? ഞാൻ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ ചോദിച്ചു.....

ഒന്നുമില്ല.....

എന്താണ് എന്ന് പറയാതെ എങ്ങനെയാ????

ആത്മഹത്യാ.... നിന്റെ ശുക്ലം....

ഇല്ല.... അത് മൊത്തം നിങ്ങളുടേതല്ലേ..... ഞാൻ വെറുതെ ഒന്നിട്ടു.... വണ്ടിയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയതും ചാച്ചി ശർദിച്ചതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.....

ഇത് കണ്ട് അന്നു ഓടിവന്നു ചോദിച്ചു എന്ത് പറ്റി വലുത്തേ ?????? ഒന്നുമില്ലെടീ ചാച്ചിക്ക് ഇന്നലെത്തെ ഹാങ്ങ്ഓവർ ഇതുവരെ മാറിയിട്ടില്ല.....

പുറം തടവി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു. ചാച്ചി എന്നെ ഒന്നു നോക്കി... അപ്പോഴേക്കും അനു ഓടിപ്പോയി വെള്ളം എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. ചാച്ചി വായ ഒക്കെ കഴുകി അകത്തേക്ക് കയറി. ചാച്ചി മുറിയിലേക്ക് പോയി.

അനു അമ്മ എവിടെ?

അമ്മയും ചെറിയമ്മയും മുകളിൽ ഉണ്ട്... കുറേ നേരം ആയി.....
ഞാൻ മുകളിൽ കയറി ചെന്നു മുകളിലെ വുമിന്റെ വാതിൽ അടച്ചിട്ടുണ്ട് ഞാൻ അത് പയ്യെ തള്ളി തുറന്നു. വന്ദന ആന്റിയുടെ മടിയിൽ കിടക്കുകയാണ് മീര ആന്റി... ആന്റിയുടെ കൈകൾ മീര ആന്റിയുടെ മുടിശിയകളിൽ ഓടിക്കളിക്കുന്നുണ്ട്.....

എന്താ രണ്ടും കൂടെ ഇവിടീരുന്നു ഒരു ഗൂഢാലോചന.....

നിൻ്റച്ഛനെ കൊണ്ട് ഒരു പെണ്ണ് കെട്ടിച്ചാലോ എന്ന് ആലോചിക്കുന്നാ.... മീര ആന്റി എടുത്ത വാഴിക്ക് പറഞ്ഞു.....

അതിലും നല്ലത് താഴെ ഒരു ഓൾഡ് പീസ് കിടക്കുന്നില്ലേ അതിനു ഒരു ചെക്കനെ ഒപ്പിച്ചു കൊടുക്ക്. എന്നിട്ട് നിങ്ങൾ അച്ഛാ എന്ന് വിളിച്ചോ..... ഞാനും ഒരു കൌണ്ടർ വിട്ടു....

രണ്ടിനും കിട്ടും എന്റെ കയ്യിന്നു എന്തും പറയാമെന്നാണോ???

ഈ മീര ആന്റിയല്ലേ തുടങ്ങിയത്.....
ആന്റിയുടെ മടിയിൽ നിന്നും മീര ആന്റിയുടെ തല എടുത്ത് മാറ്റി ഞാനും മടിയിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു .

ഓ നല്ലോണം കിട്ടുമേ നിനക്ക്... മീര ആന്റി പറഞ്ഞു... ആന്റി ഞങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരുടെയും മുടിയിൽ കൈ ഓടിച്ചു....

ചേച്ചി നമുക്ക് നാളെ വീട്ടിൽ പോയാലോ? കുറേ ദിവസം ആയില്ലേ ആകെ പൊടി പിടിച്ചിട്ടുണ്ടാവും.....

ഒരാൾ പോയാൽ പോരെ? അതെന്തിനാ നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും തന്നെ പോന്നത്? മീര ആന്റിക്ക് അണുവിനേം കൂട്ടി പോയ പോരെ?

അപ്പോ അമ്മയെ ആര് നോക്കും?

ആന്റിയും ചാച്ചിയും ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ..... സംഭവം എനിക്ക് മനസ്സിലായി കുറേദിവസം ആയില്ലേ..... പൂർ തരിക്കുന്നുണ്ടാവും .Vവേണമെങ്കിൽ കടി ഞാൻ മാറ്റിത്തരാം ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ പോണില്ല പോരെ.....

നമുക്ക് നാളെ പോവാമെടി..... ഇവൻ നിന്നെ ചൂടാക്കാൻ പറയുന്നതാ കുരങ്ങേ.....

ഓ ശരി മാഡം.... ഞങ്ങൾ ഓരോന്ന് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.....
ചെറിയമ്മേ..... ചെറിയമ്മേ..... അനു ആണ്

എന്താ അന്നു.....

വലയ്ക്കുമ്പോൾ വിളിക്കുന്നു, താഴേക്ക് വരാൻ പറഞ്ഞു.....

അന്തിം ആന്തിന്റെ പുനാര മോനും കൂടെ ഇവിടീരുന്നോ എന്നും പറഞ്ഞു മീര ആന്തി താഴേക്ക് പോയി.....

രണ്ടും കൂടെ ഇവിടെ എന്തായിരുന്നു പരിപാടി?

ഒന്നുമില്ലെടാ ഞങ്ങൾ വെറുതേ സംസാരിച്ചിരുന്നതാ.... അവൾ രാജേഷിനെ കുറിച്ച് ഓരോന്ന് ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞതാ....

ഇവിടെ ഒരുത്തിയേയും വെച്ചു അവിടെ പണം ഉണ്ടാക്കാൻ നടക്കുന്നു ചെറു ഇനി ഇല്ലെടാ അവിടെ വല്ല സെറ്റപ്പും ഉണ്ടാവുമോ?

അതൊന്നും ഇല്ലെടാ അവനും നമ്മുടെ ഗിരീഷേട്ടനും പാർട്ണർ മാറല്ലേ..... അവനെ പോലത്തെ സ്വഭാവഗുണം ഉള്ളവനെ വേറെ കിട്ടില്ലെന്നു പറയാൻ....

ഇങ്ങനെ ഉള്ളവരെയോ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടത്..... എന്ത് ഗുണം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ സ്വന്തം ഭാര്യയെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ പറ്റാത്ത അയാളൊരു ആണാണോ ????? മൈരൻ... .

ടാ ടാ..... നിന്റെ വായ വല്ലാതെ ചീത്ത ആവുന്നുണ്ട് കേട്ടോ.....

ആന്തി ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ????

എന്താ???

ആന്തി എന്താ എന്റെ കൂട്ടനെ വായിലെടുക്കാതെ?

ഇതാണോ നിന്റെ ചോദ്യം?

പറ....

എനിക്ക് അറപ്പാണെടാ..... പാൽ ഉള്ളിലല്ലാതെ പുറത്താകുമ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് ഓക്കാനം വരും

ആന്തി മീര ആന്തിയുടെ കഥ മുഴുവൻ പറഞ്ഞില്ലല്ലോ....

അതൊന്നും ഇല്ലെടാ അന്ന് അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കരഞ്ഞു എന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ അന്ന് രാത്രി തന്നെ ഞങ്ങൾ കളിച്ചിരുന്നു.

അതെങ്ങനെ..... ആരാ മുൻകൈ എടുത്തത്?

അത് ഞാൻ തന്നെ ആണ്. അവൾ കരഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തി കവിളിൽ ഉമ്മവെക്കാൻ പോയതാ എന്തൊക്കെ ഉമ്മ ചുണ്ടിൽ കൊടുത്തു. അവളും എതിർത്തില്ല. ഒരുപാട് നേരം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ തന്നെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുട്ടികൾ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അത് അവിടെ നിർത്തി.

ഇനി എന്റെ മോളു് കരയരുത് ചേച്ചി ഉണ്ട് മോൾക്ക്....

ഞാൻ പോവാൻ തുടങ്ങവേ അവൾ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു ചോദിച്ചു... ചേച്ചി ഇന്ന് എന്റെ കൂടെ കിടക്കുമോ????

ശരി എന്ന് ഞാൻ തലയാട്ടി. അന്ന് കുട്ടികൾക്ക് ഒക്കെ നേരത്തെ ഭക്ഷണം കൊടുത്തുറക്കി ഞാൻ മുകളിൽ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു അവൾ എന്നെ കാത്തു ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു മുറിയിൽ കയറിയപാടെ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു അവൾ ഓടിവന്നു എന്നെകെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. അവൾക്ക് എന്തോ ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചത് പോലെ ആയിരുന്നു. എന്റെ രണ്ട് ചുണ്ടുകളും അവൾ മാറി മാറി വലിച്ചുവലിച്ചു. അവൾ തന്നെ എന്റെയും അവളുടെയും വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിച്ചു തന്നു. അവളുടെ ഈ പ്രവൃത്തി വർഷങ്ങളായി ഉറങ്ങി കിടന്നിരുന്ന എന്നിലെ കാമത്തെ വിളിച്ചുണർത്തുന്ന തരത്തിലായിരുന്നു. ഞാനും അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ അല്പം തുങ്ങിയ മുലയിൽ അവൾ എന്റെ കൈ ചേർത്തു വെച്ചു കശക്കാൻ തുടങ്ങി. എത്ര ഭലം പ്രയോഗിച്ചും അവളുടെ മുഖത്തു കാമം അല്ലാതെ വേദന എന്ന വികാരത്തെ എനിക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല . അവൾ എന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് മറിച്ച് എന്റെ വയറിൽ കയറി ഇരുന്ന് എന്റെ ഇരു മുലത്തൊട്ടുകൾക്കും പിടിച്ചുടക്കാൻ തുടങ്ങി എനിക്ക് സുഖത്തിന്റെ പരകോടിയിൽ എത്താൻ അതികം നേരം വേണ്ടി വരുമായിരുന്നില്ല. അവൾ എന്റെ ഇരു മുലകളും മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. മുല തെട്ടുകളെ ശക്തിയായി കടിച്ചു നോവിച്ചു. പതിയെ താഴെ വയറിലും പൊക്കിളിളിം നാവിട്ടുരച്ചു ഇക്കിളിയും സുഖവും എല്ലാം കലർന്ന ഒരു സുഖം. അവൾ അവളുടെ വിരൽ പതിയെ എന്റെ പൂർ തുളയിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കി ചെറുതായി നൊന്തെങ്കിലും അത് ഒരു സുഖമുള്ള വേദന ആയി തോന്നി. അവളുടെ ആ ചെറിയ ചുണ്ടുകൾ പൂറിൽ ഒന്നും ചുംബിച്ചപ്പോഴേക്കും എന്റെ ശരീരം ആകെ തളരുന്നത് പോലെ തോന്നി. ഒട്ടും പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റിയില്ല പൂറിൽ നിന്നും തേൻ ധാര ധാരയായി ഒഴുകി. അവൾ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചു വറ്റിച്ചു. എനിക്കെന്തോ പോലെ തോന്നി.....

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മുകളിൽ കിടന്നു എന്റെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. എന്റെ നാവിനെ അവളും അവളുടെ നാവിനെ ഞാനും നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. നുണഞ്ഞു കൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് മറിഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ മേലെ കയറി കിടന്നു അവളുടെ മുലകൾ ശക്തിയായി കാശാക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ വീണ്ടും കൂടുതൽ ശക്തിയിൽ തെക്കൊൻ അവൾ ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. രണ്ടു വിരലുകൾക്കിടയിൽ ഞാൻ അവളുടെ മുല തെട്ടിനെ പിഴുതെടുത്തു. ഞാൻ അവളുടെ മുലതെട്ടിനെ വായിലാക്കി കടിച്ചും ഊമ്പിയും ചപ്പിയും കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ മുല ചുവന്നു തുടുത്തു ഞാൻ മുലയിൽ നിന്നും വായ എടുക്കുമ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു കൂടുതൽ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് ചേർത്തുകൊണ്ടിരുന്നു. മുലയിലെ കലാപരിപാടി അവസാനിപ്പിച്ചു താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി വയറിലും നാവിലും എന്റെ ചുണ്ടും നാവും തൊട്ടപ്പോൾ ഒരു പാമ്പിനെ പോലെ അവൾ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു .

അവളുടെ ആ ഇളം പൂറിൽ ഞാൻ മുദ്രുവായി ചുംബിച്ചു. വൃത്തിയാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട് നല്ല പൗഡറിന്റെയും സോപ്പിന്റെയും മണം ഉണ്ട്. അതികം മേയാത്ത കളികളെമാണ്. ഞാൻ എന്റെ വിരൽ കയറ്റിയതും അവൾ എന്റെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു. അവൾ തന്നെ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു പതിയെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ആക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കൈ എന്റെ തലയിൽ വന്നു നിന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി നാക്കാനാണെന്ന്. മനസ്സിലല്ല മനസ്സോടെ ഞാൻ പൂർത്തടത്തിൽ നാവിട്ടുരച്ചു. ആ കൊച്ചു കന്ത് ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു വിട്ടു. അവൾ തെരിപിരി കൊല്ലുകയായിരുന്നു. കന്ത് ചപ്പുന്നതിനോപോവും എന്റെ കൈ പനിയുടെ വേഗത കൂടി വന്നു അവൾ എന്റെ തല കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..... ചേച്ചി എന്ന് നീട്ടി വിളിച്ചു കൊണ്ട് തിരമാല ഒഴിഞ്ഞ കടൽ പോലെ അവൾ ശാന്തയായി കിടന്നു. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവളെ എന്റെ മേലേക്ക് കിടത്തി.....

അന്നായിരുന്നു ആദ്യമായി ഞങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടത്. അന്ന് തന്നെ പുലരുവോളം നാലഞ്ചു തവണ ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ട് പേർക്കും വെടിപൊട്ടിയിരുന്നു. അതിനു ശേഷം ഒട്ടുമിക്ക ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തൃപ്തി പെടുത്തി.....

അത് ശരി ആന്റിക്ക് അവളുടെ പൂർ ചപ്പുകയും പാൽ കുടിക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യാം ഇപ്പൊ എന്റേത് ഒന്നു വായിലെടുക്കാൻ പറഞ്ഞാൽ ഡിമാൻഡ്.. ആയിക്കോട്ടെ.

കഥ കേട്ടു കഴിഞ്ഞ് ജപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ തൊണ്ണൂറു ഡിഗ്രിയിൽ പൊട്ടനായി നിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആന്റിക്ക് അത് കാണിച്ചു കൊടുത്തു. ആന്റി അവനെ ഒന്ന് തടവി എന്നോട് പറഞ്ഞു.....

ഇപ്പൊ വേണ്ട പിന്നെ ആവട്ടെ എനിക്ക് നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട്. നേരത്തെ ഉറങ്ങണം..... നിരാശനായി ഞാനും ആന്റിയും എഴുന്നേറ്റ് താഴേക്ക് പോയി. അവിടെ ചാച്ചിയും ആന്റിയും അടുക്കളയിൽ പണിയിലായിരുന്നു. നിലത്തിരുന്നു ചപ്പാത്തിക്കുള്ള പൊടി കുഴക്കുന്ന മീര ആന്റിയെ കണ്ടപ്പോഴേ വന്ദന ആന്റി പറഞ്ഞ കഥയും കഴപ്പിളകി നിക്കുന്ന ആന്റിയെയുമാണ് ഓർമ്മ വന്നത്. എങ്ങനെയെങ്കിലും മീര ആന്റിയെ വളക്കണം എന്ന ചിന്ത മനസ്സിൽ വന്നു കേറി.....

ഡാാ..... ചാച്ചിയുടെ വിളി കേട്ടാണ് ഞെട്ടിയത്... നീ ഇത് എന്ത് ആലോചിച്ചു ഇരിക്കുന്നത്??? ഒന്നുമില്ലെന്ന് പറഞ്ഞു ഹാളിൽ പോയി ടീവി ക്ക് മുന്നിൽ ഇരുന്നു. ടീവി ഓൺ ചെയ്തെങ്കിലും മനസ്സുമുഴുവൻ എങ്ങനെ ആന്റിയെ വളക്കും എന്ന ചിന്ത ആയിരുന്നു.....

ചിന്തകൾ പലവാഴിക്ക് പൊയ്കൊണ്ടിരുന്നു. മറ്റുള്ളവരെ പോലെ അല്ല മീര ആന്റി കുട്ടികളി ആണെങ്കിലും ഭയങ്കര ബോൾഡ് ആണ്. വന്ദന ആന്റി പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ച് കിട്ടാനും കിട്ടാതിരിക്കാനും ചാൻസ് ഉണ്ട്. പക്ഷേ എങ്ങനെ തുടങ്ങും എന്ന് ഒരു എത്തും പിടിയും കിട്ടുന്നില്ല. കമ്പി കഥകളിലെയും കൊച്ചു പുസ്തക കഥകളിലെയും വായിച്ച പല കഥകളും ഓർമ്മ വന്നു. പക്ഷേ എന്നാലും ഒരു പേടി പണി എങ്ങാനും പാളിയാൽ തീർന്നു അതോടെ. വന്ദന ആന്റിയെയും ചാച്ചിയെയും കുറിച്ച് എനിക്ക് പേടിയില്ല. പക്ഷേ എന്റെ അനു, അവൾ എങ്ങാനും അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ജീവിച്ചിരുന്നിട്ട് കാര്യം ഇല്ല. കിട്ടിയാൽ ലോട്ടറി പോയാൽ എന്റെ അനു..... പല ചിന്തകളും മാറി മാറി ഓടി കൊണ്ടിരുന്നു മനസ്സിൽ.

പെട്ടന്ന് തലയിലെ മുടി പിടിച്ചു ആരോ പിന്നോട്ട് വലിച്ചു.. വേദന എടുത്ത് കൊണ്ട് അടിക്കാൻ ആയി കൈ പിന്നോട്ട് ഓങ്ങിയപ്പോഴാണ് ആളെ കണ്ടത് മീര ആന്റിയാണ്.....

പട്ടി..... നന്നായി വേദന എടുത്തു ..
നന്നായി പോയി..... ആ റിമോട്ട് ഇങ്ങു താ.....
ഞാൻ പിന്നെ മാങ്ങ പരിക്കാൻ ഇരിക്കുന്നതാണല്ലോ ഇവിടെ.....
ആന്റി എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും റിമോട്ട് പിടിച്ചു വാങ്ങി....
ഞാൻ കൈ ചുരുട്ടി നടും പുറത്ത് ഒരു വീക് കൊടുത്തു....

അമ്മേ.....
ആന്റി വിട്ടില്ല മുടി കൂട്ടി പിടിച്ചു തല നിലത്ത് മുട്ടിച്ചു..... നീണ്ടു നിക്കുന്ന ആന്റിയുടെ മുടി ഞാനും പിടിച്ചു വലിച്ചു...

ചേച്ചി..... ചേച്ചി ഓടിവായോ ഇവൻ എന്നെ കൊല്ലുന്നേ

മുടിയിൽ നിന്നും പിടിവിടാതെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് കഴുത്തിലും കൈയിലും മാന്തിയും നുള്ളിയും നിലവിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.....

രണ്ടും തുടങ്ങിയോ??? വിട്സാ.....
ആന്റിയോട് ആദ്യം വിടാൻ പറ..

മീരേ നീ വിട്ടേ..... ആന്റി കൈ ലൂസ് ആക്കി ഞാനും ലൂസ് ആക്കി
ചാച്ചി ഇതെന്ത് സദാനമാ പട്ടിയുടെ ജന്മം ആണെന്ന് തോന്നുന്നു. എന്റെ കൈയും കഴുത്തും മാന്തി പഠിച്ചു....
പട്ടി നിന്റച്ഛനാടാ തെണ്ടി.....
പറഞ്ഞു തീരും മുന്നേ കൈക്ക് ഒരു യമണ്ടൻ വീക്കും കൊടുത്ത് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് ഓടി വാതിൽ അടച്ചു.....
ഇന്ന് നിന്റെ അവസാനമാടാ..... നീ ഇത് കുറിച്ച് വെച്ചോ, പലിശ അടക്കം തന്നിരിക്കും ഞാൻ...
മീര ആന്റി ഡോറിനു ശക്തിയിൽ അടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു....

കുറേ നേരം റൂമിൽ തന്നെ ഇരുന്നു.... പുറത്തിറങ്ങിയാൽ മീര ആന്റിയുടെ കയ്യിന്നു നല്ലൊണം കിട്ടും.... വിശന്നിട്ടാണേൽ വയറും കത്തുന്നു. ഞാൻ ഡോർ ചെറുതായി തുറന്ന് നോക്കി, ആന്റി അവിടെ ഇല്ല കുട്ടികൾ എല്ലാം ടീവി കാണുന്നുണ്ട്. ഞാൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ പതുക്കെ നടന്നു.

അനു..... ആന്റി എവിടെ?
ചെറിയമ്മ അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്.....
ഞാൻ കുട്ടികളോട് മിണ്ടരുത് എന്ന് പറഞ്ഞു അടുക്കളയിലേക്ക് പോയ്.... മൂന്ന് പേരും അവിടീരുന്നു സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്. നിലത്തിരിക്കുന്ന മീര ആന്റിയെ കൈ കൂട്ടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.....

വിട്സാ.....
അടിക്കല്ലെന്ന് പറഞ്ഞാൽ വിടാം.....
നീന്നോട് വിടാനാ പറഞ്ഞത്..... അടി ഞാൻ എന്തായാലും തരും....
എന്നാ വിടുന്ന പ്രശ്നമേ ഇല്ല ഞാൻ കുറച്ച് കൂടെ ബലത്തിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.....
എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നേട വിട് വിട് ഞാൻ അടിക്കില്ല വിട്..... ചേച്ചി വിടാൻ പറ.....
അടിക്കുലാന്ന് സത്യം ചെയ്യൂ..... എന്നാ വിടാം..
സത്യം.... അടിക്കില്ല നീ വിട്.....
ഞാൻ കൈ വിട്ടു.....
പട്ടി... മനുഷ്യന്റെ കൈ തോള് ഇപ്പൊ പൊട്ടിയേനെ.....

വന്ദന ആന്റിയും ചാച്ചിയും ഇത് കേട്ട് ചിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.....
നിങ്ങളുടേ കത്തിയും അടിച്ചിരുന്നോ, വിശക്കുന്നു കഴിക്കാൻ താ.....
എല്ലാവരും വിളിച്ചോ ഭക്ഷണം എടുത്തു വെക്കാം..... വന്ദന ആന്റി പറഞ്ഞു.

ഭക്ഷണം ഒക്കെ ടേബിളിൽ എടുത്തു വെച്ചു എല്ലാവരും ഇരുന്നു ചാച്ചി അടുക്കളയിൽ തന്നെ ആണ്, ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു, എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന ചാച്ചിയുടെ വലിയ കുണ്ടികൾ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ വായിൽ നിന്നും വെള്ളം ഊറി. ഞാൻ പുറകിൽ നിന്നും ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, ചാച്ചി ഒന്ന് തെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്നെ തള്ളി മാറ്റി കൊണ്ട് ചാച്ചി പറഞ്ഞു .

നീ എന്താ ഈ കാണിക്കുന്നത്?
അതിനു ഞാൻ ഒന്നും കാണിച്ചില്ലല്ലോ.....

പേടിച്ചു പോയല്ലോ ഞാൻ..... നിന്റെ ഉദ്ദേശം എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് അത് നടക്കില്ല....
അതെന്താ കള്ള് കുടിച്ചാൽ മാത്രേ ചാച്ചി സമ്മതിക്കൂ?
ടാ... അത് പറ്റിപ്പോയി എന്ന് വെച്ച് ബോധത്തോടെ... ചെ...
എന്ത് ചെ? ഇന്നലെ എന്റെ പാൽ അടക്കം വലിച്ചു കുടിച്ചിട്ട് ഇല്ലെ ചെ നാ???
ടാ. അതാ പറഞ്ഞത് ഇന്നലെ പറ്റിപ്പോയി അത് ഇന്നലെ ബോധം ഇല്ലാത്തപ്പോ നടന്നതല്ലേ ..എന്ന്
വെച്ച് നീ എന്നെ ആ കണ്ണിൽ കാണരുത്.....
കള്ള് കുടിച്ചാൽ എന്നും ഇങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഞാൻ ഡെയിലി വാങ്ങി വരാം എന്താ?
ഇതും പറഞ്ഞു ചാച്ചിയെ ഞാൻ എനോട് അടുപ്പിച്ചു.....
നീ വിട്ടേ.... ഈശ്വരാ ആരെങ്കിലും വന്നാൽ....
ചാച്ചിയുടെ മുഖം പേടിച്ച പേട മാനിന്റെ മുഖം പോലെ വിളറിയിരുന്നു.....
ചേച്ചി..... ചേച്ചി എന്തെടുക്കുവാ ?
മീര ആന്റിയുടെ ശബ്ദം ആണ്.....
ഞാൻ ചാച്ചിയുടെഅരയിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു... ഒരു പാത്രത്തിൽ വെള്ളവും എടുത്തു ഹാളിൽ
ചെന്നു.... പിന്നാലെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ കുറിയുമായി ചാച്ചിയും വന്നു. ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക്
ഓപ്പോസിറ്റ് ആയിരുന്നു ചാച്ചി ഇരുന്നത് വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ കാലിൽ ഞാൻ
ചിത്രങ്ങൾ വരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ചാച്ചി കാൽ മാറ്റുന്നതിന് അനുസരിച്ചു ഞാൻ കൂടുതൽ
മുകളിലേക്ക് പൊയ്കൊണ്ടിരുന്നു. ചാച്ചി ആരെയും നോക്കുന്നില്ല പ്ലേറ്റിൽ തന്നെ തല താഴ്ത്തി
ഇരിക്കുന്നു. ഒരേ ഒരു തവണ മാത്രം നിസ്സഹായ അവസ്ഥയിൽ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി പക്ഷേ ഞാൻ
എന്റെ വികൃതികളിൽ മുഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. ഇപ്പുറത്തു ഇരുന്നിരുന്ന വന്ദന ആന്റി എല്ലാം
ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റി ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ തുടയിൽ നുള്ളി കണ്ണ് കൊണ്ട് വേണ്ട
എന്ന് കാണിച്ചു...

ചേച്ചി എന്താ ഒന്നും കഴിക്കാതെ പ്ലേറ്റിൽ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നെ?
ഒന്നല്ല..... എനിക്ക് വേണ്ട വിശക്കുന്നില്ല...
ചേച്ചിയല്ലേ നേരത്തെ വിശന്നു കണ്ണ് കാണുന്നില്ല എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞത്?
ഗ്യാസ് കേറി എന്നാ തോന്നുന്നേ ഞാൻ പോയിട്ട് കുറച്ച് കിടക്കട്ടെ?
ആന്റി എന്നെ ദേഷ്യത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കി.....
എല്ലാവരും കഴിച്ചു എഴുന്നേറ്റ് ആന്റി പാത്രങ്ങൾ എടുക്കാൻ നേരം എനോട് പറഞ്ഞു....

നിന്നെ കൊണ്ട് പാവം ഒന്നും കഴിക്കാതെയാ പോയി കിടന്നുറങ്ങുന്നത്...
അതിനു ഞാൻ എന്ത് ചെയ്തിട്ടാ?
നീ ടേബിളിന്റെ അടിയിൽ കൂടെ കാലിട്ടു കളിച്ചാൽ ആർക്കും മനസ്സിലാവില്ലന്ന് കരുതിയോ.....
ഞാൻ മറുപടിയായി ഒരു വളിച്ച ചിരി ഇട്ട് കൊടുത്തു.
ആന്റി ഇന്ന് എന്റെ ഒപ്പം കിടക്കാമോ?
നീ പോയേ ഇന്നലെത്തതിന്റെ ക്ഷീണം തന്നെ തീർന്നിട്ടില്ല.... ഒരു പോള കണ്ണടചിട്ടില്ല മനുഷ്യൻ
ഇന്നലെ..... മാത്രമല്ല എനിക്ക് പീരിയഡ് ആയി.....
മാസമുറ എന്ന് കേട്ടിട്ടേ ഉള്ളൂ അതൊന്ന് അറിയാനും കളിക്കാനും മനസ്സ് വെമ്പി... ആന്റി ഇത്
മൂന്നാല് ദിവസം ഉണ്ടാവുമെ?
ഉം... എന്താ?
ഒന്നുമില്ല..... ഈ സമയത്ത് കളിക്കാൻ പാടില്ലേ?
അയ്യോ മോന്റെ ഒരു പൂതി.....
പറ ആന്റി....
ഇൻഫെക്ഷൻ ആവുമെടാ പൊട്ടാ.....
അല്ല ആന്റിയും മോനും ഇവിടിരുന്നു കഥ പറയുന്ന? പോയി കൈ കഴുകിട്ടു വാടാ ശവമേ.... മീര
ആന്റി വന്നു പറഞ്ഞു

ശരി രാജാവേ..... പോകുന്ന വഴിക്ക് പുറത്ത് ഒരു നുള്ളും കൊടുത്തു ..
 നിന്നെ എന്റെ കൈയിൽ കിട്ടുമെടാ.... അന്ന് നിന്റെ അവസാനമാണ്.
 ഞാൻ കിടക്കാൻ പോയി എന്റെ മനസ്സിൽ ആന്റി പറഞ്ഞ കാര്യമായിരുന്നു. എങ്ങിനെ എങ്കിലും
 ആന്റിയെ പെരിയഡ്സ് ഉള്ളപ്പോ കളിക്കണം. അതിന്റെ ഫീൽ ഒന്ന് അറിയണം. പക്ഷേ ഇന്ന് രാത്രി
 നടക്കില്ല. ആ ശവം കൂടെ കിടക്കും. മീര ആന്റിയെങ്ങാനും ഞെട്ടിയാൽ പിന്നെ അതിനെ കൂടെ
 സെറ്റ് ആക്കാൻ പറ്റില്ല. എല്ലാത്തിനേം കിട്ടും കിട്ടാതെ എവിടെ പോവാൻ. മനസ്സിൽ ഓരോന്ന്
 ചിന്തിച്ചു കൂട്ടികൊണ്ട് കിടന്നുറങ്ങി പോയി. രാവിലെ നേരത്തെ തന്നെ എണീച്ചു. അടുക്കളയിൽ
 ചാച്ചി മാത്രമേ ഉള്ളൂ. വന്ദന ആന്റിയും മീര ആന്റിയും നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്. അനു അച്ഛമ്മയെ
 കൂളിപ്പിക്കാൻ കൊണ്ടുപോയി. ഞാൻ അടുക്കളയിൽ പോയി ചാച്ചിയെ പിന്നിൽ നിന്നും
 കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചാച്ചി ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി.
 നീ എന്താ ഈ കാണിക്കുന്നത്..... ഏത് നശിച്ച നേരത്താനവോ അന്ന് കുടിക്കാൻ തോന്നിയത്.
 ചാച്ചി പിറുപിറുത്തു.
 അതിനിപ്പോ എന്താ..... ഒക്കെ നന്നായില്ലേ...
 നീ പോയേ... അന്നത്തെ കാര്യം പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇനി മേലാൽ എന്നെ തൊട്ടാൽ ഉണ്ടല്ലോ അടിച്ചു
 ചെവിക്കല്ലു ഞാൻ പൊട്ടിക്കും. അറിയാലോ എന്നെ....
 ചാച്ചി ഒറ്റ തവണ മതി അല്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് പരിസര ബോധം ഇല്ലാതായിപ്പോവും.....
 എന്ത് ഒറ്റ തവണ എന്നാ നീ ഈ പറയുന്നത്?
 അന്നത്തെ പോലെ ചാച്ചി അറിഞ്ഞു കൊണ്ട്.....
 ടാ അതൊക്കെ തെറ്റാണു നിന്റെ പ്രായം ആണ് ഇതൊക്കെ പറയിപ്പിക്കുന്നത്....
 എന്ത് തെറ്റ്..... എത്രയോ വീടുകളിൽ ഇത് നടക്കുന്നുണ്ട്? സ്വന്തം അമ്മയുമായി വരെ മക്കൾ
 ബന്ധപ്പെടുന്നുണ്ട്.

ചെച്ച..... നീ ഒന്ന് പോയേ എന്നെ അതിനു നോക്കണ്ട ... അങ്ങനെ നടക്കുകയാണെങ്കിൽ എന്റെ
 ശവമേ നിനക്ക് കിട്ടൂ..... .

ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ കമ്പിയായ കുണ്ണയും പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു അകത്തേക്ക് പോയി..... അനു
 ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്നെ കടന്ന് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.....
 ഈ സാധനത്തിന് ഇതെന്തു മൊണ്ടോ..... കൂളിച്ചിട്ടു പോലും ഇല്ല... എന്നിട്ടും ദേവതമാർ
 തോൽക്കുന്ന ഭംഗി ഉണ്ട് അവൾക്ക് നീളൻ മുടി പുറകിൽ ഒതുക്കി കെട്ടിവെച്ചിരിക്കുന്നു....
 നേരെ പോയി ചാച്ചിയെയും ഓർത്തു നല്ല പൊളപ്പൻ വാണം വിട്ടു., പല്ലുതേച്ചു കഴിഞ്ഞു നേരെ
 ടീവി ക്കു മുന്നിൽ ഇരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും അനു ചായയും നാസ്തയുമായി വന്നു. അവൾ എന്റെ
 മുഖത്തു നോക്കുന്നു പോലും ഇല്ല ടേബിളിൽ വെച്ച് തിരിച്ചു നടക്കാൻ ഒരുങ്ങവേ ഞാൻ അവളുടെ
 കൈയിൽ പിടിച്ചു.... .
 അനു നീ എന്താ എനോട് ഒന്നും മിണ്ടാത്തത്?
 ഒന്നുല്ല ഏട്ടാ.....
 പഴേ പോലെ അല്ലല്ലോ നീ, ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യം നിന്നെ കൺഫ്യൂസ് ആക്കിയോ?
 പിന്നില്ലാതെ..... ഏട്ടൻ കൈ വിട് എനിക്ക് അപ്പുറം പണി ഉണ്ട്
 ആന്റി എണീറ്റില്ലേ?
 ഇല്ല, രണ്ടും പോത്ത് പോലെ കിടന്നുറങ്ങുന്നുണ്ട്....
 അഭി എവിടെ?
 അവനും ഗൗതമും രാവിലെ തന്നെ ട്യൂഷൻ ന് പോയി.....
 ഫ്മ്മ്മ..... ഞാൻ കൈ വിട്ടു.....
 നാസ്ത ടേബിളിൽ തന്നെ വെച്ച് നേരെ ആന്റി കിടക്കുന്ന വുമിലേക്ക് പോയി, ഡോർ തുറന്നു
 അകത്തു കയറി രണ്ടാളും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുന്നുണ്ട്, മീര ആന്റി വന്ദന ആന്റിയുടെ കൈയിൽ
 ആണ് തല വെച്ചിരിക്കുന്നത് മീര ആന്റിയുടെ മാക്സി മുട്ടോളം കയറിയിട്ടുണ്ട്. തീരെ കട്ടി ഇല്ലാത്ത

രോമങ്ങൾ ആ വെളുത്ത കാലുകളിൽ ചാഴ്ന്ന് കിടക്കുന്നുണ്ട്. സ്വർണവും വൈറ്റ് ഗോൾഡ് ഉം കൂടിയ പാദസരം ആ കാലുകളെ മറ്റൊരു സൗന്ദര്യ പടവുകളിൽ എത്തിക്കും. ഞാൻ നേരെ കയറി ഇരുവരെയും തള്ളി മാറ്റി നടുവിൽ കയറി കിടന്നു. രണ്ടും ഇന്ന് നേരം വെളുക്കുന്നത് വരെ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു. കൊതുകുപറന്നാൽ എഴുന്നേൽക്കുന്ന മീര ആന്റി ചെറുതായി ഒന്ന് മൂളിയതല്ലാതെ കണ്ണ് കൂടെ തുറന്നില്ല. ഞാൻ നടുക കയറി കിടന്നു വന്ദന ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..... ആ വലിയ മുലകൾ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു കളിക്കുന്നു. ഞാൻ ഒരു കൈ ആ മുലയിൽ വെച്ച് പതിയെ അമർത്തി തുടങ്ങി ആന്റി ചെറുതായി കണ്ണ് തുറന്ന് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ പറ്റാവുന്നത്ര ആന്റിയുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചു. ആന്റി എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർന്നു നിന്നു.

ഹാ നീയും ഇവിടെ വന്നു കിടക്കുവാനോ?
ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി.... ചാച്ചിയാണ്...
ഞാൻ ഇതിനെ രണ്ടിനെയും വിളിക്കാൻ വന്നതാ...
ഡീ മീരേ എണീറ്റേ... വന്ദന ഡീ..... സമയം എത്രയായി എന്നാ വിചാരം.... പോത്ത് പോലെ കിടന്നുറങ്ങുന്നു രണ്ടും....

ഒരു 5 മിനിറ്റ് ചേച്ചി.... മീര ആന്റി പിറു പിറുത്തു....
5 ഉം ഇല്ല 10ഉം ഇല്ല എണീറ്റേ.....
പിറു പിറുത്ത് കൊണ്ട് എണീറ്റു.....
വായി നാവുന്നു ശവമേ..... ഞാൻ പറഞ്ഞു
നീന്നോട് ആരെങ്കിലും പറഞ്ഞോ എന്റെ വയ്ക്കകത്ത് കയറി ഇരിക്കാൻ.....
ഞാൻ നേരെ ഹാളിലേക്ക് ചെന്നു എടുത്തു വെച്ചിരുന്ന ഭക്ഷണം കഴിച്ചു..... സോഫയിൽ കിടന്നു
ടീവി കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നു

മീര ആന്റിയും വന്ദന ആന്റിയും കൂടെ തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി. കുറച്ച് ദിവസം ആയില്ലേ പൂട്ടി ഇട്ടിട്ട്.... ഓരോരോ കാര്യങ്ങൾ ഓർത്തു കിടന്നു.... പെട്ടെന്നാണ് ഫോൺ റിങ് ചെയ്തത്....
ഹലോ.....
നീ എവിടെ പോയി കിടക്കുകയാ മൈരെ?
മറുതലക്കൽ കൂട്ടുകാരൻ അജ്മൽ ആണ്...
വീട്ടിൽ ഉണ്ടോ... എന്താ കാര്യം?
നിൻ്റച്ഛൻ ഒരു പെണ്ണ് നോക്കാൻ പോവാനാ..... ടാ പുറ പോണ്ടേ?
ഇപ്പോഴാണ് ഓർത്തത് ഒരു 3 ദിവസത്തെ ടൂർ പ്ലാൻ ചെയ്തിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.....
അമ്മ ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം എല്ലാരും സെറ്റ് ആക്കി പോസ്റ്റിന്റെ അടുത്ത് വാ...
എല്ലാരും എത്തി നീ മാത്രേ വരാൻ ഉള്ളൂ....

ഒരു 10 മിനിറ്റ് ഞാൻ ദേ എത്തി.....
ഞാൻ ചാച്ചിയോടു പോയി പറഞ്ഞു....
ചാച്ചി ഞാൻ പോവുന്ന ട്രോ
എവിടെക്ക്?
അടിപൊളി, ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ട്രിപ്പ് പോണം എന്ന്.....
എന്നിട്ട് നീ എപ്പോഴാ തിരിച്ചു വരാൻ?
3 ദിവസം പിടിക്കും...
അച്ഛനോടും അമ്മയോടും പറഞ്ഞോ?
ഹാ. .. ചാച്ചി സമ്മതിച്ചാൽ പൊയ്ക്കോ എന്ന് പറഞ്ഞു.
കുരുത്തക്കേട് ഒന്നും കളിക്കരുത്..
ഇല്ല..... അന്നു ഇങ്ങു വന്നേ എന്റെ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് ബാഗിൽ വെക്ക്....
അലമാരയിൽ നിന്നും മൂന്നാല് ഷോർട്സും ടി ഷർട്ടും എടുത്തു കൊടുത്തു.... നേരെ കുളിക്കാൻ പോയി.....

ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റി വണ്ടിയുടെ കീ യും എടുത്തു പുറത്തിറങ്ങി..

ടാ..... ഈ വണ്ടി കൊണ്ടാണോ പോന്നത്?

അതിനിപ്പോ എന്താ?

നിന്റെ കൂട്ടുകാരുടെ അടുത്ത് വണ്ടി ഒന്നും ഇല്ല?

അതൊക്കെ ചെറിയ വണ്ടിയാ ചാച്ചി....

നോക്കീം കണ്ടും ഒക്കെ പോണേ... സ്പീഡിൽ ഒന്നും ഓടിക്കരുത് കേട്ടോ....

ശരി...

പൈസ ഉണ്ടോ നിന്റെ കൈയിൽ?

ആ ഉണ്ട് ചാച്ചി....

മൊത്തം ചിലവാക്കണ്ട...

ഫ്മ്മ്മ്മ.....

അപ്പോഴേക്കും ഫോണിൽ നിറുത്താതെ കാൾ വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു...

ശരി ചാച്ചി പോയിട്ട് വരാം അന്നു.....

ശ്രദ്ധിക്കണേ ഏട്ടാ.....

ഞാൻ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു... വണ്ടിയും എടുത്തു നേരെ പിള്ളേർ സെറ്റിനേയും പോക്കി വിട്ടു..... വണ്ടി ഓടിക്കാൻ ഒന്നും തോന്നുന്നില്ല, മനസ്സ് മുഴുവൻ ചാച്ചിയും ആന്റിമാരും ആണ്. വണ്ടി അജു ഓടിച്ചു.... ദിവസങ്ങൾ പെട്ടന്ന് നീങ്ങി... 3 ദിവസത്തേക്ക് പോയ ട്രിപ്പ് ഇന്ന് 7 ദിവസം ആയി.....

അജു വിന്റെ കൈയിലും പൂത്ത ക്യാഷ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് ബുദ്ധിമുട്ട് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല. വീട്ടിൽ നിന്ന് വിളി വന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു... ഓരോരോ കാരണങ്ങൾ പറഞ്ഞു ദിവസം നീട്ടി കൊണ്ട് പോയി..... എല്ലാവരുടെയും അവസ്ഥ ഇതു തന്നെ..... പിന്നെ അതികം വലിപ്പിക്കാതെ നാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു.രാത്രി നന്നേ ഇരുട്ടിയിരുന്നു. ബെൽ അടിച്ചാൽ ചാച്ചി വന്നു വാതിൽ തുറക്കും. വെറുതേ വായിലിരിക്കുന്നത് മുഴുവൻ കേൾക്കേണ്ടി വരും. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ വന്ദന ആന്റിയെ ഫോൺ ചെയ്തു വാതിൽ തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു. ആന്റി വന്നു വാതിൽ തുറന്നു തന്നു ഞാൻ നേരെ മുകളിലേക്ക് റൂമിൽ കയറാൻ ആയി പോവുമ്പോൾ ആന്റി പറഞ്ഞു..

നിന്റെ റൂമിൽ മീരയും അനുവും ഉണ്ട്....

ഞാൻ നേരെ വന്ദന ആന്റി കിടക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട് ഒരാഴ്ച ആയി മര്യാദക്ക് ഉറങ്ങിയിട്ട്. ബാഗും വലിച്ചെറിഞ്ഞു അപ്പടിയെ കിടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്നെ ആരോ കൂട്ടി ചേർത്ത് പിടിച്ചത് പോലെ തോന്നി. ഞാൻ പാതി മയക്കത്തിൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കി ആന്റിയാണ്. ആന്റി എന്നെ കൂടുതൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു എന്റെ കഴുത്തിലും പുറത്തും ചെവിയിലുമെല്ലാം തുരു തുരാ ഉമ്മ വെച്ചു. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു ആന്റിക്ക് അഭിമുഖമായി കിടന്നു പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

ഇതെന്താ ഇപ്പോ ഇങ്ങനെ തോന്നാൻ?

നാളെ ഞങ്ങൾ തറവാട്ടിലേക്ക് പോവും...

അതെന്തിനാ നാളെ പോന്നത്? അന്നുന് സ്കൂൾ തുറന്നിട്ട് പോയാൽ പോരെ???

രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ കുട്ടികൾക്ക് ഒക്കെ സ്കൂൾ തുറക്കും..... ഇനി എപ്പോഴാ നിന്നെ ഒന്ന് കിട്ടുക എന്ന് അറിയില്ലല്ലോ...

ആന്റിയെ ഞാൻ ചേർത്തു പിടിച്ചു നെറുകയിൽ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനം സമ്മാനിച്ചു. ആന്റി കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. പതിയെ ആന്റിയുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൈ കൊണ്ട് ആ മുഖം ഉയർത്തി. കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇരു മിഴികളിലും മാറി മാറി ഉമ്മകൾ കൊടുത്തു... ഈ സമയത്തൊക്കെ കാമം എന്നതിലുപരി പ്രേമം ആയിരുന്നു ആന്റിയോട് എനിക്ക്. ഒരു കുഞ്ഞിനെ താലോലിക്കുംപോലെ ആന്റിയെ ഞാൻ താലോലിച്ചു. കാമതിന് മീതെ ആന്റി എന്നിൽ നിന്നും പ്രതീഷിക്കുന്നതും അതു തന്നെ...

ആന്റി എന്റെ ടി ഷർട്ട് ഊരി മാറ്റി. ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുകളിൽ കയറിക്കിടന്നു. തക്കാളി ചുവപ്പുള്ള കവിളുകളിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കഥ പറഞ്ഞു. തുടുത്ത അധരങ്ങൾ എന്നെ മാടി വിളിച്ചു ഭ്രാന്തമായ വികാരത്തോടെ ആ അധരങ്ങളെ വായിലാക്കി ചപ്പി നുണഞ്ഞു. ഇരു ചുണ്ടുകളും

മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചുവിട്ടു. ആന്റി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മറിഞ്ഞു എന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു ആന്റി നാവു പുറത്തേക്കിട്ട് മുഖം മുഴുവൻ നക്കി തലോടി. ഇരു കണ്ണുകളിലും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചെറുതായി കടിച്ചു...

സസ്സസ്സ് ആഹ്ഹ്.....

വേദനിച്ചോ?

ഹും..... ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ താഴേക്ക് ഉഴുന്നിറങ്ങി എന്റെ ചെറു രോമം നിറഞ്ഞ ഇരു കക്ഷങ്ങളും മാറി മാറി നക്കി....

താഴേക്ക് എന്റെ മുലക്കുരുവിനു ചുറ്റും നാക്ക് കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് മുലക്കുരുവിനു തലോടി....

പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്ത സുഖതിന്റെ നീരുകോടിയിൽ നിന്നുകൊണ്ട് ആന്റിയുടെ തല ഞാൻ എന്നിലേക്ക് മുഴുവനായും ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഇരു മുലക്കുരുവും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നെ പരകോടിയിൽ എത്തിച്ചു. ഞാൻ ആ നിൽപ്പിൽ തന്നെ ആന്റിയുടെ മാക്സി ഉയർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. തലവഴി ഊരി എടുത്തു. പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ വയ്യ ആന്റിയെ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു ആ ചുണ്ടുകൾ ഗാഢമായി ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കിടന്നു.....

ആന്റി....

ഫ്ഫ്...

ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റട്ടെ? പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റണില്ലാ...

ഫ്ഫ് എന്ന് മുളുക മാത്രം ചെയ്തു.

ആന്റിയുടെ പൂർത്തടത്തിൽ ഒരൊറ്റ രോമം പോലുമില്ല. ഞാൻ കുറച്ച് തുപ്പൽ ആന്റിയുടെ പൂറിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു ആന്റിക്ക് നല്ലൊണം ഒലിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുണ്ണ പൂർ ഇതളുകളിൽ മുട്ടിച്ചു ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ടാ ഉള്ളിൽ കയറ്റാടാ..... വയ്യ....

ഞാൻ പതിയെ കുണ്ണ പൂർത്തളയിൽ വെച്ച് തള്ളി ആന്റി

ആഹ്ഹ് എന്ന് ഷീൽക്കരിച്ചു കൊണ്ട് പിന്നിലേക്ക് പോയി.കുണ്ണ മകുടം പൂർ തളയിൽ ആരെയോ അന്വേഷിച്ച് പോകുന്നത് പോലെ ഉഴുന്നിറങ്ങി. ആന്റി വേദനയും സുഖവും കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ ഇറുകിയിടച്ചു. ആന്റി എന്നെ കൈ നീട്ടി മാറിലേക്ക് ചായാൻ മാടിവിളിച്ചു ഞങ്ങളുടെ നഗ്നമായ ശരീരങ്ങൾ കൂടിച്ചേർന്നു. പഞ്ഞിപോലുള്ള ആന്റിയുടെ മുലകളിൽ എന്റെ നെഞ്ചമർന്നു. ഞാൻ പതിയെ അരയിളക്കം കൂട്ടി....

ആഹ്ഹ് അമ്മാ ആഹ്ഹ്ഹ്.....

വേദനിക്കുന്നുണ്ടോ ആന്റി.....

ആഹ്.....

പതിയെ അടിക്കണോ?

വേണ്ടടാ നീ ഇപ്പോ ചെയ്യുന്നത് പോലെ മതി....

ആന്റി എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൂടുതൽ തന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഭ്രാന്തമായി വലിച്ചുനീ... അടിയുടെ വേഗതയും ശക്തിയും കൂടി വന്നു ആന്റിയുടെ വായിൽ നിന്നും വരുന്ന ശബ്ദങ്ങൾ എന്റെ വായ വിഴുങ്ങിഅതികം പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി ഒപ്പം ആന്റിയുടെ ശബ്ദവും ഉയർന്നു വന്നു... എനിക്ക് വരാറായി ആന്റിയും രതിമൂർഛയുടെ വക്കിൽ എത്തി

ആന്റി എനിക്ക് ഇപ്പോ വരും.....

എടുക്കണ്ട ഉള്ളിൽ തന്നെ കളഞ്ഞോ....

പറഞ്ഞു തീരും മുന്നേ എന്റെ കൂട്ടൻ ആന്റിയുടെ ചെപ്പിൽ നിറയൊഴിച്ചു. ആന്റിയും നടുവളച്ചു ഒരവശയായി വീണു. എനിക്ക് ആന്റിയുടെ മുകളിൽ നിന്നും എണീക്കാൻ തോന്നിയില്ല. ഞാൻ ആന്റിയുടെ മാറിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടന്നു. ആന്റി എന്റെ മുടിയിൽ വാത്സല്യത്തോടെ തലോടി

നെറുകയിൽ സ്നേഹ ചുംബനം തന്നു. പൂറിൽ നിന്നും കാറ്റൊഴിഞ്ഞ ബലൂൺ പോലെ കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി ഇറങ്ങി.

ടാ ഒന്ന് എണീറ്റു ഞാൻ ഒന്ന് മുളളിയിട്ടു വരാം...

ഞാനും വരാം..... അതു വേണ്ട മോൻ ഞാൻ വന്നതിനു ശേഷം പോയാൽ മതി. ആന്റി എന്നെ തള്ളി കിടക്കയിൽ ഇട്ടു ബാത്റൂമിലേക്ക് നടന്നു. നഗ്നമായ ആറാ ചന്തികൾ തുളുമ്പി കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആന്റി ബാത്റൂമിൽ കയറുന്നത് വരെ ചന്തിയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചിരുന്നു.

ആന്റി തിരിച്ചു വന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടന്നു.

ടാ ഇനി എപ്പോഴാ?

അതിനെന്താ ആന്റി ദൂരെ എവിടെയും അല്ലല്ലോ...

അതല്ലെടാ അവിടെ എപ്പോഴും മീര ഉണ്ടാവും ഇവിടുത്തെ പോലെ ഒന്നും നടക്കില്ല. നിനക്കൊന്നെങ്കിൽ ചേച്ചിയെ ഒറ്റക്ക് ആക്കി രാത്രി അവിടെ വരാനും പറ്റില്ല...

അതിനൊക്കെ എന്തെങ്കിലും വഴി ഉണ്ടാവും ആന്റി....

ആന്റി മീര ആന്റിക്ക് എന്തെങ്കിലും സംശയം ഉണ്ടോ???

സാധാരണ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ അവൾ എന്നോട് ചോദിക്കുകയോ പറയുകയോ ചെയ്യാറുണ്ട്. പക്ഷേ ഇതിനെ പറ്റി ഇതുവരെ ഒന്നും ചോദിച്ചിട്ടില്ല ഇടയ്ക്കിടക്ക് അർത്ഥം വെച്ച് സംസാരിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നിയിട്ടുണ്ട്.....

എനിക്കും തോന്നി....

നിനക്ക് എന്താ അവളുടെ കാര്യത്തിൽ ഇത്ര ശുഷ്കാന്തി?

എന്ത് ശുഷ്കാന്തി?

എനിക്ക് എല്ലാം മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് കേട്ടോ.....

ഒന്ന് പോയേ ആന്റി... ആന്റിക്ക് ഉള്ളത് പോലെ മീര ആന്റിക്കും ആഗ്രഹങ്ങളുണ്ടാവില്ലേ?

അയ്യോ ചെക്കന്റെ ഒരു പൂതി കണ്ടില്ലേ?

എന്തായാലും ഒരു ദിവസം എല്ലാത്തിനേം എന്റെ കൈയിൽ കിട്ടും....

കിട്ടും കിട്ടും നോക്കി ഇരുന്നോ....

ഞാൻ ഒന്ന് ആഗ്രഹിച്ചാൽ തെറ്റ് നിങ്ങൾക്ക് രണ്ടുപേർക്കും കൂടെ ലെസ്ബിയൻ കളിക്കാം. ഇത് നല്ല കൂത്തു.

ഒന്ന് പോടാ.....

ആന്റി എന്റെ മുലക്കുരുവിൽ വിരലുകൾ കൊണ്ട് മായാജാലം തീർക്കാൻ തുടങ്ങി, പിടിയും തെരടിയും എന്നിലെ കാമത്തെ തൊട്ടുണർത്താൻ തുടങ്ങി ആന്റി ചരിഞ്ഞു കിടന്ന് എന്റെ ഒരു മുലക്കുരു നാവു കൊണ്ട് ചുഴറ്റാൻ തുടങ്ങി പതിയെ ആന്റിയെ കൈ എന്റെ വയറിലും നാഭിയിലും തഴുകി ഉറങ്ങിക്കിടന്നിരുന്ന എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിത്തമിട്ടു, ആന്റിയുടെ കൈയുടെ ചൂട് ഏൽക്കേണ്ട താമസം കൂട്ടൻ പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ തലയുയർത്തി.

ആന്റിയുടെ കൈവിരലുകൾ എന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ വിചിത്ര ലിപികളാൽ കാലം തീർത്തു. ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി ഓരോ തവണ അടിക്കുമ്പോഴും പിടിത്തത്തിനും കുണ്ണക്കും കൂടുതൽ ഭലം വെക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി. ആന്റി കുണ്ണ മകുടം ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ ആന്റിയെ വലിച്ചു അവരുടെ ചുണ്ട് എന്നോട് ചേർത്തു ഞങ്ങൾ തുപ്പലുകൾ പരസ്പരം കൈമാറി ആന്റി കുണ്ണയിൽ നിന്ന് കൈ എടുത്തു എന്റെ തല മുടിയിൽ പിടിച്ചു കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു എത്രനേരം ചുണ്ടുകളെ ചുണ്ടുകളാൽ ബന്ധിച്ചു എന്നറിയില്ല രണ്ടു പേർക്കും ശ്വാസം മുട്ടിയപ്പോൾ ആണ് അധര സുഖത്തിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾ വേർപെട്ടത്. കെട്ടിപിടിച്ചു മറിഞ്ഞു ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു, ചെവിയിലും കഴുത്തിലും ചെറു ചൂട് നിശ്വാസങ്ങൾ പകർന്നു കൊണ്ട് തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന ആ മുല കുംഭങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ മുഖം അമർത്തി. ഇരു മുലകളും പിടിച്ചുടച്ചു..... ആന്റി വേദന കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ കുപ്പി അടച്ചു.... മുലകുടിക്കുന്ന കുഞ്ഞിനെ പോലെ ആന്റിയുടെ മുല തെട്ടുകൾ

ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു. പതിയെ വയറിലും പൊക്കിലിലും നാവുകൾ വഴി തേടി അലഞ്ഞു, ഒട്ടും രോമം ഇല്ലാത്ത ആന്റിയുടെ പൂർ ഗന്ധം ഞാൻ ആഞ്ഞു മണത്തു. ചെറുതായി പുറത്തുവന്ന ആന്റിയുടെ വെള്ളം ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി എടുത്തു. ഇരു പൂർ ഇതളുകളും കൈവിരലുകൊണ്ട് വിടർത്തി നാവിനെ ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി.....

തുപ്പലും വെള്ളവും കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ പൂറ്റിൽ മഴ വാർഷിച്ചത് പോലെ ആയി... സസ് അആഹ്ഹ് അആഹ്ഹ്..... ആന്റിയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയിൽ ഭലം പ്രയോഗിച്ചു. നടുവിലും ചുണ്ട് വിരലും ചുഴറ്റി ആന്റിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പതിയെ ആഴ്ത്തി ഇറക്കി. ആന്റി നടുവളച്ചു കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ കാമദാഹം എന്നെ അറിയിച്ചു. വിരലുകൾ വേഗത കൂടിയതോടെ ആന്റി പരിസരബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടവളേ പോലെ കിടന്നു പുലമ്പി. വിരലുകൾ കയറി ഇറക്കുന്നതിനൊപ്പം ആന്റിയുടെ കത്തിനെ വായിലാക്കി നുണയാനും ഞാൻ മറന്നില്ല.

അആഹ്ഹ് അഹ്ഹ്ഹ് അആഹ്ഹ്ഹ് അആഹ്ഹ്ഹ് മതിയെടാ അആഹ് വരാറായെടാ.. മ്ഹ അമ്മ്ഹ് ആന്റി ഒന്ന് ഉഴർന്നു താഴ്ന്നു. പൂറിന്റെ ഉള്ളിൽ എന്റെ വിരലുകൾ ആന്റിയുടെ ഇളം ചുടുള്ള തേൻ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. ഞാൻ വിരൽ എടുത്തു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ആന്റി ഇരു കൈകളും നീട്ടി എന്നെ വിളിച്ചു ആന്റിയുടെ മുകളിൽ കിടത്തി. വീണ്ടും ആറാ അധരങ്ങൾ എന്റെ ചുണ്ടിനെ ബന്ധനസ്ഥനാക്കി. കുട്ടൻ ഇപ്പോഴും പൊട്ടിത്തെറിക്കാറായ ബലുൺ പോലെ നിൽക്കുകയാണ്. ഞാൻ ആന്റിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി മുതുകിലും പുറത്തും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി., കാഴ്ച്ച മറക്കുന്ന കുന്ന പോലെ ആന്റിയുടെ വലിയ കുണ്ടി തലയെടുപ്പോടെ ഉയർന്നു നിന്നു, പതിയെ ഞാൻ താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി ഇരു ചന്തികളെയും പിടിച്ചുടച്ചു. കൈ പത്തി പതിയും വിധം ചന്തിയിൽ അടിച്ചു

ആഹ്ഹ്... daaa...

വേദനിച്ചോ???

പിന്നിലാണ്, കണ്ണിന്നു പൊന്നിച്ച പരന്നു.

വീണ്ടും ഞാൻ പതിയെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ മുഖം കുണ്ടി ചാലിൽ മുട്ടിച്ചു, നാവു കൊണ്ട് കുതി തുളയിൽ തലോടി, ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാത്തവണ്ണം ആന്റി പെട്ടന്ന് തിരിഞ്ഞു,

നീ എന്താടാ ഈ കാണിക്കുന്നേ നിനക്ക് അറപ്പ് ആവില്ലേ അവിടെ ഒക്കെ നാവു മുട്ടിക്കാൻ?

ഇവിടെ ഒക്കെ ഒരു പ്രത്യേക രുചിയാണ്, ആന്റിക്ക് അതു അറിയാത്തത് കൊണ്ടാണ്...

ഇതും പറഞ്ഞു ആന്റിയെ തിരിച്ചും കിടത്തികൊണ്ട് ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും ചന്തിയെ പറ്റാവുന്നത്ര വിടർത്തി ഇളം തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള ആറാ കുതിയിലേക്ക് ഞാൻ നാവു പായിച്ചു. ആന്റി ഒരു നിമിഷം ഒന്ന് പിടഞ്ഞെങ്കിലും ആന്റിയും അതു ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ മോതിര വിരൽ കുതി തുളയിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി...

അആഹ്ഹ്..... ഡാ നല്ല വേദന ഉണ്ടെടാ, പ്ലീസ്...

ഇല്ല ആന്റി, വേദന ഇപ്പൊ മാറും...

ചോര വരുമെടാ പ്ലീസ് എനിക്ക് പേടിയാ....

പ്ലീസ് ആന്റി ഒരു തവണ.....

എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ആന്റി തല തലയണിയിൽ പൂഴ്ത്തി വെച്ചു കടിച്ചു പിടിച്ചു, ഞാൻ എന്റെ വിരൽ മുഴുവനായും ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി, ഒടുക്കത്തെ ടൈറ്റ് ആണ് പതിയെ വിരലിനെ ചലിപ്പിച്ചു തുടങ്ങി ഒരു കൈ കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ പൂറും തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു, പതിയെ ആന്റിയുടെ വേദന കുറഞ്ഞു വരുന്നതായി ആന്റിയുടെ ശ്വാസത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി. വിരൽ പുറത്തു എടുത്തു ഒന്ന് മണത്തുനോക്കി തീറ്റിന്റെ മണം ഉണ്ട് പക്ഷേ തീട്ടം ഒന്നും ഇല്ല കുതി തുളയിലേക്ക് ആഞ്ഞു തുപ്പിക്കൊണ്ട് രണ്ടു വിരൽ കയറ്റി ഇറക്കി ആന്റി ഒന്ന് പൂളഞ്ഞെങ്കിലും നേരത്തെയത്ര വേദന ഉണ്ടായില്ല ആന്റി പതിയെ പതിയെ എന്റെ ഈ പ്രവൃത്തി ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങി.

ആന്റി.

ഫ്ഫ്...

ആന്റി കൂട്ടനെ വലയിലേക്കുമൊ?

പ്ലീസ് ടാ എനിക്ക് അറപ്പാകും.. ഛർദ്ദി വരും അതോണ്ടാ...

പ്ലീസ് ആന്റി ഒറ്റ തവണ പ്ലീസ്....

വേണ്ടടാ....

പ്ലീസ് ആന്റി ഒറ്റ തവണ മതി....

ആന്റി മനസ്സില്ല മനസ്സോടെ സമ്മതം മുളി. ഞാൻ കട്ടിലിൽ കയറി ആന്റിക്ക് അഭിമുഖമായി നിന്നു.ആന്റി മുട്ടിൽ ഇരുന്നു എന്റെ കൂട്ടനെ കൈയിൽ എടുത്തു പതിയെ തൊലിച്ചു, വിരൽ കൊണ്ട് ആന്റി എന്റെ പ്രീകം തുടച്ചു കളഞ്ഞു. മകുടത്തിൽ ആ തക്കാളി അധരങ്ങൾ മുട്ടിച്ചു കുണ്ണ മകുടത്തെ പതിയെ മുഴുവനായും വയ്ക്കുള്ളിലാക്കി തല അനക്കി തുടങ്ങി . സുഖത്തിന്റെ പരമോന്നതിയിൽ നിന്ന് ഞാൻ വിറച്ചു. ആന്റിയുടെ തല പിടിച്ചു കുണ്ണയെ മുഴുവനായും വയ്ക്കുള്ളിലേക്ക് തള്ളി വിട്ടു, ആന്റിക്ക് മനം പുരട്ടുന്നുണ്ട്, അതൊന്നും അപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥയിൽ ഞാൻ കാര്യം ആക്കിയില്ല.

ഉഹ്ഹ്ഹ് ഉഹ്ഹ്ഹ് ആന്റി ചുമച്ചു കൊണ്ട് കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു നീണ്ട ശ്വാസം വലിച്ചെടുത്തു കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു ചുവന്നു തുടുത്തു വയ്ക്കുള്ളിലെ ചൂട് എന്റെ കൂട്ടന് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. നാവിനാലുള്ള ആ സ്പർശനം എന്റെ കൂട്ടന് അതികം നേരം താങ്ങാൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ല. ആന്റിയുടെ തല മുറുകെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ അരയിടുക്ക് കൂടുതൽ വേഗത്തിൽ ചലിപ്പിച്ചു ശരീരത്തിലെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി കുണ്ണ വായില് നിന്നും പുറത്തേക്കെടുക്കുമ്പോഴേക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ വെടി പൊട്ടിച്ചു. ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പാൽ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടിലും മുലകളിലുമായി പടർന്നിറങ്ങി. ആന്റി ബെഡിൽ നിന്നും മനം പുരട്ടിക്കൊണ്ട് ശരവേഗത്തിൽ ബാത്റൂമിലേക്ക് ഓടി ഛർദ്ദിച്ചു. ബെഡിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് കുനിഞ്ഞു നിന്ന് ചർധിക്കുന്ന ആന്റിയുടെ ചക്ക കുണ്ടികളാണ് ഞാൻ കണ്ടത്. ഞാൻ നേരെ ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു പുറം തടവി കൊടുത്തു. ആന്റി ഛർദ്ദിച്ചു കഴിഞ്ഞു വായ കഴുകി നേരെ നിന്നു, പിന്നിൽ നിന്നും ഞാൻ ആന്റിയെ വയറിൽ കൈ ചുറ്റി എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ ഛർദ്ദിക്കും എന്ന്...

അത് ആന്റി ആദ്യമേ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചിരുന്നത് കൊണ്ടാണ്.

ആന്റിയുടെ ചന്തിയുടെ സ്പർശനം ഏൽക്കേണ്ട താമസം എന്റെ കൂട്ടൻ വീണ്ടും സടകുടത്തെഴുന്നേറ്റു,

ഇതിനു തളർച്ച ഒന്നും ഇല്ലേ... ഇപ്പോഴല്ലേ കറന്നെടുത്തത്.

അതിപ്പോ ആന്റി ഇങ്ങനെ നിക്കുന്നത് കണ്ടാൽ ആർക്കായാലും സഹിക്കാൻ പറ്റില്ല.

മതിയെടാ സുഗിപ്പിച്ചത്....

സത്യം പറഞ്ഞാലും വിശ്വസിക്കൂലേ.....

ഫ്ഫ് ഫ്ഫ്....

ആന്റി എന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു ഞാൻ ആന്റിയെയും കൊണ്ട് ഷവറിനു താഴേക്ക് നടന്നു, ആന്റി ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു. ചൂട് പിടിച്ചിരുന്ന ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് തണുത്ത വെള്ളത്തുള്ളികൾ ഇറ്റിറ്റാഴി വീണു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റി തല പിന്നിലേക്ക് നീട്ടി എന്റെ ചെണ്ടുകളിലേ ചൂട് ഏറ്റുവാങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു കൈ എന്റെ പിന്നിലൂടെ തല അടുപ്പിച്ചി പിടിക്കുമ്പോൾ മറു കൈ ബാക്കിൽ എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഈ സമയമത്രയും ആന്റിയുടെ പൂർ ഭിത്തിയിൽ എന്റെ വിരലുകൾ ആന്റിക്ക് സ്വർഗത്തിലേക്കുള്ള ചവിട്ടു പടികളായി മാറി.

ആന്റി കുനിച്ചു നിർത്തി ഞാൻ മുട്ടിൽ ഇരുന്നു പിന്നിലൂടെ ആന്റിയുടെ പൂറിൽ നാവു കയറ്റി ഇറക്കി, ആന്റി മതിലിൽ കൈ കൊടുത്തുകൊണ്ട് പൂർ എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു .

മതി... ഇനി ഉള്ളിൽ കയറ്റ്...

ഞാൻ എണീറ്റുനിന്നു കുണ്ണകൊണ്ട് പൂരിതളുകളിൽ കളം വരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റി എന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് പൂർത്തളയിൽ കൃത്യമായി വെച്ചു. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ അരക്കെട്ടു അനക്കൊൻ തുടങ്ങി എന്റെ അടിക്കണുസരിച്ചു ആന്റിയുടെ നിറ ചന്തി തുളുമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ശഹ്ഹ് ആഹ് അആഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് പതിയെ അആഹ് ദേഹത്ത് വീഴുന്ന വെള്ളത്തിനൊപ്പം ഞങ്ങളുടെ ശരീര മാംസങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒച്ചവെച്ചു കലപില കൂടി.

കാല് വേദനിക്കുന്നുണ്ട്.....ആഹ് മതി ആഹ്ഹ്...

ഞാൻ അപ്പടിയെ കുണ്ണ ഊരാതെ ഷവറിൽ നിന്നും മാറി ആന്റിയുടെ അര എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഉറപ്പിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ നിലത്ത് കിടന്നു ആന്റി എന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്ന് ആന്റിയുടെ അരക്കെട്ടിനെ ഉഴർത്തിയും താഴ്ത്തിയും കൊണ്ടിരുന്നു. ബാത്രൂം ആകെ പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം ബാത്രൂം ആകെ അലയടിച്ചു . ആന്റി പതിയെ പിന്നിലേക്ക് ചാഞ്ഞു എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കാലിൽ അല്പം ഭലം കൊടുത്ത് അരഭാഗം ചെറുതായി ഉയർത്തിത്തന്നു. ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു കയറ്റി ഇറക്കി രണ്ടുപേരുടെയും ശ്വാസം അതിവേഗത്തിൽ ആയി. അആഹ് അആഹ്ഹ്ഹ് അആഹ്ഹ്ഹ് അആഹ്ഹ് അആഹ്ഹ് അആഹ്ഹ് അആഹ്ഹ് അആഹ്ഹ് അമ്മമ്മ അമ്മ്മ്മഹ അമ്മ്മ്മഹ ആആആആആഹ്ഹ്ഹ്.. .ആന്റി ഒന്ന് ഉഴർന്നു പൂർണ്ണ അവശയായി മുഴുവനായും എന്നിലേക്ക് വീണു. ഞാൻ ആന്റിയെ തിരിച്ചു മുട്ടിൽ ഡോഗി സ്റ്റൈലിൽ നിറുത്തി ആഞ്ഞു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു തല ഒക്കെ പെരുത്ത് കയറി ആന്റിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ആറോ ഏഴോ തുള്ളി പാൽ ചൊരിഞ്ഞു.... ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും തളർന്നിരുന്നു ഷവറിനു കീഴിൽ തലയിലൂടെ തണുത്ത വെള്ളം ഒഴുകി. ശരീരം തുടച്ചു നേരെ ബെഡിലേക്ക് വീണു. ആന്റിയും പിറന്ന പടി എന്റെ മേലെ നെഞ്ചിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടന്നു.

ട്രിപ്പിന്റെ ക്ഷീണവും കളികഴിഞ്ഞ ക്ഷീണവും കണ്ണുകളെ ഉറക്കമെന്ന അഗാധയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി..... ഒരിക്കലും മറക്കാനാവാത്ത രാത്രികളിൽ ഒന്നായിരുന്നു അത്.

മുഖത്തു വെള്ളം വീണപ്പോഴാണ് തെട്ടിയത്, ക്ഷീണത്തിന്റെ കാഠിന്യം ദേഷ്യം ആയി മാറി, കാഴ്ച്ച അവ്യക്തമാണ്, കണ്ണ് ഒന്ന് തിരുമ്മി ദേഷ്യത്തോടെ ഉണർന്നപ്പോഴാണ് അനു ഒരു ഗ്ലാസിൽ വെള്ളവുമായി പേടിച്ചു വിറച്ചു കട്ടിലിനരികിൽ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടത്... അവളെ കണ്ടതോട് കൂടി ദേഷ്യമെല്ലാം അലിഞ്ഞില്ലാതായി. നല്ല മഞ്ഞ കളർ ചുരിദാറും പിന്നിൽ അഴകിൽ പിന്നിക്കെട്ടിയ മുടി തോളിലൂടെ മുന്നിലേക്കിട്ടിരിക്കുന്നു ലൈറ്റ് ബ്രൗൺ കൃഷ്ണമണി ഉള്ള കണ്ണിനു ചുറ്റും നീളത്തിൽ ഐ ലൈൻ വരച്ചിരുന്നു അനുവിനെ കണ്ടപ്പോൾ ഐശ്വര്യ ദേവത മുന്നിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടത് പോലെ തോന്നി...

സോറി ഏട്ടാ കുറേ വിളിച്ചിട്ടും എണീറ്റില്ല അതാ വെള്ളം കൂടത്തത്...

സാരല്ല.... അല്ല നീ ഇതെവിടെയ അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി പോവുന്നത്?

ഞങ്ങൾ ഇന്ന് വീട്ടിലേക്ക് പോവുകയാ... അച്ഛമ്മയെ കൊണ്ട് പോണം അതിനാ ഏട്ടനെ വിളിച്ചത്... നീ പൊയ്ക്കോ ഞാൻ വന്നോളാം...

ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിൽ കയറി പല്ലുതേപ്പും കുളിയും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ്ജു ഡ്രസ്സും മാറി താഴേക്ക് വന്നു.

ചാച്ചി ചായ..... എന്ന് ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

ചായ അല്ല കോപ്പാണ് തരുന്നത്.... മണി 3 ആയി അപ്പോഴാ അവന്റെ ഒരു ചായ.

ചാച്ചി പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് ഞാൻ വാച് നോക്കിയത്, വൈകിട്ട് 3 മണി ആയി....

കണ്ടിടത്തൊക്കെ കറങ്ങി നടന്നോളും....

ചാച്ചി കട്ട കലിപ്പിലാണ്...

നീ എത്ര ദിവസം എന്ന് പറഞ്ഞാടാ പോയത് ? ഏഴ് ദിവസം ആയി ഇവിടുന്ന് പോയിട്ട്. നീ അച്ഛനോട് എന്താടാ പറഞ്ഞത്? ചാച്ചിയോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്നോ. നിർത്തിക്കോ നിന്റെ ടൂറും കീറും എല്ലാം....

അപ്പൊ തിരിച്ചു എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ അടി ഉറപ്പാണ് സംയമനമാണ് ഉചിതം എന്ന് മനസ്സിലാക്കി മിണ്ടാതിരുന്നു.

മതി ചേച്ചി ഈ പ്രായത്തിൽ പോയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എപ്പോഴാ? അല്ലെടാ മീര ആന്റിയുടെ വകയായിരുന്നു സപ്പോർട്ട്.

എല്ലാരും കൂടെ ചെക്കനെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്ത് ചീത്തയാക്ക്.

ഹൈ ഇന്ന് മൊഞ്ചത്തി ആയല്ലോ? മീര ആന്റിയെ ഒന്ന് സുഗിപ്പിച്ചു...

അല്ലേലും എനിക്കെന്താടാ മൊഞ്ചിനു കുറവ്?

ഐശ്വര്യ റായ് ആണെന്നാണ് വിചാരം ശവം...

മതിയെടാ കണ്ടാ രണ്ടും കീരീം പാമ്പുമാണല്ലോ...

എങ്കിൽ വാ പോവാം.....

വല്ലതും കഴിച്ചിട്ട് പോടാ,,,,,

വേണ്ട ചാച്ചി വന്നിട്ട് കഴിച്ചോളാം....

അച്ചമ്മേ ഇവിടെ നിന്നാൽ പോരെ അങ്ങു പോണോ?

വീട് അടച്ചിടുന്നത് നല്ലതല്ല മോനേ.

അതിനു ഇവർ പോയാൽ പോരെ, അച്ഛമ്മ ഇവിടെ നിന്നോ...

വേണ്ട മോനേ ഇവിടെ ഇവൾ മാത്രല്ലേ ഉള്ളൂ നിങ്ങളും വീട്ടുജോലിം ഒക്കെ ചെയ്യുണ്ടെ ബുദ്ധിമുട്ടാവും, അവിടെ ആവുമ്പോ എപ്പോഴും അന്നു ഉണ്ടാവുമല്ലോ കൂട്ടിനു...

ശരി എന്നാ പോവാം ഞാനും അനുവും അച്ഛമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു വണ്ടിയിൽ കയറ്റി. നേരെ തറവാട്ടിലേക്ക് വിട്ടു. അച്ഛമ്മയെ ഇറക്കി വുമിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി, മീര ആന്റി മുകളിലേക്ക് പോയി അന്നു വണ്ടിയിൽ നിന്നും സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ എടുത്ത് വെക്കാനും പോയി, ഞാൻ നേരെ വന്ന ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

വുമിൽ നിന്ന് എന്തോ എടുക്കുകയാണ് ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കഴുത്തിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞ് കൊണ്ട് ആന്റി എന്നെ തള്ളി മാറ്റി..

സ്ഥല കാല ബോധം ഇല്ലേ നിനക്ക്. ആരെങ്കിലും കണ്ടാലോ.

ഇന്നലെത്തെ ക്ഷീണം നല്ലോണം ഇണ്ട് ആന്റി...

പിന്നിലാണ്ട് നിക്കുമോ? വേണ്ടാത്തതിടത്തൊക്കെ വിരൽ കയറ്റി മനുഷ്യന് വേദനിച്ചിട്ടു വയ്യ....

ഇന്നലെ വിരൽ അല്ലേ കയറ്റിയുള്ളൂ സമയം കിട്ടുമ്പോൾ ഇവനെ കയറ്റും...

നോക്കി ഇരുന്നോ.....

അതെ നോക്കി ഇരിക്കും...

ഇരിക്കലേ ഉണ്ടാവൂ....

ഏട്ടാ... ഏട്ടാ.....

എന്താ അന്നു ?

മറ്റന്നാൾ ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങും, അന്ന് ഏട്ടൻ എന്നെ കൊണ്ട് വിടാമോ സ്കൂളിൽ...

അതിനെന്താ നീ ഇറങ്ങാറാവുമ്പോ വിളിച്ചാൽ മതി.

ശരി ഏട്ടാ മനോഹരമായ പുഞ്ചിരിയും സമ്മാനിച്ചു അവൾ നടന്നു.....

എന്നാ ശരി ആന്റി ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ ഉറക്കം അങ്ങനെ തന്നെ ഉണ്ട്...

ഞാൻ അടുത്തേക്ക് ചെന്നതും കൈ കൊണ്ട് പൊയ്ക്കോ എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്നെ ഓടിച്ചു.

ഞാൻ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു. ആന്റി ഹാളിൽ ഇരുന്ന് ടീവി കാണുന്നുണ്ട് നേരെ പോയി മടിയിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു,

മുടി ഒക്കെ നോക്ക്, ഭ്രാന്തനെ പോലെ ഉണ്ട്. നിനക്ക് ഇതൊക്കെ ഒന്ന് വെട്ടി വൃത്തികെട്ട ആക്കിക്കൂടെ?

മ്മ്മ്മ്മ... കണ്ണിൽ നല്ല ഉറക്കം ഉണ്ട് .

നിനക്ക് കഴിക്കാൻ ഒന്നും വേണ്ടേ?

വേണ്ട..... അടി എവിടെ?

അവൻ ചേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോയി. നാളെ വരും, പ്രമോദ് വന്നിരുന്നു (ചാച്ചിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ അനുജൻ),

എപ്പോ?

രണ്ട് ദിവസം ആയി....

മ്മ്മ്മ... ഞാൻ ചാച്ചിയുടെ അരയിൽ കൈ ചുറ്റി മടിയിൽ തല പൂഴ്ത്തി കിടന്നു. ചാച്ചി എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട് ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

ടാ എണീക്ക്, സമയം എത്ര ആയിന്നാ...

ഞാൻ ഫോൺ നോക്കി 10.30 കഴിഞ്ഞു...

നിനക്ക് തിന്നാനും കുടിക്കാനും ഒന്നും വേണ്ടേ? വാ ചപ്പാത്തി ഉണ്ടാക്കി തരാം....

ഞാൻ ഉറക്കച്ചടവോടെ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു അവിടുണ്ടായിരുന്ന ചെയറിൽ ഇരുന്നു.

ഋഷി വിളിച്ചിരുന്നോ നിന്നെ??

ഹാ..

അവൻ വരുന്നുണ്ടോ?

ഇല്ലെന്നാണ് പറഞ്ഞത്, അവിടെ അവന്റെ ഏതോ കൂട്ടുകാരന്റെ വീട്ടിൽ പോവുകയാണ് പോലും....

ചാച്ചി നല്ല ചുടുള്ള ചപ്പാത്തിയും മുട്ട റോസ്റ്റും ഉണ്ടാക്കി തന്നു. കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ നേരെ വുമിലേക്ക് പോയി, പിറ്റേന്ന് പതിവ് പരിപാടികളൊക്കെയായായി ദിവസം പോയി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തപ്പോഴാണ് ഉണർന്നത്...

ഹലോ... ഏട്ടാ... ഏട്ടൻ വരില്ലേ?

ആ അന്നു നീ റെഡി ആയി നിന്നോ അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ അങ്ങു വരാം...

ശരി ഏട്ടാ.....

ഞാൻ കുളിച്ച് ഡ്രസ്സ് എല്ലാം മാറി താഴേക്ക് ചെന്നു...

രാവിലെതന്നെ ഇതെങ്ങോട്ടാ?

സ്കൂളിൽ കൊണ്ടാക്കാൻ പോന്ന....

പെട്ടെന്നിങ്ങു വന്നേക്കണം കുറങ്ങി നടക്കാൻ ഒന്നും നികണ്ടേ..

ശരി എന്നും പറഞ്ഞു ബൈക്ക് എടുത്ത് നേരെ തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി, അവിടെ അന്നു എന്നെയും കാത്തു വരാനായി ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.... അമ്മേ ഞാൻ പോകുവാനേ ഏട്ടൻ വന്നു....

ഇവൾ വീണ്ടും സുന്ദരി ആയല്ലോ, ഇങ്ങനെ പോയാൽ കാണാൻ കൊള്ളാവുന്ന ചെക്കന്മാർ ഇവളെയും അടിച്ചോണ്ട് പോകുമല്ലോ ദൈവമേ.... ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു...

പോവാം ഏട്ടാ...

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു നേരെ അന്നുവിന്റെ സ്കൂളിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു കഷ്ടിച്ച് ഒരു എട്ട് കിലോമീറ്റർ ഉണ്ടാവും പെണ്പിള്ളേരുടെ ചാകര തന്നെ, അന്നുവിനേം കൂട്ടി നേരെ ഓഫീസിലേക്ക് നടന്നു, അന്നുവിന്റെ ഭംഗിയിൽ മറ്റു പെൺപിള്ളേർ വരെ അസൂയ പൂണ്ടു നോക്കുന്നത് കണ്ടു. അവളുടെ ഒപ്പം നടക്കാൻ തന്നെ ഒരു ഗമ ആയി തോന്നി. എല്ലാ വായ്നോക്കികളുടെ നോട്ടവും അവളിലേക്ക് ആണ്, അതും കഴിഞ്ഞു അവളെ ക്ലാസ്സിലേക്ക് കയറ്റി ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നു, ചാച്ചി ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ ഇരുന്നിട്ടുണ്ട്,

വാ ഇരിക്ക്... .

ഞാനും കൂടെ ഇരുന്നു....

അവളെ ക്ലാസ്സിൽ ആക്കിയോ?

മ്മ്മ്മ്മ.....

നിനക്ക് എപ്പോഴാ ക്ലാസ് തുടങ്ങുന്നത് ?

അടുത്ത മാസം 18 ന്.... എനിക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നും 33 കിലോമീറ്റർ അകലെയുള്ള ഗവണ്മെന്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് ലാണ് അഡ്മിഷൻ കിട്ടിയിരുന്നത്.....

ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നു , ചാച്ചിയെ വളക്കാൻ പഠിച്ചപണി പതിനെട്ടും നോക്കിയിട്ടും നടന്നില്ല, ഒരു അവസരവും ഒത്തുവന്നതുമില്ല. വല്ലപ്പോഴും തറവാട്ടിൽ പോയാൽ

ആന്റിയെ തൊടാനും പിടിക്കാനും കിട്ടും എന്നല്ലാതെ വേറെ കാര്യമായി ഒന്നും നടക്കുന്നില്ല. നാളെയാണ് ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങുന്നത്, മുഴുവനായും തയ്യാറെടുത്തു പിറ്റേദിവസം ക്ലാസ്സിൽ പോവാൻ ഒരുങ്ങി. ചാച്ചി രാവിലെ തന്നെ വന്നു വിളിച്ചു, കാലങ്ങൾക്കു ശേഷം ആണ് ഇത്രയും നേരത്തെ എണീക്കുന്നത്, ബൈക്കും എടുത്ത് ഫസ്റ്റ് ഡേ കോളേജിൽ പോവുന്നതിന്റെ ത്രില്ലിൽ വെച്ചു പിടിച്ചു. ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആൻഡ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ ആയിരുന്നു ഞാൻ എടുത്തത്, ചരക്കുകളുടെ ചാകര എന്ന് തന്നെ പറയാം. പരിചയപ്പെടലും മറ്റുമൊക്കെയായി ആ ദിവസം കഴിഞ്ഞു, പതിയെ പതിയെ ദിവസങ്ങളിൽ റാഗിങ്ങും മറ്റുമായിരുന്നു. എല്ലാ കോളേജിലെയും പോലെ ആദ്യ ആറു മാസം എല്ലാം സഹിച്ചും ക്ഷമിച്ചും നിന്നു, പിന്നെ പ്രതികരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആറു മാസം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ആന്റിയെ ഒന്ന് അറിഞ്ഞിട്ട്, ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച ഞാനും ചാച്ചിയും അഭിയും കൂടെ തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി നാളെ ക്ലാസ്സ് ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഇന്ന് അവിടെ നിന്നു ആന്റി നിർബന്ധിച്ചു, എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു ചരപറാ പൊട്ടി, മാസങ്ങൾക്കു ശേഷം എന്റെ ആന്റി വീണ്ടും എന്റെ കൈയിൽ, എങ്ങനെയും രാത്രി ആയാൽ മതിയെന്നായി, ഇടയ്ക്ക് തരം കിട്ടുമ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ ആന്റിയെ ചുംബിച്ചും മൂലക്ക് പിടിച്ചും എന്നിലെ കാമത്തെ ഉണർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അനു നീ കുറച്ച് വെള്ളം എടുത്ത് തരുമോ?

അവൾ പോയി വെള്ളം കൊണ്ട് വന്നു.

എങ്ങനെ ഉണ്ട് നിന്റെ ക്ലാസ്സ് ഒക്കെ?

കുഴപ്പമില്ല ഏട്ടാ.... അവൾ ഫോണിൽ നിന്ന് കണ്ണെടുക്കാതെ പറഞ്ഞു...

നീ ഇതാർക്കാ കുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നെ?

കൂട്ടുകാരിയാ ഏട്ടാ...

അല്ല.. നമുക്ക് പറ്റിയ കുട്ടിയുണ്ടോ നിന്റെ ക്ലാസ്സിൽ?

അയ്യോ.....

പറയെടി...

ഇല്ല....

അതെന്താ നീ അങ്ങനെ പറയുന്നേ?

ഇല്ലാത്തതാണ്.... ഇല്ലെങ്കിൽ ഇല്ല എന്നല്ലാതെ വേറെന്ത് പറയാനാ?

അതിനു നീ എന്തിനാ ചൂടാവുന്നെ?

ഞാൻ ചൂടായിട്ടൊന്നും ഇല്ല...

ഇതും പറഞ്ഞു അവൾ അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി.

സമയം തള്ളി നീക്കിക്കൊണ്ട് ഇരുട്ട് സൂര്യനെ മറച്ചു. തമാശയും കളിയും ഒക്കെയായി കിടക്കാൻ ഒരുങ്ങി. പ്രതീക്ഷകളെല്ലാം ആസ്ഥാനത്തു അടിച്ചുകൊണ്ട് ചാച്ചി ആന്റിയോടൊപ്പം കിടന്നു, എനിക്കുള്ളത് പോലെ തന്നെ ആന്റിയുടെ മുഖത്തും നിരാശയും സങ്കടവും നിഴലിച്ചു.

നീ മീരയുടെ കൂടെ കിടന്നോ... ചാച്ചി പറഞ്ഞു

മോനേ മനസ്സിൽ വീണ്ടും ലസ്സു പൊട്ടി.....

ഞാനും മീര ആന്റിയും മുകളിലേക്ക് പോയി, ഗൗരി ഓടിവന്നു ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് കിടക്കുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു.

ശേ ഇത് വലു എടങ്ങാറായല്ലോ, സാധാരണ അവൾ അണുവിന്റേം അച്ഛമ്മയുടേം കൂടെ ആണ് കിടക്കാറ്. ഞങ്ങൾ മുറിയിൽ കയറി ആന്റി വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു ഗൗരി ഞങ്ങളുടെ നടുക വന്നു കിടന്നു, ആന്റി അവളെ എടുത്ത് ഭിത്തിയോട് ചേർത്ത് കിടത്തി, ഇവൾ നടുക കിടന്നാൽ നാളെ നമ്മൾ രണ്ടാളും മുത്രത്തിൽ കുളിച്ചിട്ടായിരിക്കും എഴുന്നേൽക്കുക.

ഞാൻ മുളളുന്നുമില്ല.....

നീ അവിടെ കിടന്നാൽ മതി....

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് കുറച്ച് നേരം ഗെയിം കളിച്ചു, ആന്റി നല്ല ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു, ആന്റിയുടെ ശ്വാസഗതിയിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി.... ഞാൻ ആന്റിയെ അറിയാത്ത പോലെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, അരയിടുക്ക് ആന്റിയുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു, പതിയെ ചരിഞ്ഞു കിടന്നു ഗൗരിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന ആന്റിയുടെ മൂലകളെ ലക്ഷ്യമാക്കി എന്റെ കൈ ഊഴ്ന്നിറങ്ങി. ആന്റി അടിയിൽ ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ല കൈ മൂലയിൽ തട്ടിയപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് അത് വ്യക്തമായി, ഞാൻ പതിയെ ആന്റിയുടെ മൂല മൃദലമായി തലോടാനും കാശാക്കാനും തുടങ്ങി, മർദ്ദവമേറിയ ആ മൂലയുടെ സ്പർശനം എന്റെ കൂട്ടനെ പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിലാക്കി. പതിയെ കൈ ഞാൻ താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയ്, ഷഡി ഇട്ടിട്ടുണ്ട് ഇലാസ്റ്റിക് കൈയിൽ തട്ടി, മാക്സിക്ക് മുകളിലൂടെ പതിയെ ഞാൻ ആന്റിയുടെ പുഷ്പത്തിൽ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റി ഒന്ന് നെരുങ്ങി, ഞാൻ അരയിടുക്ക് ആന്റിയിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു ചന്തിവിടവിൽ എന്റെ കൂട്ടൻ അവന്റേതായ സ്ഥാനം കണ്ടെത്തി, ഞാൻ എന്റെ വിരലുകളെ മാക്സിക്ക് മുകളിലൂടെ പൂർച്ചാലിനു ചുറ്റും ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി, ആന്റി ഒന്ന് കുറുകി ആന്റിയുടെ ചന്തി എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു.

പെട്ടന്നാണ് എന്റെ കൈയിൽ ഒരു കൈ ബലമായി പിടിച്ചു വെച്ചത് ആന്റി കൈ കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു, പറന്നു പൊങ്ങിയ എന്റെ കുണ്ണ കാറ്റൊഴിഞ്ഞ ബലുൺ പോലെ താഴേക്ക് പോയി, നിമിഷനേരം കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വെട്ടി വിറച്ചു.

ആന്റിയുടെ സ്വഭാവം വെച്ച് അടിച്ചു കൊള്ളേണ്ടതാണ് പക്ഷേ എന്നെ നെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ആന്റി മുഖം എന്റെ മുഖത്തോട് ചേർത്ത് എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ഗാഢമായി ചുംബിച്ചു. എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നെട്ടി തരിച്ചു പണ്ടാരമടങ്ങിണിക്കുന്ന എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ആന്റി ചപ്പി വലിച്ചെടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ആന്റി അന്റെ മേലെ കയറിക്കിടന്നു നാവു എന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ചുതന്നു ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടി അടച്ചു ആ നാവിനെ മുഴുവനായും എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി നുണഞ്ഞു പരസ്പരം നാവുകൾ ഇണചേർന്ന്, തുപ്പലുകൾ പരസ്പരം കൈമാറി , എന്റെ തുപ്പൽ മുഴുവൻ ആന്റി വലിച്ചു കുടിച്ചു, ആന്റി എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ വയറിൽ ഇരുന്നു ആന്റിയുടെ മാക്സി ഊരി വലിച്ചെറിഞ്ഞു , എന്നെ ചെറുതായി ഉയർത്തി എന്റെ ടി ഷർട്ട് ആന്റി ഊരി വലിച്ചെറിഞ്ഞു, ആന്റി അതെ ഇരിപ്പിൽ തന്നെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടുകളെ മാറി മാറി നുണഞ്ഞു, പതിയെ എന്റെ കഴുത്തിലും തോളിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി, നെഞ്ച് മുഴുവൻ നാവു കൊണ്ട് തുടച്ചുവൃത്തിയാക്കി മൂലത്തെട്ടിൽ ആന്റി ഒരു മായാജാലം തീർത്തു, വന്ദന ആന്റിയെക്കാളും മികച്ച രീതിയിൽ ആന്റി എന്നെ സുഗിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റി തല ഉയർത്തി വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടുകളെ നുണയാൻ തുടങ്ങി, കണ്ണുകളിലും കവിളിലും ഭ്രാന്തമായി ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി, ഇത്രയും കാലം ഒരു പുരുഷന്റെ ചൂട് അറിയാത്തതിന്റെ എല്ലാ വികാരവും ആന്റിയുടെ പ്രവൃത്തിയിൽ നിന്ന് വ്യക്തമാണ് . ആന്റി പതിയെ താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി ലുങ്കിക്കുള്ളിൽ മുഴച്ചിരുന്ന എന്റെ കൂട്ടനെ സ്വതന്ത്രമാക്കി, ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പ്രീകം കൂട്ടി തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും മാറി മാറി തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റിയുടെ മൃദലമായ കൈകൾക്ക് അതികം പാട് പെടേണ്ടി വന്നില്ല,

ആന്റി എനിക്ക് വരാറായി,, ആന്റി അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി എന്റെ വിരലുകൾ വലിഞ്ഞു നിവർന്നു ഇതുവരേക്കും തെറിക്കാത്തത്ര ഉയരത്തിൽ എന്റെ കൂട്ടൻ പാൽ ചീറ്റി, ആന്റി കൈയിൽ ആയ പാൽ ബെഡ്ഷീറ്റിൽ തന്നെ തുടച്ചു, ആന്റി മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നു എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ആന്റിയുടെ ചുണ്ട് മുട്ടിച്ചു ആന്റിയെ പുറം കൂട്ടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ആന്റിയുടെ മേലേക്ക് മറിഞ്ഞു. ആന്റിയുടെ ഇരു ചുണ്ടുകളും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു കഴുത്തിൽ ചെറു ചുടുള്ള ചുംബങ്ങൾ കൊടുത്തു അത് ആന്റിയെ മറ്റൊരു ലോകത്തേക്ക് എത്തിക്കുന്നതായി തോന്നി, ആന്റിയുടെ ഇരു മൂലകളും കശക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ പിടിച്ചു വലിച്ചു എത്ര വേദനിപ്പിച്ചിട്ടും ആന്റി അത് ആസ്വതിക്കുകയായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ മൂലത്തെട്ടുകൾ എന്റെ വിരലിനാൽ തേജോവധത്തിനിരയായി. ചുണ്ടുകൾ മൂലത്തെട്ടുകളെ ശ്വാസം മുട്ടിച്ചു ആന്റി ഇരു കൈകളും എന്റെ തലയിൽ വെച്ചു മൂല മുഴുവനായും എന്റെ വായിൽ തിരുകാൻ ശ്രമിച്ചു. ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് മൂലത്തെട്ടുകളിൽ ചുഴിഞ്ഞെടുത്തു ഇരു മൂലത്തെട്ടുകളും പല്ലുകൾ കൊണ്ട് അത്യാവശ്യം വേദനയാവുന്ന രീതിയിൽ തന്നെ കടിച്ചെടുത്തു.....

ഇല്ല എന്താ?

എന്നോം കൊണ്ടോന്ന് പുറത്തു പോവമോ?
അതിനെന്താ.....

ഉച്ചയുണും കഴിഞ്ഞ് പോവാം എന്നാ....
ആയിക്കോട്ടെ. അല്ല എവിടെയാ പോണ്ടത്?
എവിടെയെങ്കിലും വീട്ടിൽ ഇരുന്നു മടുത്തു...
ശരി.....

അവൾ അകത്തേക്കും പോയി ഞാൻ ടീവി കാണാനും പോയി. ടീവി കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴാണ് മീര ആന്റി താഴേക്ക് വന്നത് ഇന്നലെ നടന്നതിന്റെ ചെറിയ ക്ഷീണം മുഖത്തുണ്ട് നടത്തിലും കാണാം, അല്ലാതെ യാതൊരു ഭവ വ്യത്യാസവും ഇല്ല, എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ഗംഭീരം ഉച്ചയുണും കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഒന്ന് കിടന്നു. ഉറക്കം കണ്ണിനെ പിടിച്ചു വലിച്ചപ്പോഴേക്കും അന്നു വന്നു വിളിച്ചു.

ഏട്ടാ വാ പോണ്ടേ? ഉറങ്ങുന്നാ?

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് പോയാൽ പോരെ അന്നു?

പോരാ ഇപ്പൊ തന്നെ പോണം.... അവൾ എന്നെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു.... അവൾ കുളിച്ചൊരുങ്ങി അതി സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ട്... ഞാൻ കുളിക്കാനൊന്നും നിന്നില്ല ഞാൻ പാൻറും ടി ഷർട്ടും വലിച്ചുകയറ്റി

അമ്മേ ഞങ്ങൾ പോവാണേ

നിങ്ങൾ ഇതിവിടെക്കാ?

ഇവക്ക് ഇവിടെ ഇരുന്ന് ബോറടിക്കുന്നു പോലും, അതുകൊണ്ട് ഒന്ന് കറക്കാൻ കൊണ്ട് പോവുന്ന ലേറ്റ് അവരുതേ, അതികം ദൂരെ ഒന്നും പോവണ്ട.

ഏട്ടാ വണ്ടി എടുക്ക്, ഇനി ഇവിടെ നിന്നാൽ ഫുൾ ഉപദേശം ആയിരിക്കും..... ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു മുന്നോട്ട് നീങ്ങി .

എവിടെക്കാ അന്നു പോണ്ടത്?

ആദ്യം എനിക്കൊരു ഫലുദ വാങ്ങിത്ത....

നിനക്ക് ഇതു കഴിച്ചു മടുക്കുന്നില്ലേ അന്നു....

ഫലുഡ വെറും ഡെസേർട്ട് അല്ല അത് ഒരു വികാരമാണ് മോനേ...

ഞാൻ അവളോം കൊണ്ട് നേരെ ടൗണിലുള്ള കുൾബാറിൽ കയറി,, ഫലുഡ കഴിച്ചു....

ഇനി എവിടെക്കാ?

ബീച്ചിൽ.....

നേരെ ബീച്ചിലേക്ക് വിട്ടു, അവൾ എന്റെ തോളിൽ ചാരി ഇരുന്ന് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട് ഞാൻ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിച്ചില്ല റോഡിലും കണ്ണാടിയിൽ കാണുന്ന അവളുടെ മുഖവും മാറി മാറി നോക്കിക്കൊണ്ട് വണ്ടി ഓടിച്ചു. ലീവ് ആയത് കൊണ്ട് നല്ല തിരക്കുണ്ട് ബീച്ചിൽ. അവിടെ ഉള്ള ചെക്കന്മാരുടെ നോട്ടം അവളിലേക്ക് ചൂഴ്ന്നിറങ്ങി, അവൾ എന്റെ കൈ അവളുടെ കൈക്കുള്ളിൽ പൂട്ടി ചേർത്ത് പിടിച്ചു നടന്നു. അവിടുന്ന് എന്തൊക്കെ കഴിക്കാൻ പറ്റുമോ അതൊക്കെ വാങ്ങിപ്പിച്ചു. ബീച്ചിൽ കറങ്ങി സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല, നേരം സന്ധ്യയായി അന്നു പോയാലോ?

ഇപ്പോഴെയോ? പിന്നെ ഇവിടെ വരണാർന്നോ?

അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു

നാ നമുക്ക് രാത്രി ഒരു ഡ്രൈവ് പോവാം ഇപ്പൊ വീട്ടിൽ പോയി ഒന്ന് കുളിച്ച് ഈ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് മാറട്ടെ....

ഉറപ്പായും പോവുമോ?

ആവാ പോവാം

സത്യം?

സത്യം....

എന്നാ വാ.....

ഞാൻ നേരെ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു, വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തു കയറു അനു നീ ഇവിടെ ഇരിക്ക് ഞാൻ കുളിച്ചിട്ട് വരാം

ലേറ്റ് ആക്കരുതേ പെട്ടന്ന് വാ....

ഞാൻ പെട്ടന്ന് തന്നെ കുളിച്ച് മാറ്റി ഇറങ്ങി

അനു പോവാം....

ഏട്ടാ അത്?

എന്താ അനു.....

അത് പിന്നെ?

നീ കളിക്കാതെ കാര്യം പറ അനു?

അതെന്നെ എങ്ങനെയാ പറയുക എന്ന് അറിയില്ല അതോണ്ടോ?

നീ പറ എന്താ കാര്യം....

അവൾ എന്റെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ശരവേഗത്തിൽ വന്നു കവിളിൽ ഒരുമ്മ തന്നു....

അനു !!!!!!!

നാണത്താൽ അവളുടെ മുഖം തുടുത്തു....

അത് ഏട്ടാ അന്ന് ചോദിച്ചില്ലേ?

എന്ത്?

ഒന്നുമില്ല

ഒന്നുമില്ലാതെയാണോ നീ എനിക്ക് ഉമ്മ തന്നത്?

എനിക്ക് ഇഷ്ടം അതോണ്ടോ ഉമ്മ തന്നത് എന്താ?

അനു മുഖത്തു നോക്കാതെ തറയിൽ തന്നെ നോക്കിനിന്നു . ഞാൻ അനുവിനെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു, എന്തെന്നില്ലാത്ത സന്തോഷം മനസ്സിൽ, ഞാൻ അനുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു.....

ഞാൻ അനുവിന്റെ മുഖം ഉയർത്തി ആ കണ്ണുകളിൽ നാണം അലതല്ലി , എന്റെ ഇരു കൈകളും ചേർത്ത് ആ മുഖം ഞാൻ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു , ചുവന്നു തുടുത്ത ആ നെറ്റിയിൽ ഞാൻ എന്റെ അധരങ്ങൾ ചേർത്ത് എന്റെ സ്വപ്നസുന്ദരിക്ക് എന്റെ റാണിക്ക് നേർത്ത സ്നേഹ ചുംബനം സമ്മാനിച്ചു. അനു കണ്ണുകൾ അടച്ചു അനങ്ങാതെ നിന്നു.

അനു..... എന്റെ വിളികേട്ടാണ് അവൾ കണ്ണുകൾ തുറന്നത്,

വാ പോകാം.....

അവൾ ഉം എന്ന് മൂളുക മാത്രം ചെയ്തു.....

ഞാൻ വീട് പൂട്ടി ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു, അവൾ പിന്നിൽ കയറി എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചിരുന്നു. ബൈക്ക് മുന്നോട്ട് നീങ്ങി, സന്ധ്യയാമങ്ങളുടെ ചുവന്ന ശോഭ മാറി ആകാശം ഇരുണ്ടിരുന്നു നേർത്ത തണുത്ത കാറ്റ് ഞങ്ങളെ തഴുകി കൊണ്ട് കടന്നു പോയി.

എവിടെയാ ഏട്ടാ പോവുന്നത്?

നിനക്ക് എവിടെയാ പോവേണ്ടത്?

എനിക്കറിയാൻ പാടില്ല.... ഏട്ടൻ പറ.....

കോഴിക്കോട് ബീച്ചിലേക്ക് വിട്ടാലോ?

വേണ്ട.....

പിന്നെവിടെയാ പോവുക? നീ തന്നെ പറ

നമുക്ക് ചുരത്തിലേക്ക് പോയാലോ?

അത് വേണോ?

വേണം....

വീട്ടിൽ അറിഞ്ഞാൽ സീൻ ആവും....

വിളിച്ചാൽ കോഴിക്കോട് ആണെന്ന് പറയാം... എന്തായാലും ലേറ്റ് ആവുമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടല്ലേ വന്നത്.....

എന്നാ ശരി.....

ഞാൻ ബൈക്ക് ചുരം ലക്ഷ്യമാക്കി പായിച്ചു. അന്നു ഇരു കൈകളും എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു ഇരിക്കുന്നുണ്ട് . ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കൈകൾ എടുത്ത് അരയിൽ ചുറ്റി അവൾ എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർന്നിരുന്നു, അവളുടെ തല എന്റെ തോളിൽ ചാഴ്ച്ചു , അവളുടെ നേർത്ത ശ്വാസോച്ഛ്വാസം ഞങ്ങളെ തഴുകിപ്പോവുന്ന കാറ്റിനെ ഭേദിച്ച് എന്റെ ചെവിയിൽ തഴുകി. കുറച്ച് നേരത്തെ ഡ്രൈവിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ ചുരത്തിൽ എത്തി, കൈകൾ വിരലുകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവൾ എന്റെ തോളിൽ ചാഴ്ഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, എന്റെ മനസ്സ് മുഴുവൻ എന്റെ കൺട്രോളിൽ നിന്നും ദൂരെ പോയിരുന്നു .

ഏട്ടാ.. .

ഫ്ഫ്

ഏട്ടൻ ഇതെവിടെയ? ഞാൻ പറയുന്നത് വല്ലതും കേൾക്കുന്നുണ്ടോ?

നമുക്ക് പോയാലോ?

ഒരു മണിക്കൂർ പോലും ആയിട്ടില്ലല്ലോ വന്നിട്ട്.... അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു .

അവളുടെ മേൽ അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾക്ക് ചുറ്റുമുള്ള കഴുകൻ കണ്ണുകൾ പതിഞ്ഞിരുന്നു.

നീ വാ നമുക്ക് വേറൊരു ദിവസം നേരത്തെ വരാം...

അവൾ മനസ്സില്ലാ മനസ്സോടെ ബൈക്കിൽ കയറി...

ഞാൻ പതിയെ ചുരം ഇറക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു...

അന്നു..... ഡീ....

മറുപടി ഒന്നും ഇല്ല...

എന്താ അപ്പോഴേക്കും പിണങ്ങിയോ?

ഇത്രദൂരം വന്നിട്ട് മര്യാദക്ക് ഒന്ന് ഇരിക്ക പോലും ചെയ്തിട്ടില്ല.

എന്നിൽ നിന്നും അകന്നിരിക്കുന്ന അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്നിലേക്ക് ചേർത്തി ഇരുത്തി.

അന്നു...

ഉം....

നിനക്ക് ഇത്രേം കാലം വേണ്ടി വന്നോ എന്നെ ഇഷ്ടമാണെന്ന് പറയാൻ ?

അതൊന്നും അല്ല, ഏട്ടൻ പറഞ്ഞപ്പോഴേ എന്നിക്കും ഇഷ്ടം തോന്നിയിരുന്നു പക്ഷേ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് പറയാം എന്ന് കരുതി.

ഏട്ടാ ഇത് വീട്ടിലൊക്കെ സമ്മതിക്കുമോ? മാമനും മാമിയും ഒക്കെ അറിഞ്ഞാൽ എന്ത് വിചാരിക്കും ? എന്നെ പഠിപ്പിച്ചു വളർത്തി വലുതാക്കിയ അവരോട് ഞാൻ ദോഷം ചെയ്യുന്നത് പോലെ ആവില്ലേ?

അച്ഛനും അമ്മയും ഒന്നും വിചാരിക്കില്ല, ഇത് അറിഞ്ഞാൽ അവർ സന്തോഷിക്കുകയെ ഉള്ളൂ, പിന്നെ ആന്റിയുടെ കാര്യം ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം. തത്കാലം ഇത് ആരും അറിയാതെ, സമയം പോലെ ഞാൻ അമ്മയോട് പറഞ്ഞൊളാം.

ഫ്ഫ്.....

നിനക്ക് വിശക്കുന്നില്ലേ?

ഉണ്ട്....

നമുക്ക് വല്ലതും കഴിക്കാം, ഇവിടെ അടുത്തൊരു തട്ട് കട ഉണ്ട്,

ഫ്ഫ്....

വണ്ടി സൈഡ് ആക്കി ഫുഡും അടിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു. ആന്റി യും ചാച്ചിയും വരാനായിൽ തന്നെ ഇരിക്കുന്നുണ്ട്, രണ്ടാളും നല്ല കട്ട കലിപ്പിലാണ്, അമ്മ ഇന്ന് എന്തെ കൊല്ലും.....

നീ വാ മിണ്ടാതെ അകത്തേക്ക് ഓടിക്കോ...

അവൾ ചെരിപ്പും ഊരി ആന്റിയും ചാച്ചിയും എന്തെങ്കിലും ചോദിക്കുന്നതിനു മുന്നേ അകത്തേക്ക് ഓടി....

എവിടെ ആയിരുന്നെടാ? എത്ര തവണ വിളിച്ചു, ആകെ പേടിച്ചു ഇല്ലാണ്ടായി പോയി ഞങ്ങൾ. ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കി 21മിസ്റ്റഡ് കാൾ ഉണ്ട്,

പോത്ത് പോലെ വളർന്ന കുട്ടിയാ എന്നിട്ട് നാട് ചുറ്റാൻ ഇറങ്ങിയിരിക്കുന്നു അവൾ, കുട്ടിനു ഈ മരത്തലയനും.. ആന്റി പറഞ്ഞു...

എവിടെ പോയതാടാ രണ്ടും കൂടി....

ഞങ്ങൾ ഒരു സിനിമ ക്കു പോയി കോഴിക്കോട് പോയി ഫുഡ് അടിച്ചു.... ഇതും പറഞ്ഞു ഒരു വളിച്ച ചിരിയും പാസ്റ്റാക്കി ഞാൻ അകത്തേക്ക് നടന്നു, മീര ആന്റി ടീവി യുടെ മുന്നിൽ തന്നെ ഉണ്ട് .

ഞാനും പോയി സോഫയിൽ ആന്റിയോട് ചേർന്നിരുന്നു. ലാവെൻഡർ പൂവിന്റെ മണം മൂക്കിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി, മുടിയിൽ ഈറൻ ഉണ്ട്, ആന്റി കൂളി കഴിഞ്ഞ് വന്നിരുന്നതാണെന്ന് തോന്നുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അന്നു ഒരു ലുക്കിയുമായി വന്നു,

നിങ്ങൾ കഴിച്ചതാണോ? ആന്റി ചോദിച്ചു.

ആ....

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് മീര ആന്റിയുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു പാന്റ് ഉം ഷർട്ടും അഴിച്ചു ലുക്കി എടുത്തു ബെഡിലേക്ക് വീണു. കുറച്ച് നേരം ഫോണിൽ കളിച്ചിരുന്നു കൺപോളുകൾ വലിഞ്ഞു താഴ്ന്നു ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ബെഡിൽ ആരോ ഇരിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി കണ്ണ് തുറന്ന് നോക്കിയപ്പോൾ മീര ആന്റി ആയിരുന്നു, ആന്റി എന്തെ നോക്കി ഒരു ചിരി തന്നു ഞാൻ വീണ്ടും ഉറക്കത്തിലേക്ക് പോവാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പുകൾ നടത്തി. ആന്റി കട്ടിലിൽ കയറി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടന്നു. നഗ്നമായ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുവിരൽ ആരെയോ പരതി നടന്നു,

ടാ.....

ഉം.....

ഉറങ്ങുന്നോ?...

ഇല്ല..... ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ആന്റിയെ ചുഴറ്റി എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു കിടന്നു.

കുറച്ച് സമയം അങ്ങിനെ തന്നെ കിടന്ന ആന്റി എന്റെ കൈ വിടുവിച്ചു കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ മാക്സി ഊരി മാറ്റി, ക്ഷീണം എന്നെ വല്ലാതെ അലട്ടുന്നുണ്ട്, ആന്റി വീണ്ടും എന്നിലേക്ക് വന്നു എന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു.

ആന്റിയുടെ നഗ്നമായ ശരീരം നഗ്നമായ എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർന്നു, ആന്റി പതിയെ എന്റെ കഴുത്തിൽ ഊതാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ ശരീരവും ചൂട് പിടിച്ചു തുടങ്ങി. ആന്റിയുടെ ഷാംപൂവിന്റെ മണമുള്ള തലമുടി എന്റെ മുഖം മറച്ചു, ആന്റി ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കഴുത്തോട് ചേർത്തു ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുകൾ പതിയെ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി ഞാൻ ആന്റിയുടെ മുടി ചുരുട്ടി പിടിച്ചു കൂടുതൽ ചേർത്തു പിടിച്ചു, ആന്റി കാലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മുണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി, മുഴച്ചു നിന്ന എന്റെ കൂട്ടനെ ആന്റി തുടകൾക്ക് ഇടയിൽ വെച്ചു ഞെരിച്ചു, പതിയെ ആന്റി എഴുന്നേറ്റ് ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഉരച്ചുകൊണ്ട് താഴേക്ക് ഊഴ്ന്നിറങ്ങി. എന്റെ കൂട്ടനെ കൈയിൽ എടുത്തു പതിയെ തൊലിച്ചു. തുടുത്ത ആ അധരങ്ങളാൽ കൂട്ടന്റെ മകുടിയിൽ ഒരു നേർത്ത ചുംബനം കൊടുത്തു. പതിയെ പതിയെ കൂട്ടനെ ആന്റി മുഴുവനായും വായ്ക്കുകത്താക്കി. ആന്റിയുടെ വായ്ക്കുകത്തെ നേർത്ത ചൂട് എന്റെ കൂട്ടനിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും ശരീരത്തെ പിടിവിടാതിരുന്ന ഉറക്കം പൊടുന്നനെ തോൽവി ഏറ്റുവാങ്ങി. ആന്റിയുടെ തല പതിയെ ചലിച്ചു

തുടങ്ങി, ക്രമാതീതമായി സ്പീഡ് കൂടി കുണ്ണ മുഴുവൻ ആന്റിയുടെ തുപ്പലിലാൽ കുളിച്ചു ഏത് സമയവും

പൊട്ടാനായ ഡാമുപോലെ അവൻ നിന്നു വിറകൊണ്ടു, ചുണ്ടുകളും നാവും കൊണ്ട് ആന്റി പറ്റാവുന്ന വേഗതയിൽ ഊമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റിയുടെ പല്ല് കൂട്ടനെ മുറിവേല്പിക്കാതിരിക്കാൻ ആന്റി പരമാവധി ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ആന്റി വരാനായി.....

ആന്റി കൂട്ടനെ വായിൽ നിന്നും എടുത്ത് കൈയിൽ പിടിച്ചു തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി ആന്റിയുടെ അടിയുടെ വേഗതയും ആ കൈയുടെ സ്പർശനവും എനിക്ക് അധികനേരം പിടിച്ചുനിന്നാൻ പറ്റിയില്ല, ആന്റിയുടെ കൈ മുഴുവൻ അവൻ പാൽ ഒഴുക്കി ആന്റി അത് ബെഡ്ഷീറ്റിൽ തന്നെ തുടച്ചു.

ആന്റി പതിയെ മുകളിലേക്ക് കയറിവന്ന് എന്റെ മാറിൽ തല ചാഴ്ച്ചു, ആന്റിയുടെ വിയർപ്പു എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടിച്ചേർന്നു, ആന്റിയുടെ മുടിയിൽ ഞാൻ പതിയെ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തലോടി, ആന്റി ഒരു കൂട്ടിയെ പോലെ അത് ആസ്വദിക്കുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ ആന്റിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി ആന്റിയുടെ മുകളിലായി കയറി കിടന്നു.എന്റെ നെഞ്ച് ആന്റിയുടെ മൂലയിൽ അമർന്നു ഇരു അധരങ്ങളിലും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി ആന്റി എന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു ചുണ്ട് ചുണ്ടോട് കൂടുതൽ ചേർത്തു ആന്റിയുടെ ഉമിനീരിനു പ്രത്യേക സ്വാദ് ഉള്ളതായി അനുഭവപ്പെട്ടു. തുപ്പൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും കൈമാറി ദാഹം ശമിപ്പിക്കും പോലെ ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു. പതിയെ താഴേക്ക് ഊഴ്ന്ന് കഴുത്തിലും മാറിടങ്ങളിലും മൂല കുറുങ്ങലിലും എന്റെ ചുണ്ടുകളും നാവും കൊണ്ട് ഉഴുതു മറിച്ചു. കനച്ചു നിന്നിരുന്ന മൂല ഞെത്തട്ടിൽ നാവിൻ സ്പർശനം ഏറ്റപ്പോഴേക്കും ആന്റി ചെറുതായൊന്നു പിടഞ്ഞു.....

ശ് ശ് ശ് ശ്..... എന്റെ തല ശക്തിയിൽ പിടിച്ചമർത്തി.

ഇരു മൂലത്തെട്ടുകളും മാറി മാറി നുണയുന്നതിനോടൊപ്പം തന്നെ എന്റെ വിരലുകൾ ആന്റിയുടെ പൂർത്തലത്തിൽ താളം പിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റി ഇരുകാലുകളും കൂട്ടി ഉറച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ പിടിച്ചു മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു, എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആന്റി ഭ്രാന്തമായി കടിച്ചുവി, ആന്റി എന്നെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്റെ ഇരു മൂല തെട്ടുകളെയും കടിച്ചു വേദനപ്പിച്ചു.

പൊടുന്നനെ ആന്റി എന്നെ താഴേക്ക് വലിച്ചു കിടത്തി ആന്റി എന്റെ മുഖത്തിൽ കയറി ഇരുന്നു. ഒട്ടും രോമമില്ലാത്ത പൂർ, പെയേഴ്സ് സോപ്പ്ന്റെ ഗന്ധത്തോടൊപ്പം അല്പം വിയർപ്പ് ഗന്ധവും മൂക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി , ആന്റിയുടെ കൂടം കമഴ്ത്തിയത് പോലെ ഉള്ള ഇരു ചന്തികളിലും മുറുകെ പിടിച്ചമർത്തി കൊണ്ട് പൂവിതളിനെ എന്റെ ചുണ്ടിനാൽ ചെറു ചുവന്നം കൊടുത്തു.

ശ്ശ്ശ്ശ്ശ് ആന്റി നടു ഒന്ന് വളഞ്ഞു ഉയർന്നു താഴ്ന്നു. ഇരു കൈകൾ കൊണ്ട് പൂർ ഇതളുകൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി നാവിനെ ആ സ്വർഗ്ഗ കവാടത്തിലേക്ക് കയറ്റി. നന്നായി ഒളിച്ചിരുന്ന ആന്റിയുടെ ചെപ്പിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ നാവു കയറിയും ഇറങ്ങിയും കളിച്ചു. ആന്റി കട്ടിലിന്റെ നെറ്റിയിൽ പിടിച്ചു മുന്നോട്ട് ചാഞ്ഞു കിടന്നു. ആന്റിയുടെ തുടകൾ എന്റെ തലയെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി, ആന്റിയുടെ പൊയ്ക ചപ്പുന്നതിനൊപ്പം എന്റെ വിരലുകൾ പൂറിൽ വേഗത്തിൽ ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റിക്ക് വരാനായെന്ന് തോന്നുന്നു ആന്റിയുടെ കാലുകൾക്ക് ബലം കുറയുന്നത് പോലെ തോന്നി ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസത്തോടെ ആന്റിയുടെ പിടി എന്റെ മുടിഴിയിൽ നിന്നും അഴഞ്ഞു. ആന്റി നന്നായി കിതയ്ക്കുന്നുണ്ട്, ഞാൻ വായ തുടച്ചു ആന്റിയുടെ മാറിടങ്ങളിൽ തല ചാഴ്ച്ചു കിടന്നു, ആന്റിയുടെ തുടയിടുക്കിൽ ക്ഷീണിച്ചിരുന്നു എന്റെ കൂട്ടൻ വലുതാവാനു തുടങ്ങി, ഞാൻ ആന്റിയുടെ കഴുത്തിനും മൂലകൾക്കും ഇടയിലായി അതികം ഭലം കൊടുക്കാതെ ഇരുന്നു, എന്റെ ഉദ്ദേശം മനസ്സിലാക്കി എന്നാ വണ്ണം ആന്റി തല മുന്നോട്ടേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു എന്റെ കൂട്ടന്റെ മകുടത്തിൽ നാവിട്ടുറച്ചു. പതിയെ ആ അധരങ്ങൾ എന്റെ കൂട്ടനെ ഉള്ളിലേക്ക് സ്വാഗതം ചെയ്തു, ആന്റിയുടെ തല മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും പോയ്കൊണ്ടേയിരുന്നു, കൂട്ടൻ അവന്റെ പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിൽ കുലച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ട്, പതിയെ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായും ആന്റിയുടെ വയ്ക്കകത്തേക്ക് തള്ളി വിട്ടു ആന്റിയുടെ തല വളരെ ശക്തിയിൽ കൂട്ടന്റെ കടം വരെ

അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട് ചേർത്തു പിടിച്ചു, ആന്റിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നുണ്ട് നന്നായി ചുമച്ചു ആന്റി എന്നെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് ഇരുന്നു ആന്റിയുടെ തള്ളിന്റെ ശക്തിക്കനുസരിച്ച് ഞാൻ തല വിടാതെ ചേർത്തു പിടിച്ചു, ആന്റിയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം ഇറ്റി തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ എന്റെ പിടിവിട്ടത്, ഞാൻ പിടിവിട്ടതും ആന്റി എന്നെ തള്ളി മാറ്റിക്കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റിരുന്നു ആഴത്തിൽ ഒരു ശ്വാസം വലിച്ചു, അപ്പോഴും ആന്റി നിർത്താതെ ചുമക്കുന്നുണ്ട്,

ഇപ്പോ ചത്തു പോയേനെ നായെ...

അപ്പോഴത്തെ ഒരാവേശത്തിൽ പറ്റിയതാ ആന്റി.... ആന്റി വീണ്ടും കിടന്നു, ഞാൻ ആന്റിയുടെ മാറിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ വിരലുകളെ പൂരിതളുകളിലൂടെ ഓടിച്ചു, ആന്റിക്ക് വീണ്ടും ഒലിച്ചു തുടങ്ങി ഞാൻ ആന്റിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി വയറിനടിയിലായി ഒരു തലയണ വെച്ചു ഇപ്പോ ആന്റിയുടെ നടു അല്പം വളഞ്ഞു ചന്തി പിന്നോട്ട് തള്ളിയാണ് ഇരിക്കുന്നത്, ഇരു ചന്തി കൂടങ്ങളെയും പിടിച്ചുഴിഞ്ഞു

കൊണ്ട് അവയെ ഇരു വശത്തേക്ക് പിളർത്തി, അതികം ഇരുണ്ടതല്ലാത്ത ബ്രൗൺ കളറിൽ ആന്റിയുടെ കൂതി തുള എനിക്ക് അനാവൃതമാക്കപ്പെട്ടു . എന്റെ നാസാദ്വാരങ്ങളെ ഞാൻ അതിലേക്കടുപ്പിച്ചു, കഥകളിൽ വായിച്ചത് പോലെ ഞാൻ വിചാരിച്ചത്ര എന്നല്ല തീട്ടത്തിന്റെ മണം ഒട്ടും തന്നെ ഇല്ലെന്ന് പറയാം, തുളയ്ക്ക് ചുറ്റും ചുംബനം കൊണ്ട് മണി മാളിക തീർത്തു, പതിയെ എൻ നാവിനാൽ തുളയ്ക്ക് ചുറ്റും നനവ് പടരാൻ തുടങ്ങി, പിന്നിലൂടെ എന്റെ വിരലുകളെ പൂരിതളും കനതും തഴുകാൻ മറന്നില്ല, ആന്റിയിൽ നിന്നും ഇതുവരെ കേൾക്കാത്ത ശബ്ദങ്ങൾ കേട്ടുതുടങ്ങി, ശ്രവണ സുഖത്തോടൊപ്പം മറ്റേന്തോ ഒരു വികാരവും എന്റെ മനസ്സിനെയും ശരീരത്തെയും ഒരുപോലെ പിടിച്ചുലച്ചു, പൂരിതളിൽ നിന്നും കൈ എടുത്ത് പതിയെ നനവ് പടർന്ന കൂതി തുളയിലേക്ക് പതിയെ കടത്തി, ചുണ്ട് വിരൽ കയറേണ്ട താമസം ആന്റി ശ്ലൂശ്ശ്ലൂശ് എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് തലപൊക്കി. ഇളക്കാതെ വച്ചിരുന്ന വിരൽ പതിയെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പതിയെ ഞാൻ നടുവിരൽ ചേർത്ത് അകത്തേക്ക് കയറ്റി,

അമ്മേഹ്..... ആന്റി ഒന്ന് മുന്നോട്ട് വലിഞ്ഞു, കുറച്ച് നേരത്തെ വിരൽ പ്രയോഗം ആന്റിക്ക് വേദനയിൽ നിന്നും മുക്തി നൽകി, ആന്റി പതിയെ വിരൽ പ്രയോഗം ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങി.

ആന്റി..... ഞാൻ പിന്നിൽ കയറ്റട്ടെ?

ശ്രദ്ധിച്ചു ചെയ്യേണ്ടോ..... ബ്ലഡ് വരും

ഞാൻ പതിയെ ചെയ്തോളാം....

ഫ്ഫ്.....

ആന്റി എന്തിനും റെഡി ആണ്,

ഞാൻ വിരലുകൾ എടുത്ത് ബെഡ്ഷീറ്റിൽ തന്നെ തുടച്ചു, എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്ന ആന്റി എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഒറ്റയടിക്ക് അവനെ വായിലാക്കി ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി, കൂട്ടനിൽ അനിയുടെ വയ്ക്കുള്ളിലെ തൂപ്പൽ പുരണ്ടു ആന്റി വീണ്ടും കമഴ്ന്നു കിടന്നു ഞാൻ പിന്നിൽ കൂതി തുളയിൽ കുറച്ച് തൂപ്പൽ പുരട്ടി കൂട്ടന്റെ അഗ്രത്തെ തുളയോട് ചേർത്തുവെച്ചു ഉറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, പതിയെ വളരെ സാവകാശം ആന്റിയുടെ തുളയിലേക്ക് കൂട്ടന്റെ അഗ്രം കടത്തി ആന്റി വേദന സഹിച്ചു കൊണ്ട് തലയിണ കടിച്ചു പിടിച്ചു കിടന്നു. വീണ്ടും സാവകാശം വളരെ സമയമെടുത്ത് ഞാൻ കൂട്ടനെ മുഴുവനായും കുണ്ടിയിലാക്കി.....

ഓ അനക്കല്ലേ..... നല്ല വേദന ഉണ്ട്, ജീവൻ പോണത് പോലെ..

ഇല്ല ആന്റി..... ആന്റി പറഞ്ഞാലേ ഞാൻ അടുക്കുള്ളൂ, ഞാൻ കുണ്ണ ഉള്ളിൽ വച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ കമഴ്ന്നു

കിടന്നിരുന്ന ആന്റിയുടെ മേൽ കിടന്നു, ഒരു വശത്തേക്ക് ചാച്ചിട്ട ഷാംപ്പു വിന്റെ മണമുള്ള മുടി എടുത്ത് മാറ്റി കൊണ്ട് കഴുത്തിൽ ചുടു നിശ്വാസങ്ങൾ പതിയെ ചലിച്ചു, അതോടൊപ്പം കഴുത്തിലേറ്റ ചുംബനങ്ങൾ ആന്റിയുടെ കാമത്തെ കത്തി ജ്വലിപ്പിച്ചു,

ഇനി അടിച്ചോടാ..... പതിയെ വേണം കേട്ടോ?

എനിക്കാണേൽ നീറ്റൽ എടുത്തിട്ട് ഉറക്കം വരുന്നില്ല അതാ ഇവിടെ വന്നിരുന്നു വെള്ളം ഒഴിച്ചോണ്ടിരിക്കുന്നത്.

എവിടെ ഞാൻ നോക്കട്ടെ?

വേണ്ട നീ പോയി കിടന്നോ

കാണിക്ക് ആന്റി... ഞാൻ ആന്റിയെ പിടിച്ചു വലിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു....

ആന്റി എനിക്ക് മുന്നിലായി കൈ മതിലിൽ താങ്ങി കുനിഞ്ഞു നിന്നു തന്നു.....

ഞാൻ ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും ചന്തി പിളർത്തി നോക്കി.

ചെറുതായി തടിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ ആന്റി.... ഉള്ളിൽ മുറിവ് ഉണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു....

ഇൻഫെക്ഷൻ ആവാതിരുന്നാൽ മതിയായിരുന്നു..... ആന്റി പറഞ്ഞു ...

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചത് കൂട്ടൻ വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു, ആന്റി ഇത് നോക്കിയേ.....

നീ ഒന്ന് പോയേ.... അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ മനുഷ്യന് വയ്യ....

നിരാശ അടിച്ച എന്റെ മുഖം കണ്ടിട്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു ആന്റി പറഞ്ഞു.....

അല്ലെങ്കിൽ ഇങ്ങു വാ.....

ആന്റി ക്ലോസെറ്റിൽ ഇരുന്നു എന്നെ അടുത്തേക്ക് വലിച്ചു കൂട്ടനെ വായിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി, ആന്റി പരമാവധി വേഗത്തിൽ കൂട്ടന്റെ മകുടം മുതൽ കടം വരെ ഊമ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. രണ്ടുതവണ അടുപ്പിച്ചു പാൽ പോയതിന്റെ ഉൾരിൽ അവൻ പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ ഉറച്ചു നിന്നു.

ആന്റി ഞാൻ ഒന്ന് ഉള്ളിൽ കയറ്റിക്കോട്ടെ?

അത് വേണോ?

വേണം..... ആന്റി നേരത്തെ നിന്നത് പോലെ കുനിഞ്ഞു നിക്ക് ഞാൻ പിന്നീന്ന് അടിച്ചോളാം

ആന്റി ഞാൻ പറഞ്ഞത് പോലെ തന്നെ നിന്നു തന്നു, ഞാൻ പിന്നിൽനിന്നും കൂട്ടനെ പൂർ തടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ഉരസി കളിച്ചു...

നീ വേഗം കയറ്റാൻ നോക്ക്, നടു വേദനിക്കുന്നു...

ഞാൻ ആന്റിയുടെ അരക്കെട്ട് പിടിച്ചു ശക്തിയിൽ കൂട്ടനെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് തള്ളി....

അആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..... ആന്റി ഒന്ന് എഴുന്നേറ്റ് നേരെ നിന്നു, വീണ്ടും ആന്റി പഴയത് പോലെ മതിലിൽ കൈ ചാരി വെച്ച് നിന്നു. ഞാൻ പതിയെ അരക്കെട്ടിനെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി,

ശഹ്ഹ് ശ്ശ്ശ് ശഹ്ഹ് ശഹ്ഹ് സഹ്ഹ്ശ്ശ് ശ്ശ്ശ്, ആഹ് അആഹ് aaah.....

ആന്റിയുടെ ശബ്ദം എന്നെ കൂടുതൽ വേഗതയിൽ അടിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു, കൈ കഴച്ചിട്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു ആന്റി എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു എന്റെ മേലേക്ക് ചാരി നിന്നു, എന്റെ അരക്കെട്ട് അപ്പോഴും നിർത്താതെ ചലിച്ചു കോമഡി ഇരുന്നു, ആന്റി തല പിന്നിലേക്ക് ആക്കി ആഠാ തേൻ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടോട് ചേർത്ത് ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു, കാൽ വേദനിക്കുന്നെടാ.....

കുണ്ണ പുറത്തടയ്ക്കാതെ ഞാൻ ക്ലോസെറ്റിൽ ഇരുന്നു ആന്റിയെ മടിയിൽ ഇരുത്തി, ആന്റി പതിയെ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു കൊണ്ടിരുന്നു, ആന്റിയുടെ അടിയുടെ വേഗത അല്ലാപ്പം വർധിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത് മനസ്സിലായി,

ഓ എനിക്ക് ഇപ്പോ വരും നീ അടിച്ചു താ....

ആന്റി അരക്കെട്ട് അല്ലെ ഉയർത്തി പിടിച്ചിരുന്നു, ഞാൻ പരമാവധി വേഗത്തിൽ അടിച്ചു,

അആഹ് അആഹ് അആഹ് അആഹ് ശ്ശ് ശ്ശ്ശ് മ്മ്മ അആഹ് മ്മ്മ മ്മ്മ്മ്മ്മ മ്മ്മ്മ്മ്മ, ആന്റി ഒരു ദീർഘശ്വാസത്തോടെ എന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു. പൂരിനുള്ളിൽ കൂട്ടന് ചെറു ചൂട് അനുഭവപ്പെട്ടു.

കുണ്ണ പുറത്തു എടുക്കാതെ തന്നെ ആന്റിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ഒരു കാൽ ക്ലോസെറ്റിന് മുകളിലാക്കി കയറ്റി വെച്ചു, പതിയെ ചലിച്ചു തുടങ്ങിയ അരക്കെട്ടിന്റെ വേഗത വളരെ വേഗത്തിലായി,

ആന്റി....അആഹ്.....
 കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തപ്പോഴേക്കും രണ്ടോ മൂന്നോ തുള്ളി മാത്രം ഇറ്റിവിണു.....
 ഇവൻ വറ്റിയല്ലോടാ.....
 പിന്നെ വറ്റാതിരിക്കുമോ.....
 നീ പോയി കിടന്നോ ഞാൻ ഒന്ന് മേല് കഴുകിട്ടു വരാം.....
 വീണ്ടും കിടന്ന പാടെ ഗാവനിദ്രയിലേക്ക് വീണു....
 ഏട്ടാ..... ഏട്ടാ.....
 വ്യക്തത ഇല്ലാത്ത ശബ്ദവും കുലുക്കിയുള്ള വിളിയും ഉറക്കം മതിയാവാത്തതിന്റെ ദേഷ്യവും
 എല്ലാം കൂടെ ഒരുമിച്ച് കയറി വന്നു ,
 എട്ടാആ..... കോളേജ് ഇൽ പോണ്ടേ മണി ഏഴായി...
 അനു നീ പോയേ ഞാൻ വന്നോളാം.....
 അവൾ വീണ്ടും കുലുക്കി വിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.
 പടേ..... ദേഷ്യത്തിൽ കൈ നീട്ടി കരണം മുറിയെ ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു....
 അടിയോടു കൂടി ഉറക്കം ഏത് വാഴിക്ക് പോയെന്ന് തിരിഞ്ഞില്ല, അനു എന്നെ തന്നെ നോക്കി
 നിന്നുകൊണ്ട് കരയുകയാണ്,
 അനു..... ദേഷ്യം വന്നപ്പോ അറിയാതെ.....
 പറഞ്ഞു തീരുന്നതിനു മുന്നേ അവൾ ഓടി.... ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ആന്റി ലുക്കി എടുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്,
 ബാത്രൂം കാലിയാണ്, ആന്റി നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റ് താഴേക്ക് പോയി എന്ന് തോന്നുന്നു. ബാത്റൂമിൽ
 കയറി കുളിയും ജപവും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു താഴേക്ക് വന്നു, മീര ആന്റിയെ ഒന്ന് നോക്കി
 നടത്തത്തിൽ ഒന്നും കുഴപ്പാവുമില്ല...
 ആരും കേൾക്കാതെ ആന്റിയോട് ചോദിച്ചു...
 വേദന ഉണ്ടോ ആന്റി?
 ഇല്ലെടാ കുറവുണ്ട്... നടക്കാൻ പറ്റില്ലെന്നാ വിചാരിച്ചത്..
 ഫ്മ്മ്മ്മ.....
 ഇവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് ഇതെന്ത് പറ്റി? ചാച്ചിയാണ് ചോദിച്ചത്
 അത് ഉറക്കത്തിന് വിളിച്ച ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ അറിയാതെ ഒരടി കൊടുത്തു അതാ.....
 അനു അപ്പോഴും കടന്നൽ കുത്തിയത് പോലെ മുഖവും വീർപ്പിച്ചു ഇരിക്കുകയാണ്.
 സമയം ആയി അനു കഴിച്ചിട്ട് എളുപ്പത്തിൽ പോവാൻ നോക്കിയേ. വന്ദന ആന്റി പറഞ്ഞു
 ചാച്ചി വൈകിട്ട് ഞാൻ വരണോ അതോ ചാച്ചി വീട്ടിലേക്ക് പോക്കൊള്ളുമോ?
 ഞാൻ പൊയ്ക്കോളാം.... നീ അങ്ങു വന്നാൽ മതി.... നീ വീട്ടിൽ പോയിട്ടല്ലേ കോളേജ് ലേക്ക്
 പോവുള്ളൂ....
 ആയാ.... യൂണിഫോം ഇടണ്ടേ ബാഗും എടുക്കണം....

 എന്നാ ലേറ്റ് ആക്കണ്ട വിട്ടോ... പോവുന്ന വഴിക്ക് ഇവളെയും ഇറക്കി കൊടുത്തേക്ക് ...
 എന്നെ ആരും ഇറക്കണ്ട, ഞാൻ ബസ്സിന് പൊയ്ക്കോളാം....
 നീ വന്നു കേറിയേ അനു....
 വേണ്ട ഞാൻ ബസ്സിന് പൊയ്ക്കോളാം....
 അനു നല്ലൊണം കിട്ടും നിനക്ക്, അവൻ വിളിക്കുന്നത് കേട്ടില്ലേ മര്യാദക്ക് പോയേ.... വന്ദന ആന്റി
 ഒന്ന് കലിപ്പിട്ടു പറഞ്ഞു.
 അനു മനസ്സില്ലാ മനസ്സോടെ ബൈക്കിൽ കയറി ഇരുന്നു. ഞാൻ വണ്ടി വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു.....
 അനു.... മിണ്ടാട്ടമില്ല
 അനുഊഊ..... വീണ്ടും മൗനം
 ഡീ അനു...
 എന്താ? ഒരു കനം ഇട്ടാണ് മറുപടി തന്നത്...
 അപ്പോഴത്തെ ദേഷ്യത്തിൽ പറ്റിപ്പോയതല്ലെടി. നീ ക്ഷമി...

... മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല
വീട്ടിലെത്തി ഞാൻ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. വീടിന്റെ ഡോർ തുറന്നു അകത്തു കയറി പിന്നാലെ അനൂവും അകത്തു കയറി, ഞാൻ അനൂവിന്റെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു...

ഏട്ടാ വിട്ടേ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ചുളുങ്ങും അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി
അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തെ പാട് ശ്രദ്ധിച്ചത് ആ വെളുത്തു തുടുത്ത മുഖത്തു മൂന്ന് വിരലിന്റെ പാടുകൾ ചുവന്നു വീർത്തിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു എന്റെ ഉള്ളം കൈ പതിയെ ഓടിച്ചു, പതിയെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തി കവിളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു, കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ പോയി ഒരു ജീനും ഷർട്ടും ഇട്ടു വന്നു,
ഇതെന്താ ഇത് ഇട്ടിട്ടാണോ കോളേജിൽ പോന്നത്?

ഇന്ന് പോണില്ല, നീയും പോണില്ല
പിന്നെ?

നമുക്ക് കറങ്ങാം...

അയ്യോ അമ്മയെങ്ങാനും അറിഞ്ഞാൽ തീർന്നു.

ആരും അറിയില്ല,

സ്കൂളിൽ നിന്ന് വിളിച്ചാലോ?

അതിനു ഗാർഡിയന്റെ നമ്പർ എന്തല്ലേ കൊടുത്തത്....

ഈ യൂണിഫോം ഇട്ടിട്ടാണോ പോണ്ടത്?

നിന്റെ ഏതോ ഒരു ചുരിദാർ ചാച്ചിയുടെ അലമാരയിൽ കണ്ടിട്ടുണ്ട് അത് എടുത്ത് ഇട്....

അത് പഴയതാ....

അതൊന്നും സാരമില്ല.....

മ്മ്മ്മ... അനൂ വുമിലേക്ക് നടന്നു പിന്നാലെ ഞാനും...

ഇതെങ്ങോട്ടാ?

അല്ല ഞാനും....

അയ്യോ.... മോൻ പോയേ ഞാൻ നോക്കി എടുത്തോളാം.

കുറച്ച് നേരത്തെ കാത്തിരിപ്പിനു ശേഷം ഒരു മുന്തിരി കളർ ചുരിദാറും ഇട്ട് കൊണ്ട് അവൾ പുറത്തേക്ക് വന്നു....

പോവാം?

ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കിനിന്നു.... ബോഡിയോട് പറ്റി നിൽക്കുന്ന ആ ചുരിദാറിൽ അവളുടെ ശരീരഭംഗി എടുത്ത് കാണിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അവൾ യൂണിഫോമിലേതിനേക്കാൾ പതിന്മടങ്ങു സുന്ദരി ആയത് പോലെ തോന്നി...

അതേ ഇതെന്താ നോക്കുന്നെ?

ഒന്നുല... വാ പോവാം...

ഞാൻ അവളെയും കൊണ്ട് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ബാലുശ്ശേരിക്കടുത്തുള്ള വയലട വ്യൂ പോയിന്റിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു, തീരെ ചൂട് ഇല്ലാത്ത ഇളം വെയിൽ കണങ്ങൾ മുഖത്തു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, തോളിൽ താടിയുണ്ടി കലപില സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അവളുടെ മുടിഴിയകൾ കാറ്റിൽ പാറി നടക്കുന്നുണ്ട് . ബൈക്കിന്റെ വേഗതയിൽ എത്തിയ കാറ്റ് അവളുടെ കണ്മഷി എഴുതിയ ഇളം ബ്രൗൺ കണ്ണിനെ ചെറുതായി കലക്കിയിട്ടുണ്ട്.

അനൂ... നിനക്ക് കഴിക്കാൻ വല്ലതും വേണോ?

വേണ്ട... കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും കിട്ടിയാൽ നന്നായിരുന്നു.

ഞാൻ ഒരു കടയിൽ നിർത്തി വെള്ളം വാങ്ങി അനൂവിന് കൊടുത്തു.

ഒന്നര മണിക്കൂർ റൈഡ് ന് ശേഷം ഞങ്ങൾ അവിടെ എത്തി. ബൈക്ക് സൈഡ് ആക്കി ഞങ്ങൾ പതിയെ നടന്നു തുടങ്ങി, വർക്കിംഗ് ഡേ ആയത് കൊണ്ട് ആൾക്കാർ ഒട്ടും തന്നെ ഇല്ലായിരുന്നു, ഞങ്ങളെ കൂടാതെ അഞ്ചോ ആറോ കപിൾസും ഒരു ഫാമിലിയും മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഞങ്ങൾ കൈകൾ ചേർത്തു പിടിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങി, കുറച്ചതികം ദൂരം നടന്നു വെയിൽ കുറവുള്ള ഒരു മരത്തിനു ചുവട്ടിലായി ഇരിപ്പുറപ്പിച്ചു. ശല്യപ്പെടുത്താൻ കമ്മെന്റുകൾ ചൂഴ്ന്നു നോക്കാൻ കഴുകൻ കണ്ണുകളോ ഇല്ലാത്തത് ഞങ്ങളെ ഞങ്ങളുടേതായ ലോകത്ത് സ്വസ്ഥമാക്കി. ഇളംകാറ്റിൽ അവൾ എന്റെ തോളിൽ തല ചാഴിരുന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കൈ കളിൽ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു . ഇളം കാറ്റിന്റെ മുളിച്ച മാധുര്യമേറിയത് പോലെ തോന്നി, അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട് ലോകം മുഴുവൻ കിട്ടിയവന്റെ അഹങ്കാരത്തോടെയും സന്തോസത്തോടെയും വിശേഷങ്ങളും ആഗ്രഹങ്ങളും സ്വപ്നങ്ങളും പങ്കുവെച്ചിരുന്നു.

എത്രനേരം അങ്ങനെ ഇരുന്നെന്ന് അറിയില്ല ,
ഏട്ടാ... പോവാം?
സമയം എത്രയായി?

1.50 ആയി.

ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് പതിയെ ബൈക്ക് പാർക്ക് ചെയ്ത സ്ഥലത്തേക്ക് നടന്നു. ഉച്ച സമയം ആയത് കൊണ്ടാവാം ഒരാളെ പോലും ആ പ്രദേശത്തു കാണുന്നില്ല. ഞാൻ ബൈക്ക് എടുത്ത് പതിയെ ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി,
നിനക്ക് വിശക്കുന്നില്ലേ?
മ്മ്മ്മ ഉണ്ട്...

എന്നാ നമുക്ക് ഇവിടുന്ന് എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാം, തിരിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോഴേക്കും സമയം ആയിക്കോളും.
മ്മ്മ്മ.....

ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു ചൂട്ട് പൊള്ളുന്ന വെയിലായത് കൊണ്ട് തന്നെ ഊടു വഴികളിലൂടെ പതിയെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി ബൈക്ക് മുന്നോട്ട് നീങ്ങി.

4.30 കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും വീട്ടിൽ എത്തി, ചാച്ചി വന്നില്ലേ ഇതുവരെ?

ഇല്ലെന്നാണ് തോന്നുന്നത് ,
അനു യൂണിഫോം മാറി ബൈക്കിൽ വന്നു കയറി, ഞാൻ തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി. പുറത്ത് കുറച്ച് ചെരിപ്പുകൾ കാണുന്നുണ്ട്,
ആരോ വന്നിട്ടുണ്ടല്ലോ.....

ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാൻഡിൽ ഇട്ടു അകത്തേക്ക് കയറി.....

രാജേഷ്ചന്ദ്രന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും വേറെ രണ്ടു മൂന്നു പേരും ഉണ്ട്,,,,, ഞാൻ അവരോട് ഒന്ന് മൈൻഡ് ചെയ്തു അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.....

വന്ദന ആന്റിയും ചാച്ചിയും തിരക്കിലാണ്....

ഇവരെപ്പോഴാ ആന്റി വന്നത്? എന്തെങ്കിലും വിശേഷം ഉണ്ടോ?

രാജേഷ് വന്നിട്ടുണ്ടോ.....

രാജേഷ്ചന്ദ്രനോ???? ഇതെപ്പോ? ഒരു മുന്നറിയിപ്പും ഇല്ലാണ്ട്...

ഇന്നലെ രാത്രി എത്തിയതാ പോലും, സർപ്രൈസ് ആയിക്കോട്ടെ എന്ന് കരുതി പറയാതിരുന്നതാണ്.....

അവൻ അവളെയും കുട്ടികളെയും അങ്ങു കൊണ്ട് പോവുന്ന പോലും,
എന്നിട്ട് ആന്റി സമ്മതിച്ചോ?

അവർ രണ്ടുപേരും മുകളിൽ റൂമിൽ ഉണ്ട്....

എന്റെ തലയിൽ ഇടുത്തി വീഴുന്നത് പോലെ തോന്നി.

നീ ചെന്നു അവരോട് എന്തെങ്കിലും സംസാരിച്ചിരിക്കട്ടെ, ഞങ്ങൾ അവർക്ക് കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കട്ടെ..

ഞാൻ പോയി ഹാളിൽ അവരോടൊപ്പമിരുന്നു.... വിശേഷങ്ങൾ ചോദിച്ചും പറഞ്ഞും കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴാണ് ആന്റിയും രാജേഷ്ടനും താഴേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നത്....

ഹാ നീ വന്നോ?

ഞാൻ അവളോട് മക്കളോട് അങ്ങേ കൊണ്ട് പോവുന്ന. അവിടുത്തെ ബിസിനസും തിരിക്കും ഒക്കെ ആവുമ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് വരാനും ഇവരെ ശ്രദ്ധിക്കാനും പറ്റില്ല, അവിടെ ആവുമ്പോൾ കണ്ണുനീർ തന്നെ ഉണ്ടാവുമല്ലോ.....

അത് നന്നായി.... ഞാൻ ആന്റിയെ ഒന്ന് നോക്കി കണ്ണുകൾ കരഞ്ഞു കലങ്ങിയിരുന്നു രാജേഷ്ടന്റെ കണ്ണും അങ്ങിനെ തന്നെ, ആന്റി ഒരു നിസ്സഹായതയോടെ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി, ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു.

എപ്പോഴൊക്കെ ടിക്കറ്റ് എടുത്തത്?

മറ്റന്നാൾ.....

മറ്റന്നാളോ? ഇത് ഒരുമാതിരി ഏർപ്പാടായിപ്പോയി..... ചേട്ടനിൽ നേരത്തെ പറഞ്ഞുസായിരുന്നോ?

ഒരു സർപ്രൈസ് ആയിക്കോട്ടെ എന്ന് കരുതി....

എനിക്ക് ഇവിടെ കുറച്ച് പണി ഉണ്ട് നീ ഇവളെയും കുട്ടികളെയും കൊണ്ട് ഒന്ന് പുറത്ത് പോകാമോ ?

അതിനെന്താ ഏട്ടാ, ഞാൻ പൊക്കോളാം, കാറിൽ പോയാമതി, ബൈക്ക് വേണ്ട.

ഓഹ്... ആയിക്കോട്ടെ.

അപ്പോഴേക്കും ചാച്ചി ഹാളിൽ വന്നു എല്ലാവരെയും ചായ കുടിക്കാനായി വിളിച്ചു.

ചായ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞു എല്ലാവരും പോവാനായി നിന്നു,

ഞാൻ നാളെ രാവിലെ വരാം, അപ്പോഴേക്കും എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തു റെഡി ആയിക്കോ.....

ശരി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ആന്റി തലയാട്ടി.

എല്ലാവരും പൊയ്കഴിഞ്ഞു ഞാൻ നേരെ മുകളിൽ ആന്റിയുടെ മുറിയിലേക്ക് കയറി ചെന്നു.

ആന്റി..... കട്ടിലിൽ കമഴ്ന്നു കിടന്നിരുന്ന ആന്റിയെ ഞാൻ വിളിച്ചു

ആന്റി അനങ്ങിയില്ല...

ഞാൻ അടുത്ത് ചെന്നു തോളിൽ കൈവെച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും വിളിച്ചു.

ആന്റി എഴുന്നേറ്റിരുന്നു കാൽമുട്ടിൽ തല വെച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി. എന്ത് പറ്റി ആന്റി..... പോവണം എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടാണോ?

എനിക്കറിയില്ലടാ..... നമ്മൾ ചെയ്തത് തെറ്റായിപ്പോയോ?

ആന്റി വീണ്ടും കരയാൻ തുടങ്ങി.

തെറ്റ് രാജേഷ്ടന്റെ അടുത്തും ഇല്ലേ? ആന്റി വന്നു റെഡി ആയെ നമുക്ക് പോവാം.

ആന്റിയെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു വിട്ടു. ഞാൻ താഴേക്ക് പോയി. അപ്പോഴേക്കും അന്നു ഗൗരിയേയും

ഗൗതമിനെയും റെഡി ആക്കി നിർത്തിയിരുന്നു.

ഞാനും അമ്മയും ചേട്ടനും നാളെ വിമാനത്തിൽ പോകുമല്ലോ..... ഗൗരി സന്തോസത്തിലാണ്.....

ഓർമ്മ വെച്ച് ആദ്യമായാണ് അവൾ അച്ഛനെ കാണുന്നത്.....

കുറച്ച് നേരത്തിനു ശേഷം ആന്റിയും ഒരുങ്ങി വന്നു, മുഖത്തു ഒരു തെളിച്ചവും ഇല്ല.....

വന്ദേ നീ കൂടെ ചെല്ലൂ ഇവരുടെ കൂടെ അന്നു നീയും ചെല്ലൂ ചാച്ചി പറഞ്ഞു

എന്നാ പിന്നെ ഞാൻ പോയി വണ്ടി എടുത്തിട്ട് വരാം, ഞാൻ നേരെ വീട്ടിൽ പോയി കാറുമായി വന്നു,

അവരെയും കൂട്ടി പൂർച്ചെസിങ്ങ് പോയി വന്നപ്പോഴേക്കും സമയം വൈകിയിരുന്നു, ഭക്ഷണവും

കഴിച്ചു കിടക്കാൻ പോവുമ്പോൾ ചാച്ചി പറഞ്ഞു നീ ഇന്ന് താഴെ കിടന്നോ, കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം

തലയിൽ ഇടുത്തി വീണത് പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത് ആന്റിയുമായി അവസാന രാത്രി ആയിരുന്നു അത്.... മീര ആന്റി ഒന്നും പറയാതെ മുകളിലേക്ക് കയറിപ്പോയി. അടങ്ങാത്ത ദേഷ്യം കടിച്ചമർത്തികൊണ്ട് ഞാൻ പോയി കിടന്നുറങ്ങി, ഉറക്കം വരാതെ തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു സമയം പോക്കി, രാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് ഉമ്മറത്തേക്ക് പോയപ്പോൾ രാജേഷ്ടൻ പേപ്പറും വായിച്ചു ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

ആ നീ എഴുന്നേറ്റോ? ഇന്ന് ക്ലാസ്സിലേ?

ഉണ്ട് പക്ഷേ പോണില്ല.

അത് നന്നായി നമുക്ക് ഇവരെ വീട്ടിൽ വിട്ടിട്ട് ഒന്ന് രണ്ട് സ്ഥലത്ത് പോവാം, ഇന്നലെ ഉറങ്ങാത്തത് കൊണ്ട് നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട് വണ്ടി ഓടിക്കാൻ പറ്റില്ല.

ശരി ഏട്ടാ.... ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചിട്ട് വരാം. ആന്റി എവിടെ?

അവൾ മുകളിൽ ഉണ്ട്, പാക് ചെയ്തു കഴിഞ്ഞില്ലെന്ന് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ നേരെ മുകളിൽ പോയി ആന്റി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ട്രോളി ബാഗിൽ വെക്കുകയാണ്, ഞാൻ പിന്നിലൂടെ പോയി വയറിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു. ആന്റി ഒന്ന് തെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി,

നീ വിട്ടേ... ആരെങ്കിലും വന്നാൽ തീർന്നു, രാജേഷ്ടൻ താഴെ ഉള്ളതാ.

ഞാൻ കണ്ടു, പുള്ളി പേപ്പറും വായിച്ചു ഇരിക്കുന്നു.....

ആന്റി കൂടുതൽ എന്തെങ്കിലും പറയുന്നതിന് മുന്നേ ഞാൻ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കിയുന്നു. ആന്റിയുടെ മുടി പിന്നിൽ കുത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ ഭ്രാന്തമായി കടിച്ചു വലിച്ചു, ഒരു കൈ പതിയെ താഴേക്ക് ഊർന്നു ചെന്നു ആന്റിയുടെ ചന്തി കൂടങ്ങളെ പിടിച്ചുടച്ചു, ആന്റി അപ്പോഴേക്കും എന്നിലേക്ക് അലിഞ്ഞു ചേർന്നിരുന്നു. ചന്തിയിൽ കൈ വെച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ ആന്റിയുടെ മാക്സി പതിയെ ഉയർത്താൻ തുടങ്ങി, ആന്റിയുടെ കാലുകളും തുടയും അനാവൃതമാക്കി കൊണ്ട് മാക്സി ആരവരെ ഉയർത്തിപിടിച്ചു, വിരലുകൾ പതിയെ പൊയ്കയെ ലക്ശ്യമാക്കി നീങ്ങി അപ്പോഴും ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ വാതിലിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു, നനഞ്ഞു തുടങ്ങിയ പൊയ്കയിലേക്ക് വിരല് കടത്തി പതിയെ ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി, ആരെങ്കിലും വരുമെന്ന ഭയവും സമയമില്ലായ്മയും എന്റെ കൂട്ടനെ പെട്ടന്ന് തന്നെ പൊയ്കയിലേക്ക് കടത്താൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു, ഉടുത്തിരുന്ന ലുങ്കി ഇരു സൈഡിലേക്കും വകഞ്ഞു മാറ്റി കൂട്ടനെ പൂരിതളുകളോട് ചേർത്തുറച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി, ആന്റി ഒരുനിമിഷം വിരലുകളിൽ പൊങ്ങി ശക്തിയായി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട്

ചുണ്ടുകൾ കഴുത്തിൽ ഉറച്ചു, അരക്കെട്ട് പൂരിതളുകളെ കീറിമുറിച്ചു കൊണ്ട് ആഴങ്ങളിലേക്ക് മുട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അടിയുടെ വേഗതയും ഒപ്പം മാംസങ്ങൾ തമ്മിലടിക്കുന്ന ശബ്ദവും ഒരേ പോലെ കൂടി വന്നു,

ആന്റി എനിക്ക് വരാറായി അടിയുടെ വേഗത നിയന്ത്രിക്കാനാവാതെ ഞാൻ പറഞ്ഞു, ഞാൻ ഉള്ളിൽ തന്നെ ഒഴിച്ചോട്ടെ?

ആന്റി മ്മ്മ്മ എന്ന് മുളലും കൂട്ടൻ ആന്റിയുടെ പൂരിനുള്ളിൽ ഒലിച്ചിറങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ കൂണ്ണു വലിച്ചുരി, ബാത്റൂമിലേക്ക് നടന്നു ആന്റി മാക്സി നേരെയാക്കി ബെഡിൽ ഇരുന്നു, ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ വന്ദന ആന്റി റൂമിലുണ്ടായിരുന്നു,

ഇനി ഇപ്പൊ ആന്റി ഒറ്റക്കവുമല്ലോ.....

ഓഹ് എന്നാ നിങ്ങൾ ഇനി ഇവിടെ തന്നെ നിന്നോ.....

എന്നിട്ട് വീട് പൂട്ടി ഇടനാണോ?

അപ്പോഴേക്കും രാജേഷ്ടൻ റൂമിലേക്ക് കയറിവന്നു

ഹാ... നീ ഇതുവരെ പാക് ചെയ്തു കഴിഞ്ഞില്ലേ? പെട്ടന്നാക്കാൻ നോക്ക്? വേറേം കുറേ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു തീർക്കാൻ ഉണ്ട്,

ആന്റി ഓക്കേ എന്നാ ഭാവത്തിൽ തലയാട്ടി.

നീ ഇങ്ങു വന്നേ... രാജേഷ്ടൻ എന്നെ വിളിച്ചു താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയി വണ്ടി അൺലോക്ക് ചെയ്തു അതിൽനിന്നും ഒരു ഡ്യൂട്ടി ഫ്രീ ബാഗ് എടുത്ത് തന്നു, കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് സാധനം മനസ്സിലായി,

നീ കഴിക്കില്ലേ?

ഓഹ് വല്ലപ്പോഴും,,,,
വലിയോ?

അതും വല്ലപ്പോഴും,,,,,

ഓഹോ അപ്പോ എല്ലാം ഉണ്ട് അല്ലേ?

ഏയ്... ഇത് രണ്ടും മാത്രേ ഉള്ളൂ....

വണ്ടിയിൽ സിഗരറ്റ് ഉണ്ട് വേണെങ്കിൽ എടുത്തോ...

അയ്യോ വേണ്ട, ചാച്ചി അറിഞ്ഞാൽ പണി തീർക്കും.

ഒരാളെയെങ്കിലും പേടിയുള്ളത് നല്ലതാ.

അകത്തേക്ക് കയറി കവർ റൂമിൽ കൊണ്ട് വെച്ചു, ടേബിളിൽ നല്ല ആവി പറക്കുന്ന പുട്ടും വറുത്തരച്ച ചിക്കൻ കറിയും വെച്ചിട്ടുണ്ട്, ഞാൻ രാജേഷേട്ടനെ കഴിക്കാനായി വിളിച്ചു, ഒപ്പം ഗൗരിയും ഗൗതമും വന്നു,

അനു എവിടെ ചാച്ചി?

അവൾ ക്ലാസിനു പോയി, ഇന്ന് എന്തോ എക്സാം ഉണ്ട് പോലും, ഉച്ചയ്ക്ക് ശേഷം ലീവ് എടുത്തിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു,

ഞങ്ങൾ ഇരുന്ന് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ നേരെ കുളിക്കാൻ പോയി, ഇന്നലെ ഇട്ടിരുന്ന ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടു. അപ്പോഴേക്കും ആന്റിയും ഒരുങ്ങിയിരുന്നു, ഞാൻ പാക് ചെയ്ത് വെച്ചിരുന്ന ബാഗ് ഒക്കെ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു വണ്ടിയിൽ കുത്തി കയറ്റി,

ചേച്ചി വലേച്ചി വൈകിട്ട് അങ്ങു വരണേ രാജേഷേട്ടൻ പറഞ്ഞു

അതെന്ത് പറച്ചിലാ രാജേഷേ ഞങ്ങൾ വരാതിരിക്കുമോ? ചാച്ചിയും പറഞ്ഞു,

ഞങ്ങൾ നേരെ രാജേഷേട്ടന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു, ഒരു 19 കിലോമീറ്റർ ഓടാനുണ്ട്, രാവിലെ ആയതിനാൽ അത്യാവശ്യം

തിരക്കുണ്ടായിരുന്നു, രാജേഷേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ അമ്മയും പെങ്ങളും മാത്രമേ ഉള്ളൂ അച്ഛനും അളിയനും അനിയനും പുറത്താണ് , ഞാൻ വണ്ടിയിലുണ്ടായിരുന്ന ബാഗ് ഒക്കെ എടുത്ത് അകത്തു കയറ്റി വെച്ചു, ആന്റിയും അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി,

എറണാകുളത്തു നിന്നാണ് ഷൈറ്റ് രാത്രി ഒരുമണിക്ക് ട്രെയിൻ ബുക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, 12.30ആവുമ്പോഴേക്കും സ്റ്റേഷനിലേക്ക് ഇറങ്ങാം,

ഞാൻ വരണോ എറണാകുളത്തിന്?

വേണ്ടടാ, ആലുവയിൽ ഇറങ്ങിയാൽ ടാക്സി ഉണ്ടാകും.

നീ വാ നമുക്ക് ഒന്ന് രണ്ട് സ്ഥലം വരെ പോവാനുണ്ട്,

ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്തു രാജേഷേട്ടൻ പറഞ്ഞിടത്തേക്ക് ലക്ഷ്യമാക്കി വിട്ടു, പോവുന്ന വഴിക്ക് രാജേഷേട്ടന്റെ ബിസിനസിനെ പറ്റിയും, കഴിഞ്ഞ മൂന്നാല് വർഷത്തെ ബിസിനസ് ഡെവലപ്പ് ആവാനുള്ള ഓട്ടത്തിനെ പറ്റിയും ഒക്കെ പറഞ്ഞു, രാത്രി ഏഴുമണിയോട് കൂടിയാണ് ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തിയത്, രാജേഷേട്ടന്റെ ബന്ധുക്കളും ആന്റിയും ചാച്ചിയും കുട്ടികളും അനുവും ഒക്കെ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു.

നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ഇങ്ങു വന്നോ? അച്ഛമ്മയുടെ കൂടെ ആരാ ഉള്ളത്?

സഫീറയെ വിളിച്ചു നിർത്തിയിട്ടുണ്ട്, അടുത്ത വീട്ടിലെ ഇത്തയാണ്, ചാച്ചി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറിച്ചെന്നു, രാജേഷേട്ടന്റെ അനിയൻ പെട്ടി കെട്ടൽ എന്നാ മഹാ ചടങ്ങിലേക്ക് കടക്കുകയായിരുന്നു, ഞാനും കൂടെ സഹായത്തിനു കൂടി, മീര ആന്റിയുടെ വിഷമം ഒക്കെ മാറിയാൽ പോലെ തോന്നി പഴയ ചിരിയും കളിയും സന്തോഷവും ഒക്കെ ഉണ്ട് മുഖത്തു.

ഞാൻ ആന്റിയെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു, ആന്റി അതിലും മനോഹരമായി ഒരു ചിരി തിരിച്ചു തന്നു.

സംസാരവും കളിയും ചിരിയും ഭക്ഷണം കഴിപ്പമൊക്കെയായി സമയം 12 കഴിഞ്ഞു . ആന്റിയും രാജേഷേട്ടനും കുട്ടികളും ഒക്കെ റെഡി ആയി വന്നു ഞാനും രാജേഷേട്ടന്റെ അനുജനും പെട്ടികളൊക്കെ രണ്ടു വണ്ടിയിലാക്കി വെച്ചു, എല്ലാവരോടും യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി, നേരെ സ്റ്റേഷനിലേക്ക് പോയി എല്ലാവരും ചേർന്നു പെട്ടിയും ബാഗും ഒക്കെ എടുത്ത് സ്റ്റേഷനിലേക്ക്

കയറി, ട്രെയിൻ എത്തിയിട്ടുണ്ട്, ലഗേജ് ഒക്കെ സീറ്റ് നമ്പർ നോക്കി എടുത്തു വെച്ചു, യാത്ര പറഞ്ഞു പോവാൻ നേരം ആന്റി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കവിളിൽ ഒരുമ്മ തന്നു, ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞുണ്ടായിരുന്നു, സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും ഞാൻ ചാച്ചിയെയും മറ്റുള്ളവരെയും കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് പോയി, സഫീറത്ത ഞങ്ങളെയും കാത്ത് നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അന്ന് എന്തെന്നില്ലാത്ത ക്ഷീണവും സങ്കടവും ഒക്കെ തോന്നി, കിടന്നപാടേ ഉറങ്ങി, പിറ്റേന്നും കോളേജിൽ പോയില്ല, ഞാനും ചാച്ചിയും വീട്ടിലേക്ക് പോയി, പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങൾ പതിവ് പോലെ കടന്നു പോയി, അനുവുമായുള്ള എന്റെ ബന്ധം കൂടുതൽ ആഴങ്ങളിലേക്ക് പോയി ,Nഇരുന്നാലും അവളോട് ഞാൻ മോശമായ രീതിയിൽ പെരുമാറുകയോ മോശം രീതിയിൽ സംസാരിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ലായിരുന്നു, ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം ഒരു കളങ്കവും ഇല്ലാത്തവണമെന്ന് അവളെ പോലെ തന്നെ എനിക്കും നിർബന്ധമുണ്ടായിരുന്നു, ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം വീട്ടിൽ ആരും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല, എന്റെ കോഴ്സ് കഴിയാൻ ഇനി 2 മാസം മാത്രമേ ഉള്ളൂ, അനു അവളുടെ സ്വപ്നങ്ങളെ പിന്തുടർന്ന് അവൾ തീരുമാനിച്ചത് പോലെ തന്നെ എൻട്രൻസ് എഴുതി എംബിബിസ് ന് കാലിക്കറ്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ സീറ്റ് വാങ്ങിച്ചെടുത്തു, ഇന്നവൾ സെക്കന്റ് ഇയർ ആണ്, ഇതിനിടയിൽ ഒരിക്കൽ പോലും ഞാൻ വന്ദന ആന്റിയുമായി ഒരു കളിപോലും ഇണ്ടായിരുന്നില്ല, അതിനുള്ള അവസരം കിട്ടിയില്ല എന്നുതന്നെ പറയാം,

ഒരുദിവസം ക്ലാസ്സിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് മൊബൈൽ റിങ് ചെയ്തത്, ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കി, അച്ഛനാണ്, ഹലോ അച്ഛാ.... നീ എവിടെയാ? ക്ലാസ്സിലാണെന്ന് എന്ത് പറ്റി? ഒന്നുമില്ല, പിന്നെ ഞങ്ങൾ അങ്ങു വരുന്നുണ്ട്, അവനു വകേഷൻ അല്ലേ 2 മാസം അവിടെ ഉണ്ടാവും, നിനക്ക് എന്താ വേണ്ടത്. ഏയ് എനിക്കൊന്നും വേണ്ട, നിങ്ങൾ ടിക്കറ്റ് എടുത്തോ? ആ, വരുന്ന ഞായറാഴ്ച രാവിലെ അവിടെ എത്തും, ഓക്കേ..... എന്നാ അച്ഛാ ഞാൻ വെക്കുവാണേ , ക്ലാസിൽ സാവുണ്ട്, ശരി.... മറക്കണ്ട ഞായറാഴ്ച... ഓക്കേ.

കഴിഞ്ഞ തവണ അച്ഛൻ വന്നിട്ടില്ല അമ്മയും അനുജനും മാത്രേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, ഇത്തവണ ഞാൻ അനുവുമായുള്ള ബന്ധം പറയണമെന്ന് മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു, അങ്ങനെ ഞായറാഴ്ചയ്ക്ക് ആയി രാവിലെ തന്നെ ഞാൻ കുളിച്ചൊരുങ്ങി എയർപോർട്ടിലേക്ക് പോവാനായി റെഡി ആയി. വണ്ടിയുടെ കീ തപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു, ചാച്ചി ചാവി കണ്ടായിരുന്നോ? അതും കൊണ്ട് അഭി വണ്ടിയിൽ ഇരിക്കുന്നുണ്ട്, ടാ നീ അനുവിനെ കൂട്ടുന്നില്ലേ? ആ ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്കാ പോന്നത്, അവൾ എഴുന്നേറ്റിട്ടുണ്ടാവുമോ? അതൊക്കെ ഞാൻ നേരത്തെ വിളിച്ചിരുന്നു, ഞാൻ നേരെ തറവാട്ടിലേക്ക് ചെന്നു അനുവിനേം കൂട്ടി, എയർപോർട്ടിലേക്ക് വിട്ടു, അനു നീ ഇവനേം കൂട്ടി ഇവിടെ ഇറങ്ങിക്കോ ഞാൻ വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്തിട്ട് വരാം, അവൾ അവനെയും കൊണ്ട് അറൈവൽ ഭാഗത്തേക്ക് പോയി, ഞാൻ വണ്ടി പാർക്ക് അവിടേക്ക് നടന്നു,

ഹൈപ്പറ്റ് എത്തിയോ അനു? ഹാ എത്തി എന്നാ തോന്നുന്നത്, ഒരു എമിരേറ്റ്സ് കാണിക്കുന്നുണ്ട്,

ഇച്ചേ അതാ മാമനും മാമിയും..... അഭി പറഞ്ഞു . അവർ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് വന്നു അച്ഛൻ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, അമ്മ അനുവിനെ ആണ് പിടിച്ചത് നോക്കിയേ ഏട്ടാ ഇവൾ ആകെ സുന്ദരി പെണ്ണായി അല്ലേ, ഫോണിൽ കാണുന്നതിനേക്കാൾ നന്നായിട്ടുണ്ട്.

അമ്മ എന്നെയും വന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു് ഒരുമ്മ തന്നു, അനിയൻ അപ്പോഴേക്കും അഭിയുടെ തോളിൽ കൈ ഇട്ടു കൈയിലുണ്ടായിരുന്ന ഐപാഡ് കാണിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, എന്താടാ നിനക്ക് ഞങ്ങളെയൊന്നും ഒരു മൈൻഡ് ഇല്ലാത്തത് എന്ന് പറഞ്ഞു ചെവി പിടിച്ചു തിരിച്ചു.

അവൻ തിരിച്ചു ഒരു നുള്ളൂ എനിക്കും തന്നു.

ഞാൻ പോയി വണ്ടി എടുത്ത് വരാം, ഞാൻ വണ്ടി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു പെട്ടി ഒക്കെ കയറ്റി യാത്ര തുടങ്ങി. യാത്രക്കിടയിൽ ഞാൻ അച്ഛനോട് പറഞ്ഞു,

അച്ഛാ എനിക്കൊരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്,

എനിക്കും നിന്നോട് ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാൻ ഉണ്ട്, അതെന്താ?

ആദ്യം നീ പറയ്....

അത് പിന്നെ,

വളച്ചു കെട്ടാതെ പറയെടാ....

വാ നമുക്ക് ഓരോ ചായ കുടിച്ച് കൊണ്ട് സംസാരിക്കാം. അച്ഛൻ പറഞ്ഞു....

ഞാൻ ഒരു ഹോട്ടലിനു മുന്നിലായി വണ്ടി നിറുത്തി, എല്ലാവരും അകത്തു കയറി ഫുഡ് ഓർഡർ ചെയ്തു,

ഇനി പറ, എന്താ നിനക്ക് പറയാനുള്ളത്?

ഞാൻ അനുവിനെ ഒന്ന് നോക്കി, ഒന്നും മനസ്സിലാവാത്ത ഭാവത്തിൽ അനു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി നീക്കുകയാണ്,

നീ വളച്ചു കളിക്കാതെ കാര്യം പറ,

അമ്മയും എന്നെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുകകയാണ്,

അത് പിന്നെ അച്ഛാ,,,,, എനിക്ക് അനുവിനെ ഇഷ്ടമാണ്, അവൾക്ക് എന്നെയും, ഞങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ 4 വർഷമായി ഇഷ്ടത്തിലാണ്, ഒറ്റ ശ്വാസത്തിൽ ഞാനത് എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞു തീർത്തു ,

അമ്മയുടെ മുഖത്തു ചെറിയ ഞെട്ടൽ ഉണ്ട്, അനു വിയർത്തു വിളറിയിട്ടുണ്ട്, പക്ഷേ അച്ഛന്റെ മുഖത്തു ചെറിയ ഒരു പുഞ്ചിരി മാത്രം,,,,,

ഇത്രയും കാലം ആയിട്ട് പിന്നെ നീ എന്താ ഒന്നും പറയാതിരുന്നത് ?, അമ്മ ചോദിച്ചു

അത് അമ്മാ അവസരം കിട്ടിയില്ല, പിന്നെ നിങ്ങൾ സമ്മതിക്കുമോ എന്ന പേടിയും ഉള്ളത് കൊണ്ടാണ്,

പിന്നെ ഇപ്പൊ എവിടുന്ന് കിട്ടി ഡൈര്യം? അമ്മയുടെ വകയാണ് ചോദ്യം,

അത് പിന്നെ കോഴ്സ് അടുത്തമാസം തീരും, ക്യാമ്പസ് പ്ലേസ് മെന്റും കിട്ടാൻ ചാൻസ് ഉണ്ട്, അതാ ഇപ്പൊ പറയാം എന്ന് വിചാരിച്ചത്,

അപ്പൊ ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നുല്ലെങ്കിലോ?

ഇത് കേട്ടതോടെ അനുവിന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞിരുന്നു,

സമ്മതിക്കുന്നത് വരെ കാത്ത് നിന്നും.....

അയ്യേ മോളെന്തിനാ കരയുന്നെ? അച്ഛൻ അനുവിനോട് ചോദിച്ചു,

ഇതു കേട്ടതും അടക്കി പിടിച്ചിരുന്ന കരച്ചിൽ പുറത്തേക്ക് വന്നു, അമ്മ അവളെ ചേർത്തു പിടിച്ചു,

ടാ, ഞാൻ നിന്നോട് പറയാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞതും ഇതിനെ കുറിച്ചാണ്, ഞാൻ ഇത് മുന്നേ സിനിയോട് പറഞ്ഞിരുന്നു, നിന്റെ അഭിപ്രായം കൂടെ അറിഞ്ഞിട്ട് ഞങ്ങൾ വന്നിട്ട് ഇവളുടെ അമ്മയോട് സംസാരിക്കാൻ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു, അച്ഛന്റെ ഈ വാക്കുകൾ എനിക്ക് തന്നെ

സന്തോഷത്തിനും സർപ്രൈസിനും അതിരില്ലായിരുന്നു,

ഇനിയും നിനക്ക് കരയണോ അനു? അമ്മ അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചുകൊണ്ടു തന്നെ ചോദിച്ചു, അവളുടെ കലങ്ങിയ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും ചുവന്ന കവിളിലൂടെ അപ്പോഴും കണ്ണീർ വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു, ഇപ്പോൾ പക്ഷേ ചിരിച്ചു കൊണ്ടാണ് കരയുന്നത് എന്ന് മാത്രം, വേഗം കഴിച്ചു തീർക്ക്,

ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണവും കഴിഞ്ഞ് വണ്ടി എടുത്തു , നീ തറവാട്ടിലേക്ക് വിട്ടോ, അമ്മയെ കണ്ടിട്ട് പോവാം, സിനിയെ വിളിച്ചു അങ്ങു വരാൻ പറയാം. എനിക്ക് പിന്നേം ടെൻഷൻ അടിച്ചു തുടങ്ങി, ഇനി ആന്റി എങ്ങാനും സമ്മതിക്കാതിരിക്കുമോ? സമ്മതിക്കാതിരിക്കാനാണ് കൂടുതൽ ചാൻസ്, മനസ്സിൽ ഓരോന്ന് ഓർത്തു വണ്ടി ഓടിച്ചു കൊണ്ട് തറവാട്ട് പടിക്കൽ വണ്ടി നിർത്തി ആന്റിയും ചാച്ചിയും ഉമ്മറത്തു തന്നെ ഉണ്ട്, പുറത്തിറങ്ങിയ അമ്മയെ ചാച്ചിയും ആന്റിയും ഓടിവന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, അച്ഛനും കൊടുത്തു ഒരു സ്നേഹാലിംഗനം , അമ്മ എവിടെ?

വാ അകത്തുണ്ട് ഉറക്കത്തിലാ.... അച്ഛനും അമ്മയും അകത്തേക്ക് നടന്നു പിന്നാലെ ഞാനും മുറിയിലെത്തി, അമ്മേ അമ്മേ.....

അച്ഛമ്മ പതിയെ കണ്ണ് തുറന്നു ആന്റി അച്ഛമ്മയെ പിടിച്ചെഴുന്നെല്പിച്ചിരുത്തി, അനു എന്നെ തോണ്ടി വിളിച്ചു കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് വരാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു, ഞാൻ അവിടുന്ന് വലിഞ്ഞു അവളുടെ പുറകെ മുകളിലേക്ക് പോയി, എന്താ ഡീ....

അല്ല ഏട്ടാ അമ്മ സമ്മതിക്കാതിരിക്കുമോ? അറിയില്ല, എന്തായാലും അച്ഛനും അമ്മയും സംസാരിച്ചു നോക്കട്ടെ, അപ്പോൾ മനസ്സിലാവുമല്ലോ,

സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിലോ? സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ???? പഠ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യും? സമ്മതിക്കും എന്ന് വിചാരിക്കാം, ഉള്ളിൽ സമ്മതിക്കുമോ ഇല്ലയോ എന്ന സംശയം ഇരുന്നിട്ടും ഞാൻ അനു വിനെ സമാധാനിപ്പിച്ചു, നീ വാ എന്തായാലും നമുക്ക് അവർ എന്നാ പറയുന്നതെന്ന് നോക്കാം, ഞാനും അവളും താഴേക്ക് ചെന്നു, ആന്റി അടുക്കളയിൽ ആണ്, ഞാൻ ഒരു സൈഡിൽ നിൽപ്പുറപ്പിച്ചു, ആന്റി എല്ലാവർക്കും വെള്ളവുമായി വന്നു,

വന്ദേ എനിക്ക് നിന്നോടൊരു കാര്യം സംസാരിക്കാനുണ്ട്, എന്താ ഏട്ടാ? എന്റെ നെഞ്ച് പടാപടാന്ന് മിടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അത് പിന്നെ അനുവിന്റെ കാര്യം ആണ്, അനുവിനെ ഞങ്ങൾക്ക് തരുമോ? അപ്പോഴേക്കും അമ്മ ഇടയിൽ കയറി പറഞ്ഞു, ആന്റി മനസ്സിലായിട്ടും മനസ്സിലാവാത്ത മട്ടിൽ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും മാറി മാറി നോക്കി, അല്ല ഇവന് അനുവിനെ കൊടുക്കുന്നതിൽ നിനക്ക് എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ? അത് ഏട്ടാ.....

നിനക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട.... അതല്ല അവൾ പടിക്കുകയല്ലേ? അതിനു ഇപ്പോ തന്നെ വേണം എന്നാരു പറഞ്ഞു, അവൾ റെഡി ആയി എന്ന് നിനക്ക് തോന്നുമ്പോൾ മതി, അവളോടൊന്നു ചോദിക്കാതെ ഞാൻ എന്താ പറയുക?

അവളോട് ചോദിക്കുകയൊന്നും വേണ്ട, നിനക്ക് എന്തെങ്കിലും ഇഷ്ടക്കേട് ഉണ്ടോ?
എനിക്ക് ഇഷ്ടക്കേടൊന്നും ഇല്ല,
അവളുടെ കാര്യം വിട്ടേക്ക്, പിള്ളേർ 4 വർഷമായി ഇഷ്ടത്തിലാണ് !!!!!!!
ഇത് കേട്ട ആന്റി ഒന്ന് തെട്ടി.
അവന്റെ കോഴ്സ് അടുത്ത മാസം തീരും, അവനു താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്റെ കൂടെ ബിസിനസ്
നോക്കാം അല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ പ്രൊഫഷൻ തന്നെ നോക്കിക്കൊട്ടെ, അവൻ ഒന്ന് സെറ്റ്
ആവുമ്പോഴേക്കും ഇവളുടെ പഠിപ്പ് ഒരൂവിധം എത്തുമല്ലോ,
എല്ലാം ഇവർ പണ്ടേ തീരുമാനിച്ചില്ലേ, ഇനി ഞാൻ എന്ത് പറയാൻ ആണ്,
ഇത് കേട്ട് പുറത്ത് നിന്നിരുന്ന അനുവിന്റെ മുഖത്തു സന്തോഷം അലതല്ലി, പക്ഷേ ആന്റിക്ക് നല്ല
വിഷമം ഉള്ളത് പോലെ തോന്നി,
എന്നാ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങട്ടെ, വൈകിട്ട് ഇവൻ വണ്ടിയുമായി വരും, നീ അമ്മയെയും റെഡി ആക്കി
വീട്ടിലേക്ക് പോര്,
നിനക്ക് സന്തോഷമായില്ലേ..... അച്ഛൻ അനുവിനോട് ചോദിച്ചു,
മ്മ്മ്മ എന്ന് അവൾ തലയാട്ടി, ആയിരം പൂർണ്ണ ചന്ദ്രന്റെ പ്രകാശമായിരുന്നു അവളുടെ മുഖത്തു.

ഞാൻ അവരെയും കൊണ്ട് വീട്ടിലേക്ക് പോയി, പെട്ടിയും ബാഗും ഇറക്കി അകത്തു വെച്ചു,
അച്ഛാ ഞാൻ ഇപ്പൊ വരാം.... എവിടെക്കാ?
എവിടെയുമില്ല, ഇവിടം വരെ, എന്നാ നീ അമ്മയെയും വന്ദേ യും ഇപ്പൊ തന്നെ ഇങ്ങു കൂട്ടിക്കോ,
ശരി അച്ഛാ.....
എന്നാ നീ വരുമ്പോൾ ചിക്കൻ മേടിച്ചോണ്ട് പോരെ, ചാച്ചി പറഞ്ഞു.
ശരി.....

നിന്റെ കൈയിൽ പൈസ ഉണ്ടോടാ?
ഉണ്ടാ.....
ഞാൻ വണ്ടിയും എടുത്ത് തറവാട്ടിലേക്ക് വിട്ടു, വാതിൽ തുറന്നിട്ടിട്ടാണ് ഉള്ളത് അകത്തേക്ക്
കയറിയപ്പോൾ, റൂമിൽ അനു കമഴ്ന്നു കിടക്കുന്നുണ്ട്,
ഞാൻ അവളെ തട്ടി വിളിച്ചു, കരഞ്ഞ ലക്ഷണം ഉണ്ട്,
എന്ത് പറ്റി അനു?
അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ വയറിൽ ചുഴറ്റി പിടിച്ചു കൊണ്ട് കരഞ്ഞു,
ആന്റി ചീത്ത പറഞ്ഞോ?
അമ്മയ്ക്ക് ഇഷ്ടമല്ലന്ന് തോന്നുന്നു ഏട്ടാ..... എന്നിൽ നിന്ന് ഇങ്ങനെ ഒന്നും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല,
അമ്മയെ ഞാൻ പറ്റിച്ചു എന്ന് പറഞ്ഞു, അമ്മ കരഞ്ഞു,
സാരമില്ല ഞാൻ പറഞ്ഞതൊളാം ആന്റിയോട്..... ആന്റി എവിടെ?
മുകളിൽ റൂമിലുണ്ട്.

നീ ചെന്നു അച്ഛമ്മയെ ഒരുകി നിർത്തി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്ത് വെക്ക്, ഞാൻ ആന്റിയെ കണ്ടിട്ട്
വരാം.
ഞാൻ മുകളിലേക്ക് കയറി ചെന്നു, ആന്റി ബെഡിൽ ചാരി ഇരിക്കുകയാണ്, ഞാൻ അകത്തേക്ക്
കയറി ചെന്നു, ആന്റി.....
ആന്റി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി, പക്ഷേ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല, ആ നോട്ടത്തിൽ എന്നോടുള്ള ദേഷ്യം
മുഴുവൻ ഉണ്ടായിരുന്നു,
ഞാൻ ബെഡിൽ ആന്റിയുടെ അടുത്തായി ഇരുന്നു,
ആന്റി അത് പിന്നെ, ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റാണെന്നു അറിയാം, അനുവിനെ എനിക്ക് അത്രക്കും
ഇഷ്ടമായത് കൊണ്ടാണ്,
നിങ്ങൾക്ക് എന്നോട് എങ്കിലും പറയാമായിരുന്നു, എന്നെ ഉപയോഗിച്ച് ചെയ്യാ.....
ആന്റി അങ്ങനെയൊന്നും പറയല്ലേ.... ഞാൻ അങ്ങനെ ഒന്നും മനസ്സിൽ പോലും വിചാരിച്ചിട്ടില്ല
,,,,,,

